Пояснительная записка
к федеральному статистическому наблюдению форма № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля(надзора) и муниципального контроля» за январь – июнь 2022 года


Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, осуществляет 3 вида муниципального контроля:
муниципальный земельный контроль за использованием земель в границах сельских поселений(Решение Собрания депутатов Звениговского муниципального района от 29.09.2021 г. № 238 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах сельских поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района Республики Марий Эл»);
муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях (Решение Собрания депутатов Звениговского муниципального района от 15.12.2021 г. № 261 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл»);
муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельских поселениях (Решение Собрания депутатов Звениговского муниципального района от 15.12.2021 г. № 266 Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл»).
Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 (ред. от 24.03.2022) «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлено, что в 2022 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федеральным законом«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
На основании вышеизложенного, проверки видов муниципального контроля в 1 полугодии 2022 года Администрацией Звениговского муниципального района не проводились.

