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Доклад о результатах правоприменительной практики 
при осуществлении муниципального земельного контроля 
в границах сельских поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района Республики Марий Эл
в 2022 году

Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл осуществляет муниципальный земельный контроль в границах сельских поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.
Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля установлен Положением о муниципальном земельном контроле в границах сельских поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, утвержденным решением Собрания депутатов Звениговского муниципального района от 29 сентября 2021 года № 238.
Предметом муниципального контроля является соблюдение контролируемыми лицами обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность.
Объектами муниципального контроля являются:
земли, земельные участки, части земельных участков, расположенные  в границах сельских поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.
При осуществлении муниципального контроля система оценки и управления рисками не применяется, плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлены особенности осуществления видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, к организации и осуществлению которых применяются положения Федерального закона от 31.07.2020 г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
В связи с вышеуказанным, в 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального земельного контроля не проводились.
