Отчет

о предварительной оценке регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Звениговского муниципального района 

«Об утверждении актуализированных схем теплоснабжения Исменецкого, Кокшайского, Кокшамарского, Красноярского, Кужмарского, Шелангерского сельских поселений Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  

от  14 августа 2024 года

Проект постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении актуализированных схем теплоснабжения Исменецкого, Кокшайского, Кокшамарского, Красноярского, Кужмарского, Шелангерского сельских поселений Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  разрабатывается на основе анализа фактических тепловых нагрузок потребителей с учетом перспективного развития, структуры топливного баланса, оценки состояния существующих источников тепла и тепловых сетей и возможности их дальнейшего использования, рассмотрения вопросов надежности и экономичности.

Разработанная программа мероприятий по результатам оптимизации режимов работы системы теплоснабжения, должна стать базовым документом, определяющим стратегию и единую техническую политику перспективного развития системы теплоснабжения сельских поселений.
С 25.07.2024 года по 13.08.2024 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте Звениговского муниципального района  (http://admzven.ru/). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, не поступало.

Таким образом, принятие проекта постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении актуализированных схем теплоснабжения Исменецкого, Кокшайского, Кокшамарского, Красноярского, Кужмарского, Шелангерского сельских поселений Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  не влечет за собой: 

- избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- возникновение у субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности необоснованных расходов; 

- возникновение необоснованных расходов бюджета Звениговского муниципального района. 

Руководитель отдела муниципального
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