Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении актуализированных схем теплоснабжения Исменецкого, Кокшайского, Кокшамарского, Красноярского, Кужмарского, Шелангерского сельских поселений Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  
Проект постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении актуализированных схем теплоснабжения Исменецкого, Кокшайского, Кокшамарского, Красноярского, Кужмарского, Шелангерского сельских поселений Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл» подготовлен в соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

Проект схемы теплоснабжения разрабатывается на основе анализа фактических тепловых нагрузок потребителей с учетом перспективного развития, структуры топливного баланса, оценки состояния существующих источников тепла и тепловых сетей и возможности их дальнейшего использования, рассмотрения вопросов надежности и экономичности.

Разработанная программа мероприятий по результатам оптимизации режимов работы системы теплоснабжения, должна стать базовым документом, определяющим стратегию и единую техническую политику перспективного развития системы теплоснабжения сельских поселений.

С 25.07.2024 года  по 13.08.2024 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте Звениговского муниципального района Республики Марий Эл (http://admzven.ru/). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, не поступало.

