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О признании утратившими силу 
постановлений администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"

В соответствии со статьей  2 Закона Республики Марий Эл от 29.12 2014 № 61-З «О закреплении за сельскими поселениями в Республике Марий Эл вопросов местного значения», руководствуясь Положением об Исменецкой  сельской администрации Звениговского  муниципального  района Республики Марий Эл (в редакции решения от 28.11.2019 №18), Исменецкая сельская администрация 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
	1.Признать утратившими силу следующие постановления администрации МО «Исменецкое сельское поселение»:
	- от 07.02.2012 № 06 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение»;
	- от 26.04.2012 № 33 «О внесении дополнений в Административный регламент по организации и проведению муниципального  земельного контроля на территории муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»;
	- от 28.07.2014 № 81 «О внесении изменений  и дополнений в  постановление администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от 07. 02. 2012 № 06  «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля  за использованием земель на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"»;
	- от 29.12.2015 № 196 «О внесении изменений  и дополнений в  постановление администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от 07. 02. 2012 № 06  «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля  за использованием земель на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"»;
	- от 14.02.2017 №16 «О внесении изменений   в Административный регламент по осуществлению муниципального земельного контроля  за использованием земель на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение", утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» № 06   от   07. 02. 2012»;
	- от 19.10.2017 № 91 «О внесении изменения   в Административный регламент по осуществлению муниципального земельного контроля  за использованием земель на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение", утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» № 06   от   07. 02. 2012»; 
	- от 17.12.2018 №78 «О внесении изменений   в Административный регламент по осуществлению муниципального земельного контроля  за использованием земель на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение", утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» № 06   от   07. 02. 2012».;
	- от 16.10.2019 №108 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" от 07.02.2012 № 06 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования «Исменецкое сельское поселение».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.



Глава Исменецкой 
сельской администрации                                                                    Г.П.Героева
















Сведения
об  обнародовании постановления 
 Исменецкой сельской администрации 
Звениговского муниципального района Республики Марий Эл

  Постановление Исменецкой сельской администрации от 30 января 2020 года  № 10 «О признании утратившими силу постановлений администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"» обнародовано 30 января 2020 года в следующих местах:

    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)
    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию
    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию
    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 
    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию



Глава  Исменецкой 
сельской администрации                                                                 Г.П.Героева
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