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425052, РМЭ, Звениговский район, с. Исменцы, ул. Молодежная, д. 5 тел. (83645) 6-43-48
   № 12                                                                                 05 февраля  2016 года

О внесении изменений и дополнений  в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта 2013 года №16
          Рассмотрев  протест Прокуратуры Звениговского района Республики Марий Эл от 27 января 2016 года № 02-03-2016 на отдельные положения Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта  2013 года № 16, руководствуясь  Градостроительным кодексом Российской Федерации и  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Уставом  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение", администрация  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"   
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
       1. Внести  в Административный регламент  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта  2013 года № 16 (далее - Регламент) следующие изменения и дополнения:
- пункт 4.5 Регламента изложить в новой редакции:

«4.5. Максимальный срок ожидания в очереди при подаче заявления на предоставление муниципальной услуги и при получении результата предоставления муниципальной услуги – 15 мин.»;

- пункт 5 Регламента дополнить абзацем 9 следующего содержания:

«-настоящим Административным регламентом»;
- пункт 6.1 Регламента дополнить абзацами 8,  9 и 10 следующего содержания:
«- документ, подтверждающий заключение договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте;
-  акт приемки выполненных работ по сохранению объекта культурного наследия, утвержденный соответствующим органом охраны объектов культурного наследия, определенным Федеральным законом от 25 июня 2002 года N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", при проведении реставрации, консервации, ремонта этого объекта и его приспособления для современного использования;
- технический план объекта капитального строительства, подготовленный в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости".».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.
3.Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
Глава администрации муниципального 

образования "Исменецкое сельское поселение "

 - Исменецкая сельская администрация                                      В. В. Краснова

 Г. П. Героева

 6-43-48
Сведения

об  обнародовании постановления администрации

муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»

      
Постановление администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"  от 05 февраля 2016 года  №12  «О внесении изменений и дополнений  в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта 2013 года №16» обнародовано 08 февраля  2016 года в следующих местах:
    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)

    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию

    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию

    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 

    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию

     Главный специалист администрации 

    муниципального образования

    «Исменецкое сельское поселение»                                    Г. П. Героева                              

