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От 25 декабря 2015г. № 182

Об организации подготовки населения МО «Шелангерское сельское поселение» в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности

и безопасности людей на водных объектах на 2016 - 2020 годы

В целях качественной организации планирования и совершенствования подготовки населения МО «Шелангерское сельское поселение» в области гражданской обороны (далее - ГО), защиты от чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС), обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, администрация МО «Шелангерское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемые:

Организационно-методические указания по подготовке населения МО «Шелангерское сельское поселение» в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 - 2020 годы;

Рекомендации по организации и проведению курсового обучения населения МО «Шелангерское сельское поселение» в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций;

перечень основных нормативных правовых, организационных и планирующих документов, определяющих организацию и осуществление подготовки работников МО «Шелангерское сельское поселение» и организаций, а также населения МО «Шелангерское сельское поселение» в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

2. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.
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