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телефон и факс (8 83645) 6-43-48 эл. адрес ismenzy@yandex.ru
    № 24                                                                                       19 апреля  2018 года
О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности  муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» и предназначенных для сдачи в аренду», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл от 06.08.2013 № 67 

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», ст. 15 Конституции Республики Марий Эл  от 24.06.1995, администрация  муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»    

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности  муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» и предназначенных для сдачи в аренду», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл от 06.08.2013 № 67 (далее - Административный регламент) следующие изменения: 

- пункт 13.3 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«13.3 Заявление заполняется заявителем разборчиво, не допускается использование сокращений слов и аббревиатур, заверяется личной подписью гражданина, подписью и печатью (при наличии) заявителя (уполномоченного представителя юридического лица)»;  
- абзац 1 пункта 13.4 Административного регламента исключить.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

И.о. главы администрации 
муниципального образования 

"Исменецкое сельское поселение"                                          Г.П. Героева
 Романова Валентина Николаевна
8 (83645) 6-43-48


































