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телефон (8 83645) 6-43-48 эл. адрес ismenzy@yandex.ru
№ 69                                                                                03 августа  2021 года
О внесении изменений в Административный регламент по
предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов на предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации  от 10.04.2020 № 42
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, на основании Федерального закона от 30.12.2020 № 494-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий», руководствуясь п.5.1 Положения об Исменецкой сельской администрации (в ред. Решения № 18 от 29.11.2019),  Исменецкая  сельская администрация
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.
 Внести в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов на предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации от 10.04.2020 №42 (далее - Административный регламент) следующие изменения:

1) в абзаце третьем пункта 11 слова «в Перечне документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов, утвержденном приложением к приказу Минэкономразвития России от 12 января 2015 г. № 1» заменить словами «в Перечне документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов, утвержденном приложением к приказу Росреестра от 2 сентября 2020 г. № П/0321»;

2) пункт 17 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

«4) предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной или муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.»;
3) в пункте 19:

подпункт 3.1 признать утратившим силу;

в подпункте 9 слова «развитии застроенной территории» заменить словами «комплексном развитии территории», слово «освоении» заменить словом «развитии»;
в подпункте 10 слова «освоении территории или договор о развитии застроенной» заменить словом «развитии», слово «предусматривающие» заменить словом «предусматривающий».
2. Настоящее постановление подлежит обнародованию и вступает в силу после его обнародования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на  специалиста первой категории администрации Тихонову О.В.
Глава Исменецкой сельской 

администрации                      

                                Г.П. Героева
Сведения

об  обнародовании постановления 

 Исменецкой сельской администрации 

Звениговского муниципального района Республики Марий Эл

 
 Постановление Исменецкой сельской администрации от 03 августа 2021 года  № 69 «О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов на предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации  от 10.04.2020 № 42» обнародовано 03 августа 2021 года в следующих местах:

    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)

    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию

    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию

    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 

    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию

Глава Исменецкой 

сельской администрации                                                                 Г.П.Героева
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