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   № 93                                                                                    26 июня  2015 года

О внесении изменений в отдельные положения Административного регламента  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" по организацию и проведению на территории МО «Исменецкое сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований законодательства.
          Рассмотрев  протест Прокуратуры Звениговского района Республики Марий Эл от 09 июня 2015 года № 02-03-2015 на отдельные положения Административного регламента  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" по организацию и проведению на территории МО «Исменецкое сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований законодательства, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  08. 04.  2011 № 20, руководствуясь ст. 13 Федерального закона от 26. 12. 2008 №294-ФЗ «О защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  в соответствии с Правилами взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 № 1515, п. 22 статьи 6 Устава  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение", администрация  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"   

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

       1. Внести  в отдельные положения Административного регламента  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" по организацию и проведению на территории МО «Исменецкое сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований законодательства, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  08. 04.  2011 № 20 (далее - Регламент) следующие изменения:

-  пункт 5.1.3 Регламента изложить в следующей редакции:

 «5.1.3. Плановые проверки проводятся на основании разрабатываемого администрацией в соответствии с ее полномочиями ежегодного плана. Проекты ежегодных планов муниципальных проверок до их утверждения направляются администрацией муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» на согласование в Звениговский отдел Управления Росреестра  по Республике Марий Эл до 1 июня года, предшествующего году проведения соответствующих проверок.»
- пункт 10 Регламента изложить в следующей редакции:
«10. В случае выявления в ходе проведения проверки в рамках осуществления муниципального земельного контроля нарушения требований земельного законодательства, за которое законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность, администрация муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» в течение 3 рабочих дней со дня составления акта проверки направляет копию акта проверки с указанием информации о наличии признаков выявленного нарушения в Звениговский отдел Управления Росреестра по Республике Марий Эл.

         Копия акта проверки направляется в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», или в случае невозможности направления в форме электронного документа - на бумажном носителе.

         В срок не позднее 5 рабочих дней со дня поступления от администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» копии акта проверки, указанного абзаце первом пункта 10 настоящего Регламента, Звениговский отдел Управления Росреестра по Республике Марий Эл обязан в пределах своей компетенции рассмотреть указанную копию акта, принять решение о возбуждении дела об административном правонарушении либо об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении и направить в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения копию принятого решения в администрацию  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"  в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», или в случае невозможности направления в форме электронного документа - на бумажном носителе.»

- пункт 11 Регламента изложить в следующей редакции:

«11. В случае поступления из администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» копии акта проверки, содержащего сведения о нарушениях требований земельного законодательства, за которые законодательством Российской Федерации предусмотрена ответственность, привлечение к которой не относится к компетенции федерального органа государственного земельного надзора, в который поступила копия акта проверки, указанная копия в течение 5 рабочих дней со дня поступления подлежит направлению в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на рассмотрение дел о данном нарушении, с целью привлечения виновных лиц к ответственности в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.».

          2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.

И.о. главы администрации муниципального 

образования "Исменецкое сельское поселение "

 - Исменецкая сельская администрация                                         Г.П. Героева

Сведения

об  обнародовании постановления администрации

муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»

      
Постановление администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"  от 26 июня 2015 года № 93 «О внесении изменений в отдельные положения Административного регламента  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" по организацию и проведению на территории МО «Исменецкое сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований законодательства» обнародовано 29 июня 2015 года в следующих местах:

    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)

    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию

    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию

    д. Мари-  Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 

    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию

     Главный специалист администрации 

    муниципального образования

    «Исменецкое сельское поселение»                                            Г. П. Героева                              
