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О внесении изменений в Положение «Об утверждении порядка организации, функционирования и содержания объектов нестационарной торговой сети (объекта нестационарной торговли) на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 

     Рассмотрев Протест прокуратуры Звениговского района от 28.03.2011 г. № 02-03-11 на отдельные нормы Положения  «Об утверждении порядка организации, функционирования и содержания объектов нестационарной торговой сети (объекта нестационарной торговли) на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 14.02.2011 г. № 6, требование прокурора Звениговского района об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов, руководствуясь Положением об администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»
                           Постановляет:

            1. Внести в Положение «Об утверждении порядка организации, функционирования и содержания объектов нестационарной торговой сети (объекта нестационарной торговли) на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» (далее -  Положение), утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 14.02.2011 г. № 6 следующие изменения:

         Из пункта 2.4  Положения  исключить слова «прилегающей к объектам территории;

          Абзац 2 пункта 11.8 Положения признать утратившим силу;

          В пункте 11.5 Положения слово «милиция» заменить словом «полиция»:

          Абзац второй пункта 1.5 Положения изложить в новой редакции: 
        «розничная торговля – вид  торговой деятельности, связанный с приобретением и продажей товаров для использования их в личных, семейных, домашних и иных целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности;».
          Пункт 12.1 Положения изложить в новой редакции:

        «12.1. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).».
             2. Настоящее  Постановление вступает в силу после  его обнародования.

        Глава администрации МО

     «Черноозерское сельское поселение»                                О.А.Михайлова

