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              от     26   апреля  2011  года                                                   №  18
О внесении изменений в Административный регламент Администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» по организации и проведению на территории  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных Положением «О муниципальном контроле на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»
     Рассмотрев Протест прокуратуры Звениговского района от 20.04.2011 г. № 02-03-11 на отдельные нормы Административного регламента Администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» по организации и проведению на территории  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных Положением «О муниципальном контроле на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 24.03.2011 г. № 13, руководствуясь Положением об администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»

                                               Постановляет:

            1. Внести в Административный регламент Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» по организации и проведению на территории  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных Положением «О муниципальном контроле на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» (далее - Регламент), утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 24.03.2011 г. № 13 следующие изменения:

       -в пункте 5.1.6 Регламента слова «1 ноября»  заменить словами «1 сентября»;

        - в абзац 10 пункта 5.6.1. дополнить словами «, а также сведения и документы, которые могут быть получены этим органом от иных органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля.» ; 
        - подпункт «а» и «б» пункта 5.7.2. Регламента изложить в новой редакции:

       « а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

         б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации,  безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.»
          - положения части 2 и части 3 пункта 5.7.5. Регламента изложить в новой редакции:
          «В день подписания администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» правового акта  о проведении внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в целях согласования ее проведения должностное лицо, в обязанности которого входит осуществление муниципального земельного контроля,  представляет либо направляет заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью, в орган прокуратуры по месту осуществления деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя заявление о согласовании проведения внеплановой выездной проверки. К этому заявлению прилагаются копия распоряжения правового акта администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» о проведении внеплановой выездной проверки и документы, которые содержат сведения, послужившие основанием ее проведения.».
           - в положения части 4 пункта 5.7.5. Регламента  после слов «окружающей среде» добавить слова     «объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации,».
          - пункт 6.2. Регламента изложить в новой редакции:
            «6.2. В отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения плановых выездных  проверок  не может превышать пятьдесят часов для малого предприятия и пятнадцать часов для микропредприятия в год.»
         - подпункт 7) пункта 7.2. Регламента изложить в новой редакции: 

      «7) перечень административных регламентов проведения мероприятий по контролю, административных регламентов взаимодействия;»

         -  пункт 7.3. Регламента дополнить словами «, а также об экспертах, экспертных организациях в целях подтверждения своих полномочий.».
         - статью 5 добавить пунктом 5.6.3 следующего содержания:

  «5.6.3. органы муниципального контроля привлекают к проведению выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя экспертов, экспертные организации, не состоящие в гражданско-правовых и трудовых отношениях с юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, в отношении которых проводится проверка, и не являющиеся аффилированными лицами проверяемых лиц.»
        2. Настоящее  Постановление вступает в силу после его обнародования.

        Глава администрации МО

     «Черноозерское сельское поселение»                                О.А.Михайлова

