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от «08» апреля  2011 г.  № 267
«Об установлении норм питания для обучающихся, проживающих в пришкольных интернатах муниципальных образовательных учреждений с пришкольными интернатами муниципального образования «Звениговский муниципальный район»
В соответствии со статьей 2 Закона Республики Марий Эл от 2 декабря 2004г. N49-З "О мерах государственной социальной поддержки в области образования",  постановлением Правительства Республики Марий Эл от 12 января 2005 г. N 1 "О реализации Закона Республики Марий Эл "О мерах государственной социальной поддержки в области образования",
руководствуясь п. 6.1 Положения об Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», Администрация МО «Звениговский муниципальный район»

П О С Т А Н О В Л Я Е Т :

 1.
Установить нормы питания для обучающихся, проживающих в пришкольных интернатах муниципальных образовательных учреждений с пришкольными интернатами муниципального образования «Звениговский муниципальный район» - не менее 82 рублей в день на одного обучающегося с 01 апреля 2011 года.
2.
Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 2011 год.
 3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» по социальным вопросам Нигомедзянову Г.А.

4.
Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
	Глава Администрации
	               П.В. Столяров


Исп.

Лабутина Н.В. (83645) 7-13-50
Китаев В.В.      (83645) 7-47-85

