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№ 47    от  04 апреля  2016 года

О признании утратившими силу 
муниципальных нормативных правовых актов

На основании Постановления №23 от 02 марта 2015 года «О ликвидации Муниципального учреждения культуры «Красноярский социально- культурный Центр» муниципального образования «Красноярское сельское поселение», руководствуясь пунктами 5.1, 5.3, 5.10  Положения об Администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Красноярское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Признать утратившими силу:
	- Постановление № 26 от 19 апреля 2013 года «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» признать утратившим силу.
	- Постановление № 32 от 30 марта 2015 года «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение» от 19 апреля 2013 года № 26 «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
	- Постановление № 25 от 18 апреля 2013 года «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений»
	

- Постановление № 31 от 30 марта 2015 года «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение» от 18 апреля 2013 года № 25 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений»
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на специалиста Администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение»;
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования в местах обнародования.






Глава Администрации
муниципального образования
«Красноярское сельское поселение»                                          Л.М. Скворцов                                                                                        
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