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От  « 27 »  апреля  2016 г    
  № 65
О внесении изменений и дополнений в  Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги « Перевод жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» на территории
муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»»
 от 08.05.2013 года № 82

Рассмотрев Протест прокуратуры Звениговского района  № 02-03-2016 от 31 марта 2016 года на  п. 2.12 Административного регламента о предоставлении муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение » на территории
муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» утвержденного постановлением Администрации МО «Городское поселение Суслонгер» от 08.05.2013г. № 82, руководствуясь п. 21 ст. 6 Устава муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»,  п. 2.7 Положения об Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»,-

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в  Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги  « Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» на территории
муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 08.05.2013 года № 82 следующие изменения:

- пункт 2.12 Регламента изложить  в новой редакции:
«Требования к помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга, к месту ожидания и приема заявителей, размещению и оформлению визуальной, текстовой информации о порядке предоставления муниципальной услуги.

При входе в здание, в котором расположена Администрация, устанавливается вывеска с наименованием Администрации. Помещения Администрации обозначаются соответствующими табличками с указанием номера кабинета. Для ожидания приема заявителей отводятся места, оснащенные стульями.
В месте ожидания предоставления муниципальной услуги размещаются информационные материалы. Информационные материалы должны содержать образцы заполнения заявлений и перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги.
         Рабочее место специалиста, непосредственно предоставляющего муниципальную услугу, должно быть оборудовано телефоном и персональным компьютером с возможность доступа к необходимым информационным базам данных, печатающим и сканирующим устройствам.
Возможность самостоятельного передвижения инвалидов по территории объектов, на которых предоставляется муниципальная услуга, входа в такие объекты и выхода из них, посадки в транспортное средство и высадки из него, в том числе с помощью должностных лиц учреждения, предоставляющего государственную услугу.

- Сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи в помещениях, в которых предоставляется государственная услуга. 

- Надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам, в которых предоставляется государственная услуга, и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности.

- Дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации, необходимой для получения государственной услуги, знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля. 

- Предоставление, при необходимости, государственной услуги по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме. 

- Оказание должностными лицами учреждения, которое предоставляет государственную услугу, помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими государственных услуг наравне с другими лицами»

       2. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования и размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава администрации

муниципального образования

«Городское поселение Суслонгер»                      

 А.В. Майоров
исп. Пурцакина Н.Н., тел. 6-75-00
