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   « 23 »   августа  2013 г.                                                                                                 № 40
 О внесении изменений в  Положение  о составе, порядке подготовки и утверждения нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 

      В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь п.3.2.   положения об администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»
постановляет:


1. Внести в Положение о составе, порядке подготовки и утверждения нормативов градостроительного проектирования «Черноозерское сельское поселение»,  утвержденное  постановлением от 14.05.2013 г. № 25  «О разработке местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» следующее изменение:

          -пункт 3.4. изложить  в следующей редакции:

«3.4. Подготовленный проект Нормативов подлежит согласованию с комиссией по разработке местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» на предмет незанижения значений минимальных расчетных показателей обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека, установленных в нормативах градостроительного проектирования Республики Марий Эл.».



2.Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.
Глава администрации 

муниципального образования 

«Черноозерское сельское поселение»                                              О.А.Михайлова
