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             « 22 »  августа  2018 г.                                                                    № 22

О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», принимая во внимание Экспертное заключение № 30/06 Министерства внутренней политики, развития местного самоуправления и юстиции Республики Марий Эл на постановление Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 25 июня 2018 года №17 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей», руководствуясь п. 5.1 Положения об Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», Администрация муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в  Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей, утвержденный  постановлением Администрации муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение» от 01.04.2013 г. № 12 (в редакции постановлений от 01.07.2016 № 36, от 10.04.2018 № 8, от 25.06.2018 № 17) (далее Регламент, Постановление соответственно): 
- пункт 7 пункта 5.1 Регламента изложить в следующей редакции:
      «7) отказ органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, многофункционального центра, работника многофункционального центра, организаций, предусмотренных частью 1.1 статьи 16 Федерального закона № 210-ФЗ, или их работников в исправлении допущенных ими опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений. В указанном случае досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) многофункционального центра, работника многофункционального центра возможно в случае, если на многофункциональный центр, решения и действия (бездействие) которого обжалуются, возложена функция по предоставлению соответствующей муниципальной услуги в полном объеме в порядке, определенном частью 1.3 статьи 16 Федерального закона № 210-ФЗ;»;

      - в подпунктах 3,4  пункта 5.1, в подпунктах 5,6,9 пункта 5.1, в пункте 5.5, в подпункте 1 пункта 5.8 Регламента (в редакции Постановления) слова «нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами»  заменить словами «нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, муниципальными правовыми актами муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»;

      - в пункте 5.10 Регламента (в редакции Постановления) слова «в соответствии с частью 1 настоящей статьи,» заменить словами «в соответствии с пунктом 5.2 Регламента,»;

     - пункт 5.4  Регламента (в редакции Постановления) исключить.
          2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования и размещения на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Глава администрации МО
  «Черноозерское сельское поселение»	                            О.А.Михайлова


