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               425079, п.Черное Озеро, д. 3                                          425079, п.Черное Озеро, д. 3

                   тел.  (83645)  6-81-44                                                    тел.  (83645)  6-81-44    

                    от     20  февраля  2013  года                                                                №  2
 О внесении изменений в постановление Администрации 
муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 
от 24 апреля  2012 года № 10
В целях реализации Постановления Правительства Российской Федерации от           15.06.2009 года № 478 «О единой системе информационно-справочной поддержки граждан и организации по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет»,  Распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 года № 1993-р «Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде», руководствуясь Уставом Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в постановление Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 24 апреля 2012 года № 10 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг» следующие изменения:

исключить из реестра муниципальных услуг, предоставляемых (исполняемых) Администрацией МО «Черноозерское сельское поселение» муниципальные услуги:

- выдача решения о расположении обособленного подразделения организации, осуществляющей розничную продажу алкогольной продукции относительно прилегающей территории, на которой в соответствии с действующим законодательством ограничивается (не ограничивается) розничная продажа алкогольной продукции;
- приватизация муниципального имущества путем его продажи на аукционе.

- предоставление  муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления в аренду, безвозмездное пользование, доверительное управление, заключение иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования, по торгам;

  включить в реестр муниципальных услуг, предоставляемых (исполняемых) Администрацией МО «Черноозерское сельское поселение» муниципальную услугу:
- выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владения землей.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на ведущего специалиста Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» Малинову С.В.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава  администрации МО 

«Черноозерское сельское поселение»                                                   О.А.Михайлова 
