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               425079, п. Черное Озеро, д. 3                                        425079, п. Черное Озеро, д. 3

                   тел.  (83645)  6-81-44                                                    тел.  (83645)  6-81-44    

              от     26   февраля   2014  года                                                           №  3
О внесении изменений в Административный регламент по  осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение» 
     Рассмотрев  Протест  прокуратуры  Звениговского района от 21.02.2014 г. № 02-03-2014 на пункт 12.1 Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение», утвержденного постановлением администрации муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение»  от 03.07.2013 года № 32,  руководствуясь Положением об администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»
                             Постановляет:

            1. Пункт 12.1 Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение», утвержденного постановлением администрации муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение»  от 03.07.2013 года № 32 дополнить подпунктом пятым  следующего  содержания:

         «5) привлекать Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей либо уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации к участию в проверке.».
          2. Настоящее  Постановление вступает в силу после  его обнародования.

        Глава администрации МО

     «Черноозерское сельское поселение»                                О.А.Михайлова

