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тел.  (83645)  6-46-46                                                    тел.  (83645)  6-46-46
от 15  февраля 2018 года                                                      № 3
О внесении изменений в административный  регламент 
«Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»
       В соответствии Федеральным законом от 13.07.2015 года № 252-ФЗ (в редакции от 03.07.2016) «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения и дополнения в отдельные пункты Градостроительного кодекса РФ, которые вступили в силу 01.01.2018 года,  протестом  прокуратуры  Звениговского района  Республики Марий Эл от 01.02.2018 года № 02-03-2018, администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

            1. Внести в  Административный регламент  предоставления   муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденный  постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 03.05.2017 года № 15 (в редакции постановлений от 29.08.2017 № 32, от 28.09.2017 № 39)  (далее – Регламент) следующие изменения:
 Пункт  2. 10    Регламента дополнить подпунктом 13  следующего содержания:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

«13) подготовленные в электронной форме текстовое и графическое описания местоположения границ охранной зоны, перечень координат характерных точек границ такой зоны в случае, если подано заявление о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства, являющегося объектом электроэнергетики, системы газоснабжения, транспортной инфраструктуры, трубопроводного транспорта или связи, и если для эксплуатации этого объекта в соответствии с федеральными законами требуется установление охранной зоны. Местоположение границ такой зоны должно быть согласовано с органом государственной власти или органом местного самоуправления, уполномоченными на принятие решений об установлении такой зоны (границ такой зоны), за исключением случаев, если указанные органы являются органами, выдающими разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. Предоставление предусмотренных настоящим пунктом документов не требуется в случае, если подано заявление о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию реконструированного объекта капитального строительства и в результате указанной реконструкции местоположение границ ранее установленной охранной зоны не изменилось.»; 
В абзаце третьем пункта 2.12 Регламента слова «Документы, указанные в подпункте 1, 4, 5, 6, 7, 8, 12 направляются заявителем самостоятельно» изложить в следующей редакции:
«Документы, указанные в подпунктах 1, 4, 5, 6, 7, 8, 12 и  13 пункта 2.10 настоящего Регламента направляются заявителем самостоятельно»
Раздел 2 Регламента дополнить пунктом 2.16.1 следующего содержания:

«2.16.1. В случае, предусмотренном пунктом 13 части 3 статьи 55 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, обязательным приложением к разрешению на ввод объекта в эксплуатацию являются представленные заявителем текстовое и графическое описания местоположения границ охранной зоны, перечень координат характерных точек границ такой зоны. При этом данное разрешение одновременно является решением об установлении охранной зоны указанного объекта.». 
         2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.

 Глава администрации МО
«Черноозерское сельское поселение»                                         О.А. Михайлова
