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МО «КОКШАЙСК СЕЛА АДМИНИСТРАЦИЙ» АДМИНИСТРАЦИЙЖЫН ТУРГОЧ КАЙЫШЕ СИТУАЦИЙ-ВЛАКЫМ ОНЧЫЛГОЧ КОРАНДЫМЕ ДА ПЫТАРЫМЕ ДА ТУЛАЗАН ЛУДЫКШЫДЫМЫЛЫКЫМ
КУШТЫМАШЫЖЕ                                          

КОМИССИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ МО «КОКШАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

 РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 14 февраля 2017 года № 1
О мерах по предотвращению возникновения несчастных случаев, связанных со сходом снега и льда с крыш зданий и сооружений
 на территории МО «Кокшайское сельское поселение»

В связи с выпадением значительного количества осадков в виде снега и резкой сменой температуры, на крышах домов образовались снежные и ледяные массы, что может привести к перегрузке и представляет угрозу жизни и здоровью людей. Потенциальную угрозу в условиях повышенных нагрузок снегового характера представляют крупные торговые, складские, спортивные и культурно-развлекательные сооружения, имеющие широкопролетные перекрытия.

В целях принятия мер по предотвращению разрушений покрытий зданий и возникновения несчастных случаев (травматизма) среди населения, обусловленных сходом снега и наледи с крыш зданий:

1. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения:
принять безотлагательные меры по организации очистки покрытий (кровли) и козырьков над входами зданий и сооружений от снежно-ледяных масс;

организовать и взять на контроль выполнение управляющими организациями работ по удалению снега и наледи с кровель жилых домов, провести разъяснительную работу с жильцами многоквартирных домов о необходимости очистки балконов и лоджий от скоплений снега и льда, создающих опасность падения и травмирования граждан;

взять на контроль своевременность проведения работ по очистке козырьков, крыш зданий и сооружений от снега и льда.
2. Работы организовать в соответствии с требованиями правил техники безопасности, для чего в местах проведения работ:

предварительно устанавливать ограждения опасных мест для обеспечения безопасного движения пешеходов и сохранности воздушных линий электропередач, связи, светильников, дорожных знаков, декоративной отделки и инженерных элементов зданий, зеленых насаждений тротуаров;

назначать дежурных для предупреждения пешеходов и водителей автотранспорта;

оснащать страховочным обмундированием лиц, работающих на высоте.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель КЧС и ОПБ при администрации

МО «Кокшайское сельское поселение»                                       П.Н.Николаев

