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    № 43
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл 
за 1 полугодие  2025 года
В соответствии с подпунктом 2 пункта 36 Положения о бюджетном процессе в Черноозерском сельском поселении Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, утвержденного решением Собрания депутатов Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района от 22.02.2023 года № 183, руководствуясь пунктом 5.1 Положения о Черноозерской сельской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, Черноозерская сельская администрация 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл за 1 полугодие  2025 года, согласно приложению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл за 1 полугодие 2025 года в Собрание депутатов Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

	Глава Администрации
	О.А.Михайлова


ИНФОРМАЦИЯ

по  исполнению бюджета  Черноозерского сельского поселения 

за  1 полугодие  2025 года

          За 1 полугодие 2025 года поступило доходов в бюджет Черноозерского сельского поселения в сумме 31,5 тыс. рублей, при плане 83,8 тыс. рублей, что составляет 37,6% плановых назначений квартала и 18,8 % года. 

          Поступления по налогу на доходы физических лиц за отчетный период составили 19,8 тыс. рублей при плановом назначении 37,0 тыс. руб. по данному виду доходов. 

         Поступления земельного налога 11,45 тыс. руб. при плановых назначениях 9,0  тыс. руб., налога на имущество 0,0 рублей  при плановых назначений 0,50 тыс. рублей.  

          Безвозмездные поступления за 1 полугодие 2025 года при годовом плане 3182,4   тыс. рублей исполнены  в сумме 848,3 тыс. рублей, в том числе:

        - дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 738,0 тыс. рублей;

        -субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету 80,9 тыс. рублей.

       Всего доходов за 1 полугодие 2025 года поступило 879,8 тыс. рублей.        Процент исполнения составил 53 % к назначенному плану 6 месяцев    и 26,3  % к годовому плану.

        Расходы Черноозерского сельского поселения  за 1 полугодие 2025 года исполнены в соответствии с принятым Решением Собрания депутатов Черноозерского сельского поселения «О бюджете  Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл на 2025 год»  от 24.12.2024 года № 21 (в редакции от 22.05.2025 № 41).

       Исполнение бюджета по расходам составило 842,7 тыс. руб., что составляет 46,3 % к плану 6 месяцев  или 23,2 %   к плану года.

      Из поступивших в бюджет поселения доходов в сумме 879,8 тыс. рублей было направлено на выплату заработной платы и  отчисления в сумме 612,97 тыс. рублей. 

Исп. Николаева Н.В.
Т. 7-18-42

