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Сессия  XXIX
№ 130
Отчёт о деятельности Собрания депутатов муниципального образования  «Городское поселение Суслонгер» за 2011 год
Заслушав отчёт Главы муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Корнилова Василия Васильевича «О деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» за 2011 год», Собрание депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» РЕШИЛО:

1. Отчёт Главы муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Корнилова Василия Васильевича «О деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» за 2011 год» принять к сведению (информация прилагается)
Глава муниципального образования

«Городское поселение Суслонгер»,

Председатель Собрания депутатов




В.В. Корнилов

ОТЧЁТ
о деятельности Собрания депутатов муниципального образования  

«Городское поселение Суслонгер» 
за 2011 год
На основании решения Собрания депутатов от 30.10.2009 года № 3  был избран Глава муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Председатель Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Корнилов Василий Васильевич.

Собрание депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» в своей деятельности руководствуется  Уставом муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». 

За  2011 год проведено 11 сессий  Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», на них принято 45 решений. Дважды приводился в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устав муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». Заслушаны отчеты о проделанной работе Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» и администрации поселения, а также отчет об исполнении бюджета за 2010 год. 

Утвержден бюджет поселения на 2012 год.  Прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения в сумме 10665 тыс. рублей, в том числе межбюджетные трансферты из бюджета  муниципального образования «Звениговский муниципальный район»  8085 тыс. рублей.

 Утвержден Порядок  проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета поселения, согласно которого годовой отчет об исполнении бюджета предварительно  рассматривается постоянной комиссией по бюджету, налогам и вопросам собственности, дается заключение, после этого  отчет выносится на рассмотрение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».

На балансе поселения имеется жилищный фонд,  в котором граждане проживают по договорам социального найма. В феврале 2011 года принято решение о размере платы граждан за жилое помещение для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.  

Приводились в соответствие с действующим законодательством  некоторые нормативные правовые акты Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»: решение об установлении земельного налога, решение об установлении налога на имущество физических лиц, решение об утверждении положения о порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы, решение о приватизации имущества поселения, решение о предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилого фонда, решение о предоставлении гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы,  решение о распоряжении муниципальным имуществом, находящимся в казне муниципального образования  «Городское поселение Суслонгер».
 Приняты в новой редакции, следующие правовые акты: Порядок рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления, Положение о народных дружинах по охране общественного порядка, Положение об использовании и охране зеленых насаждений на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Положение о порядке формирования, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг за счет средств бюджета.   
На основании Налогового кодекса Российской Федерации принято Положение об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам в муниципальном образовании «Городское поселение Суслонгер».
Во исполнение  Федерального закона  от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» принято Положение  о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Собранием депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». Назначен ответственным  за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Собранием депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Председатель Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».

В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации  о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и в целях обеспечения доступа населения к указанной информации утверждено соответствующе Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». Нормативно—правовые акты, непосредственно затрагивающие интересы населения, обнародуются в установленных местах поселения, в некоторых случаях  опубликовываются в районной газете «Звениговская неделя». Теперь с информацией о деятельности органов местного самоуправления поселения можно ознакомиться также и на Интернет-сайте  администрации муниципального образования «Звениговский  муниципальный район», где у нашего поселения есть своя страничка. Утвержден перечень информации, которая подлежит опубликованию или обнародованию, заключено соглашение с администрацией района о размещении информации. 
В апреле 2011 года решением Собрания депутатов утверждена целевая программа «Пожарная безопасность и социальная защита муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» на 2011-2014 г.г.» На обеспечение первичных мер пожарной безопасности поселения  было выделено 100 тысяч рублей. Укомплектованы пожарные машины (приобретены пожарные рукава), произведено углубление пожарных водоемов.
    
 Проекты нормативно-правовых актов выносились на рассмотрение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».  Большую помощь в подготовке проектов оказывает прокуратура Звениговского района и Министерство юстиции РМЭ.

     
В  2012 году необходимо продолжать работу в плане совершенствования нормативно-правового обеспечения социально-экономического и культурного развития поселения, укреплять взаимодействие с органами местного самоуправления Звениговского муниципального района, территориальными общественными самоуправлениями (ТОСами), структурами республиканских и федеральных органов государственной власти, Советом муниципальных образований, представительными органами муниципальных образований Республики Марий Эл, наибольшее внимание уделять взаимодействию депутатов с общественностью.

