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                                                                           03мая  2018 года

 № 151
О внесении изменений в Устав  

муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»

         В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устава муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»    Собрание  депутатов муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»

                                                  РЕШИЛО:

1. Внести в Устав муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» следующие изменения:
1. Пункт 20 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«20) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их  соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;».             
        2.Часть 1 статьи 7 Устава муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» дополнить  следующим пунктом:

    «15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта».
3. Часть 1 статьи 8 Устава дополнить пунктом 5.3 следующего содержания:

«5.3) полномочиями  в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;».

4. Пункт 7 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:

«7) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;».

5. Пункт 6 части 2 статьи 10 Устава изложить в следующей редакции:

«6) проведения публичных слушаний, общественных обсуждений;».
6. Статью 17 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 17. Публичные слушания, общественные обсуждения».

  1. Главой сельского поселения  или Собранием депутатов поселения для обсуждения с участием населения проектов муниципальных правовых актов поселения по вопросам местного значения могут проводиться публичные слушания. 

2. Инициатива по проведению таких слушаний может принадлежать населению, главе сельского поселения    или Собранию депутатов поселения. Решение о назначении публичных слушаний, инициированных населением или Собранием депутатов поселения,   принимает Собрание депутатов поселения, а о назначении публичных слушаний, инициированных главой сельского поселения  – глава сельского поселения.

3. На публичные слушания в обязательном порядке выносятся:

- проект Устава поселения, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный Устав, кроме случаев, когда в Устав  вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции Республики Марий Эл  или законов Республики Марий Эл в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами; 

       - проект местного бюджета поселения и отчет о его исполнении;       
       - вопросы о преобразовании поселения.

       - проект стратегии социально-экономического развития поселения;
4. Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 3настоящей статьи, определяется нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.

5. Результаты публичных слушаний носят рекомендательный характер.

6. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.».
7. Пункт 4 части 1 статьи 26 Устава изложить в следующей редакции:

«4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;».

8. Часть 1 статьи 26 Устава дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования.».
          9. Статью 28 Устава дополнить частью 5.1. следующего содержания:

«5.1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные депутатами Собрания депутатов, размещаются на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.».

          10. Статью 28 Устава дополнить частью 7 следующего содержания:
«7. Решение Собрания депутатов о досрочном прекращении полномочий депутата Собрания депутатов  принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями Собрания депутатов, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.

В случае обращения Главы Республики Марий Эл (Председателя Правительства Республики Марий Эл) с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата Собрания депутатов днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в Собрание депутатов данного заявления.».

          11. Абзац 1 части 2 статьи 32 Устава изложить в новой редакции:

          «2. В случае досрочного прекращения полномочий главы сельского поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель главы сельского поселения.».
12. Часть 3 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:

       «3. В случае если глава сельского поселения, полномочия которого прекращены   досрочно  на  основании  правового  акта   Главы   Республики 
Марий Эл об отрешении от должности главы сельского поселения либо на основании решения Собрания депутатов поселения об удалении главы сельского поселения в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, Собрание депутатов поселения не вправе принимать решение об избрании главы сельского поселения, избираемого Собранием депутатов поселения из своего состава, до вступления решения суда в законную силу.».
          13. Пункт  3 части  1 статьи 36 Устава  изложить в следующей редакции:

         «3) расторжения контракта в соответствии с частью 11 или 11.1 статьи 37 Федерального закона;».

         14. Часть 5 статьи 36 Устава изложить в новой редакции:
         «5. В случае досрочного прекращения полномочий главы администрации поселения  либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет ведущий специалист администрации.».    
            15.  Статью 40 Устава дополнить частью 6.1. следующего содержания:
         «6.1. Проект Устава, проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии Устава, внесении изменений и дополнений в Устав подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного Собранием депутатов порядка учета предложений по проекту указанного Устава, проекту указанного муниципального правового акта, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Республики Марий Эл в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».
2. Главе муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» Михайлову А.И. направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Марий Эл.

3. Настоящее решение подлежит обнародованию в местах обнародования после государственной регистрации в органах юстиции.

4. Настоящее решение вступает в силу после его обнародования.
Глава муниципального образования

«Черноозерское сельское  поселение»,

Председатель Собрания депутатов              
            
      А.И.Михайлов 

