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Созыв   третий                                                                          с. Красный Яр                                                             
 Сессия  - 25                                                                    12 октября  2017 года                                                                      
 № - 129

О внесении изменений и дополнений в Устав  
муниципального образования «Красноярское сельское поселение»

     В связи с приведением в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» некоторых пунктов Устава муниципального образования «Красноярское  сельское  поселение» Собрание депутатов муниципального образования «Красноярское сельское поселение» третьего созыва РЕШИЛО:
    1. Внести в Устав муниципального образования «Красноярское сельское поселение» изменения и дополнения согласно приложению.
          2. Главе муниципального образования «Красноярское сельское поселение» Архипову Юрию Якимовичу направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Марий Эл.
       3.   Настоящее     решение     подлежит     обнародованию    после государственной регистрации в органах юстиции.
       4. Настоящее    решение    вступает   в   силу   после    его   обнародования.


Глава муниципального образования
«Красноярское сельское поселение»
Председатель Собрания депутатов                                      Ю.Я. Архипов
	








Приложение
к  решению Собрания депутатов
муниципального образования
«Красноярское  сельское поселение»
от 12 октября 2017 года № 129



Изменения и дополнения в Устав 
муниципального образования «Красноярское сельское поселение»

1. Часть 1 статьи 17 дополнить  пунктом 16 следующего содержания:
      «16) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.»

1.  Абзац 2 части 3 статьи 17 Устава изложить в новой редакции:
«- проект Устава поселения, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный Устав, кроме случаев, когда в Устав  вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции  или законов Республики Марий Эл в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;» 

3. Статью 28 Устава дополнить частью 5.1. следующего содержания:
«5.1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные депутатами Собрания депутатов, размещаются на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.»

4. Статью 28 Устава дополнить частью 8 следующего содержания:
«8. Решение Собрания депутатов о досрочном прекращении полномочий депутата Собрания депутатов  принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями Собрания депутатов, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.
В случае обращения Главы Республики Марий Эл (Председателя Правительства Республики Марий Эл) с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата Собрания депутатов днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в Собрание депутатов данного заявления.»

5 . Первое предложение части 5 статьи 31 Устава изложить в новой редакции:
«Председатель Собрания депутатов должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №  273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».» 

6.  Абзац 1 части 2 статьи 32 Устава изложить в новой редакции:
«2.В случае досрочного прекращения полномочий председателя Собрания депутатов, либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия до избрания нового председателя Собрания депутатов временно исполняет заместитель председателя Собрания депутатов.»

7.  Статью 32 Устава дополнить частью 4 следующего содержания:
   «4.В случае досрочного прекращения полномочий председателя Собрания депутатов, избрание председателя Собрания депутатов, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.
При этом если до истечения срока полномочий Собрания депутатов осталось менее шести месяцев, избрание председателя Собрания депутатов из состава Собрания депутатов осуществляется на первом заседании вновь избранного Собрания депутатов.»

         8. Часть 9 статьи 35 изложить  в новой редакции:

 «9. Глава администрации поселения должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»

9. Пункт 3) части 1 статьи 36 Устава  изложить в новой редакции:
 «3) расторжения контракта в соответствии с частью 11 или 11.1 статьи 37 Федерального закона;»

       10.  Часть 5 статьи 36 Устава изложить в новой редакции:
          «5.В случае досрочного прекращения полномочий главы администрации либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет главный специалист администрации.»

        11. Статью 40 Устава дополнить частью 6.1. следующего содержания:
          «6.1. Проект Устава, проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии Устава, внесении изменений и дополнений в Устав подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного Собранием депутатов порядка учета предложений по проекту указанного Устава, проекту указанного муниципального правового акта, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Республики Марий Эл в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»


