Протокол
заседания общественной комиссии по подготовке и реализации проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 г.г.» на территории Исменецкого сельского поселения
Дата проведения: 27.12.2019

Место проведения: с. Исменцы, ул. Молодежная, д.5 (в кабинете главы администрации МО «Исменецкое сельское поселение»)


Председатель – Г.П.Героева - и.о. главы Исменецкой сельской администрации;


Секретарь – О.В.Тихонова-  специалист первый категории Исменецкой сельской администрации.

Присутствовали члены общественной комиссии: 

Акошкина Надежда Ивановна – ведущий специалист отдела капитального строительства  архитектуры администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл;

Петровская Олеся Валериевна -  глава Исменецкого сельского поселения, председатель Собрания депутатов Исменецкого сельского поселения;


Самошин Виктор Геннадьевич - заместитель начальника часть 40-ой пожарной спасательной службы ФГКУ «2 отряд Федеральной противопожарной службы по Республике Марий Эл»;

Яковлева Надежда Юрьевна – депутат Собрания депутатов Исменецкого сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл;


Птицына Феоктиста Ивановна- старший по дому №1 ул. Молодежная с. Исменцы Звениговского района;


Птицын Владислав Леонидович- старший по дому №2 ул. Молодежная с. Исменцы Звениговского района;


Пустякова Тамара Яковлевна-староста ТОС «Исменецкий».

Повестка дня:

1. Рассмотрение и согласование дизайн - проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2020 год.

Слушали Г.П. Героеву, которая предложила рассмотреть и согласовать предложенный дизайн-проект по реализации муниципальной программы Исменецкого сельского поселения «Формирование комфортной городской среды» на 2020 год, благоустройства дворовой территории многоквартирного дома по адресу: с. Исменцы, ул. Молодежная, д. 3
Во время проведения заседания общественной комиссии по обсуждению дизайн - проекта по реализации муниципальной программы Исменецкого сельского поселения «Формирование комфортной городской среды» на 2020 год, благоустройства дворовой территории многоквартирного дома по адресу: с. Исменцы, ул. Молодежная, д. 3 замечаний и предложений не поступило.

Решили: 

Согласовать дизайн-проект по реализации муниципальной программы Исменецкого сельского поселения «Формирование комфортной городской среды» на 2020 год, благоустройства дворовой территорий многоквартирного дома по адресу: с. Исменцы, ул. Молодежная, д. 3.

2. Протокол заседания общественной комиссии подлежит размещению на сайте официальном сайте Администрации Звениговского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» -   www.admzven.ru.
Председатель                                                                                      Г.П.Героева
Секретарь                                                                                            О.В.Тихонова
Члены общественной комиссии: 

Н. И.Акошкина 
О. В. Петровская 
В. Г. Самошин 
Н. Ю.Яковлева 
Ф. И.Птицына 

В. Л.Птицын 
Т.Я.Пустякова 
