· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости жилого дома с кадастровым номером 12:14:4001001:1474, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кужмара, улица Центральная, дом 25 в качестве его правообладателя выявлен Дмитриев Сергей Николаевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить     в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений     о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости                      с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости сооружения с кадастровым номером 12:14:0000000:7580, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, к котельной СХП «Новый путь» в качестве его правообладателя выявлено Общество с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Йошкар-Ола». Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или     в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости жилого дома с кадастровым номером 12:14:4001001:1182, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кужмара, улица Центральная, дом 30 в качестве его правообладателя выявлен Ефремов Юрий Алексеевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить     в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений     о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости                      с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости жилого дома с кадастровым номером 12:14:6501001:335, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, деревня Поянсола, улица Поянсола, дом 16 в качестве его правообладателя выявлен Чапаев Василий Геннадьевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить     в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений     о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости                      с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенных объектов недвижимости зданий с кадастровыми номерами 12:14:5701001:626, 12:14:5701001:627, 12:14:5701001:628, расположенных по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, СА колхоз «Нуктужский» в качестве правообладателя выявлено Общество с ограниченной ответственностью «Усадьба». Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или      в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
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