· [bookmark: _GoBack]В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:7001001:114, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, ориентир жилой дом, почтовый адрес ориентира: Республика Марий Эл, Звениговский район, село Сидельниково, улица Пионерская, дом 5, квартира 1 в качестве его правообладателя выявлен Ласточкин Николай Меркурьевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:7101001:26, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, почтовый адрес ориентира: Республика Марий Эл, Звениговский район, поселок Сокольный, улица Речная, участок №13 в качестве его правообладателя выявлен Майоров Георгий Сергеевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:4301001:112, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Республика Марий Эл, Звениговский район, деревня Липша, улица Новая, дом 50 в качестве его правообладателя выявлена Огурцова Галина Иосифовна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:7001001:468, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Республика Марий Эл, Звениговский район, село Сидельниково, улица Первомайская, дом 59 в качестве его правообладателя выявлен Мартынов Николай Васильевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:3601001:176, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, ориентир жилой дом, почтовый адрес ориентира: Республика Марий Эл, Звениговский район, деревня Кокшамары, улица Московская, дом 33 в качестве его правообладателя выявлены: Войконов Вениамин Витальевич, Войконов Виталий Витальевич, Петрова Татьяна Витальевна, Мокеева Елена Витальевна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:2601001:152, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, почтовый адрес ориентира: Республика Марий Эл, Звениговский район, деревня Иванбеляк, улица Сосновая, дом 19 в качестве его правообладателя выявлен Сеньков Алексей Павлович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
