В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Красногорская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:3701018:52, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, поселок городского типа Красногорский, переулок Горького, дом 27 в качестве его правообладателя выявлен Пугачева Надежда Александровна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Красногорская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:3701015:118 расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, поселок городского типа Красногорский, улица Озерная, дом 10 в качестве его правообладателя выявлен Сергеев Александр Николаевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Красногорская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:3701012:108, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, поселок городского типа Красногорский, улица Первомайская, дом 9 в качестве его правообладателя выявлен Лазарев Геннадий Александрович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Красногорская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:3701018:18 расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, поселок городского типа Красногорский, улица Королева, дом 9, квартира 1 в качестве его правообладателя выявлен Сергеев Олег Николаевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Красногорская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:3701006:202 расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, поселок городского типа Красногорский, улица Первомайская, дом 37  в качестве его правообладателя выявлена Дмитриева Зинаида Васильевна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
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