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              от     19   сентября  2011  года                                                   №  35
О внесении изменений в Административный регламент администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» по организации и проведению на территории  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных Положением «О муниципальном контроле на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»
 (в редакции от 26.04.2011 г. № 18)

     Рассмотрев Протест прокуратуры Звениговского района от 31.08.2011 г. № 02-03-11 на отдельные нормы Административного регламента администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» по организации и проведению на территории  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных Положением «О муниципальном контроле на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 24.03.2011 г. № 13, руководствуясь Положением об администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»

                                               Постановляет:

            1. Внести в Административный регламент администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» по организации и проведению на территории  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных Положением «О муниципальном контроле на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» (далее - Регламент), утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 24.03.2011 г. № 13(в редакции от 24.04.2011 г № 18) следующие изменения:

       - подпункт 1) пункта  5.1.4 Регламента изложить в новой редакции:

      «1)  наименования юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), фамилии, имена, отчества индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит плановым проверкам, места нахождения юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) или места жительства индивидуальных предпринимателей и места фактического осуществления ими своей деятельности;»
          - пункт 5.3 Регламента изложить в новой редакции:
       «5.3. В отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности в сфере здравоохранения, сфере образования, в социальной сфере, в сфере теплоснабжения, в сфере электроэнергетики, в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности, в жилищной сфере, плановые проверки могут проводиться два и более раза в три года. Перечень таких видов деятельности и периодичность их плановых проверок устанавливаются Правительством Российской Федерации.»
      - подпункт 3 пункта 7.2. Регламента изложить в новой редакции: 
  «3) наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, проверка которых проводится, места нахождения юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) или места жительства индивидуальных предпринимателей и места фактического осуществления ими деятельности;»
      - подпункт 1 пункта 10 Регламента изложить в новой редакции:
 «1) выдать предписание юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью людей, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также других мероприятий, предусмотренных федеральными законами;».
        2. Настоящее  Постановление вступает в силу после его обнародования.

        Глава администрации МО

     «Черноозерское сельское поселение»                                О.А.Михайлова

