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ЗВЕНИГОВСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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                         № 238



Об исключении земельных участков из целевого земельного фонда Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл
            В соответствии со ст. 5.8 Закона Республики Марий Эл 
от 27 февраля 2015 года № 3-З «О регулировании земельных отношений в Республике Марий Эл», в связи с поступлением заявлений  о предоставлении земельных участков в собственность, руководствуясь  Положением о Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, утв. Решением Собрания депутатов городского поселения Суслонгер от 21.11.2019г. № 24, Суслонгерская городская администрация, 
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

         1. Исключить земельные участки, включенные в целевой земельный фонд Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, их местоположение:

 - Республика Марий Эл, Звениговский район, пгт. Суслонгер, ул. Земляничная, участок 11, кадастровый номер 12:14:7601002:373, площадью 779,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
- Республика Марий Эл, Звениговский район, пгт. Суслонгер, ул. Земляничная, участок 12, кадастровый номер 12:14:7601002:381, площадью 1000,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
- Республика Марий Эл, Звениговский район, пгт. Суслонгер, ул. Земляничная, участок 13, кадастровый номер 12:14:7601002:371, площадью 1000,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
- Республика Марий Эл, Звениговский район, пгт. Суслонгер, ул. Земляничная, участок 14, кадастровый номер 12:14:7601002:370, площадью 1000,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
        2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной  сети интернет www/admzven/ru/.

       3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации                                                               С.В. Кудряшов
