Доклад  
об осуществлении государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля за 2020 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности.
     
          В соответствии с Законом Республики Марий Эл от 21.02.219 № 3-З «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Марий Эл» Шелангерская сельская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл с 1 января 2020 года не осуществляет муниципальный земельный контроль.
Основаниями для исполнения муниципального жилищного контроля служат: Конституция Российской Федерации, Жилищный Кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Устав Шелангерского сельского поселения, Постановление «Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 5 от 17.01.2012 года, Административный регламент, утвержденный Постановлением Администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 146 от 13.12.2013 г. (в редакции № 16 от 27.02.2014 г., № 16 от 27.02.2014 г., № 139 от 25.11.2014 г., № 22 от 24.02.2015 г., № 76 от 20.06.2016 г., № 196 от 30.12.2016 г., № 22 от 20.02.2017 г., № 7 от 07.02.2018 г.).
          Основаниями для исполнения контрольных функций муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» служат: Конституция Российской Федерации; Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Устав Шелангерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл; Постановление «Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 5 от 17.01.2012 года, настоящий административный регламент, утвержденный Постановлением администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 12 от 06.02.2013 г. (в редакции № 68 от 30.05.2014 г., № 154 от 25.12.2014 г., № 21 от 24.02.2015 г. № 21 от 20.02.2017 г., № 108 от 31.10.2017 г.).
     Указанные муниципальные правовые акты находятся на официальном сайте Администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл (www/admzven.ru).  

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
          
          Муниципальный жилищный контроль, муниципальный контроль по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» на территории Шелангерского сельского поселения осуществляются администрацией поселения через уполномоченных должностных лиц.  
          Муниципальный жилищный контроль - это деятельность органов местного самоуправления поселения, уполномоченных на организацию и проведение на территории поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и краевыми законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами поселения.
         Задачами муниципального жилищного контроля являются:
- обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде;
- повышения эффективности использования и содержания жилищного фонда;
- обеспечение сохранности муниципального жилищного фонда;
- предупреждение процесса старения и разрушения муниципального жилищного фонда.
- предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;
- соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории Шелангерского сельского поселения.
Муниципальный контроль может осуществляться во взаимодействии с природоохранными, правоохранительными, научными, проектными и иными организациями в соответствии с их компетенцией, определенной утвержденными положениями о них. Порядок взаимодействия с уполномоченными органами исполнительной власти Республики Марий Эл, осуществляющими региональный государственный жилищный надзор, осуществляется   соответствующим областным законом.
     Функцией муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» является - организация муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» и определение сроков и последовательности действий (административных процедур) Шелангерской сельской администрацией при проведении проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований по сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов.
     Мероприятия по муниципальному контролю осуществляются органом муниципального контроля посредством проведения плановых и внеплановых проверок. Плановые и внеплановые проверки проводятся в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

     На обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального жилищного контроля и муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» на территории Шелангерского сельского поселения в 2020 году выделение бюджетных средств не предусматривалось. 
Осуществлением муниципального контроля занимаются должностные лица Шелангерской сельской администрации.
Квалификация в области жилищных отношений и в области обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов у уполномоченных лиц на проведение муниципального контроля отсутствует (т.е. нет документов, подтверждающих специальную квалификацию), мероприятия по повышению квалификации проводились в рамках семинаров, организованных на районном уровне.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

     В связи с тем, что в Шелангерском сельском поселении нет муниципального жилищного фонда, организация и проведение на территории поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и областными законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами плановых и внеплановых не проводилось.
      Организация и проведение на территории Шелангерского сельского поселения плановых и внеплановых проверок по осуществлению муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
 	
     Муниципальный контроль находится под постоянным контролем главы Шелангерской сельской администрации.   
     Основными задачами в вопросах осуществления муниципального жилищного контроля на территории Шелангерского сельского поселения необходимо считать:                                                                                                                                      
- порядок организации и проведения на территории Шелангерское сельское поселение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и областными законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами (далее - муниципальный контроль);
- формы осуществления муниципального контроля;
- сроки и последовательность действий (административных процедур) при проведении проверок органом муниципального контроля;
- механизм взаимодействия органов, уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля с уполномоченными органами исполнительной власти Республики Марий Эл, осуществляющими региональный государственный жилищный надзор; 
- права, обязанности и ответственность органа, уполномоченного на осуществление муниципального контроля, его должностных лиц при проведении проверок, а также юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при проведении мероприятий по муниципальному контролю.
Муниципальный контроль по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» определяет сроки и последовательность действия (административных процедур) Шелангерской сельской администрации при проведении проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований по сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов.
 
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

               Проведение муниципального жилищного контроля посредством проведения проверок юридических и физических лиц, а также индивидуальных предпринимателей позволит:
           - обеспечить безопасные и комфортные условий проживания граждан в
муниципальном жилищном фонде;
          - повысит эффективность использования и содержания жилищного
фонда;
          - обеспечить сохранность муниципального жилищного фонда;
          - предупредить процесс старения и разрушения муниципального
жилищного фонда;
[bookmark: _GoBack]          - предупредить, выявить и пресечь нарушения законодательства
в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и
техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;
          - соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории поселения.
     К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального контроля необходимо отнести большую загруженность специалистов администрации, на которых возложена обязанность по осуществлению муниципального контроля, исполнением всех функциональных обязанностей.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
 	
     Выводов и предложений по результатам жилищного муниципального контроля и муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» нет, так как муниципальный контроль Шелангерской сельской администрацией не проводился.

Приложения

Приложения не имеются


Глава 
Шелангерской сельской администрации                                          А.В. Лихачев


