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Информация

председателя Звениговской районной

территориальной избирательной комиссии

на учебе с председателями УИК.

Уважаемые коллеги! 
13 сентября текущего года пройдут самые главные выборы нашей республики – выборы Главы Республики Марий Эл.
Коротко об истории таких выборов.

Напомню, что последние прямые выборы высшего должностного лица в нашей республике были проведены больше десяти лет назад, поскольку в 2004 году процедура выборов руководителей регионов была отменена.

Тогда же был установлен порядок, согласно которому глава субъекта наделялся полномочиями законодательным органом по представлению Президента России.

В 2012 году прямые выборы глав субъектов Российской Федерации были возрождены заново и 22 июня 2012 года был принят 3акон Республики Марий Эл «О выборах Главы Республики Марий Эл», которым определены основные принципы проведения выборов Главы нашей республики.

Напомню общие положения, регулирующие выборы Главы республики.
Законом предусматривается, что Глава Республики Марий Эл избирается сроком на 5 лет гражданами Российской Федерации, проживающими на территории нашей республики и обладающими активным избирательным правом.

В соответствии с законодательством, Главой республики может быть избран гражданин Российской Федерации, обладающий пассивным избирательным правом, не имеющий гражданства иностранного государства либо вида на жительство на территории иностранного государства, и достигший возраста 30 лет. 

Кандидаты на должность Главы Республики Марий Эл выдвигаются только политическими партиями или их региональными отделениями, зарегистрированными на территории нашей республики.
Для справки: по состоянию на данный момент Управлением Минюста России по Республике Марий Эл зарегистрировано 
30 региональных отделений политических партий.
Всего по стране Министерством юстиции Российской Федерации зарегистрировано 77  политических партий.
При этом политические партии вправе выдвинуть кандидатом 
на указанную должность как члена данной политической партии, 
так и беспартийного гражданина. 
Самовыдвижение кандидатов законом республики 
не предусматривается, поскольку данная возможность устанавливается исключительно законами субъектов Российской Федерации.
Необходимо отметить, что на выборах Главы Республики Марий Эл сбор подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов 
не проводится.
Несколько слов о «муниципальном фильтре».
Законом установлено, что каждый кандидат на должность Главы республики должен получить в свою поддержку 9 % подписей депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, это так называемый «муниципальный фильтр».

Здесь необходимо уточнить, что поддержка выдвижения кандидата на должность Главы республики будет осуществляться исключительно депутатами представительных органов муниципальных образований, поскольку в настоящий период законодательством республики и уставами муниципальных образований не предусмотрена возможность избрания глав муниципальных образований на прямых выборах.

На сегодняшний день в республике насчитывается 138 муниципальных образований:

- 3 городских округа; 

- 14 муниципальных районов;

- 121 поселение (в том числе 16 городских и 105 сельских).
Уставами всех этих муниципальных образований предусмотрена общая численность депутатов представительных органов муниципальных образований в количестве 1358 мандатов.

Депутаты  представительных органов муниципальных районов 
в этом числе не учитываются, поскольку в настоящий период все районные собрания сформированы путем делегирования из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и из депутатов представительных органов указанных поселений.

Депутаты представительных органов муниципальных районов, сформированных путем делегирования от поселений, будут учитываться в дальнейшем только один раз, как депутаты представительного органа муниципального района.

9 % от числа 1358 составляет 123 – это минимальное количество подписей депутатов, которое необходимо собрать каждому кандидату. 

Максимально возможное количество подписей депутатов муниципальных образований всех уровней, представляемых в ЦИК Марий Эл, составляет 129 подписей.
Далее.

В числе лиц, поставивших свои подписи в поддержку выдвижения кандидата (то есть в указанных выше подписях), должно быть 9 % депутатов представительных органов муниципальных районов 
и городских округов Республики Марий Эл.
Общая численность депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов Республики 
Марий Эл в соответствии с уставами указанных муниципальных образований составляет 339 мандатов.

9 % от числа 339 составляет 31 – это минимальное количество подписей таких депутатов.

Максимально возможное количество подписей депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, представляемых в ЦИК Марий Эл, составляет 33 подписи.
Следующее требование заключается в том, что кандидат должен быть поддержан депутатами представительных органов муниципальных районов, городских округов не менее чем в трех четвертях муниципальных районов и городских округов.
Соответственно, кандидат на должность Главы республики должен быть поддержан депутатами представительных органов муниципальных районов, городских округов в 13 районах и городских округах
из 17 имеющихся.

Поддержка кандидата будет осуществляться путем проставления указанными лицами своей подписи на листе поддержки кандидата 
с указанием даты и времени ее проставления (на каждого депутата - отдельный лист поддержки).
Сбор подписей депутатов может осуществляться со дня представления в ЦИК Марий Эл заявления кандидата о согласии баллотироваться.
Подлинность подписи должна быть нотариально засвидетельствована. В случае отсутствия в населенном пункте нотариуса свидетельствование подлинности подписи может быть совершено уполномоченным должностным лицом органа местного самоуправления, которое уполномочено совершать нотариальные действия.
При этом, в случае возникновения сомнения в достоверности подписи в листе поддержки кандидата, ЦИК Марий Эл будет обязана провести опрос депутата, достоверность подписи которого вызвала сомнение. Ранее комиссия вправе была провести такой опрос.

Депутат представительного органа муниципального образования может поддержать своей подписью только одного кандидата.

Если при проверке подписей будет выявлено, что депутат поставил несколько подписей в поддержку одного и того же кандидата, 
то засчитывается только одна подпись. 

Если при проверке подписей будет установлено, что депутат поддержал более одного кандидата, засчитывается подпись, которая 
по времени была проставлена раньше.

Отзыв депутатом своей подписи не допускается.
Далее. Так называемый «криминальный фильтр», согласно которого не имеют права быть избранными следующие граждане: 
1) осужденные к лишению свободы за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений и имеющие на день голосования на выборах неснятую 
и непогашенную судимость за указанные преступления;
2) осуждённые к лишению свободы за совершение тяжких преступлений – до истечения 10 лет со дня снятия или погашения судимости;
3) осуждённые к лишению свободы за совершение особо тяжких преступлений – до истечения 15 лет со дня снятия или погашения судимости.

Если срок действия данных ограничений истекает в период избирательной кампании до дня голосования на выборах, гражданин вправе быть выдвинутым кандидатом на этих выборах.

Одновременно с этим предусматривается, что в избирательных документах (таких как заявление о выдвижении кандидата, лист поддержки,  избирательный бюллетень и т.д.) указываются сведения 
не только о наличии у кандидата неснятой и непогашенной судимости, 
как это предусматривалось ранее, но о любой, когда-либо имевшейся 
у него судимости.
Коротко остановлюсь на других требованиях к кандидатам.

Кандидат обязан к моменту представления в ЦИК Марий Эл документов, необходимых для регистрации, закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей 
в иностранных банках, и осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов.

Кроме этого, помимо обычных сведений о доходах, кандидат обязан представить сведения о наличии у него и его близких родственников недвижимого имущества за рубежом, а также сведения о расходах, если сумма сделки превышает общий доход кандидата за три последних года.

Помимо этого, одновременно с иными документами кандидат обязан представить в ЦИК Марий Эл сведения о трех кандидатурах, одна 
из которых в случае его избрания будет наделена полномочиями члена Совета Федерации – представителя от Правительства Республики Марий Эл. 

Сведения о кандидатурах для наделения полномочиями члена Совета Федерации будут размещаться на информационном стенде в помещении для голосования, а также предоставляться в виде информационных материалов избирателям при проведении голосования вне помещения для голосования.

Подчеркну, несоблюдение кандидатом любого из вышеуказанных требований является основанием для отказа в его регистрации.
О некоторых других новациях законодательства.
Из участия в процессе организации и проведения выборов любого уровня, в том числе выборов Главы республики, исключены международные организации, а также некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента.
Поскольку от имени кандидатов вправе выступать исключительно 
их доверенные лица и уполномоченные представители по финансовым вопросам, на выборах Главы республики избирательные объединения лишены права назначать своих доверенных лиц и уполномоченных представителей.
Исходя из того, что кандидат самостоятельно определяет содержание, формы и методы своей предвыборной агитации, 
и самостоятельно ее проводит, на выборах Главы республики партии лишены права проведения предвыборной агитации.
Помимо указанных новаций, на выборах Главы республики для граждан, которые в день голосования будут отсутствовать по месту своего жительства по уважительной причине, взамен голосования 
по открепительным удостоверениям введено досрочное голосование.

Данные изменения направлены на реализацию Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 15 апреля 2014 года.
Об организаторах выборов.
В соответствии с законом подготовку и проведение выборов Главы Республики Марий Эл будут осуществлять следующие комиссии:

- Центральная избирательная комиссия Республики Марий Эл;

- 18 территориальных избирательных комиссий;

- 524 участковые избирательные комиссии (плюс несколько временных).
Напомню, что решения избирательных комиссий, принятые в пределах их компетенции, обязательны для органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, а также для кандидатов, избирательных объединений, иных организаций и граждан.

Кроме того, государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, а также их должностные лица обязаны оказывать избирательным комиссиям содействие в реализации их полномочий, в частности на безвозмездной основе предоставлять необходимые помещения, обеспечивать охрану этих помещений, а также предоставлять на безвозмездной основе транспортные средства, средства связи, техническое оборудование.
Несколько слов об агитации.
Кандидаты вправе в любых допускаемых законом формах 
и законными методами проводить предвыборную агитацию.

В соответствии с законом агитационный период начинается со дня выдвижения кандидатов и прекращается в ноль часов 12 сентября текущего года, то есть за сутки до дня голосования.

При этом предвыборная агитация в средствах массовой информации проводится в период с 15 августа до ноля часов 12 сентября текущего года, то есть начинается за 28 дней до дня голосования и заканчивается за одни сутки до дня голосования.

Проведение предвыборной агитации в день голосования 
и в предшествующий ему день запрещается.

По финансированию кампании.
Кандидат на должность Главы республики обязан создать собственный избирательный фонд, предельная сумма всех расходов 
из которого не может превышать 30 миллионов рублей.
Избирательные объединения свои фонды не создают.

Отмечу, что некоммерческим организациям, выполняющим функции иностранного агента, запрещено вносить пожертвования в избирательные фонды кандидатов.
По наблюдателям и членам комиссий с правом совещательного голоса.
При проведении выборов Главы Республики наблюдатель может быть назначен зарегистрированным кандидатом, а также избирательным объединением, выдвинувшим зарегистрированного кандидата.
В свою очередь, члена комиссии с правом совещательного голоса может назначить только кандидат.
Определение результатов выборов Главы республики.

Согласно положениям закона, ЦИК Марий Эл не позднее чем через 
7 дней после дня голосования должна определить результаты выборов.
Избранным будет считаться зарегистрированный кандидат, набравший более 50 % голосов избирателей, принявших участие 
в голосовании.
Не позднее чем через 7 дней после официального опубликования результатов выборов, ЦИК Марий Эл должна выдать избранному Главе Республики Марий Эл удостоверение об избрании.
В завершение хочу выразить уверенность, что выборы Главы республики будут организованы на высоком профессиональном уровне! 
Благодарю за внимание!
                                                    Л.А.Сурская
