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Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля, жилищного контроля, контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл в 2018 году
    Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» осуществляет муниципальный земельный контроль,  муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования, муниципальный жилищный контроль.  

Муниципальный земельный контроль 

 осуществляется администрацией муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»  за:

1. использованием земель с соблюдением требований земельного законодательства;

2. использованием земель с соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие  земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю, а также порядка переуступки права пользования землей;

3. исполнением предписаний об устранении нарушений земельного законодательства в области использования земель;

4. выполнением иных требований земельного законодательства при использовании земель.

    Администрация осуществляет муниципальный земельный контроль посредством проведения плановых и внеплановых проверок. 

Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также соответствие сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям. Проводятся не чаще чем один раз в три года на основании разрабатываемых Администрацией в соответствии с ее полномочиями ежегодных планов.

Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом в процессе осуществления деятельности обязательных требований земельного законодательства и требований, установленных муниципальными правовыми актами в области земельных отношений, выполнение предписаний Администрации об устранении выявленных нарушений земельного законодательства, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

Основанием для проведения внеплановой проверки является:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения земельного законодательства;

2) поступление в Администрацию  муниципального  образования «Кужмарское сельское поселение» обращений и заявлений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
       На 2018 год запланирована 1 плановая выездная проверка. В период  с 19 марта по 13 апреля 2018 года администрацией МО «Кужмарское сельское поселение» проводился муниципальный земельный контроль в отношении юридического лица  ООО «ВЕСНА», осуществляющего свою деятельность по адресу: РМЭ, Звениговский район, с.Кужмара, ул.Центральная, д.3в. 

Цель проверки – соблюдение требований земельного законодательства. 

В результате проверки администрацией поселения был составлен акт проверки  юридического лица ООО «ВЕСНА» №1 от 13 апреля 2018 года. По фактам выявленных правонарушений юридическому лицу ООО «ВЕСНА» администрацией МО «Кужмарское сельское поселение» направлено предписание об устранении выявленных нарушений требований земельного законодательства РФ (далее – предписание). Материалы плановой проверки по муниципальному земельному контролю направлены в Управление Росреестра по Республике Марий Эл для рассмотрения вопроса о привлечении правонарушителей к административной ответственности. По результатам рассмотрения вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст 8.8 КоАП РФ от 26 апреля 2018 года.
       На 2 полугодие 2018 год проводились 2 внеплановые выездные проверки по выполнению предписания в отношении юридического лица ООО «ВЕСНА», осуществляющего свою деятельность по адресу: РМЭ, Звениговский район, с. Кужмара, ул. Центральная, д.3в, без привлечения экспертных организаций и иных экспертов.
Цель 1 выездной внеплановой проверки – проверка исполнения предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства РФ № 2 от 27.06.2018 г. 

В результате проверки администрацией поселения был составлен акт проверки  юридического лица ООО «ВЕСНА» № 2 от 27 июня 2018 года. По фактам выявленных правонарушений юридическому лицу ООО «ВЕСНА» администрацией МО «Кужмарское сельское поселение» направлено предписание об устранении ранее выявленных нарушений требований земельного законодательства РФ (далее – предписание). По результатам проведенной проверки установлено, что нарушение юридическим лицом ООО «ВЕСНА» не устранено, предписание не исполнено.
Цель 2 выездной внеплановой проверки - проверка исполнения предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства РФ № 3 от 15.10.2018 г. 

В результате проверки администрацией поселения был составлен акт проверки  юридического лица ООО «ВЕСНА» № 3 от 15 октября 2018 года. По фактам выявленных правонарушений юридическому лицу ООО «ВЕСНА» администрацией МО «Кужмарское сельское поселение» направлено предписание № 3 от 15.10.2018 г. об устранении ранее выявленных нарушений требований земельного законодательства РФ (далее – предписание). Администрацией МО «Кужмарскоее сельское поселение» составлен протокол № 1 от 26.10.2018 г. об административном правонарушении. По результатам проведенной проверки установлено, что нарушение юридическим лицом ООО «ВЕСНА» не устранено, предписание не исполнено. Материалы административного дела по факту нарушения ч. 1 ст. 19.5 Кодекса РФ об административном нарушении 29.10.2018 г. № 01-24/1205 направлены на рассмотрение суда мировому судье судебного участка № 24.
       Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для исполнения контрольно-надзорных полномочий:

   - распоряжение главы администрации МО «Кужмарское сельское поселение» №6 от 18.01.2018г. «О назначении ответственного лица при осуществлении муниципального земельного контроля»;
​ - распоряжение главы администрации МО «Кужмарское сельское поселение» № 19 от 14.06.2018 г. « О проведении плановой выездной проверки юридического лица»

- распоряжение главы администрации МО «Кужмарское сельское поселение» № 37 от 28.09.2018 г. « О проведении плановой выездной проверки юридического лица»

    - постановление администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 20.09.2013г. №88 «Об утверждении административного регламента по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории МО «Кужмарское сельское поселение».

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов 

муниципального образования
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования осуществляется посредством  плановых и внеплановых проверок.

       Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований по сохранности автомобильных дорог. Проводятся не чаще чем один раз в три года на основании разрабатываемого администрацией в соответствии с ее полномочиями ежегодного плана.

        Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований по сохранности автомобильных дорог, выполнение предписаний администрации, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

       Основанием для проведения внеплановой проверки является:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

2) поступление в администрацию обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации.

Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» сообщает, что на территории Кужмарского сельского поселения  муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов МО «Кужмарское сельское поселение» в 2018 году не проводился по причине отсутствия поступления жалоб. На 2018 год плановые проверки не были запланированы. 

     Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для исполнения контрольно-надзорных полномочий:

   - распоряжение главы администрации МО «Кужмарское сельское поселение» № 18 от 14.06.2018 г. «О возложении обязанностей по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог»;

    - постановление администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 20.09.2013г. № 87 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов МО «Кужмарское сельское поселение».

Муниципальный жилищный контроль

     Функциями муниципального жилищного контроля  является организация и проведение на территории муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными   предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и законами Республики Марий Эл в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.

            Целями муниципального контроля являются:

   - обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде; 

   - повышение эффективности использования и содержания жилищного фонда;

   - предупреждение процесса старения и разрушения муниципального жилищного фонда;

   - предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;

   - соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства.

       Администрация осуществляет муниципальный контроль посредством проведения плановых и внеплановых проверок.

Предметом проверки является соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований.

Плановые проверки  в отношении юридических лиц,  индивидуальных предпринимателей и граждан проводятся  не чаще чем один раз в три года  на основании разрабатываемого органом муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов. 

Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение одного года со дня:

1) начала осуществления юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем деятельности по управлению многоквартирными домами и деятельности по оказанию услуг и (или) выполнению работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах в соответствии с представленным в орган государственного жилищного надзора уведомлением о начале указанной деятельности;

2) окончания проведения последней плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя.

Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

Основанием для проведения внеплановой проверки является:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

2) поступление в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

в) нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены);

3) распоряжение руководителя органа государственного контроля (надзора), изданный в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;

4) поступление в орган муниципального жилищного контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления о фактах нарушения обязательных требований к порядку принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, уставу товарищества собственников жилья и внесенным в него изменениям, порядку принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о выборе управляющей организации в целях заключения с такой организацией договора управления многоквартирным домом, порядку утверждения условий такого договора и его заключения, а также нарушения управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса РФ. Внеплановая проверка по указанным основаниям проводится без согласования с органами прокуратуры и без предварительного уведомления проверяемой организации о проведении такой проверки.

      Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» сообщает, что на территории Кужмарского сельского поселения жилищный контроль  в   2018 г. не  проводился по причине отсутствия поступления жалоб. На  2018 г. проверки не были запланированы.                   
      Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для исполнения контрольно-надзорных полномочий:

- распоряжение администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» № 46 от 25.12.2018 г. «О возложении обязанностей по муниципальному жилищному контролю»;

- постановление администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 06.11.2013г. № 111 «Об утверждении административного регламента по осуществлению жилищного контроля МО «Кужмарское сельское поселение».
Глава администрации                                                                                   В.Н.Васильев
