ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл за 2020 год


В течение 2020 года было проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл. 
Основанием для проведения заседания комиссии послужило поступившее уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В ходе заседания комиссии, которое состоялось 30 октября 2020 года, было рассмотрено вышеуказанное уведомление муниципального служащего, а также мотивированное заключение должностного лица, ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений, о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.
По итогам проведенного заседания комиссия приняла решение признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей возникает личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов. 
Непосредственному руководителю (работодателю) муниципального служащего комиссией был рекомендован перечень мер по предотвращению возникающего конфликта интересов. 
Информация об исполнении рекомендованных мер была представлена в комиссию с соблюдением установленного срока.



