Информация о деятельности администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» 
за 2016 год
     
 Администрация муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования «Исменецкое сельское поселение». В своей деятельности администрация МО «Исменецкое сельское поселение» (далее администрация поселения) руководствуется Федеральным законом от 6.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Исменецкое  сельское поселение», Положением об администрации МО «Исменецкое  сельское поселение», нормативно- правовыми актами органов местного самоуправления МО «Исменецкое  сельское поселение».  
Граница поселения установлена Законом Республики Марий Эл 
от 28 декабря 2004 года № 62-З «О составе и границах сельских, городских поселений в Республике Марий Эл».   В состав  Исменецкого  сельского поселения входят 5 деревень, с административным центром в  селе Исменцы. Территорию поселения составляют земли населенных пунктов: село Исменцы, д. Кукшенеры, д. Мари - Отары, д. Мари - Луговая, д. Степанкино,  прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения поселения, рекреационные земли, земли для развития поселения, земли сельскохозяйственного значения.
       
Глава администрации  Краснова Валентина Вячеславовна, назначена  на должность 01 декабря 2009 года, работала до 01 октября  2014 года и продолжает работать с 24 октября 2014 года. Структура администрации утверждена Решением Собрания депутатов Исменецкого  сельского поселения № 103 от  24.03.2016 и  состоит из: глава администрации,  главный специалист,  ведущий специалист  - главный бухгалтер, специалист первой категории, инспектор  ВУП, обслуживающий персонал - 0,5 ставки.  
   
На территории Исменецкого  сельского поселения проживает  2046 человек. 

За истекший год на территории поселения  родились    18   детей, умерли    26 человек, заключены   5  бракосочетаний.    
За последние 3 года информация по числу прибывших и убывших  УФМС по Звениговскому району не предоставлена. Выезжают за пределы поселения в основном молодые люди из-за  отсутствия рабочих мест.
Свою работу администрация поселения строит на основе перспективных, годовых   и текущих планов. Для составления плана работы регулярно проводится аналитическая работа, изучается информация по всем направлениям.  

В 2016   году   проводились еженедельные планерки со специалистами администрации. Еженедельное обсуждение проблемных вопросов и планирование работы дало возможность проводить детальный анализ работы по различным направлениям деятельности и находить оптимальные пути решения проблем. 

          В 2016 году  издано   178 постановлений и 80 распоряжений по деятельности администрации и по личному составу администрации,  обеспечивающие организационную, финансовую, экономическую деятельность администрации.  
 Наиболее значимой оценкой  деятельности  администрации  муниципального  образования  является составление и рассмотрение проекта бюджета, утверждение и исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением  бюджета.
В Бюджет  сельского поселения  за 2016 год по доходам поступило 5161,3 тыс.руб.  Общий объем расхода бюджета поселения  составил 5033,2 тыс.руб. Предельный размер дефицита бюджета поселения составил 5128,1тыс.руб.
- налог на доходы физических лиц- 137,0 т.р.

- налог на имущество физ. лиц – 284,2 т.р.

 -земельный налог – 214,9 т.р.

 -гос. пошлины – 9,0 т.р.
- доходы от использования муниципального имущества – 21,2 т. р..  

Безвозмездные поступления (дотации бюджету) в бюджет муниципального образования в 2016 году составляет     3188,4 тыс. рублей.   
 С целью  увеличения собираемости налогов и сборов в  2016  году      администрация  продолжила свою  работу с гражданами,   имеющими  задолженность  по налогам.  Так же специалистами администрации были составлены списки должников, недоимщиков по налоговым платежам по физлицам, со многими проведена разъяснительная работа, были разосланы письма с уведомлениями о задолженности по налоговым выплатам. 

К полномочиям органов местного самоуправления относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. В связи с этим в 2016 году отмежеваны все дороги местного зачения и поставлены на кадастровый учет. Проводится работа по диагностике автомобильных дорог, а также готовится проект организации дорожного движения. Отремонтированы дороги по улице Полевая, по улице Молодежная.
         В полномочия органов месного самоуправления также входит  формирование архивных фондов поселения. В связи с этим в 2016 году специалистами администрации была проведена опись за 2009- 2015 г.г. дел постоянного хранения, дел со сроком хранения 75 лет, и передана в архивный отдел  Звениговского муниципального района.
    
На  организацию благоустройства и сан.очистки территории Исменецкого сельского поселения  из бюджета поселения направлено  914,6 тыс.руб. 
Разработан и принят постановлением главы администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 24.02.2011 года за № 12  комплексный  план мероприятий проведения благоустройства и сан.очистки  территории поселения, план доведен до всех руководителей  организаций , расположенных на территории Исменецкого сельского поселения и населения с соответствующим обращением принять активное участие в проведении мероприятий по благоустройству территории поселения.   Принятое постановление и план мероприятий доведены до населения на общих и уличных сходах. Всего проведено 36 сходов.

 
В  текущем году согласно принятого комплексного плана  проведены следующие мероприятия:
-  расчистка уличных дорог от  снега -  200,0 т.р. 
- вывоз бытовых отходов и мусора осуществляется специализированными организациями на  договорных условиях   с действующими организациями в соответствии с  федеральным законодательством. Вывоз бытовых отходов и мусора осуществляется по графику, (в соответствии с пунктом 2.2.1 Санитарных  правил содержания территории населенных  мест (СанПиН № 42-128-4690-88). На сбор и вывоз мусора был заключен договор с МУП «Комбинат благоустройства».  
 
С 22 по 28 апреля на территории поселения прошли субботники. Приняли участие все работники учреждений, расположенных на территории поселения. Привлечен транспорт (трактор) для вывоза  мусора.   Каждая пятница объявлена  единым Днем чистоты. В этот День регулярно проводилась уборка территории поселения, включая в себя очистку  улиц населенных пунктов от мусора, вывоз мусора на централизованную свалку ТБО.   
 
В апреле 2016 г. силами жителей населения, работников организаций проведен субботник  по благоустройству кладбища Исменецкого поселения.  
 
Работы по благоустройству  проводятся с привлечением населения и учащихся средней школы.  
       Уличное освещение: оплата уличного освещения – 361,7 т. р.
В сентябре-ноябре 2016 года проведена работа по замене обычных ламп уличного освещения энергосберегающими лампами, а также установлены счетчики  уличного освещения. Данное мероприятие позволит сэкономить средства бюджета поселения. Работа не завершена полностью, она будет продолжена весной 2017 года.
По    обеспечению первичных мер пожарной безопасности принято постановление от 06.09.2011 года №58  «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах   муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"».  Председателями ТОС и членами ДПД организованы уличные  ночные дежурства. Организована расчистка улиц от снега. В 2016 году  оплачено на расчистку улиц  - 200,0 т.р.
  
По обеспечению безопасности людей на водных объектах. Были оборудованы в соответствии с нормативными требованиями места для массового отдыха на водных объектах.  Определены два  водоема, пригодные для купания на территории Исменецкого   сельского поселения: река Илеть в д. Степанкино и река Волга  в деревне Мари -Луговая. Распоряжением главы администрации отмечены места запрещенные для купания, вывешены таблички.   
По обеспечению малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий в соответствии с жилищным законодательством,  при администрации создана и работает жилищная комиссия из 5 человек. За истекший период  проведено   1   заседание жилищной комиссии при администрации, протокол заседания утвержден соответствующим постановлением. В 2016 году в жилищную комиссию обратилась 1 семья с составом из  3  человек. Всего на учёте при администрации в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий состоит   -  32  семьи, в том числе молодых семей —  25 , вдов участников боевых действий – 2, участников  боевых действий -3, погорельцев - 2 человека. В администрации оказывается помощь в  оформлении  документов, ведется разъяснительная работа среди населения по условиям и порядку постановки на учет  нуждающихся  в улучшении жилищных условий.
 
 По организации строительства, создание условий для жилищного строительства:

  утверждены   генеральный план, правила землепользования и застройки Исменецкого сельского  поселения. В истекшем году были внесены измнения в правила землепользования и застройки Исменецкого сельского  поселения. Вся процедура внесения изменений проведена согласно Градостроительному кодексу РФ.

 
Строительство проводится индивидуальными застройщиками. В основном население строится за счет собственных средств, за счет материнского капитала.  За отчетный год 17 человек обратились в администрацию  с заявлением о выдаче  градостроительного плана земельного участка, 15 человек получили разрешение на строительство, разрешение на ввод объекта получили 3 организации. Обратились с заявлением об освидетельствовании проведения основных работ по строительству – 2 человека.
Для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории поселения администрация Исменецкого  сельского поселения  регулярно проводит  сходы граждан. Всего  за отчетный период проведено  36   общих сходов граждан.    На проводимых сходах рассматривались следующие вопросы:

-о благоустройстве и санитарной очистке территории населенных пунктов,

-о соблюдение мер по противопожарной безопасности в весеннее - летний  и осеннее - зимний  периоды;

-о пастьбе и содержание скота на территории Исменецкого поселения;   
- о благоустройстве и озеленении населенных пунктов;

-о благоустройстве и содержании кладбища;

- о ремонте и содержании дорог местного значения;

-о водоснабжении;

- об уличном освещении;

-о преступности в поселении и многое др.. 
   
По организации досуга жителей поселения  и обеспечения жителей услугами культуры совместно с работниками МБУК «Исменецкий ЦДиК» проведены следующие мероприятия:     
-8 мая -митинг и концерт для тружеников тыла и жителей поселения.     
- в августе проводился День села Исменцы «Село мое-село родное». Праздник проводился за счет средств спонсорской помощи.
- 02 октября - День Пожилых, прошли праздничные концерты и чаепития  для пожилых людей.
-22 декабря -проводилась Новогодняя елка для детей из многодетных семей.

 
Все мероприятия прошли за счет спонсорской помощи индивидуальных предпринимателей: Керимова Ф. В., Демьяненко И. Л., Самолина И. В..
-31 декабря - Новогодний Бал-Маскарад.
-07 января -Рождественские вечера, детская Новогодняя елка. 
Около деревни Степанкино, на берегу реки Илеть в июле  совместно  с эко поселением «Лесная Поляна» организовали и провели  ежегодный межрегиональный  фестиваль «День Земли 2016». В фестивале приняли участие более 1000 человек. Фестиваль прошел в интересной форме: был показан мастер – класс по различным видам прикладного искусства. 

В августе состоялся традиционный праздник День села Исменцы, где жители поселения приняли активное участие. Каждая улица подготовила «Кудо подворье», были приготовлены различные национальные блюда. Жюри оценивало подворья. Самым активным участникам были вручены призы и подарки. Праздник прошел весело и интересно, было много гостей.

   
 Расходы бюджета поселения по разделу «Национальная оборона и правоохранительная деятельность» составили 141,0 тыс.руб.  Ведется постановка и снятие с учета граждан, пребывающих в запасе, а так же осуществление контроля за соблюдением военнообязанными правил воинского учета. Общее  количество учитываемых ресурсов 503    чел.,  в том числе солдат и сержантов- 465, в.т. числе офицеров- 1, призывников- 37. в 2016 году поставлено на воинский учет всего -  29.  Убыло всего 27, в том числе по достижению предельного возраста- 12, по причине смерти 5.  

По муниципальным заказам, поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с Федеральным законом  «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». В 2016 году  заказы не размещались. Все контракты были до 100 тыс.руб. 

По присвоению наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов было  принято 22 постановления. В основном  постановления были связаны с перенумерацией домов по техническим ошибкам и в связи с переадресацией домов, а так же в связи со строительством новых домов. Данные по адресам водятся в Федеральную информационну адресную систему.
          Администрация работает в сотрудничестве со Звениговским центром социальной защиты. Ведется учет престарелых граждан, одинокопроживающих, одиноких, инвалидов и других групп населения, нуждающихся в социальной помощи. Составлены и представлены в центр соц.защиты списки одиноких престарелых- 30 чел., одиноких матерей-  25, многодетных семей-  29,   три  семьи-   с 4 детьми, с 5 детьми -2 семьи,  одна семья с 9 детьми, инвалидов-   77.  Организованы и проведены День пожилых, декада инвалидов. Оказана адресная социальная помощь пожилым и инвалидам.
        Администрация работает над созданием условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка. Организована и действует   добровольная народная дружины в составе 8 человек.  (Распоряжение № 62 от 31 декабря 2014 г. «О создании ДНД на территории  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"»).  Командир Николаева Валентина Арсентьевна, учитель Исменецкой средней школы.   Работает ДНД по графику дежурства по месяцам,  дежурят в основном в выходные и  праздничные дни. Членами  ДНД являются активные и ответственные жители поселения.
Одна из задач   администрации поселения во взаимодействии с населением  - тщательно изучать все поступающие обращения. Форма общения с населением была разной – переписка, личные встречи на приеме, участие в различных мероприятиях. Цель этого взаимодействия одна – максимально учесть все пожелания и замечания жителей, помочь разобраться в проблеме, а иногда просто по-человечески помочь в беде.  
Всего в администрацию в 2016 году поступило 663 письма,  117 обращений и заявлений: по земельным вопросам (83), по рассмотрению вопросов границ земельных участков, по выдаче ГПЗУ (16), на выдачу разрешения на строительство(15) и разрешение на ввод(3) и др.. Обращения граждан рассматривались специалистами администрации  в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

В текущую работу администрации входит  каждодневная выдача различных справок, характеристик, составление  актов обследования.  За 2016  год в администрации выдано по обращениям граждан  1634 справки,     совершено  59  нотариальных действий.

Все справки и  запрашиваемые  данные выдаются на основании похозяйственных книг на 2013- 2017 г.г. Всего заведено 9 похозяйственных книг на 17 улиц,  лицевых счетов - 1017. Все данные о жителях поселения, имуществе на 2013-2017 годы включенные в похозяйственные книги переведены  в электронный вид.
       Для представления интересов населения, проживающего на  территории администрации Исменецкого поселения созданы и работают  пять территориальных общественных самоуправления. Благодаря им  обеспечивается  исполнение решений, принятых на собраниях и конференциях граждан, осуществлятся хозяйственная деятельность по  благоустройству территории, иная хозяйственная деятельность, направленная на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан, проживающих в населенных пунктах, как за счет средств указанных граждан, так и на основании договора между органами территориального общественного самоуправления и органами местного самоуправления с использованием средств местного бюджета.
Председатели ТОС оказывают помощь и организовывают уличные и общие сходы населения. Распространяют информационные листовки по благоустройству, по пожарной безопасности, ежемесячно проверяют таксофоны, организовывают ночные дежурства в пожароопасный период и многое другое.
    
Для обсуждения с участием населения проектов муниципальных правовых актов поселения по вопросам местного значения на территории поселения в 2016 году проводились 6 публичных слушаний. 

На публичные слушания выносились следующие вопросы:

- проекты муниципальных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав (два проета); 

- проект  бюджета поселения на 2017 год;

-  проект муниципального правового акта о внесении изменений в правила землепользования и застройки (проведены во всех населенных пунктах поселения); 
- проект планировки территорий и проект межевания территории; 
-вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.
Организация и проведение публичных слушаний проходит на основании Положения о публичных слушаниях, утвержденного  Решением Собрания депутатов Исменецкого сельского поселения. 
 
Налаженно  ведется совместная работа представительного  и исполнительного органов местного самоуправления Исменецкого  сельского поселения по решению всех вопросов.  Собранием депутатов муниципального образования «Исменецкое  сельское поселение» за истекший период проведено 9  заседаний, где принято     58  Решений Собрания депутатов МО «Исменецкое  сельское поселение». Принимались нормативно-правовые акты, обеспечивающие организационные, финансовые, экономические  основы местного самоуправления.
Администрация Исменецкого сельского поселения не в праве претендовать на то, что за годы своей  деятельности в новом составе смогла полностью решить все проблемы, которые существуют на сегодняшний день. Перед администрацией поселения остро стоит вопрос об организации  водоснабжения д. Мари – Луговая, о ремонте местных дорог и многое другое. 
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