Информация
о проводимых органами государственного контроля (надзора) проверках
в отношении органов местного самоуправления
за 2015 г.


          В 2015 году  в отношении администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»    было проведено 6 проверок. 
          Внеплановая проверка  проведена 29  апреля  2015  г. отделом надзорной деятельности Звениговского муниципального района УНД Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл.  В  ходе  проведения  проверки  нарушений  не выявлено.           
          Прокуратурой Звениговского района    проведено  5 проверок:
- проверка исполнения  законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»,  
в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства – предварительный отбор участников размещения заказа в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера не проводился. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.
 -  проверка соблюдения  администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» законодательства в сфере жилищно - коммунального хозяйства и законодательства о водоснабжении и водоотведении, в ходе которой  выявлены нарушения указанного законодательства – информация о функционировании нецентрализованных систем водоснабжения на официальном сайте МО «Звениговский муниципальный район» в сети Интернет отсутствует. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.

- проверка исполнения  законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции  Администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» - проверка о наличии (отсутствии) судимостей 1 муниципального служащего не проводилась. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.

- проверка соблюдения  администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» законодательства в сфере жилищно - коммунального хозяйства и градостроительного законодательства, в ходе которой  выявлены нарушения указанного законодательства – в шестимесячный срок с даты утверждения генерального плана поселения программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры не разработана и не утверждена.  Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.

-  проверка исполнения  законодательства об обеспечении доступа информации о деятельности местного самоуправления - информация, предусмотренная ст.13 Федерального закона № 8-ФЗ,  в сети Интернет размещена не в полном объеме. Выдано представление. К административной ответственности привлечено 1 лицо.

          



