Информация
о проводимых органами государственного контроля (надзора) проверках
в отношении органов местного самоуправления
за 2016 г.


          В 2016 году  в отношении администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»    было проведено 6 проверок. 
          Внеплановая проверка  проведена 29  апреля  2015  г. отделом надзорной деятельности Звениговского муниципального района УНД Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл.  В  ходе  проведения  проверки  нарушений  не выявлено.           
          Прокуратурой Звениговского района    проведено  4 проверки:
- проверка соблюдения  администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» законодательства в сфере жилищно - коммунального хозяйства и законодательства и деятельности администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», в ходе которой  выявлены нарушения указанного законодательства – не поставлены на учет бесхозяйные объекты электроэнергетики. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.
- проверка соблюдения лесного законодательства в деятельности  администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»,  в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства – не произведена инвентаризация бесхозяйных лесных участков и не поставлены они на учет. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо.

 -  проверка состояния законности при издании муниципальных правовых актов местного самоуправления  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» в 2015 году, в ходе которой  выявлены нарушения указанного законодательства – не своевременно вносятся изменения в муниципальные правовые акты. Выдано представление. 

- проверка соблюдения  законодательства, регламентирующего вопросы оказания поддержки личным подсобным хозяйствам,  в ходе которой выявлено, что  администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение не в полной мере реализуются возложенные действующим законодательством полномочия по содействию развития сельского хозяйства и оказанию поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям. 


-  проверка  отделом надзорной деятельности Звениговского муниципального района УНД Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл.  В ходе проведения проверки нарушений не выявлено.    
  



