Информация

 об  итогах социально-экономического развития 

МО «Звениговский муниципальный район» за 2009 год.


Несмотря на негативные явления  и трудности, испытываемые нашими предприятиями и организациями в условиях системного финансового кризиса,   в целом за отчетный период социально-экономическая ситуация в Звениговском районе  характеризуется как устойчивая.

При этом продолжают развиваться  определенные положительные тенденции:  наблюдается рост физического объема промышленного производства, строительного производства, объемов платных услуг и общественного питания, ввод жилых домов.


В 2009 году крупными и средними предприятиями и организациями всех отраслей экономики отгружено товаров собственного производства  на сумму 7 млрд. 101 млн. 560 тысячи рублей, что на 12,4 % в фактических ценах больше, чем в 2008 году.


В том числе отгружено продукции добывающих, обрабатывающих производств, производства и распределения электроэнергии, газа и воды на сумму 5,3 млрд. рублей или9,8% от общего объема отгруженной продукции (работ, услуг) этих видов деятельности по республике. В расчете на одного жителя этот показатель составил 117 817 рублей при среднереспубликанском уровне 77 003 рубля.


Наибольший удельный вес в промышленном производстве занимает пищевая продукция – 2 млрд. 111 млн. руб.,  производство транспортных средств – 1 млрд. 631 млн. руб., химическое производство – 567,7 млн. руб. 


Индекс промышленного производства за 2009 года к уровню прошлого года составил 103,1 %. 

Рост производства пищевых продуктов в действующих ценах составил 23.8 %,  химической продукции – 22,3 %, транспортных средств и оборудования – 2,1 %.  На 27.1 % в действующих ценах увеличились объемы по виду «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды».

Приоритетный национальный проект «Развитие АПК» определяет основные направления развития в агропромышленном комплексе. 


Объем производства продукции сельского хозяйства  всех сельхозтоваропроизводителей (сельскохозяйственные организации, крестьянские хозяйства, индивидуальные предприниматели, население) в Звениговском районе за прошедший год  в действующих ценах, по расчетам Маристата, составил 2036,7 млн. руб. Индекс производства продукции сельского хозяйства – 95,3 %.

Сельскохозяйственными организациями(крупными, средними, малыми сельхозорганизациями, подсобными хозяйствами) в 2009 году выпущено продукции сельского хозяйства в фактических ценах, по расчетам Маристата, на 1491,8 млн. рублей или 96,9% в сопоставимой оценке к 2008 году.

К концу 2009 года в хозяйствах всех категорий уменьшилось поголовье крупного рогатого скота  по сравнению с 2008 годом на 19,3 %, в том числе  коров – на 22,7 %,  птицы – на 84,4 %. Поголовье свиней увеличилось на 13,2 % и составило 85,2 тысяч голов.

На 1 января 2010 года в крупных и средних сельскохозяйственных предприятиях имелось в наличии 14,5 тысяч тонн кормов всех видов, что в 2.1 раза больше, чем в прошлом году.

Приплод телят в сельскохозяйственных предприятиях района – 419 головы, - уменьшился на 50,2 %. Поросят получено 149 тыс.голов, что на 5,7 % больше, чем за 2008 год. 


В 2009 году в сельскохозяйственных организациях производство мяса (скот и птица на убой в живом весе) увеличилось по сравнению с аналогичным периодом 2008 года  на 7,3 %, производство молока сократилось на 28,9%.


Надои молока на одну корову в сельскохозяйственных организациях района  составили 2805 кг, что на 2.3 % меньше чем в 2008 году.

На развитие экономики и социальной сферы района в январе-ноябре 2009 года было направлено инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий и организаций в сумме 441 млн. рублей, или 90 % к соответствующему периоду прошлого года.

Наибольший объем инвестиций вкладывают в свое развитие крупные промышленные предприятия.


По состоянию на 01.01.2008г.  направлено инвестиций: 

 ОАО «Красногорский КАФ» инвестиции в сумме 33,9 млн. рублей, направлены на приобретение машин и оборудования. 
ООО мясокомбинат «Звениговский» - на развитие предприятия направлено инвестиций 39,4 млн. рублей,  в основном   на приобретение машин и оборудования.  Объем инвестиций к соответствующему уровню прошлого года возрос на 45,7 %.

СПК «Звениговский» - на развитие предприятия направлено инвестиций 188,0 млн. рублей,  в основном   на приобретение машин и оборудования.  Объем инвестиций к соответствующему уровню прошлого года возрос на 49 %.


Направлено инвестиций на развитие предприятий:

ОАО «Красногорский завод «Электродвигатель» - 10,4 млн. рублей;

ООО «Кокшайский лес» - 7,3 млн. рублей;

ООО «ШХЗ «Сайвер» - 14,9 млн. рублей, объем инвестиций к соответствующему уровню прошлого года возрос 2,4 раза;

ОАО «ССРЗ им Бутякова» - 2,3 млн. рублей;

ООО «Неопласт» - 2,1 млн. рублей;

ООО «Мастерпласт» - 2,8 млн. руб.

ООО «Римко» - 8,3 млн. рублей;


По адресной инвестиционной программе за счет всех уровней бюджетов  в 2009 г. было освоено 150,3 млн. рублей, в т.ч. из Федерального бюджета 103,6 млн. рублей, из  Республиканского – 32,4 млн. рублей, из районного 14,3 млн. рублей.


Бюджетные средства были направлены на газопроводы: в д.Степанкино (2,49 км.) – 1308 тыс.рублей, с.Исменцы (4,909 км.) – 3310 тыс. рублей, д.Поянсола и д.Нурумбал (5,495 км.) – 1931 тыс. рублей; на строительство жилого дома в г.Звенигово, ул.Пушкина, д.23 – 7000,0 тыс. рублей, на водзабор с водопроводом в п.Шелангер (1,197 км.) – 2680 тыс. рублей; - на строительство Шелангерской школы – 57,3 млн. рублей, на реконструкцию крыши ЦДиК г.Звенигово – 1100 тыс. рублей, на строительство спортивно-оздоровительного комплекса в г.Звенигово 60 млн. 706 тыс. рублей, на реконструкцию крыши Звениговской районной больницы – 3273 тыс. рублей.


В 2009 году объем работ, выполненный по виду деятельности «Строительство»  организациями Звениговского района (включая малые организации и неформальную деятельность) по полному кругу, составил 210,4 млн.руб., что в сопоставимых ценах на 58,1% больше уровня прошлого года. Удельный вес строительных работ в объеме работ по республике составил 3.2 %.

Кроме того, крупными и средними организациями района выполнено строительно-монтажных работ хозяйственным способом на сумму 54,2 млн.руб.


В 2009г. предприятиями и организациями всех форм собственности, включая население района, построено 329 квартир общей площадью 28,079 тыс. кв. метров, что на 60,7% больше уровня прошлого года. Удельный вес введенного жилья составил 9,3% от общего ввода жилья по республике. В расчете на 1000 человек населения района построено 623,7 кв.м. общей площади жилья, при среднереспубликанском показателе 430,8 к.м.

Населением за свой счет и с помощью кредитов построено 279 квартир общей площадью 25,991 тыс. кв. метров, что составило 92,6% от общего объема введенного жилья в районе, том числе в сельской местности  введено  17742 кв. м.  больше соответствующего периода прошлого года на 25,5%.
Фактическая стоимость жилых домов, введенных в 2009 году, составила 111,2 млн. рублей, средняя стоимость 1 кв.м. общей площади жилья – 21 934 рубля (без индивидуальных застройщиков).

В социальной сфере в п. Шелангер построена общеобразовательная школа на 380 ученических мест.


В коммунальном хозяйстве введены газовые сети протяженностью– 19,5 км и водопроводные сети протяженностью 1,2 км.


Общий объем товарооборота предприятий и организаций всех форм собственности за 2009 год составил 1609,6 млн. рублей. Индекс физического объема к уровню прошлого года – 99,9%.

Оборот общественного питания составил 79,2 млн. рублей, или 108,3 % к уровню 2008г. в сопоставимой оценке. 


Объем платных услуг по всем видам деятельности  составил  292,5 млн. рублей или 100,6 % к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимой оценке. 


Положительным итогом следует считать, то что, несмотря на  падение объемов производства в отдельных отраслях, большинству предприятий и организаций района удалось избежать массовых увольнений.

Преобладающая часть занятого населения Звениговского муниципального района сосредоточена в организациях, на относящихся к малому предпринимательству. В январе-ноябре 2009 г. среднесписочная численность работников этих организаций составила 10041 человек  и снизилась посравненю с январем-ноябрем 2008 г. на 5,0%.

К концу декабря 2009 года в органах государственной службы занятости населения состояло на учете 248 не занятых трудовой деятельностью гражданина, из них 227 имели статус безработного. Уровень официальной безработицы в Звениговском районе на 1 января 2010 года  составил 1.18 % (по РМЭ – 1.80 %). При содействии центра занятости муниципального района в 2009 году нашли работу (доходное занятие) 334 состоявших на учете безработных.


Нагрузка не занятого трудовой деятельностью населения, состоявшего на учете по безработице, на одну заявленную вакансию составила 2.8 человека (по РМЭ – 4.3 человека).


Одной из важнейших задач в условиях кризиса становится сохранение заработной платы на предприятиях реального сектора экономики и увеличение ее в бюджетной сфере. 

Средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий и организаций района за январь-ноябрь 2009 года составила 10899,6 рубля (в среднем по республике 11697,6 рубля), или 115.2 % к уровню прошлого года.  


В отраслевом разрезе размер средней заработной платы составляет:

- сельское хозяйство – 14838 рублей;

- обрабатывающие производства – 12729,2 рублей; 
- строительство - 12191 рублей;

- оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств – 13677 рублей;

- транспорт и связь – 11290 рублей;

- финансовая деятельность – 13745 рубля;

- государственное управление, обязательное социальное обеспечение – 14713 рубля;

- образование – 6902 рублей;

- здравоохранение и социальные услуги - 6970 рублей.

По состоянию на 1 января 2010 года 2 предприятия района (ООО «МЗХО «Калинка» (банкрот), ООО «Коммунсервис») имели задолженность по выплате заработной платы  на сумму  2 млн. 957 тыс. рублей. Численность работников, перед которыми имеется задолженность, составляет 141 человек (1,4% общей численности работающих в районе)

В 2009 году было проведено 11 заседаний рабочей группы на которые были приглашены 40 руководителей предприятий и 10 индивидуальных предпринимателей района по вопросам: о состоянии текущей ситуации системообразующих предприятиях в условиях кризиса и реализации антикризисных мероприятий; о просроченной задолженности по налогам и сборам в бюджеты всех уровней и муниципальный бюджет; о просроченной задолженности по заработной плате, о дополнительных мерах по организации и финансированию общественных работ, временной занятости несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время.


За январь-ноябрь 2009 г. предприятиями и организациями района (без сельскохозяйственных организаций) получен положительный сальдированный финансовый результат на сумму 459,1 млн.. рублей или 99,2% к  соответствующему периоду прошлого года. При этом 10 предприятий района получили прибыль в сумме 504,5 млн. рублей и 7 организаций допустили убыток на сумму 45,4 млн. рублей. Доля прибыльных организаций составила 58,8%, убыточных – 41,2%.

В консолидированный бюджет района за 2009 год поступило доходов в сумме 643,7 млн. рублей, что составляет 100,4% к плану года, в т.ч. собственных доходов 138,8 млн. руб.  или 21,6% от общих поступлений. Безвозмездных поступлений в консолидированный бюджет муниципального образования за отчетный период поступило 504,9 млн. рублей, в т. ч. дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 15,8 млн. рублей. 

По состоянию на 1 января 2010 г. недоимка консолидированный бюджет района составляет 14,9 млн. руб., в том числе  по местным налогам – 2,9 млн. рублей. 

