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 «03» марта 2020 года  № 489а
О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»
 

 

       На основании статьи 7 Федерального закона от 16.12.2019 года № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции», руководствуясь п.п. 6.1, 6.3, 6.10 Положения о Красногорской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, Красногорская городская администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации МО «Городское поселение Красногорский» от 17.08.2017 года № 400 «Положение о порядке получения лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский», разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или на вхождение в состав их коллегиальных органов управления»;

-  постановление администрации МО «Городское поселение Красногорский» от 25.04.2019 года № 104 «О внесении изменений в Положение о порядке получения лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский», разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или на вхождение в состав их коллегиальных органов управления».
	2.  Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава Красногорской 

городской администрации                                                               П.В. Демин

	


