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От  « 07  »  ноября  2016 г    
  № 157
О внесении изменений и дополнений в  Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги « Перевод жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» на территории
муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»»
 от 08.05.2013 года № 82

Рассмотрев Протест прокуратуры Звениговского района  № 02-03-2016 от 17 октября 2016 года на  п. 2.8 Административного регламента о предоставлении муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение » на территории
муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» утвержденного постановлением Администрации МО «Городское поселение Суслонгер» от 08.05.2013г. № 82, руководствуясь п. 21 ст. 6 Устава муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»,  п. 2.7 Положения об Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»,-

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в  Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги  « Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» на территории
муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 08.05.2013 года № 82 следующие изменения:

- пункт 2.8 Регламента изложить  в новой редакции:
  Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги являются:
2.8.1. представление неполного комплекта документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги;

2.8.2. не соблюдение условий перевода жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение, предусмотренных статьей 22 Жилищного Кодекса Российской Федерации:

- перевод жилого помещения в нежилое помещение не допускается, если доступ к переводимому помещению невозможен без использования помещений, обеспечивающих доступ к жилым помещениям, или отсутствует техническая возможность оборудовать такой доступ к данному помещению, если переводимое помещение является частью жилого помещения либо используется собственником данного помещения или иным гражданином в качестве места постоянного проживания, а также, если право собственности на переводимое помещение обременено правами каких-либо лиц;

- перевод квартиры в многоквартирном доме в нежилое помещение допускается только в случаях, если такая квартира расположена на первом этаже указанного дома или выше первого этажа, но помещения, расположенные непосредственно под квартирой, переводимой в нежилое помещение, не являются жилыми;

- перевод жилого помещения  в нежилое помещение в целях осуществления религиозной деятельности;
- перевод нежилого помещения в жилое помещение не допускается, если такое помещение не отвечает установленным требованиям или отсутствует возможность обеспечить соответствие такого помещения установленным требованиям либо если право собственности на такое помещение обременено правами каких-либо лиц;

- не соответствие проекта переустройства и (или) перепланировки жилого помещения требованиям пожарной безопасности, санитарно-гигиеническим, экологическим и иным требованиям законодательства, в том числе, требованиям к использованию нежилых помещений в многоквартирных домах.

- если в письменном обращении физического лица и индивидуального предпринимателя не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и его почтовый адрес;

- если в письменном обращении должностного лица не указаны его фамилия, занимаемая должность и почтовый адрес;

- если в письменном обращении юридического лица не указано наименование юридического лица, направившего обращение, и его почтовый адрес;

- если письменное обращение физического и юридического лица, должностного лица и индивидуального предпринимателя подписано не уполномоченным лицом;

- если текст письменного обращения не поддается прочтению;

- если в письменном обращении заявителя содержатся нецензурные, либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностных лиц, а также членов их семей.

Решение об отказе в предоставлении муниципальной услуги  при наличии данных заявителя и его почтового адреса доводится до заявителя в срок не более тридцати календарных дней с даты регистрации обращения.

       2. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования и размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава администрации

муниципального образования

«Городское поселение Суслонгер»                      
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