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Неделя молодого избирателя
В целях развития демократии, повышения правовой культуры и электоральной активности молодежи, создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов по инициативе Центральной избирательной комиссии РФ ежегодно в феврале проводится Неделя молодого избирателя.

   Особенно актуально это в текущем году, т.к. 13 сентября 2015 года  состоятся выборы Главы Республики Марий Эл.

     Согласно постановлению   Центральной избирательной комиссии Республики Марий Эл Неделя молодого избирателя проводилась на территории района с 16 по 22 февраля 2015 года. Звениговской районной территориальной избирательной комиссией была составлена программа  проведения Недели молодого избирателя. В проведении  и подготовке мероприятий принимали участие образовательные организации, библиотеки, ГБОУ СПО «Транспортно-энергетический техникум», члены Молодежного парламента третьего созыва, Григорьева Т.Н., консультант  Администрации МО, Новокшанов А.Н., депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл шестого созыва, Шумков И.А., депутат Собрания депутатов МО «Городское поселение Звенигово» третьего созыва и др.

  Проводились встречи с молодыми избирателями по разъяснению избирательного законодательства, игра «Путешествие по стране выборов», викторина по избирательному праву «Ты - будущий избиратель», деловая игра «Я и мои права», школа молодого избирателя «Выборы 2015 года», классный час «Избирательное право», районная ролевая игра по избирательному праву для обучающихся 9-11 классов «Дебаты». 

      В районной ролевой игре по избирательному праву для обучающихся 9-11 классов «Дебаты»  принимали участие команды из  МОУ «Красногорская СОШ №2» и  МОУ «Звениговская СОШ №3». Команды для участия в дебатах подготовили преподаватели Иванова О.В., Бочкарева Н.Н. (МОУ «Звениговская СОШ №3», Виногоров В.В. (МОУ «Красногорская СОШ №2»).  Игра получилась интересной, познавательной, участники команд показали  хорошие знания по избирательному праву, капитаны команд -  Степанова Анна (МОУ «Звениговская СОШ №3») и Сидоров Михаил (МОУ «Красногорская СОШ №2») достойно представили свои команды.

       Все проводимые на   Неделе молодого избирателя мероприятия были интересны как для участников мероприятий, так и для зрителей.
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