О ходе подготовки к выборам - 2016
Председатель территориальной избирательной комиссии Звениговского района Светлана Васильевна Большова в интервью корреспонденту газеты «ЗН» рассказала о том, как идет подготовка к одним из самых масштабных выборов, которые состоятся осенью этого года, и ответила на интересующие читателей вопросы. 
- Светлана Васильевна, давайте напомним нашим читателям дату предстоящих выборов депутатов в Государственную Думу… 
- Выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва назначены на 18 сентября 2016 года. 
- Каковы особенности предстоящих выборов?
- Всего в Государственную Думу избирается 450 депутатов: 225 депутатов избираются по одномандатным избирательным округам (один округ - один депутат) и 225 депутатов – по федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за федеральные списки кандидатов. Непосредственное выдвижение кандидатов может быть осуществлено путем самовыдвижения и путем выдвижения их политическими партиями, имеющими право принимать участие в выборах, в том числе выдвигать кандидатов и списки кандидатов. 
- Период выдвижения кандидатов продолжается?
- Нет. Период выдвижения кандидатов завершился 12 июля этого года, а начинался он с 18 июня текущего года. Для проведения выборов депутатов Государственной Думы, избираемых по одномандатным избирательным округам, на территории Российской Федерации образуется 225 одномандатных избирательных округов. Границы одномандатных избирательных округов определяются исходя из численности избирателей, зарегистрированных на территориях субъектов Российской Федерации. Вся территория Республики Марий Эл входит в Марийский одномандатный избирательный округ № 22.
- Работа по подготовке к предстоящим выборам уже ведется?
- Разумеется. Подготовкой и проведением выборов занимаются специально созданные комиссии, которые обеспечивают информирование избирателей о порядке и сроках подготовки и проведения выборов, ходе избирательной кампании, об итогах голосования и о результатах выборов.
- Светлана Васильевна, каковы порядок, сроки и способы голосования?
- Голосование избирателей на предстоящих выборах будет проводиться на избирательных участках. Списки избирательных участков будут опубликованы в газете «Звениговская неделя» и размещена на сайте администрации муниципального образования в разделе Звениговской районной ТИК. Гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет, место жительства которого находится на территории  одномандатного избирательного округа, имеет право избирать депутата Государственной Думы по соответствующему одномандатному округу. Аналогичным правом обладает также гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет, зарегистрированный по месту пребывания на территории этого одномандатного избирательного округа не менее чем за три месяца до дня голосования и включенный в список избирателей. 
Списки избирателей составляются территориальной избирательной комиссией на основании сведений об избирателях, представляемых главой местной администрации муниципального района. Списки избирателей по избирательным участкам, образованным в местах временного пребывания избирателей (больницах, санаториях, домах отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений и других местах временного пребывания), на судах, которые будут находиться в день голосования в плавании,  составляются соответствующими участковыми избирательными комиссиями. Списки избирателей по избирательным участкам, образованным в местах, где пребывают избиратели, не имеющие регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, составляются на основании личных письменных заявлений избирателей, для которых будет определен избирательный участок.
В списки избирателей включаются все граждане Российской Федерации, обладающие активным избирательным правом. Гражданин Российской Федерации может быть включен в список избирателей только на одном избирательном участке. Основанием для включения в список избирателей является факт нахождения места жительства гражданина на территории этого избирательного участка, установленный органами регистрационного учета граждан. Избиратели, находящиеся в день голосования в местах временного пребывания, включаются в список избирателей на основании паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, и открепительного удостоверения для голосования. Избиратели, находящиеся в местах временного пребывания, работающие на предприятиях с непрерывным циклом работы и занятые на отдельных видах работ, не имевшие возможности получить открепительное удостоверение, решением участковой избирательной комиссии могут быть включены в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания на основании личного письменного заявления, поданного в участковую избирательную комиссию не позднее, чем за три дня до дня голосования. Граждане Российской Федерации, признанные вынужденными переселенцами либо обратившиеся в органы исполнительной власти в сфере миграции с ходатайством о признании их вынужденными переселенцами, включаются в список избирателей по месту их временного проживания на основании паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а также соответствующих документов, выданных указанными органами. Избиратель, зарегистрированный по месту пребывания на территории избирательного участка не менее чем за три месяца до дня голосования, может быть включен в список избирателей на этом избирательном участке на основании личного письменного заявления, поданного в Звениговскую районную территориальную избирательную комиссию за 60 - 21 день до дня голосования (с 19 июля по 27 августа 2016 года). 
Гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом, с 7 сентября 2016 года вправе обратиться в участковую избирательную комиссию с письменным заявлением о включении его в список избирателей, об ошибке или о неточности в сведениях о нем.
- Как работают ТИК и УИК Звениговского района?
- Звениговская районная территориальная избирательная комиссия начала  свою деятельность с 25 декабря 2015 года. Срок полномочий нового состава комиссии - 5 лет. В составе комиссии – 11 членов с правом решающего голоса, из них 5 членов – из старого состава комиссии. Постановлением ЦИК Марий Эл утвержден график работы Звениговской районной ТИК в период подготовки и проведения выборов: с 11 по 31 июля  - с 11 ч. до 15 ч.  (рабочие дни и суббота), с 1 по 31 августа - с 10 ч. до 18 ч.,  с 1 по 16 сентября - с 10 до 18 час.; 17 сентября - с 8 до 20 час.; 18 сентября - с 6 до 24 час.; 19 -сентября с 0 до 18 час.; с 20 по 27 сентября - с 10 до 18 час.
Участковые избирательные комиссии – всего их 47 – сформированы в муниципальном образовании 2013 году. В апреле 2016 года прошел первый этап доформирования участковых комиссий  из резерва составов кандидатур. С 29 июля по 18 августа 2016 года объявляется прием предложений о кандидатурах для дополнительного (второго этапа) зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий. График работы участковых избирательных комиссий муниципального района в период подготовки и проведения выборов также утвержден: с 5 по 16 сентября - с 10 до 18 час.; 17 сентября - с 8 до 20 час.; 19 сентября - с 0 до 8 час.; 20 сентября - с 10 до 18 час.
- Светлана Васильевна, несколько слов о наблюдателях…
- Наблюдателей вправе назначить каждая политическая партия, зарегистрировавшая федеральный список кандидатов, каждый кандидат, зарегистрированный по соответствующему одномандатному избирательному округу. Наблюдателем может быть гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом. Наблюдателями не могут быть выборные должностные лица, депутаты, высшие должностные лица (руководители высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации, главы местных администраций, лица, находящиеся в непосредственном подчинении этих должностных лиц, судьи, прокуроры, члены избирательных комиссий с правом решающего голоса, за исключением членов избирательных комиссий. 
Полномочия наблюдателя должны быть удостоверены в письменной форме в направлении, выданном политической партией, зарегистрировавшей федеральный список кандидатов, кандидатом, зарегистрированным по соответствующему одномандатному избирательному округу, или его доверенным лицом. В направлении указываются фамилия, имя и отчество наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, наименование избирательной комиссии, в которую он направляется, а также делается запись об отсутствии ограничений. Направление действительно при предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. В закон о выборах впервые внесена поправка о том, что политическая партия или зарегистрированный кандидат, назначившие наблюдателей в участковые комиссии, представляют список назначенных наблюдателей в соответствующую территориальную комиссию не позднее, чем за три дня до дня голосования. В данном списке указываются фамилия, имя и отчество каждого наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, наименование избирательной комиссии, в которую он направляется. Направление должно быть представлено наблюдателем в избирательную комиссию, в которую он назначен, в день, предшествующий дню голосования, либо непосредственно в день голосования. В участковую избирательную комиссию направление может быть представлено только наблюдателем, указанным в списке. Политическая партия, зарегистрировавшая федеральный список кандидатов, и кандидат, зарегистрированный по соответствующему одномандатному избирательному округу, могут назначить в каждую участковую избирательную комиссию не более двух наблюдателей, которые имеют право поочередно осуществлять наблюдение в помещении для голосования. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну избирательную комиссию. Установление ограничений, касающихся присутствия наблюдателей в помещении избирательной комиссии, помещении для голосования, наблюдения за проведением голосования, подсчетом голосов избирателей, составлением протоколов об итогах голосования, а также выдачи копий этих протоколов, не допускается. 
- Допустимо ли присутствие представителей СМИ на избирательных участках?
- Представители средств массовой информации, вправе знакомиться с протоколами избирательных комиссий об итогах голосования, о результатах выборов, а также получать от соответствующей избирательной комиссии копии  протоколов. Присутствовать на предвыборных агитационных мероприятиях и освещать их проведение, разумеется, также не запрещено. Представители средств массовой информации вправе находиться и в помещении для голосования в день голосования, а также производить фото- и видеосъемку, предварительно уведомив об этом председателя, заместителя председателя или секретаря соответствующей избирательной комиссии. На заседаниях избирательной комиссии при установлении итогов голосования вправе присутствовать те представители средств массовой информации, которые прошли соответствующую аккредитацию. 
- Как будет проводиться предвыборная агитация?
- В период проведения избирательной кампании по выборам предвыборной агитацией признаются: призывы голосовать за федеральный список кандидатов или против него либо за кандидата или против него; выражение предпочтения какой-либо политической партии, какому-либо кандидату, в частности указание на то, за какую политическую партию, какой федеральный список кандидатов, какого кандидата будет голосовать избиратель; распространение информации, в которой явно преобладают сведения о какой-либо политической партии или каком-либо кандидате в сочетании с позитивными либо негативными комментариями. 
Предвыборная агитация на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях проводится с 20 августа и до 0 ч. 00 мин. 17 сентября 2016 года. Проведение предвыборной агитации в день, предшествующий дню голосования, и в день голосования запрещается! Агитационные печатные материалы, ранее вывешенные в установленном Федеральным законом порядке вне зданий, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования, на расстоянии не менее 50 метров от входа в них, могут сохраняться в день голосования на прежних местах. Постановления о выделении мест для размещения агитационных материалов в период проведения избирательной компании на территории нашего района размещены в районной газете «Звениговская неделя» № 26 от 8 июля 2016.
В трех поселениях района – Звенигове, Красногорске и п. Черное Озеро – были выделены отдельные помещения для проведения предвыборной агитации: здание администрации МО «Черноозерское сельское поселение», здание «МБУК «Звениговская Межпоселенческая библиотека», здание «Ташнурский СДК». По заявке политической партии или зарегистрированного кандидата помещение для проведения публичных мероприятий, находящееся в государственной или муниципальной собственности, предоставляется на время, установленное постановлением Звениговской районной ТИК. Собственник или владелец помещения обязан уведомить ЦИК Марий Эл о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям и кандидатам. Уведомление предоставляется в письменной форме  не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения. Заявки рассматриваются собственниками, владельцами помещений в течение трех дней со дня подачи. Постановлением Звениговской районной ТИК установлено время проведения встреч в таких помещениях: c 12  до 13 и с 16 до 18 часов ежедневно.
- Сколько будет избирательных бюллетеней на руках избирателя?
- Для голосования на предстоящих выборах изготавливаются избирательные бюллетени для голосования по федеральному избирательному округу и одномандатным избирательным округам. Они будут различаться по форме. 
В бюллетене для голосования по федеральному избирательному округу помещаются наименования политических партий, а также их эмблемы.  Справа от наименования партии или под наименованием каждой партии и сведениями о зарегистрированных кандидатах, включенных в соответствующую региональную группу кандидатов, помещается пустой квадрат.
 В бюллетене для голосования по одномандатному избирательному округу фамилии зарегистрированных кандидатов размещаются в алфавитном порядке. При этом, если кандидат выдвинут политической партией, то будут присутствовать слова "выдвинут политической партией" с указанием краткого наименования этой политической партии; если кандидат сам выдвинул свою кандидатуру, - слово "самовыдвижение". Справа от сведений о каждом зарегистрированном кандидате или под указанными сведениями помещается пустой квадрат. 
- Светлана Васильевна, поясните, будет ли возможность у избирателей в эту выборную кампанию проголосовать досрочно?
- В эти выборы досрочного голосования на территории муниципального образования, как по всей территории Российской Федерации, проводиться не будет.
- Как будут голосовать те избиратели, которые в день голосования будут находиться за пределами избирательного участка?
- Такой избиратель вправе получить в Звениговской районной территориальной избирательной комиссии (с 3 августа по 6 сентября) либо в участковой избирательной комиссии (с 7 сентября по 17 сентября - до 16 ч. 00 мин.) открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, где он будет находиться в день голосования. Открепительное удостоверение выдается соответствующей избирательной комиссией на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, администрацией учреждения, где содержатся под стражей подозреваемые или обвиняемые в совершении преступлений.
- Что вы можете рассказать о помещениях для голосования?
- Помещение для голосования безвозмездно предоставляется главой администрации муниципального образования. В помещении для голосования должны находиться федеральные списки кандидатов, увеличенные формы протоколов участковой избирательной комиссии об итогах голосования, которые вывешиваются до начала голосования, а также стационарные ящики для голосования. Помещение для голосования должно быть оборудовано таким образом, чтобы места выдачи избирательных бюллетеней, кабины и стационарные ящики для голосования находились в поле зрения членов участковой избирательной комиссии и наблюдателей.
- Как будет организовано голосование в день выборов?
- Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени. Избирательные бюллетени выдаются избирателям, включенным в список избирателей, по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а если избиратель голосует по открепительному удостоверению, - по предъявлении также открепительного удостоверения. 
Каждый избиратель имеет право получить два избирательных бюллетеня: один для голосования по федеральному избирательному округу и один для голосования по  одномандатному избирательному округу. Если избиратель голосует по открепительному удостоверению за пределами территории одномандатного избирательного округа, то он вправе получить только один избирательный бюллетень - для голосования по федеральному избирательному округу. 
При получении избирательных бюллетеней избиратель проставляет в списке избирателей серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. С согласия избирателя либо по его просьбе указанные сведения могут быть проставлены в списке избирателей членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. 
Голосование проводится путем внесения избирателем в избирательные бюллетени любого знака: в бюллетене для голосования по федеральному избирательному округу - в квадрат, относящийся к федеральному списку кандидатов, в пользу которого сделан выбор; в бюллетене для голосования по одномандатному избирательному округу - в квадрат, относящийся к кандидату, в пользу которого сделан выбор. Каждый избиратель голосует лично. Избирательные бюллетени заполняются в кабине или ином специально оборудованном месте для тайного голосования. 
Избиратель, который не может самостоятельно расписаться в получении избирательных бюллетеней или заполнить избирательные бюллетени, вправе воспользоваться для этого помощью другого лица, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом или его доверенным лицом, доверенным лицом или уполномоченным представителем политической партии,  наблюдателем. Такой избиратель устно извещает избирательную комиссию о своем намерении воспользоваться помощью другого лица. В этом случае в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя и отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, оказывающего помощь избирателю. Заполненные избирательные бюллетени избиратель опускает в опечатанный стационарный ящик для голосования.
- И о порядке голосования вне помещения для голосования…
- Участковая избирательная комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании избирателям, которые не могут по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в помещение для голосования.  Голосование вне помещения для голосования проводится только в день голосования на основании письменного заявления (устного обращения) избирателя (в том числе переданного при содействии других лиц) о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования. 
Заявление или обращение может быть подано избирателем с 8 сентября по 18 сентября 2016 (до 14 ч. 00 мин). В заявлении или обращении  должна быть изложена причина, по которой избиратель не может прибыть в помещение для голосования. В заявлении должны содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства. 
- Где наши читатели могут найти дополнительную информацию о предстоящих выборах?
- Всю необходимую информацию можно получить на сайте ЦИК Марий Эл www.mari-el.izberkom.ru, по телефону горячей линии (8362) 56-56-03, а также на сайте администрации МО «Звениговский муниципальный район» www.admzven.ru (в разделе Звениговской районной ТИК) и по телефону Звениговской районной ТИК 8(83645) 7-18-60.
[bookmark: _GoBack]В завершение хочу выразить уверенность в том, что, благодаря профессиональному опыту членов избирательных комиссий, выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва на территории Республики Марий Эл пройдут в строгом соответствии с законом.
- Светлана Васильевна, благодарим за столь подробный рассказ о предстоящих выборах депутатов Государственной думы РФ и подготовке к ним. В дальнейшем наша газета продолжит знакомить читателей с особенностями предстоящей избирательной кампании.           
Беседовала О.Перцева
