Отчет главы муниципального образования

 «Городское поселение Звенигово» за 2013 год

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!

 В соответствии с действующим законодательством одной из основных функцией представительного органа является нормотворческая деятельность, исходя из полномочий, закрепленных за нами законами и уставом муниципального образования. Нормотворчество выражается в принятии муниципальных нормативных актов, а их принятие осуществляется на заседаниях совета депутатов.

Проведено сессий Собрания депутатов второго созыва - всего
- 62, 

в том числе в 2013 году



- 15
из них:     очередных - 5,  внеочередных - 10
т.к. их проведение было необходимо для решения неотложных вопросов,  возникающих в ходе работы и связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования «городское поселение Звенигово». 

Принято решений  всего  - 246
из них в 2013 году


- 48
обнародовано



- 22
опубликовано



- 17
В течение 2013 года по Бюджету принималось 15 решений, из них вносили изменения в Бюджет – 6 раз. 

По уровню оплаты населения за коммунальные услуги и нормативы по коммунальным услугам и изменения к ним  принимали 3 решений
В 2013 году было приняты важные  решения для поселения -
-- «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение Звенигово» Республики Марий Эл. Этот документ является одним из важнейших после Бюджета и Генерального плана муниципального образования "Городское поселение Звенигово». Мы с ними будем работать каждый день.
- О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность, из земель  находящихся в  государственной или муниципальной собственности муниципального образования «Городское поселение Звенигово»;
- Положение о Почетном гражданине муниципального образования "Городское поселение Звенигово";
Большое внимание в работе Собрания депутатов за отчетный год уделялось вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления. Было принято 8 решения:
	О порядке передачи и выкупа подарка, полученного лицом, замещающим должность Главы муниципального образования «Городское поселение Звенигово», председателя Собрания депутатов в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями

	О признании утратившим силу решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 21.12.2009 года № 21 «О Положении «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы муниципального образования «Городское поселение Звенигово», и муниципальными служащими муниципального образования «Городское поселение Звенигово» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

	Об утверждении перечня должностей муниципальной службы муниципального образования «Городское поселение Звенигово»,  при замещении   которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

	Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы   муниципального образования «Городское поселение Звенигово»,  при назначении на   которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

	«О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово»

	О внесении изменений в Положение о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих должности муниципальной службы,  в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово»,  утвержденное Решение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 14.11.2011 г. №136 «Об утверждении Положения о размерах и условиях  оплаты труда лиц, замещающих должности муниципальной службы, в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово»
(с изменениями от 28.12.2012г. № 196)

	О внесении изменений в Решение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от  04.04.2013 года № 207 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», (с изменениями от 04.09.2013г. № 229)

	О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 14 ноября 2011 года № 136 «Об утверждении Положения о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих должности муниципальной службы, в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово» (в редакции решения от 28.12.2012 г. № 196, от 26.06.2013г. № 218)


Изменения в Устав вносились два раза.
Проведено отчетов депутатов перед избирателями


- 16

Согласно графиков   встреч с коллективами предприятий, организаций и учреждений,   собрания с гражданами  по месту жительства МО «Городское поселение Звенигово» и ТОСами проведено встреч и собраний с гражданами  204, из них  Встречи с населением по задолженностям – 91, в которых наши депутаты принимали активное участие.

Наши депутаты ведут прием граждан совместно с депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл Самоходкиным С.Ф. и Мухлыгина С.В. . В 2013 году было проведено 27 совместных приема.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

 Работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения. Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов – это основа для эффективного  развития муниципального образования. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории. Уверен, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации муниципального образования мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования. 

Спасибо за внимание. 
