ОТЧЕТ

Главы Администрации Звениговского муниципального района Столярова Петра Владимировича о результатах своей деятельности и о деятельности Администрации Звениговского района за 2010 г.

 В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 42 Устава муниципального образования «Звениговский муниципальный район» глава Администрации муниципального района представляет Собранию депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности Администрации муниципального района.

 Несмотря на кризисные явления в мировой и российской финансовой системе могу сказать, что совместными усилиями коллектива Администрации района, депутатов Собрания депутатов, руководителей учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности района и жителей нашего района, район достойно завершил 2010 год. Администрация района нашла резервы для исполнения взятых на себя социальных обязательств и постаралась сделать все возможное, чтобы не позволить допустить существенного снижения качества жизни жителей нашего района. Одновременно с этим, необходимо было продолжать решать проблемы жилищно-коммунального хозяйства, поддерживать нормальную работу имущественного комплекса и улучшать его инфраструктуру. Работа Администрации района потребовала принятия оперативных мер, которые были направлены на поиск резервов увеличения доходов бюджета, оптимизацию расходов и экономию бюджетных средств, в связи с чем нам пришлось в 2010 году перейти в режим жесткой экономии, которая коснулась бюджетов всех уровней, пришлось отказаться от ряда проектов, переориентировать финансовые потоки, но, тем не менее в районе сохранена социальная стабильность, не остановлены основные производства, не допущено массового сокращения людей.
Сельское хозяйство
 В рамках выполнения государственных полномочий в области сельского хозяйства на территории Звениговского района действуют 2 муниципальные целевые программы: «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008 - 2012 годы» и «Социальное развитие села до 2012года». 

 По первой программе определены цели, задачи, основные направления развития сельского хозяйства, финансовое обеспечение и механизмы реализации предусматриваемых мероприятий на 2008-2012 годы.

 Основными целями Программы являются:

*повышение конкурентоспособности производимой сельскохозяйственной продукции на основе финансовой устойчивости и модернизации сельского хозяйства, а также на основе ускоренного развития приоритетных отраслей сельского хозяйства;

* сохранение и воспроизводство используемых в сельскохозяйственном производстве земельных ресурсов.

 За 2010 год сельскохозяйственными предприятиями всех форм собственности получили государственную поддержку - 15,9 млн. руб., в том числе: республиканский бюджет – 10,3 млн. руб., федеральный бюджет – 5,6 млн. рублей.

 Участникам мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в рамках реализации ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года», в 2010 году выплачена субсидия – 6156,4 тыс. рублей в том числе: 3 гражданам, проживающим в сельской местности - 918,1 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 602,3 тыс. руб., республиканский бюджет – 212,9 тыс. руб., местный бюджет – 102,9 тыс. руб.; 4 молодым семьям и молодым специалистам – 5238,3 тыс. руб., из них федеральный бюджет – 4057,2 тыс. руб., республиканский бюджет – 874 тыс. руб., местный бюджет – 307,1 тыс. рублей.

 За счет средств республиканского бюджета 4 молодым специалистам сельскохозяйственных предприятий ООО СХП «Ташнурское», ЗАО Агрофирма «Рассвет» и ООО «ПТФ Звениговская» выплачено единовременное пособие в размере - 230,0 тыс. рублей.

Социальное развитие
 Одним из приоритетных направлений в работе Администрации является социальная политика. Администрация координировала работу отделов образования и культуры, сектора по физической культуре и туризму, учреждений здравоохранения, а также другие муниципальные учреждения. 

 За период 2010 года районной комиссией по делам несовершеннолетних организовано и проведено 29 заседаний, количество поступивших в комиссию по делам несовершеннолетних, дел в отношении несовершеннолетних и их родителей, составило – 333.

Молодежная политика.
 В целях реализации Стратегии государственной молодежной политики, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 г. № 1760-р., приоритетных национальных проектов «Образование» (по направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи») и «Доступное комфортное жилье – гражданам России» (по направлению «Обеспечение жильем молодых семей»), в районе реализуются районные целевые программы по молодёжной политике: 

1. «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2009-2011 годы»

2. «Комплексные меры по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2012 годы»

3. «Жилье для молодой семьи на 2005-2010 годы» (идет разработка программы «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы»)

4. «Комплексная программа профилактики правонарушений в Звениговском районе на 2009-2012 годы»

5. «Патриотическое воспитание населения в Звениговском районе на 2006-2010 годы» (идет разработка программы на 2011-2015)

 На 4 августа 2010 года в сводный список участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на 2005-2010 годы», изъявивших желание получить социальную выплату, включены 143 молодые семьи. В 2010 году социальную выплату получили 23 молодые семьи на общую сумму 11525,10 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета – 8708,40 тыс. рублей, из республиканского бюджета – 2816,70 тыс. рублей. На конец 2010 года социальные выплаты полностью освоили 10 молодых семей.

На территории района действует 6 военно-патриотических клубов (ВПК): ВПК «Патриот» (Звениговская СОШ №3), ВПК «Китеж» (Красногорская СОШ №2»), ВПК «Алмаз» (Поянсолинский ЦДиК), ВПК «Память» (Красноярская СОШ), ВПК «Александр Невский» (казачий отряд с. Кокшайск), ВПК «Святогор» (п. Красногорский). 

Возобновилось проведение военно-спортивных игр и других мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание молодежи. Возрождаются традиционные, хорошо зарекомендовавшие себя в прошлом, формы воспитательной работы. 

В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в июле 2010 года была организована работа молодежного трудового отряда из 5 юношей 16-ти лет. В основном, это были учащиеся МОУ «Звениговской СОШ №3». Работы проводились по благоустройству территории города Звенигово на базе МОУ «Звениговская СОШ №1». 

Образование
 Серьезным направлением работы, в сфере социальной политики, является управление системой образования. 

На 1 сентября 2010 -2011 учебного года сеть образовательных учреждений представлена следующим образом:

Общеобразовательных школ – 16;

Детских садов – 13;

Пришкольных садиков – 8, в них групп – 14 групп;

Внешкольных учреждений – 3.

 Контингент учащихся в общеобразовательных школах составляет 4 419 человек. На начало нового учебного года численность учащихся сократилась на 38 человек. Количество классов – комплектов по сравнению с прошлым учебным годом изменилось, на начало учебного года оно составляет 227 классов-комплектов, что на 2 класса-комплекта меньше по сравнению с прошлым учебным годом.

 По Дошкольным образовательным учреждениям численность детей дошкольного возраста, посещающих дошкольные образовательные учреждения (от 1 до 7 лет) на 1 января 2011 года составляет 1864 человек, в возрасте 3 года и старше – 1518 человек. В 2010 году Администрацией района была продолжена работа по решению проблем нехватки мест в детских садах. Однако, существенно уменьшить очередь в детские сады нам до сих пор не удалось.
 Количество детей, занимающихся в учреждениях дополнительного образования Звениговского района на 1 января 2011 года, составляет - 2 125 человек, что на 20 человек меньше, чем в предыдущем году.

В рамках реализации Приоритетного национального проекта «Образование», за 2010 год, выделено и освоено финансовых средств по направлениям:

1.«Совершенствование организации школьного питания»

 - из бюджета Республики Марий Эл предусмотрено 1 062 тыс. руб., фактически выделено 940 тыс.руб., из муниципального бюджета предусмотрено 2 517,4 тыс. руб., фактически выделено 1 628,8 млн.руб.

2. «Предоставление общеобразовательным учреждениям доступа к образовательным ресурсам через Интернет»

 - из муниципального бюджета предусмотрено 295 тыс. руб., фактически выделено 86,4 тыс. руб.

3. «Вознаграждение за классное руководство»

 - из федерального бюджета предусмотрено 3 205 тыс. руб., фактически выделено 2 980,8 тыс. руб., из республиканского бюджета предусмотрено 2 600 тыс. руб., фактически выделено 2 396,5 тыс. руб.

4 «Современная школа»

 - из муниципального бюджета предусмотрено 643 тыс. руб., фактически выделено 0 тыс. руб. 

5. «Поощрение лучших учителей»

 - из муниципального бюджета предусмотрено 20 тыс. руб., фактически выделено 22 тыс. руб.

6. «Поддержка талантливой молодежи»

 - из муниципального бюджета предусмотрено 15 тыс. руб., фактически выделено 0 тыс. руб. 

 Выделены финансовые средства федерального бюджета на приобретение школьного автобуса для Красногорской СОШ №2 в сумме 1 120 тыс. руб. 
 Сумма денежных средств по оплате капитального ремонта в 2010 году составила 1 170,9 тыс. руб. Данные финансовые средства направлялись на ремонт кровли детского сада «Кораблик» - 700 тыс. руб., ремонт канализации детского сада «Солнышко» - 90,083 тыс. руб., материалы для капремонта крыши детского сада «Солнышко» - 380,796 тыс. руб. 

 В рамках муниципальной целевой программы «Жилье для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на 2009-2013 годы» выделены и освоены финансовые средства в сумме 4 804,2 тыс. руб., направленные на приобретение жилья 6 детям-сиротам.

 Кроме того, в сфере образования реализуются еще 8 муниципальных целевых программ. Общий объем выделенных и освоенных финансовых средств на реализацию программ составил:

1. Муниципальная целевая программа «Комплексные меры по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2012 гг.» - 36,4 тыс. руб., 

2. Муниципальная целевая программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2009-2011 гг.» - 1905,2 тыс. руб., 
3. Муниципальная целевая программа «Патриотической воспитание населения Звениговского муниципального района на 2011-2015 гг.» - 93,7 тыс. руб., 

4. Муниципальная целевая программа «Развитие дошкольного образования на территории МО «Звениговский муниципальный район» на 2011-2015 гг.» - 1 170,9 тыс. руб., 

5. Муниципальная целевая программа «Комплексная безопасность образовательных учреждений муниципального района на 2008-2012 гг.» - 336,9 тыс. руб.,

6. Муниципальная целевая программа «Развитие образования муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 2011-2015 гг. » - 1 120 тыс. руб., 

7. Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Звениговском районе в 2010-2020 гг.» - 14,1 тыс. руб., 

8. Муниципальная целевая программа «Школьное питание на 2007-2010 годы» - 97,4 тыс. руб.

Культура
В течение года приоритетными направлениями деятельности учреждений культуры являлись организация культурно – досуговой деятельности, активизация любительского народного творчества, сохранение и дальнейшее развитие традиционной художественной культуры. Для этого в клубных учреждениях района постоянно обновляются формы и методы работы по организации содержательного досуга различных социально – возрастных групп населения. 2010 год был объявлен: Годом учителя, Годом ветеранов Великой Отечественной войны, Годом науки и инноваций, Годом птицы Чибис, Годом Франции в России, 65 лет Победы в Великой Отечественной войне, 90 - летие со дня образования Республики Марий Эл. В связи с этими датами в учреждениях культуры и искусства Звениговского района проводились культурно – массовые мероприятия. За 2010 год работниками культуры для жителей района проведено 7472 мероприятия. Значительно выросло число массовых праздников и представлений, спектаклей и концертов самодеятельных артистов.
 Фестивали, конкурсы, смотры являются наиболее яркой формой представления народного творчества. И с целью его поддержки и развития выстроена в районе система проведения народных праздников и обрядов. Стало традицией в районе проведение мероприятий: 

- «Осминовские чтения» - конкурс, посвященный творчеству народного поэта Республики Марий Эл Ивану Осмину;

- «Пеледыш пайрем», «Акатуй» - национальные праздники;

- «Звонкая капель» - конкурс вокального эстрадного творчества среди детей и подростков;

- «Поющая весна» - фестиваль хоровых коллективов детских школ искусств;

- «Играй гармонь, звени частушка» - районный фестиваль, это праздник любителей народной песни, который проводится 01 мая с передачей эстафеты и символики праздника из одного поселения в другое поселение. В 2010 году одиннадцатый по счету фестиваль состоялся в Исменецком сельском поселении. 

 Базовыми коллективами по сохранению и развитию любительского творчества являются «народные» коллективы – 9:

 - «Олык сем» - народный фольклорный ансамбль Исменецкого ЦДиК;

- «Чувашьен» - народный фольклорный ансамбль Чуваш Отарского СДК;

- «Юлавий» - народный вокальный ансамбль Кужмарского ЦДиК;

- народная студия марийской национальной вышивки Звениговского Дома народных умельцев;

- хоры ветеранов г. Звенигово, пос. Красногорский;

- духовой оркестр Звениговского РЦДиК.

 В целях пропаганды героической истории и славы Отечества, воспитания уважения к памяти его защитников, привлечения коллективов любительского творчества к активному участию в подготовке и проведении празднования 65 – летия Победы в период с января по март 2010 года прошел районный фестиваль народного творчества «Салют Победы»

 В 2010 году творческие коллективы района стали участниками 16 республиканских и межрегиональных фестивалей и конкурсов, на которых продемонстрировали высокий уровень исполнительского мастерства, народные коллективы и отдельные исполнители завоевали звания лауреатов и дипломантов. 

 Одним из эффективных и действенных путей совершенствования работы учреждений культуры стало развитие проектной деятельности в сфере культуры и она рассматривается как важный элемент в прогнозировании отрасли «Культура», что очень актуально в наше время. В районе разработаны и оформлены проекты, в рамках реализации Республиканской целевой программы «Этнокультурное развитие Республики Марий Эл (2009-2013 г.г.)». В 2010 году Министерством культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл поддержано и профинансировано - 3 проекта, которые были посвящены памятным юбилейным датам, деятелям культуры, уроженцам Звениговского района:

- «И вновь душа поэзией полна» - вечер – портрет, посвященный 95 – летию со дня рождения Ивана Осмина (И.И.Логинов);

- «Акатуй» - чувашский национальный праздник;

- «Воды текут…» - межрегинальный фестиваль этнической музыки.

 В 2010 году были вложены серьезные финансовые средства на укрепление материально – технической базы учреждений культуры:

- завершена реконструкция крыш Звениговского РЦДиК, Исменецкого ЦДиК, Мочалищенского ЦДиК;

- переведен на газовое отопление Чуваш – Отарский СДК;

- ремонтные работы были проведены в Звениговском РЦДиК, Доме народных умельцев, Межпоселенческой библиотеке, Детской библиотеке, Кужмарском, Красноярском, Исменецком, Мочалищенском ЦДиК и других;

- «Красногорская детская школа искусств» переведена в бывшее здание Красногорской поликлиники, где проведен косметический ремонт классных комнат;
- на 35 из 36 объектов учреждений культуры установлена автоматическая пожарная сигнализация (АПС отсутсвует в Поян – Солинском ЦДиК). На проведение данного вида работ было выделено 1560 тыс. рублей, в том числе из республиканского бюджета выделено и освоено 520 тыс. рублей, из муниципального бюджета - 1040 тыс. рублей. 

 В районную инвестиционную программу включены на 2011 год – Звениговская ДШИ, Красногорская ДШИ, краеведческий музей.

Здравоохранение
 В 2010 году медицинскую помощь населению Звениговского района оказывали: Звениговская центральная районная больница с 228 койками круглосуточного стационара и 25 койками дневного стационара, Красногорская районная больница № 1 с 70 койками круглосуточного и 20 койками дневного стационара, Мочалищенская участковая больница с 25 койками круглосуточного стационара, Суслонгерская врачебная амбулатория с 15 койками дневного стационара, Кокшайская врачебная амбулатория с 10 койками дневного стационара, Кокшамарская врачебная амбулатория с 5 койками дневного стационара, Кужмарская врачебная амбулатория, Красноярская врачебная амбулатория. В 2010 году в лечебно - профилактических учреждениях района развернуто 398 коек , в том числе 323 койки круглосуточного стационара и 75 коек дневного стационара. В районе 22 ФАПа, из них функционирует 18, 4 ФАПа не работают из - за отсутствия медицинских работников и ветхости зданий. В районе напряженная ситуация с врачебными кадрами. Укомплектованность врачебными кадрами составила на 47,6 % ( в 2009 году -53,9 %),без работающих пенсионеров - 37,6%.

 В 2010 году в район прибыли 4 молодых специалиста, трое из них уроженцы Звениговского района. Выехал из района один молодой специалист, отработавший в ЦРБ 1,5 года после окончания высшего учебного заведения. Обеспеченность врачами на 10 000 тыс. населения в районе составляет 16,1%, что ниже средне республиканского уровня, который достиг в 2009 году 30,4%и ниже уровня, предусмотренного программой госгарантий - не менее 29,0%.

 Не хватает врачей в МУЗ « Звениговская ЦРБ» Красногорской РБ № 1, в Суслонгерской врачебной амбулатории, в Красноярской врачебной амбулатории, 2 года нет врача в Кокшайской врачебной амбулатории. Врачебно - профилактические учреждения испытывают крайнюю необходимость в 18 врачах различных специальностей.

 Обеспеченность больничными койками на 10 тыс. населения составляет - 71,5 койки, по программе госгарантий не более -101,0 койки на 10 тыс. населения.

 По демографическим показателям смертность в районе превалирует над рождаемостью, составляя 19,7 на 1000 населения (2009г. -19,3). Рождаемость в 2010 году составила- 12,3 ( 2009г.- 13,0). Естественный прирост населения равен (-) 7,3 ( 2009г. - (-6). В 2010 году удалось добиться снижения младенческой смертности с 6,8 %о до 5%. В структуре смертности на первом месте стоят болезни кровообращения -53,9%( 2009г - 50,89%), на втором месте - несчастные случаи, отравления и травмы - 15,2%( 2009г - 16 %); на третьем - злокачественные новообразования 9,2%( 2009г- 12,3%).

 В 2010 году впервые получили группу инвалидности 378 человек ( 2009год -318 человек), что на 60 человек больше чем в 2009 году, первичный выход на инвалидность на 10 тыс. населения составил 83,7% ( 2009 год -70,4%). Общее количество инвалидов в 2010 году достигло 5037 человек. В структуре первичного выхода на инвалидность первое место занимают болезни системы кровообращения 43,65% (2009г. -41,8%), второе место-онко - заболевания - 18,5% (2009г. - 21,7%), третье место - заболевания костно - мышечной системы 10,6%( 2009г - 9,1 %).

 В 2010 году продолжалась работа по укреплению материально -технической базы ЛПУ района. Закончен ремонт одного поста терапевтического отделения, начат ремонт кровли административного корпуса. В укреплении материально - технической базы нуждается значительная часть лечебно -профилактических учреждений района и ФАПы.

Спорт
 Тема сохранения здоровья жителей нашего района проходит через все направления социальной политики Администрации. Эта задача реализуется и в работе по развитию массового спорта, приобщению всех категорий населения, от мала до велика, к здоровому образу жизни.

 Основными задачами по реализации социальной политики в сфере физической культуры и спорта являются:

-обеспечение населения района возможности заниматься физкультурой и спортом;

-увеличение удельного веса населения систематически занимающегося физи​ческой культурой и спортом от общего числа населения; 
-формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

-укрепление материально-технической базы для занятий физической куль​турой и спортом.

 Выполнение названных задач будет способствовать укреплению здо​ровья человека, формированию здорового морально-психологического кли​мата в различных социально-демографических группах, снижению' травма​тизма, заболеваемости, профилактике средствами физкультуры и спорта не​гативных явлений.

 Деятельность сектора физической культуры и спорта была направленна на реализацию меро​приятий федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы», республиканской целе​вой программы «Развитие физической культуры и спорта в Республике Ма​рий Эл на 2007-2010 годы», районной целевой программы «Развитие физи​ческой культуры и спорта в Звениговском районе на 2009-2015 годы». 
 В рам​ках реализации вышеназванных программ в декабре 2010 года в г.Звенигово возведен спортивно-оздоровительный комплекс «Жемчужина», подготов​лена проектно-сметная документация для строительства стадиона в г.Звени​гово, заказана ПСД для возведения СОКа в п.Красногорский.

 Одной из приоритетных задач при проведении рай​онных соревнований является привлечение как можно большего числа населе​ния к занятиям физкультурой и спортом, повышение мастерства спортсме​нов. В 2010 году проведено 92 соревнования. С января по ноябрь проходила VII рабочая Спартакиада, посвященная 65-летию Победы, в которой участво​вали 46 коллективов физической культуры (КФК) и 2803 спортсмена. Победу в Спартакиаде, в программу кото​рой входили 9 видов спорта, второй год подряд одержал КФК «Римкогаз» (Звенигово), опередивший КФК «Энергия» (Звенигово) и «Нуктуж» (Нуктуж).

 В 2010 году звениговские спортсмены принимали участие в меж​дународных, российских, окружных, региональных, республиканских стар​тах. Татьяна Белкина в составе сборной России участвовала в чемпионате Европы по летнему биатлону стала вместе с Надеждой Белкиной при​зером российских соревнований. В феврале, биатлонистка Валентина Акрицкая, победила на I Всемирных играх мастеров в Словении. 12 звениговцев в составе сборной Марий Эл принимали участие в VIII Всероссийских летних сельских спортивных играх в Елабуге. Команда «Юшут» (Мочалище) стала абсолютным победителем республиканских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова, победив во всех трех возрастных группах. Команда «Восход» (Красногорский) завоевала второе место в пер​венстве РМЭ по хоккею, стала бронзовым призером первенства республики по футболу в первой лиге.

 В районе работают Звениговская спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва (СДЮШОР) минспорта Республики Марий Эл (отделения-биатлон и пулевая стрельба, 162 учащихся. 3 штатных тренера), Зве​ниговская детская юношеская спортивная школа районного (ДЮСШ) отдела образования (отделения-волейбол, фут​бол, хоккей, художественная гимнастика, 480 учащихся, 5 штатных трене​ров), филиал республиканской СДЮШОР по футболу в п.Красногорский (36 учащихся, 1 тренер). Спортивные секции функционируют в Звениговском ЦДТ, Красногорском ДДТ, образовательных учреждениях района.

 В целом культивируется около 50 видов спорта. Наиболее популярные -легкая атлетика, лыжные гонки, армспорт, настольный теннис, пулевая ст​рельба, аэробика, футбол, волейбол, баскетбол, футзал, стритбол и др. Огромное количество соревнований проводится в городских и сельских поселениях, поселках, селах и деревнях, учебных заведениях, на предприятиях и в учреждениях района.

 В 2010 году в районе подготовлен 1 мастер спорта международного класса (Т.Белкина), 78 перворазрядников, 844 спортсмена массовых разря​дов.

Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами 
 Планомерная работа осуществляется Администрацией района в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. В минувшем году проведена значительная работа по приёму – передаче имущества. Эффективное использование имеющихся на территории района земельных ресурсов предполагает гармоничное сочетание интересов общества и граждан. В 2010 году проводились аукционы на право заключения договоров аренды на земельные участки для многоэтажного и индивидуального жилищного строительства. 

 В 2010 году Администрацией района подготовлено и заключено 58 договоров аренды нежилых помещений, в том числе путём проведения открытого аукциона 3, на сумму – 2498,34 тысяч рублей. В бюджет муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 1 января 2011 г. поступило - 2214,38 тыс.рублей. Площадь нежилых помещений переданных в аренду составляет - 113503,65 кв.м. Осуществляется постоянный контроль за поступлением неналоговых доходов, в связи с чем, ежемесячно отслеживается оплата арендных платежей и ведется претензионная работа по снижению недоимки арендной платы. 

В 2010 году заключено - 848 договоров аренды земельных участков, на общую сумму - 6103,3 тыс.руб. Доходы от сдачи в аренду земельных участков в 2010г., по состоянию на 01 января 2011 года составили – 6951,4 тыс.руб. 
В 2010 году заключено 231 договоров купли – продажи земельных участков. От продажи земельных участков поступило - 15495,2 тысяч рублей. 
В 2010 году на аукцион выставлено 352 земельных участка . Заключено договоров по итогам аукционов – 85. 

 Жилищно-коммунальное хозяйство
Благодаря целенаправленной программе строительства и реконструкции объектов инженерной инфраструктуры была достигнута стабильность и устойчивость работы ЖКХ: прошлую холодную зиму мы прожили без чрезвычайных ситуаций, в нормальном рабочем режиме.

 В программе капитального ремонта многоквартирных домов по Федеральному закону № 185 – ФЗ «О Фонде содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства» от 21 июля 2007 года приняли участие 8 муниципальных образований района, отремонтировано 25 жилых домов на общую сумму 33761,25 тыс. рублей

В целом же по адресной инвестиционной программе за счет всех уровней бюджетов в 2010 году было освоено 89,63 млн. рублей, в том числе из Федерального бюджета – 20,7 млн. рублей, Республиканского бюджета – 60,97 млн. рублей, из бюджета муниципального образования – 8,49 млн. рублей.

В 2010 году введено в эксплуатацию нежилых зданий и сооружений:

- II очередь бульвара г. Звенигово;

- II очередь Сергушкинского водозабора;

- Распределительный газопровод низкого давления по ул. Чара Пунчо с. Красный Яр;

- Водозабор д. Шелангуш;

- Спортивно-оздоровительный комплекс г. Звенигово;

- Многотопливная автозаправочная станция с. Кужмара;

 
Жилых помещений 201, площадью 24,26 тыс. метров квадратных: 
- Жилой многоквартирный дом по адресу: г. Звенигово, ул. Ленина, 15;

- Жилой многоквартирный дом по адресу: п. Красногорский, ул. Гагарина, 8;

- Индивидуальные жилые дома.

Бюджетные средства были направлены на: 
-реконструкцию терапевтического отделения Звениговской центральной районной больницы;

- реконструкцию кровли детского сада «Сказка» п. Красногорский, детского сада «Кораблик» г. Звенигово;

- реконструкцию кровли здания РОВД;

- реконструкцию кровли здания Администрации п. Суслонгер.

Для обеспечения безопасности движения пешеходов построены и отремонтированы тротуары на общую сумму более 544,00 тыс. рублей. Продолжен комплексный ремонт дорог по ул. Ленина в г. Звенигово. Он включает в себя вынос и строительство новых инженерных коммуникаций, расширение дороги, реконструкцию освещения, строительство тротуаров.

Транспортное обслуживание Звениговского района обеспечивает 8 перевозчиков. Ежедневно на линию выходят 54 автобуса, которые обслуживают 26 маршрутов. 

В 2010 году частично обновился автобусный парк, Звениговским АТП получено 2 новых автобуса средней вместимости. Вырос коэффициент технической готовности, возросла регулярность движения, и как следствие, улучшилось транспортное обслуживание пассажиров.

 В соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» по работе с органами местного самоуправления, населением и общественными организациями района на территории района действует служба, которая объединила в себе полномочия по обеспечению деятельности Администрации района по реализации на территории МО «Звениговский муниципальный район» государственной политики в области взаимодействия с органами местного самоуправления муниципальных образований поселений входящих в состав Звениговского муниципального района. Ежемесячно службой проводится работа по уточнению списков избирателей через системного администратора КСА ГАС «Выборы» ( на 01.01.2011 года число избирателей района составляет – 35594 ), ведется работа по ведению единого реестра и регистра нормативно-правовых актов как исполнительных так и представительных органов местного самоуправления района и городских и сельских поселений ( за указанный период в Министерство юстиции направленно 390 документов: из них документы представительного органа составляют 261 и 129 исполнительного), регистрация постановлений, распоряжений Администраций района, ведется контроль за исполнением входящей и исходящей документации. В целом за 2010 год:

 -подписано и зарегистрировано 1113 постановлений; 

- 467 распоряжений; 
- поступило на рассмотрение входящих документов - 7190 ;
 - отправлено исходящих документов – 3543 ;

 - поступило и рассмотрено обращений граждан – 314 ( 230 письменных и 84 устных).

 -подготовлено проектов постановлений Администраций района с оформлением документов для награждения Государственными наградами Республики Марий Эл и направленно для рассмотрения в Комиссию по государственным наградам при Президенте Республики Марий Эл 38 комплектов документов. 
 - рассмотрено наградной комиссией при главе Администрации района и согласованно награждение Почетной грамотой Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» 268 человек. 
 В течение 2010 года Администрацией района и должностными лицами Администрации района проводились встречи с населением, активом и трудовыми коллективами, Всего проведено- 107 встреч. В целях информирования населения ежемесячно ( каждый третий четверг месяца) проводились Дни информирования, ведется целенаправленная работа по информированию населения через средства массовой информации, в частности в районной газете «Звениговская неделя» и официальном Интернет-сайте Администрации района. 
 Задачами Администрации МО «Звениговский муниципальный район» и администраций городских и сельских поселений в 2011 году станут:

- мобилизация доходов в муниципальные бюджеты;

- обеспечение выполнения работ по объектам инвестиционной программы, эффективное использование бюджетных инвестиций, направляемых на объекты капитального строительства;

- обеспечение исполнения Плана мероприятий Правительства Республики Марий Эл на 2011 год по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 30 ноября 2010 года, утвержденного распоряжением Правительства Республики Марий Эл от 22 февраля 2011года №84-р;
- обеспечение исполнения реализации Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- обеспечение перехода на предоставление муниципальных услуг в электронном виде;

- обеспечение выполнения показателей районной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» на 2008-2012 гг» ;

- реализация мероприятий районных целевых программ;

- при разработке муниципальных целевых программ предусматривать мероприятия по созданию и сохранению рабочих мест;
- исполнение заказов на поставки товаров, выполнение работ и услуг для муниципальных нужд;

- своевременная выплата заработной платы работникам муниципальных бюджетных учреждений, не допуская образования просроченной кредиторской задолженности;

- продолжить проведение мониторинга рынка труда в организациях соответствующих отраслей в целях недопущения случаев необоснованных увольнений работников, сокращений рабочих мест и соблюдения трудовых прав граждан;

- реализация мероприятий приоритетных направлений развития информационного общества в районе, размещение информации о муниципальных услугах, предоставляемых органами местного самоуправления района, на портале государственных услуг Республики Марий Эл;

- выполнение прогнозного плана приватизации муниципального имущества Звениговского района на 2011 год;

- проведение запланированных аукционов по продаже муниципального имущества и земельных участков муниципальной собственности Звениговского района;
- контроль за своевременным поступлением арендной платы за земельные участки муниципальной собственности района и объектов недвижимости муниципальной собственности района.
