ОТЧЕТ

Главы Администрации Звениговского муниципального района Столярова Петра Владимировича  о результатах своей  деятельности и о деятельности Администрации  Звениговского района  за  2011 г.

Уважаемый президиум,  депутаты и приглашенные!

          В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 42 Устава муниципального образования «Звениговский муниципальный район» глава Администрации муниципального района представляет Собранию депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности Администрации муниципального района.

           Подводя итоги 2011 года, нельзя не отметить, что год был тяжелым. Вместе с тем, четко избранные ориентиры и расстановка приоритетов  позволили реализовать задачи, поставленные на 2011 год. Сегодняшний уровень социально-экономического развития нашего района - это итог нашей общей работы, основная цель которой остается неизменной - повышение уровня и качества жизни населения нашего района. 

         Основой работы Администрации района, как и прежде, является реализация Федерального, Республиканского, муниципального законодательства, участие в федеральных и республиканских программах, а также реализация собственных муниципальных целевых программ.        
Реальный сектор экономики

          В целях оказания содействия развитию реального сектора экономики в районе проведены ряд мероприятий, способствовавших повышению устойчивости развития экономики района, а именно:

· составлена дислокация предприятий торговли в разрезе городских и сельских поселений (по торговле 256 организаций и индивидуальных предпринимателей, по общественному питанию – 60; по бытовому обслуживанию - 33). Информация внесена в электронном виде в торговый реестр РМЭ (на 1 января 2012 г внесена информация по 91 субъекту торговли, в том числе по 191 объекту торговли);

· проведен отбор исполнителей по реализации мероприятия,  проводимых в соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Звениговском муниципальном районе на 2011-2013 годы» за счет финансирования муниципального бюджета (100 тыс. руб.) и федерального бюджета (280 тыс.руб.). Поддержка оказана по мероприятиям:

-оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в участии в выставочных мероприятиях, проводимых на республиканском и  межрегиональном уровнях (ООО «ЦЕНТР ЛЮКС» в сумме 20 тыс. руб.);

-содействие в модернизации производственных мощностей и энергоэффективности производства (ООО «Звенигово Лес» - 6,8 тыс. руб., ООО «Римко» - 63,2 тыс. руб., ООО «Нива» - 280,0 тыс. руб.)

-организация, проведение конкурсов и семинаров (ИП Кольмов Б.О. 5,0 тыс.руб.);
· проведены 14 процедур размещения заказов. По результатам проведенных процедур размещения заказов Администрацией района закуплено продукции (товаров, работ, услуг)  на сумму 9 млн.213 тыс.  рублей, в том числе в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций   на сумму 7 млн. 900 тыс. рублей. 
Сельское хозяйство
По итогам 2011 года индекс производства основных сельскохозяйственных продуктов по всем категориям хозяйств составил 118,2 % к уровню 2010 года или в суммарном выражении – 2 871,1млн. руб. в действующих ценах,  по сельскохозяйственным предприятиям за 2011г. составил 116,8 % к уровню 2010 года или в суммарном выражении – 2081,1млн. руб. в действующих ценах; по крестьянско-фермерским хозяйствам (далее – КФХ) – 106,9% или 3,1 млн. руб., по хозяйствам населения (далее – ЛПХ) – 120,2% или 786,9 млн. руб. Рост связан в основном с увеличением производства в сельскохозяйственных предприятиях в частности, за счет ООО СПК «Звениговский», ООО СХП Ташнурское, ООО «Звезда», ЗАО Агрофирма «Рассвет», ООО «Птицефабрика Звениговская».

Среднемесячная заработная плата на 1 работающего в сельскохозяйственных предприятиях района составила - 22319 рублей, что выше уровня прошлого года на 16 %.

Итоги финансовой деятельности за 2011 год сложились следующие. Из 14 сельскохозяйственных предприятий района осуществляющих деятельность - 11 предприятий получили прибыль - 402,5 млн. рублей. Всеми предприятиями района уплачено платежей в бюджет и внебюджетные фонды - 163 млн. рублей, в т.ч. в местный бюджет - 23,2 млн. рублей

Положительная динамика, достигнутая в 2010 году по производству мяса, сохранилась и в 2011 году. За 2011 год объем  производства мяса скота и птицы на убой в живом весе по всем категориям хозяйств увеличился на 9 % по сравнению с 2010  годом, в т.ч. в сельхозпредприятиях  на 10 %. На долю сельхозпредприятий приходится   95,4 % от всего производства мяса.

           Необходимо отметить, что ежегодно происходит сокращение поголовья крупно -  рогатого скота. Основной причиной снижения поголовья скота в отдельных хозяйствах является нехватка квалифицированных кадров и финансовых средств.

                   В настоящее время одним из актуальных направлений деятельности в животноводстве является работа со скотом, находящимся в личных подворьях населения. Совместно с руководством района идет активная работа по вовлечению личных подворий в экономический оборот района. 

           За 2011г. 72 заемщика, ведущих личное подсобное хозяйство получили субсидию с федерального бюджета на 333 тыс. руб., с республиканского бюджета – 108,5 тыс. руб. на следующие цели: приобретение крупного рогатого скота, строительство, реконструкцию и ремонт животноводческого помещения, приобретение сельскохозяйственной техники, развитие сельского туризма, газификация.

           В отчётном году оказана   господдержка 11 гражданам ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянско-фермерские хозяйства по ведомственной целевой программе «Развитие молочного козоводства в Республике Марий Эл 2011-2013 г.г.», в сумме 307,2 тыс. рублей, в т.ч. с федерального бюджета 230,4 тыс.рублей, с республиканского 76,8 тыс.рублей.

Участникам мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской  местности, в рамках реализации ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» в отчетном году выплачена субсидия 6,7 млн. рублей, в том числе: 3,9 млн. руб. гражданам, проживающих в сельской местности, 2,8  млн. руб. молодым семьям и молодым специалистам.

За счет средств республиканского бюджета оказана поддержка молодым специалистам сельскохозяйственных предприятий ООО СХП «Ташнурское», ЗАО Агрофирма «Рассвет» и СПК «Звениговский» в сумме 361,6 тыс. рублей, в т.ч. единовременное пособие –172,5 тыс. рублей. 

          Аграрная политика в Звениговском районе направлена на решение проблем экономической стабильности и создание условий для наращивания производственного потенциала агропромышленного комплекса района.

Основными причинами относительно медленного развития отрасли сельского хозяйства являются:

-низкие темпы структурно-технологической модернизации отрасли, обновление основных производственных фондов и воспроизводства используемых в сельскохозяйственном производстве земельных ресурсов;

-финансовая неустойчивость отрасли, обусловленная нестабильностью рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, недостаточным притоком частных инвестиций в развитие отрасли,  существующим диспаритетом цен на сельскохозяйственную продукцию, высоким уровнем цен на энергоносители, горюче-смазочные материалы, минеральные удобрения;

-дефицит квалифицированных кадров.

В этих обстоятельствах, создание условий ускорения темпов роста объемов сельскохозяйственного производства на основе повышения его конкурентоспособности, становится приоритетным направление аграрной экономической политики района.
Экологическая политика.
         Экологическая пилитика в районе в 2011 г. осуществлялась в соответствии с экологической политикой Республики Марий Эл и в целях обеспечения мер по поддержанию на должном уровне состояния экологической безопасности. Одним из источников формирования муниципального бюджета района являлись платежи за негативное воздействие на окружающую среду. 

         В отчётном году хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность по размещению отходов производства и потребления, принято 11,3 тыс.тонн твёрдых -бытовых отходов.

         Наиболее серьёзными экологическими проблемами района, которые требуют немедленного решения являются:

-реконструкция КНС-2 в г. Звенигово;

-реконструкция 8 очистных сооружений в городских и сельских поселениях района;

- организация раздельного сбора твёрдых бытовых отходов по видам сырья;

-ремонт гидротехнических сооружений в д. Нурда Мучаш;

- строительство полигона твердо-бытовых отходов в  Кокшайском поселении.

      Жилищно-коммунальное хозяйство
Благодаря целенаправленной программе строительства и реконструкции объектов инженерной инфраструктуры Администрацией района была достигнута стабильность и устойчивость работы ЖКХ. Программы, принятые на различных уровнях власти, приносят видимые результаты. 

         В 2011 году, в рамках программы «Благоустройство», выполнен ремонт 19,1 км. дорожного покрытия на общую сумму 20 млн. рублей:
1. Были проведены дорожные работы в г. Звенигово (10,1 км) по улицам:

- ул. Горького,

- пер. Онар,

- ул. Садовая (от ул. Бутякова до пересечения  с объездной дорогой),

- ул. Охотина (от ул. Садовая до АЗС «ЛУКОЙЛ»),

- ул. Бутякова (от объездной дороги до СОК),

- ул. Ленина, 

- расширение дорожного полотна по ул. Ленина,

- строительство дороги по ул. Школьная,

- строительство дороги по ул. Пушкина.

2. В п. Красногорский проведены работы по улицам Центральная и Машиностроителей (4,0 км):

3. В п. Суслонгер и п. Мочалище (2,1 км):
- ул. Железнодорожная, ул. Победоносцева п. Суслонгер

- ул. Школьная, п. Мочалище

4. В МО «Кужмарское сельское поселение» дорожные работы выполнены по ул. Центральная и ул. Школьная д. Поянсола (0,5 км)

5. строительство дороги в д. Кокшамары  (0,6 км)

6.  дорожные работы в п. Шелангер  (0,6 км)

7. дорожные работы в с. Красный Яр по ул. Центральная (1,2 км).

     В 2011 году в рамках реализации 185-ФЗ (капитальный ремонт многоквартирных домов) в Звениговском районе  выполнено работ на сумму  8 млн. 263,542 тыс. руб. в 7 жилых домах:

- 2 дома в г. Звенигово на сумму 3930,042 тыс. руб.

- 2 дома в п. Красногорский на сумму 2233,50 тыс. руб.

-2 дома в п. Суслонгер на сумму 1100,0 тыс. руб.

- 1 дом в с Кужмара на сумму 1000,0 тыс. руб.
В рамках Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».         в 2011 году из аварийного ветхого жилья было переселено 37 человек ( 10 квартир): 8 из д. 4 по ул. Ленина, 2 из д.10 по ул. Пушкина) на общую сумму 11 080 тыс. руб., в том числе 1 080 тыс. руб. местного бюджета. 
В целом же по адресной инвестиционной программе за счет всех уровней бюджетов в 2011 году в районе проведены следующие работы:

· Реконструкция незавершенного строительством здания пристроя к зданию районного узла электросвязи для размещения Звениговской школы искусств на сумму 17 036,2 тыс. рублей.
· Реконструкция 2-ой очереди детского сада «Буратино» на сумму 1 472,9 тыс. рублей.

· Реконструкция МОУ «Керебелякская основная общеобразовательная школа» - 120 тыс. руб. для открытия дополнительной  дошкольной группы» (20 человек).

· Открытие дополнительных мест в МДОУ «Мочалищенский детский сад «Ромашка» (20 человек) – 300 тыс. руб.

· Приобретение оборудования для МДОУ «Красногорский детский сад «Сказка», дошкольной группы МОУ «Суслонгерская средняя общеобразовательная школа» (Суслонгерский детский сад «Аленушка»), МДОУ «Мочалищенский детский сад «Ромашка», МДОУ «Звениговский детский сад «Буратино» на сумму 1 515,0 тыс. руб.
· Реконструкция кровли Звениговской районной библиотеки на сумму 707,0 тыс. руб.

· Строительство новой модульной котельной в п.Илеть на сумму  -
      7 433,98 тыс. руб., 
· Строительство водопроводной скважины в п. Илеть на сумму 1000,0 тыс. руб., 
· Строительство скважины в г. Звенигово – 700 тыс. руб.
· Реконструкция теплотрассы в п. Красногорский на сумму 2000,0 тыс. руб.,
· Реконструкция теплотрассы в д. Кокшамары – 450 тыс. руб.
· Начаты работы по строительству водопровода в д. Кушнур, с. Кожласола на сумму 500,0 тыс. руб.,

· Водопровод по ул. Гагарина п.Суслонгер на сумму 3 000 тыс. руб.

· Строительство водонапорной башни в д. Шимшурга на сумму –
     300, 815 тыс. рублей,
· Строительство  нового здания администрации в п. Шелангер - 4500,0 тыс. руб.
· Капитальный ремонт дома культуры д. Кокшамары на сумму 5 500,0 тыс. руб., 
· Строительство Административного здания муниципального образования «Кокшамарское сельское поселение» с пожарным депо на сумму 11641,5 тыс. руб., 
· Реконструкция кровли здания МОУ «Кокшамарская СОШ» на сумму 5853,9 тыс. руб.,
· Реконструкция кровли здания МОУ «Кужмарская СОШ» на сумму    3 880 тыс. рублей

· Изготовление и монтаж стел на границах района – 500 тыс. руб.

· Строительство разводящих сетей газопровода в д. Нурумбал, д. Нурдамучаш, д. Малый Кожвож на общую сумму 1866,72 тыс. руб.,

· Строительство низких разводящих сетей газопровода в д. Кугунур - 1003,8 тыс. руб.
Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами 

Отдел отвечает за формирование и реализацию муниципальной  политики в сфере имущественных отношений, обеспечивает поступление неналоговых доходов в бюджет  района от приватизации и использования муниципальной собственности муниципального образования «Звениговский муниципальный район».
          В 2011 году подготовлено и заключено  42  договора аренды нежилых помещений, в том числе путём проведения открытого аукциона - 1, на сумму –   2 707,7 тысяч рублей. В бюджет муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 1 января 2012 г.  поступило -  2 408,8 тыс.рублей. 

Площадь нежилых помещений, переданных  в аренду составляет  - 113 282,95 кв.м. 

Ведется учет и контроль за поступлением неналоговых доходов,  в связи с чем, ежемесячно отслеживается оплата арендных платежей и ведется претензионная работа по снижению недоимки арендной платы. 

В 2011 году заключено - 626  договоров аренды земельных участков, на  общую сумму -  4505,5  тыс.руб. Доходы от сдачи в аренду земельных участков в 2011г., по состоянию на 01 января 2012 года составили –   5 317,9 тыс.руб. 

В 2011 году заключено 180 договоров купли – продажи земельных участков. От продажи земельных участков в бюджет района поступило  22 516,7 тысяч рублей. 

   В 2011 году на аукцион выставлено   237  земельных участка . Заключено договоров по  итогам аукционов в 2011 году – 88. 

Доходы от проведённых аукционов в 2011 году составили:

- арендная плата в год  294, 604 тыс.руб.;
- купля – продажа –  22 179,64 тыс.руб. 
          Социальное развитие
         Одним из приоритетных направлений в работе Администрации района является социальная политика. Администрация района координировала работу отделов образования и культуры, сектора по физической культуре и туризму, учреждений здравоохранения, а также другие муниципальные учреждения. 

          Молодежная политика.

        В целях реализации Стратегии государственной молодежной политики, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 г. № 1760-р., приоритетных национальных проектов «Образование» (по направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи») и «Доступное комфортное жилье – гражданам России» (по направлению «Обеспечение жильем молодых семей»), в районе реализуются районные целевые программы по молодёжной политике: 

1. «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2009-2011 годы»

2. «Комплексные меры по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2012 годы»

3. «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы» 
4. «Комплексная программа профилактики правонарушений в Звениговском районе на 2009-2012 годы»

5. «Патриотическое воспитание населения в Звениговском районе на 2011-2015 годы» 

         В целях реализации  целевой программы «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы» Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» принято постановление от 23 марта 2011 года № 185 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы». Внесены изменения (постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 5 июля 2011 года № 510, от 26 августа 2011 года № 680). Норматив стоимости 1 кв. м.  общей площади жилья по муниципальному образованию «Звениговский муниципальный район» согласно постановлений, от 30 марта 2011 года № 245, от 6 июня 2011 года № 433, составляет 20500 рублей.

         Создан Координационный совет по реализации  муниципальной целевой программы «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы» (постановление от 19 апреля 2011 года № 297).

        С целью поддержки молодых семей и предоставления дополнительных социальных выплат при рождении (усыновлении) ребенка Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» принято постановление от 19 июля 2011 года № 529 «Об утверждении Правил предоставления дополнительной социальной выплаты молодой семье при рождении (усыновлении) ребенка для погашения части расходов, связанных с приобретением жилого помещения (созданием объекта индивидуального жилищного строительства)».

    В  сводный список молодых семей - участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, республиканской целевой программы «Жилье для молодой семьи» на 2011-2015 годы, изъявивших желание получить социальную выплату по муниципальному образованию «Звениговский муниципальный район»  включены 144 молодые семьи. 
              В 2011 году свидетельства о праве на получение социальной выплаты получили 25 молодых семей (Звенигово - 13, Красногорский - 4, Суслонгер – 1, Шелангер - 4, Исменцы – 1, Кокшамары – 1, Кужмара - 1) на общую сумму – 10375,05 тыс. рублей: в том числе федеральный бюджет – 4653,46 тыс. рублей, республиканский бюджет – 5721,59 тыс. рублей. 

На территории района действует 6 военно-патриотических клубов: ВПК «Патриот» (Звениговская СОШ №3), ВПК «Китеж» (Красногорская СОШ №2»), ВПК «Алмаз» (Поянсолинский ЦДиК), ВПК «Память» (Красноярская СОШ), ВПК «Александр Невский» (казачий отряд с. Кокшайск), ВПК «Дмитрий Донской»  (с. Кужмара) –  открылся 4 ноября, количество зарегистрированной в них молодежи – 135 человек. 
Развитие молодежного общественного движения, повышение социальной активности и ответственности молодежи традиционно находятся среди приоритетных направлений работы. На сегодняшний день в Звениговском районе насчитывается около 20 молодежных и детских объединений, среди них имеются и официально зарегистрированные организации, и неформальные общественные формирования. Молодежные и детские общественные объединения района отличаются по направлениям деятельности: экологические, творческие, спортивные, образовательные, объединения молодежных субкультур – байкеры, представители целого ряда экстремальных видов спорта. Они объединяют в своих рядах более  четырех тысяч молодых людей это:
-детская организация «Самырык тукым» («Юное поколение»), которое насчитывает более 3000 учащихся школ района;

- общественная молодежная организация  «Молодая гвардия», которая активно принимает участие во всех мероприятиях, проводимых в районе, которая насчитывает около 100 человек;

- мотоклуб «От заката до рассвета» и другие.

В целом в районе проживает - 10457 граждан в возрасте от 14 до 30 лет.
В 2011 году на территории Звениговского района специалистами по делам молодежи реализовывалось новое направление деятельности – мероприятия республиканской целевой программы «Вовлечение молодежи Республики Марий Эл в предпринимательскую деятельность на 2011-2015 годы». В этом направлении создан банк данных потенциальных участников программы, проведено информирование молодежи через общественные молодежные объединения, районную газету в возрасте от 18 лет. 

Первый положительный результат в этом направлении – участие в Республиканском конкурсе «Молодой предприниматель - 2011». В номинации «Социально – ответственный бизнес», победителем стала Малыгина Марина Александровна – депутат Молодежного парламента первого и второго созывов, генеральный директор ООО «Аспект» с проектом «Оказание хозяйственных услуг населению». Победа на республиканском конкурсе позволила Марине Александровне принять участие в Форуме молодых предпринимателей Приволжского Федерального округа, который проходил в г. Саранске.

Администрация МО «Звениговский муниципальный район» в течение 2011 года всячески поддерживала различные молодежные инициативы:

весной 2011 года 7 образовательных учреждений района приняли участие в реализации программы «Больше кислорода», посадив более 3500 сеянцев (Межрегиональное объединение «ЭКА» в Звениговском районе), осенью подключилось еще 4 учреждения образования;

молодежное  объединение «Молодая Гвардия Единой России» была организатором многих мероприятий: «Соревнования на роликах» в День защиты детей, «День государственного флага РФ», Акция «Проверь свое здоровье», Акция «Снежная сказка в нашем городе» (в строительстве фигур из снега приняли участие Звениговская СОШ №1, Звениговская СОШ №3, ТЭТ, Звениговский лицей) и т.д.;

молодежное объединение «Деловая молодежь» (с. Кокшамары) занималась благоустройством сельской местности (детская площадка, уборка прибрежной зоны р. Кокшага).

Членами молодежного парламента первого созыва и активом молодежи проводилась работа по информированию  о формировании Молодежного парламента Звениговского района второго созыва. 12 ноября 2011 года в Звениговском РЦДиК состоялся молодежный марафон «Будущее – молодежи!», где были представлены молодым избирателям программы 8 избирательных объединений.

4 декабря 2011 года, в результате состоявшихся выборов, был создан Молодежный парламент муниципального образования «Звениговский муниципальный район» второго созыва. В смс-голосовании приняло участие 1362 человека (13% от общего количества молодежи). 13 депутатов  Молодежного парламента района представляют различные молодежные организации, действующие в районе, председателем избрана Торгашинова Ольга Сергеевна (Межрегиональная общественная организация «ЭКА» в Звениговском районе). 

В течение года, с целью профилактики правонарушений и пропаганды здорового образа жизни, проводились соревнования по различным видам спорта «Легкоатлетическая эстафета, посвященная 66-й годовщине Победы в ВОВ», соревнования юных хоккеистов клуба «Золотая шайба», соревнования юных футболистов клуба «Кожаный мяч», «Школа безопасности», легкоатлетический кросс «Золотая осень», открытый турнир по волейболу «Новогодняя метелица», рабочая спартакиада. В целом проведено 137 мероприятий по пропаганде здорового образа жизни с охватом 2315 человек.

Финансирование  мероприятий молодежной политики осуществлялось за счет средств муниципального бюджета по разделу «Молодежная политика» – 20000 рублей и за счет внебюджетных источников финансирования – 50000 рублей.
           За период 2011 года районной комиссией по делам несовершеннолетних организовано и проведено  29 заседаний, количество поступивших в комиссию по делам несовершеннолетних дел в отношении несовершеннолетних и их родителей, составило – 263.

Образование
           Серьезным направлением работы, в сфере социальной политики, является управление системой образования. 

           На содержание отрасли «Образование» в 2011 году в бюджете предусмотрено  262млн.711 тыс. рублей.

Успешно решаются вопросы финансирования заработной платы и отпускных учителям, текущих коммунальных платежей.

          В бюджете 2011 года предусмотрено финансирование учебных расходов в сумме  491 тыс. рублей, освоено  491 тыс. рублей.

Из федерального, республиканского и муниципального бюджетов выделено на образование Звениговского района 9 млн. 37 тыс. рублей. Приоритет дан на реализацию федеральных государственных образовательных стандартов. 

          Из бюджета Республики Марий Эл, согласно Постановления Правительства Республики Марий Эл от 31 декабря 2004 года №285 «Об условиях оплаты труда работников государственных учреждений, финансируемых из республиканского бюджета республики Марий Эл», выделенно  80 млн. 262 тыс. рублей. 

           Из федерального бюджета на оплату за классное руководство выделено 3 млн.199 тыс. рублей, реализовано в полном объеме.

            Система образования Звениговского муниципального района включает в себя 35 образовательных учреждения различного типа с общим контингентом учащихся и воспитанников - 6248 . В 16 школах  обучается 4383 обучающихся. 13 дошкольных образовательных учреждений и дошкольные группы при школах посещают 1865 детей. Дополнительным образованием охвачено 6730 учащихся (с учетом кружковой работы), из них в учреждениях дополнительного образования – 2180 (50 % от общего количества).
           В районе функционирует республиканское учреждение - санаторная школа-интернат. Профессиональное образование представлено государственным образовательным учреждением среднего профессионального образования Республики Марий Эл «Транспортно-энергетический техникум». 
            Важным событием в минувшем учебном году было открытие муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивно-оздоровительный комплекс «Жемчужина». 

 В отрасли «Образование» в районе трудится 1221 человек. Педагогов, имеющих пенсионный возраст, 95 человек (12,3%). Молодых специалистов, трудоустроенных в 2010-2011 учебном году в муниципальные образовательные учреждения района - 14 (21 в 2009-2010 учебном году). 

           Сегодня наиболее очевиден тот факт, что новое качество образования  невозможно получить, решая педагогические проблемы устаревшими методами. Требуются  другие стратегии школы, стратегии, созвучные нашему времени, новые технологии. Переход на новые образовательные стандарты предполагает повышение качества образования. В районе проведена большая работа по подготовке к переходу на новые стандарты.  Прошли курсовую подготовку по федеральным государственным образовательным стандартам нового поколения все учителя начальных классов, которые в этом году приняли первоклассников, администрации школ, проведены совещания, семинары.  

Образовательная инициатива "Наша новая школа" предполагает разработку системы выявления и поддержки талантливых детей и создание специальных индивидуальных образовательных программ, а новый стандарт предусматривает обязательное введение в образовательный план учреждения часов внеурочной деятельности, что требует от школ оборудованных зон для учебы, отдыха, игр и занятий спортом. 

На эти цели в 2011 г. был направлен комплекс мер по модернизации муниципальной системы общего образования на сумму более 9 млн. руб. в 16 общеобразовательных учреждениях района, который предусматривал следующие мероприятия:

· приобретение оборудования (учебно-лабораторное, компьютерное оборудование);

· пополнение фондов школьных библиотек;

· развитие школьной инфраструктуры (текущий ремонт с целью обеспечения выполнения требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся, а также с целью подготовки помещений для установки оборудования); 

· повышение квалификации, профессиональная переподготовка руководителей общеобразовательных учреждений и учителей; 
· модернизация общеобразовательных учреждений путем создания в них дистанционного обучения для обучающихся (обновление программного обеспечения и приобретение электронных образовательных ресурсов);

· осуществление мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования.
Сегодня нельзя не отметить влияние приоритетного национального проекта «Образование» на изменения, происходящие в отрасли. 

 

В различных направлениях и на всех уровнях: федеральном, республиканском, муниципальном – приняли участие все средние общеобразовательные школы  района и детские сады. Благодаря чему выявились школы-лидеры, учителя-лидеры. Школа перестала обсуждать только ведомственные вопросы и всё активнее становится открытой социуму. В этом направлении особо хочется отметить деятельность Красногорской школы № 2 и лично директора Михайловой Р.Г. Это учреждение одно из первых создало Управляющий совет, который работает не на бумаге, а доказывает делом. 

         Поддержка учительства района со стороны Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» особо ценна. При поддержке главы Администрации Звениговского муниципального района проводится конкурс «Лучшее образовательное учреждение». 120 тысяч рублей было заложено в муниципальный бюджет: по 30 тысяч рублей получили четыре школы района в разных номинациях:

- МОУ «Красногорская СОШ №1»;

- МОУ «Красногорская СОШ №2»;

- МОУ «Звениговский лицей»;

- МОУ «Суслонгерская СОШ» 

          В конкурсе «Детский сад года» денежное вознаграждение было выделено двум  дошкольным учреждениям района, по 16 тыс.руб. в 2 номинациях: МДОУ «Звениговский д/с «Светлячок», МДОУ «Красноярский д/с «Шудыр».

         В конкурсе «Талантливые и творчески работающие учителя» - грант главы Администрации района заслужено получили: 

· Романов Константин Михайлович, учитель информатики МОУ «Красногорская СОШ №2»; 

· Чапурина Галина Арсентьевна, учитель русского языка и литературы МОУ «Шелангерская СОШ».

           В традиционном муниципальном конкурсе «Учитель года» победителями и призерами стали:
· 1 место - Бакшаева Ирина Валерьевна, учитель русского языка и литературы  МОУ  «Суслонгерская СОШ» и денежная премия  в размере 10 тыс. руб.

· 2 место - Разрывина Наталья Анатольевна, учитель истории  МОУ «Красногорская СОШ №1» и  денежная премия в 7 тыс. руб.

· 3 место - Чегаева Светлана Ивановна, учитель начальных классов  МОУ «Красногорская СОШ №2» и денежная премия в 5 тыс. руб.

Победителем в конкурсе «Воспитатель года» стала:

· Кириллова Надежда Алексеевна, инструктор по физическому воспитанию МДОУ «Звениговский д/с «Светлячок». 

· Призерами: Лутфуллина Гузель Минуловна, педагог-психолог МДОУ «Красногорский д/с «Солнышко»;

· Филиппова Екатерина Ивановна, воспитатель дошкольной группы МОУ «Кужмарская СОШ».  


Благодаря финансированию, определённую роль национальный проект «Образование» сыграл в укреплении материальной базы школ, как начальный этап модернизации образования. А это: 8 предметных кабинетов, 18 школьных автобусов, оснащение кабинетов информатики, составление энергопаспортов по всем учреждениям района.
Культура
         Основными задачами, которые решались Администрацией района в 2011 году в области культуры, являлись: 

- создание благоприятных условий для сохранения и развития традиционного народного творчества, художественной самодеятельности;

- совершенствование форм и методов культурного обслуживания населения;

- сохранение, развитие декоративно – прикладного творчества в районе; 

- активизация музыкально – просветительной работы детских школ искусств;

-удовлетворение потребностей населения в библиотечном и информационном обслуживании;

- улучшение работы по культурному обслуживанию малых населенных пунктов;

- улучшение материально – технической  базы учреждений культуры и искусства.

В 2011 году  по учреждениям культуры района выполнены следующие виды работ:
- МБУК «Звениговский РЦДиК» - проведены работы по ремонту и покраске внутренних помещений здания, отремонтированы  кабинеты хореографии, методический, служебный, спортивный и артистические залы, хора ветеранов, оборудован диджейский и эстрадные кабинеты, обустроен бар, фойе; произведена замена электрооборудования; частично заменена водопроводная и канализационная сеть; система отопления в зрительном зале; реконструирован гараж для автотранспорта по ул. Бутякова.

- МБУК «Звениговская межпоселенческая библиотека» - завершилось строительство пожарных выходов 1-го и 2-го этажей и реконструкция кровли;

- МБОУДОД «Мочалищенская детская школа искусств» - проведен косметический ремонт классных комнат и ремонт сантехники.

Администрация района, совместно с Администрациями городских и сельских поселений, продолжила работы в ряде учреждений культуры поселений, а именно

 - Молодежный культурно – досуговый Центр г. Звенигово: произведен косметический ремонт здания, ремонт электрооборудования, системы отопления и теплового узла.

- Кокшамарский ЦДиК: капитальный ремонт здания на сумму 5,9 млн. руб. (усиление стены, реконструкция крыши на скатную, замена потолка, ремонт фойе, зрительного, дискотечного залов).

- Суслонгерский ЦДиК: капитальный ремонт кровли (100 тыс. руб.), капитальный ремонт электропроводки (100 тыс. руб.);

- Исменецкий ЦДиК: косметический ремонт кабинетов и капитальный ремонт сельской библиотеки;

- Кокшайский СДК: ремонт крыши котельной и котлов на твердом топливе, ремонт отопительной и водяной системы;

- Мочалищенский ЦДиК – проведен косметический ремонт актового зала, игровых и кружковых комнат, окраска окон и дверей с фасада и заменено сантехническое оборудование.

Большая работа проведена по благоустройству территорий учреждений культуры. На территории Кужмарского социально – культурного Центра появился прекрасно обустроенный парк с фонтаном, клумбами и детской площадкой.

 Всего израсходовано на ремонт и благоустройство территорий учреждений культуры по Звениговскому муниципальному образованию:

- 1,5 млн. рублей бюджетных средств района, 

- 100 тыс. рублей внебюджетных средств 

- 2,3 млн. рублей бюджета поселений.

           В течение 2011 года осуществлялись мероприятия по реализации  республиканских и районных целевых программ:

           - республиканские целевые программы:

- «Этнокультурное развитие Республики Марий Эл на 2009 – 2013 г.;

- «Культурное наследие Республики Марий Эл на 2009 – 2013 годы»;

           - районные целевые программы:

- «Культура муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 2009 – 2011 годы»;

            В 2011 году Министерство культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл поддержало и профинансировало 4 проекта, которые были посвящены памятным юбилейным датам и деятелям культуры, уроженцам Звениговского района:

- «Акатуй» - чувашский национальный праздник (16450 руб.) – Эскаева Л.Г., заведующая Чуваш – Отарским  сельским Домом культуры;

- «Капля надежды» - вечер – портрет, посвященный  – 75 - летию со дня рождения Л.И. Ятманова (9900 руб.) – Максимова С.З., заведующая Красноярской сельской библиотекой;

-  «Палантаевские гусли» - республиканский праздник искусств, посвященный 125– летию И.С.Ключникова - Палантая, марийского композитора  (50000руб.) – Акреева Н.П., директор МОУДОД «Кокшамарская детская школа искусств»;

- «И живо памятью столетье…» к 100 - летию А.Ф.Мочаловой и   70 - летию В. Смирновой, марийской актрисы (15000 руб). – Дубовникова Т.А., заведующая Исменецкой модельной библиотекой.

- Смирнова Людмила Михайловна, руководитель народного вокального ансамбля «Юлавий» Кужмарского ЦДиК, получила премию Правительства Республики Марий Эл «Душа народа», в сумме 10 тыс. руб., за вклад в развитие народного творчества в номинации «Народное пение».

            Работники  социально – культурных  Центров района и поселений тесно  сотрудничают  с  районной  газетой  «Звениговская  неделя» и  республиканскими  изданиями. На страницах  этих  газет  печатают  не  только  информации  о  проводимых  мероприятиях, но  и  проблемные  статьи  о  культуре, очерки  о  работниках  культуры. Районная  газета «Звениговская  неделя»  даёт  возможность  для  обмена  опыта  между  клубными  учреждениями.   
Здравоохранение
        Сегодня больницы являются главными элементом в системе предоставления медицинской помощи, как в качестве стационара, так и амбулаторного лечения.   
 В области здравоохранения в 2011 году в районе функционировали:

· Звениговская  центральная районная больница с 221 койкой круглосуточного стационара и 25 койками дневного стационара;

· Красногорская РБ № 1 с 60 круглосуточными койками и 30 койками дневного стационара;

· Мочалищенская участковая больница  с 15 койками  круглосуточного  стационара и 10 койками дневного стационара;

· Суслонгерская врачебная амбулатория с 15 койками  дневного  стационара;

· Кокшайская врачебная амбулатория с 10  койками  дневного стационара;

· Кокшамарская врачебная амбулатория  с 5 койками  дневного  стационара;

· Кужмарская и Красноярская врачебные амбулатории.

 
 В 2011г.   в  лечебно  -  профилактических учреждениях района  было развернуто  398  коек, в том числе  75 коек    дневного  стационара.

           Из 19 ФАПов в районе функционирует 15: в 2011 году  постановлением Администрации МО «Звениговский  муниципальный район» с 20.05.2011 года  из – за ветхости и аварийного состояния, а также из – за  длительного  отсутствия  медработников прекращено функционирование 3 ФАПов: 

- Чуваш  - Отарского;
- Уржумского;
- Керебелякского,  
          2 ФАПа не работают:

  Кукшенерский ( из – за отсутствия медработника);

  Больше – Кожвожский  (из – за  аварийного состояния).

          Всего штатных  врачебных    должностей  в Звениговском районе -  130,25. Занято - 115,25 должностей
          Обеспеченность  врачами   на 10 тыс . населения  района увеличилась и составила– 19,3 ( 2010г – 14,1) (за счет привлечения молодых специалистов и уменьшения численности населения), а со Звениговской больницей  филиалом  № 7 ФГУ « ПОМЦ  ФМБА России» –   19,6    ( 2010 г. – 14,6)

         На финансирование за счет средств бюджета и системы ОМС ( с учетом текущих поправок) и средств от предпринимательской деятельности планировалось направить  143300,7 тыс.руб., а было профинансировано за счет данных источников  160892,6 тыс. руб., таким образом в 2011 году ( без учета нацпроекта)  получено средств в  1,14 раза больше , чем в 2010 году .
Кредиторская задолженность (без учета заработной платы с начислениями) за 2011 год сократилась на 6936 тыс. руб. (на 61%) в том числе:

- по бюджету сокращение на 3547 тыс. руб. (на 48%);

-по ОМС сокращение на 3065 тыс. руб. (на 87%);

- прочие сокращение на 324 тыс. руб. (на 74%);

 Нельзя не отметить, что с 1 января 2012 г. Звениговская центральная районная больница, вместе с обособленными подразделениями, была передана в ведение Министерства здравоохранения РМЭ. 
ЗАГС

           В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским, Семейным и Налоговым кодексами, Федеральным законом «Об актах гражданского состояния», другими федеральными законами строит свою работу отдел ЗАГС Администрации МО «Звениговский муниципальный район». Отраден тот факт, что в последнее время в районе увеличилось количество актов записей о рождении. Если в 2010 году их было – 559, то в 2011 г. - 578, что на 19 рождений больше чем в 2010 г.. Количество актовых записей о смерти уменьшилось с 891 в 2010 году до 758 в 2011 г. ( на 133 меньше). 
          Большое творчество проявляют работники отдела по проведению обрядов торжественной регистрации молодоженов и новорожденных, чествованию золотых, серебряных, бриллиантовых юбилейных свадеб ( «Моя семья – моя крепость», «Парад колясок», «Парад невест»).

          На органы ЗАГС возложена задача правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты государственной пошлины. За государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия в 2011 году госпошлина оплачена в сумме 383600 руб.
Спорт

        Тема сохранения здоровья жителей нашего района проходит через все направления социальной политики Администрации района. Эта задача реализуется в работе по развитию массового спорта, приобщению всех категорий населения, от мала до велика, к  здоровому образу жизни.

          Основными задачами по реализации социальной политики в сфере физической культуры и спорта являются:

-обеспечение населения района возможности заниматься физкультурой и спортом;

-увеличение удельного веса населения систематически занимающегося физи​ческой культурой и спортом, от общего числа населения; 

-формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям физической культуры и спортом;

-укрепление материально-технической базы для занятий физической куль​турой и спортом.

          Выполнение названных задач способствовало укреплению здо​ровья человека, формированию здорового морально-психологического кли​мата в различных социально-демографических группах, снижению' травма​тизма, заболеваемости, профилактике средствами физкультуры и спорта не​гативных явлений.

          Деятельность сектора физической культуры и спорта была направленна на реализацию меро​приятий федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы», районной целевой программы «Развитие физи​ческой культуры и спорта в Звениговском районе на 2009-2015 годы». 
         В рамках реализации вышеназванных программ в мае 2011 года в г. Звенигово возведен спортивно- оздоровительный комплекс «Жемчужина» с 2 бассейнами, большим игровым залом, залами для занятий единоборствами. Подготовлена проектно-сметная документация для строительства стадиона в г. Звенигово и СОКа в п. Красногорский.

       Одной из приоритетных задач при проведении рай​онных соревнований является привлечение как можно большего числа населе​ния к занятиям физкультурой и спортом, повышение мастерства спортсме​нов. В 2011 году проведено 94 соревнования. С января по декабрь проходила VIII рабочая Спартакиада по десяти видам спорта. В ней участвовали более 40 команд с общей численностью более 2800 человек. Третий год подряд победу в Спартакиаде праздновали КФК «Римкогаз». Впервые в 2011 году состоялись районные соревнования по шорт-треку, лыжному командному спринту, плаванию. Все большую популярность у жителей района обретают проводимые в районе такие массовые спортивные мероприятия как «Лыжня России», «Кросс наций», «Оранжевый мяч». Спортсмены района принимали активное участие в международных, российских, окружных, региональных, республиканских стартах:

· женская команда «Нуктуж» (д. Нуктужи, тренер Г. Евдокимов) заняла четвертое место в первенстве и Кубке России по спортивной лапте;

· Ольга Бойкова ( г. Звенигово) победила в первенстве России по гиревому спорту среди ветеранов;

· команда «Юшут» (п. Мочалище) стала победителем республиканских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова и третье место в чемпионате РМЭ по хоккею;
· команда «Восход» ( п. Красногорский) завоевала второе место в первенстве РМЭ по хоккею среди ветеранов.

     Для поддержания интереса к спорту среди детей и подростков регулярно проводятся районные соревнования юных футболистов клуба «Кожаный мяч»( апрель-июнь), юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова ( декабрь-март), юных шахматистов клуба «Белая ладья» (ноябрь-февраль), юных легкоатлетов «Подружись с королевой спорта» и «Быстрая шиповка» ( апрель-май, август-октябрь), районные Спартакиады допризывной молодежи ( январь-февраль, август-сентябрь). Юные спортсмены района участвуют в чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ», общероссийской программе «Мини-футбол-в школу»
          В районе работают Звениговская спортивная детско-юношеская  школа олимпийского резерва (СДЮШОР) минспорта Республики Марий Эл (отделения-биатлон и пулевая стрельба, 165 учащихся, 3 штатных тренера), районного отдела образования - Зве​ниговская детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ) (отделения-волейбол, фут​бол, хоккей, художественная гимнастика, 443 учащихся, 4 штатных трене​ра), филиал республиканской СДЮШОР по футболу в п.Красногорский (36 учащихся, 1 тренер). Спортивные секции функционируют в Звениговском Центре детского творчества, Красногорском Доме детского творчества, Спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина», образовательных учреждениях района.

           В целом в районе культивируется около 50 видов спорта. Наиболее популярные - легкая атлетика, лыжные гонки, армспорт, настольный теннис, пулевая ст​рельба, аэробика, футбол, волейбол, баскетбол, футзал, стритбол и др. Огромное количество соревнований проводится в городских и сельских поселениях района, учебных заведениях, на предприятиях и в учреждениях района. Активно занимаются физкультурой и спортом более 13 тыс. жителей района.
       В 2011 году в районе подготовлены  81 перворазрядник, 845 спортсмена массовых разря​дов.

Общие вопросы.

              В соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» по работе с органами местного самоуправления, населением и общественными организациями района на территории района действует служба, которая объединила в себе полномочия по обеспечению деятельности Администрации района по реализации на территории МО «Звениговский муниципальный район» государственной политики в области взаимодействия с органами местного самоуправления муниципальных образований поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района. Ежемесячно службой проводится работа по уточнению списков избирателей через системного администратора КСА ГАС «Выборы» ( на 01.01.2012 года число избирателей района составляет – 35875 ), ведется работа по ведению единого реестра и регистра нормативно-правовых актов как исполнительных так и представительных органов местного самоуправления района и городских и сельских поселений ( за указанный период в Министерство юстиции направленно 378 документов: из них документы представительного органа составляют 213  и 165 исполнительного), регистрация постановлений, распоряжений Администраций района, ведется контроль за исполнением входящей и исходящей документации. В целом за 2011 год:

 -подписано и зарегистрировано 1123 постановления; 

- 617  распоряжений; 
- поступило на рассмотрение входящих документов -  6680 ;
 - отправлено исходящих документов – 4079;

 - поступило и рассмотрено обращений граждан – 271 ( 171 письменных и 100  устных), при этом 83 письменных обращения по жилищному вопросу и 71 по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

 -подготовлено проектов постановлений Администраций района с оформлением документов для награждения государственными наградами Республики Марий Эл  и направленно для рассмотрения в Комиссию по государственным наградам при Главе Республики Марий Эл  -26 комплектов.  

 - рассмотрено наградной комиссией при главе Администрации района и согласованно награждение Почетной грамотой Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» 145 человек.   
            В течение 2011 года Администрацией района и должностными лицами Администрации района проводились встречи с населением, активом и трудовыми коллективами. Всего проведено - 372 встречи, в том числе 130 встреч главой Администрации МО «Звениговский муниципальный район» Столяровым П.В. 
            В целях информирования населения, ежемесячно ( каждый третий четверг месяца), проводились  Дни информирования,  ведется целенаправленная работа по информированию населения через средства массовой информации, в частности в районной газете «Звениговская неделя» и официальном  Интернет-сайте  Администрации района. 
                     Работа архива








          В основе деятельности архивного отдела Администрации района лежит усиление контроля за обеспечением сохранности и упорядочением архивных документов государственных органов и организаций, ликвидированных и реорганизованных в ходе административной реформы. В сфере комплектования и в целях сохранности документов на хранение  в 2011 г. поступило 3160 единиц хранения. Продолжена работа по внесению базы данных «Архивный фонд» - ввод «ед.хр.», на 01.12.2011 введено 12575 единиц хранения 53%.

          За 2011 г. по документам архива исполнено 1006 запросов.       

             В рамках реализации Концепции административной реформы в Российской Федерации в 2006 - 2010 годы 27 июля 2010 года Президентом РФ был подписан Федеральный закон № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" 
          Во исполнение Федерального закона и других нормативных правовых актов в районе утвержден реестр муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) Администрацией МО «Звениговский муниципальный район», её структурными подразделениями и муниципальными учреждениями. В реестр муниципальных услуг Администрации МО «Звениговский муниципальный район» вошли муниципальные услуги, предоставляемые отделами Администрации Звениговского муниципального района и подведомственными учреждениями. На 01.01.2012 г. в реестре числится 20 муниципальных услуг (15 услуг предоставляются отделами Администрации района и 5 услуг муниципальными учреждениями).

 Работа ЕДДС
           В Звениговском муниципальном районе согласно постановления  Администрации района от 08.10.2008г. № 928 создана единая дежурно-диспетчерская служба, территориально размещенная на базе Администрации района и содержащаяся за счет средств муниципального бюджета. Постановлением главы администрации от 08.09.2011г. № 714 на территории района определен состав сил и средств службы, создано 25 служб единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций ( РСЧС) (11 функциональных, 14 территориальных). Целью создания ЕДДС является повышение готовности органов местного самоуправления и служб муниципального образования к реагированию на угрозы возникновения или возникновение ЧС (происшествий), эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств РСЧС, в том числе экстренных оперативных служб, организаций (объектов), при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС (происшествий), а также обеспечение исполнения полномочий органами местного самоуправления муниципальных образований по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных образований, защите населения и территорий от ЧС, в том числе по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их  жизни и здоровья.

ЕДДС предназначена для приема и передачи сигналов оповещения ГО от вышестоящих органов управления, сигналов на изменение режимов функционирования муниципальных звеньев территориальных подсистем (ТП) РСЧС, приема сообщений о ЧС (происшествиях) от населения и организаций, оперативного доведения данной информации до соответствующих дежурных диспетчерских служб (ДДС) экстренных оперативных служб
и организаций (объектов), координации совместных действий ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), оперативного управления силами и средствами соответствующего звена территориальных подразделений  РСЧС, оповещения руководящего состава муници​пального звена и населения об угрозе возникновения или возникновении ЧС (происшествий).

          На создание ЕДДС в 2011 году из бюджета муниципального образования было выделено 945 000 рублей,  из них на техническое оснащение 432 400 рублей, из республиканского бюджета - 296 219 рублей. 

        Исходя из всего вышесказанного, перед Администрацией района стоят сложные задачи.

          В первую очередь должен быть сохранен достигнутый уровень жизни населения, обеспечен рост заработной платы и доходов.

        Мы должны обеспечить сбалансированность и устойчивость бюджетной системы района.

         Все мы с Вами, уважаемые депутаты, должны помнить, что первоначальной задачей перед нами является решение конкретных проблем.         От качества и своевременности решения всех поставленных задач, будет зависеть социальная стабильность территории района.

      Обобщая итоги года, я прежде всего хочу ещё раз подчеркнуть очевидную мысль - действенным инструментом развития района является объединение всех уровней местного самоуправления, предприятий всех форм собственности и общественности в единую организованную систему.

