ОТЧЁТ 
Главы Администрации Звениговского муниципального района Столярова Петра Владимировича о результатах своей деятельности и о деятельности Администрации Звениговского муниципального района     за 2012 год
             Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!

  В соответствии с пунктом 2 части 42 Устава муниципального образования «Звениговский муниципальный район» глава Администрации муниципального района представляет Собранию депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности Администрации муниципального района.

Подводя итоги 2012 года, нельзя не отметить, что год был не легким. Вместе с тем, четко избранные ориентиры и расстановка приоритетов позволили реализовать задачи, поставленные на 2012 год. Сегодняшний уровень социально-экономического развития нашего района – это итог нашей общей работы, основная цель которой остается неизменной – повышение уровня и качества жизни населения нашего района.

Основой работы Администрации района, как и прежде, является реализация Федерального, Республиканского, муниципального законодательства, участие в федеральных и республиканских программах, а также реализация собственных муниципальных целевых программ.


Итоги социально-экономического развития за  2012год
       В течение 2012 года экономическая ситуация в Звениговском муниципальном районе имела устойчивую тенденцию к стабилизации. Объем валового производства продукции и услуг по итогам года достиг          11млрд. 721 млн. руб., с ростом к 2011 году на 18.9 %. В 2012 году в промышленном комплексе Звениговского района наблюдался рост объемов промышленного производства. Индекс физического объема производства составил 113.8 %. (в среднем по  Республике Марий Эл – 110.3). Объем отгруженной товарной продукции и оказанных промышленных услуг предприятиями района в фактических ценах составил  8 млрд. 861 млн. руб., что составляет 9.6 % от общего объема производства  по Республике Марий Эл. В расчете на одного жителя произведено продукции на сумму 199 914рублей при среднереспубликанском уровне 133 821 рубль, то есть в 1.5 раза больше.
     Увеличение объемов промышленного производства в фактических ценах наблюдается практически по всем видам экономической деятельности:
- производство пищевых продуктов (122 % в действующих ценах) Рост произошел за счет увеличения производства мясопродуктов (128%), колбасных изделий (106 %), мясокостной муки (107%), комбикормов (121%), кондитерские изделия (104 %);

- деревообработка (103 %);
Рост обеспечен увеличением производства клееной фанеры (108%) и шпона (113 %);

- химическое производство (121 %);

- производство машин и оборудования (119%);

Рост производства электрооборудования обусловлено ростом производства электродвигателей, генератором и трансформаторов (173 %);

- производство транспортных средств и оборудования (115 %);
Объем производства продукции сельского хозяйства всех товаропроизводителей, включая сельхозорганизации, крестьянские хозяйства, индивидуальных предпринимателей, в действующих ценах составил в 2012 году 3 млрд. 125 млн. руб. Индекс производства продукции сельского хозяйства составил 125.3% к 2011 году. В отчетном году хозяйствами всех производителей произведено зерна (в весе после доработки) 185 тонны  зерна (4.9% от уровня 2011 года), накопано картофеля  26 тысяч 138 тонн (на 30.6% больше 2011 года), собрано овощей  4 тысячи 775 тонн (больше на 12.5%). Сельскохозяйственные организации являются основными производителями зерна (99.6% от валового сбора зерна по муниципальному району). На долю личных хозяйств населения и крестьянско-фермерских хозяйств района, приходится 99.5 % валового сбора картофеля и 99.7 % овощей.

   На конец декабря 2012 года в сельскохозяйственных организациях уменьшилось поголовье крупного  рогатого скота по сравнению с началом года на 3 %, поголовье коров увеличилось на 2.7 %, поголовье свиней - на 27.9%,  поголовье птиц – на 22.1%.  В сельскохозяйственных организациях в 2012 году приплода телят получено на 12,3% меньше 2011 года, приплода поросят – на 35,3% больше. Среднесуточный привес на выращивании и откорме крупного рогатого скота снизился по сравнению с прошлым годом на 9.0 %, свиней увеличилось на 6.3%. Средний живой вес 1 головы скота на убой снизился: крупного рогатого скота - на 4% , свиней – на 5.4%.

Производство мяса в сельскохозяйственных организациях за 2012 год по сравнению с 2011 годом увеличилось на 27.0 %, производство молока - на 5.0%. Надои молока на одну корову в сельхозорганизациях в 2012 году составили 3493 кг, что на 8.0 % больше, чем в 2011 году. 

    Реализация основных видов сельскохозяйственной продукции сельскими предприятиями составила:

    - скот и птица – 29,8 тыс. тонн в живом весе; (рост к 2011 году – 26.6%);

    - молоко – 3,35 тыс. тонн (107.5 % к 2011 года).

    - продажа яиц сократилась – на 46.2%.

     В аграрный сектор района в 2012 году привлечено 17 млн. 938 тыс. руб. бюджетных средств. В том числе  средства федерального бюджета в сумме 12.8 млн. руб., бюджета РМЭ – 4.9 млн. рублей, муниципального бюджета – 213.7 тыс. рублей.  Бюджетные средства были направлены на:

- дотации сельхозтоваропроизводителям  на поддержку мясного свиноводства   и   мясного  птицеводства, молочного скотоводства  в сумме 14 млн. 977 тыс. руб. (ФБ  -  11 млн. руб., РБ – 3 млн. 977 тыс. руб.);

- субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство на приобретение крупного рогатого скота, строительство и ремонт животноводческих помещений, приобретение сельскохозяйственной техники, газификацию (53 заемщика на общую сумму 338 тыс. руб.) (ФБ  -  232 тыс. руб., РБ – 106 тыс. руб.);

- господдержку гражданам по ведомственной целевой программе «Развитие молочного скотоводства в Республике Марий Эл на 2011-2013годы» (66 граждан на общую сумму 240 тыс. руб.);

- оказание финансовой поддержки молодым специалистам сельскохозяйственных предприятий  ООО «Птицефабрика «Звениговская», ООО «Звезда» в сумме 230 тыс. руб.
Кроме того, были получены субсидии гражданами, проживающим в сельской местности, сельским специалистам и молодым семьям – участникам подпрограммы по улучшению жилищных условий по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года»  в сумме 2.2 млн. рублей (7 семей).
Одним из важнейших показателей экономического развития является уровень потребительского спроса. В 2012 году введены в эксплуатацию 8 магазинов розничной торговли в городе Звенигово, поселках Красногорский и Шелангер, в селах Кокшайск, Кокшамары, Красный Яр, Кужмара. За счет ввода в эксплуатацию новых объектов торговая площадь магазинов увеличилась на 540,7кв.м. 

Оборот розничной торговли составил в 2012 году 2 млрд. 492 млн. рублей, что в товарной массе на 13.1 % больше, чем в 2011 году (в  Республике Марий Эл рост составил 6.9 %). На ярмарках муниципального района населению реализовано потребительских товаров  на 24 млн. 900 тысяч руб., что меньше, чем в 2011 году на 5.6 % в сопоставимых ценах. В структуре оборота розничной торговли преобладает продажа пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий – 76.4 %.
Оборот общественного питания муниципального района составил в 2012 году 81 млн. 500 тыс. рублей, что в сопоставимых ценах на 1.1% меньше, чем в 2011 году.

Объем платных услуг, оказанных населению района, вырос по сравнению с 2011 годом на 2.9 %, и достиг 404 млн. рублей. Рост показателя республики 0.7 %.

В 2012 году объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» организациями Звениговского района, составил 266 млн. 300 тысяч рублей, что в сопоставимых ценах на 1.5% больше уровня 2011года. Их удельный вес в общем объеме работ по республике составил 2.2%. В отчетном году на территории Звениговского района построено 213 квартир общей площадью 24.5 тыс.кв.м., что составило 88.0 % к уровню 2011 года. Это составляет 7.0 % от общего ввода жилья по республике. В расчете на 1000 человек населения построено 553.5 кв. м жилья, при среднереспубликанском показателе 507.5 кв.м. В сельской местности – 17 тыс.кв.м.  или 101.4% к уровню 2011 года. Фактическая стоимость жилищного строительства, построенных организациями – застройщиками, введенных в 2012 году составила 26,8 млн. рублей. Средняя стоимость 1 кв.м. общей площади жилья – 40 тысяч 200 рублей.

  В коммунальной хозяйстве построены газовые сети протяженностью 13,4 км, водопроводные сети протяженностью – 0,1 км.

В 2012 году на развитие экономики и социальной сферы района направлено в виде инвестиций в основной капитал 1 млрд. 694 млн. 311 тыс. рублей, больше уровня 2011 года на 12.4%. В расчете на одного жителя района сумма инвестиций составила 38 226 рублей, против 44 205  рублей в среднем по республике. Структура инвестиций такова:

- 521.8 млн. руб., или 30.8 % - строительство, реконструкция зданий и сооружений производственного и социального назначения;

- 522.1 млн. руб., или 30.8 % - строительство, реконструкция, капитальный ремонт жилищ;

- 556,2 млн. руб., или 32.8 % - приобретение машин и оборудования;

- 94.2 млн. руб., или 5.6 % - прочие капитальные вложения.

В 2012 году наибольший объем инвестиций в основной капитал осуществлялся организациями частной формы собственности, на долю которых приходилось 82,5% от общего объема инвестиций. Государственными организациями освоено 12.3 млн. рублей или 1.3% объема инвестиции в основной капитал.

В составе источников финансирования инвестиций крупных и средних предприятий значительно преобладают собственные средства предприятий – 83.7 %. Удельный вес средств, выделяемых на инвестиционные цели из бюджета средств, составил 9.2%.

ООО «Мясокомбинат Звениговский» в 2012 году направил на капитальные вложения собственные средства в сумме 240 млн. рублей.

СПК «Звениговский» - 503,9  млн. рублей.

ОАО «Красногорский комбинат автофургонов» - 72.6 млн.руб.

ОАО «Красногорский завод «Электродвигатель» - 16.3 млн. тыс.руб.

ОАО «Шелангерский химзавод «Сайвер» - 58,2 млн.руб.

ООО «Птицефабрика Звениговская» - 5,9 млн. руб.

ООО «ИнвестФорест» - 4.4 млн. руб.

     За 2012 год, по оперативным данным, организациями Звениговского района (без субъектов малого предпринимательства, банков, страховых и бюджетных организаций) в действующих ценах был получен положительный сальдированный финансовый результат на сумму 1 млрд. 56 млн. 706 тыс. рублей, что составляет 152.1 % к уровню 2011 года. При этом финансовый результат формировался следующим образом: 61.5 % предприятий и организаций получили прибыль от деятельности в сумме 1 млрд.73 млн. рублей, и 38.5 % предприятий допустили убыток в сумме 16.3 млн.тыс. рублей.
   Сумма кредиторской задолженности предприятий и организаций района на 1 января 2013 года составила 1 млрд. 424 млн. 200 тыс. рублей, в том числе просроченная задолженность – 32.9 млн. рублей. Дебиторская задолженность на соответствующую дату составила 1 млрд. 569 млн. 200 тыс. рублей. 

   По статистическим отчетам общая рентабельность проданных товаров, продукции, работ, услуг по предприятиям района составила 11.9 %, рентабельность активов – 13.8 %.

    Стоимость внеоборотных активов предприятий и организаций района на конец декабря 2012 года составила 3 млрд. 45 млн. 900 тыс. рублей, в том числе 2 млрд. 520 млн. 500 тыс. руб. – основные средства, и 491 млн. 600тыс.рублей – объекты незавершенного строительства.
   Оборотные активы имеются в сумме 4 млрд. 630 млн. 200 тыс. рублей, из которых 2 млрд. 646 млн. 900 тысяч рублей представляют собой запасы и денежные средства и 850 млн. 600 тысяч – задолженность покупателей.

    Наиболее верным отражением состояния экономики района является динамика показателей, характеризующих уровень жизни населения. По итогам 2012 года уровень средней заработной всех работников предприятий и организаций достиг 16 763 рублей, с ростом к 2011 году на 17.4 %.  Средняя заработная плата в Республике Марий Эл –17421 рубль (рост 16.0 %). Величина заработной платы работников разных отраслей сильно варьируется в зависимости от финансовых возможностей:

сельское хозяйство – 28263 рублей;

промышленные предприятия – 19631 рублей;

строительство – 17530 рублей;

образование – 9998 рублей;

здравоохранение и социальные услуги – 9614 рублей.

   По данным Маристата по состоянию на 1 января 2013 одно предприятие района (МУП «Звениговское ЖУ» - банкрот) имело задолженность по выплате заработной платы  в сумме 851 тыс. рублей. 

    Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях Звениговского района  на конец 2012 года составила 9539 человека. Среднегодовая численность работников составила 9446 человек, плюс 2.5 % к уровню 2011 года.При этом в производственной сфере и сфере оказания производственных услуг  (обрабатывающие производства, сельское хозяйство, строительство, транспорт, связь, торговля) заняты 5.1 тыс.человек (54.4 %), в коммунальном хозяйстве – 0.4 тыс.человек (4.4 %), в бюджетных отраслях (управление, образование, здравоохранение, культура) – 3.8 тыс.человек ( 40.2 %).  Рост численности работников произошел в сельском хозяйстве (на 6.1%), на предприятиях обрабатывающей промышленности (на 5.3%), в торговле (на 97.0 %), предприятиях транспорта и связи  (на 2.3%). Снизилась численность работников строительных организаций (на 3.1%), предприятий коммунальной сферы (на 7.2%), в бюджетных отраслях (от 2.4 в государственном управлении до 3.4 % в здравоохранении). 

К концу декабря 2012 года в органах государственной службы занятости населения состояло на учете 194 не занятых трудовой деятельностью граждан, все они получили статус безработного. На  1 января 2013 года уровень официальной безработицы по Звениговскому муниципальному району  составил 0.8 % от экономически активного населения (по республике – 0.97 %). При содействии центра занятости нашли работу или доходное занятие 252 состоящих на учете граждан.

Демографическая ситуация в Звениговском муниципальном районе, как и в республике в целом, в 2012 году характеризовалась снижением рождаемости и смертности населения, о чем свидетельствуют следующие данные:

За отчетный год в районе родился 582 младенец, это на 19 человек меньше, чем в 2011 году. 

Число умерших составило 720 человека, или на 43 человека меньше, чем в 2011 году.  В числе умерших – 8 детей в возрасте до одного года.

Естественная убыль населения за 2012 год составила 138 человек.

В сравнении с показателями в среднем по Республике Марий Эл в Звениговском районе коэффициент рождаемости ниже на 1.0 процентный пункт, коэффициент смертности – на 2.7 процентных пункта.

За 2012 год в Звениговский район на постоянное место жительства прибыли 1337 человек, но уехали 1765 человека.  Миграционная убыль составила 428 человек. Миграционная убыль имеет место во всех муниципальных образованиях республики, кроме городов Йошкар-Олы и Волжска.

Районный финансовый отдел

      В консолидированный бюджет муниципального образования «Звениговский муниципальный район» за 2012 год  поступило доходов  по собственным доходным источникам в сумме  263,7 млн. рублей при  годовом плане 252, 8 млн.рублей, что составило 104,3 %. К уровню прошлого года доходов получено  больше на 96,3 млн.рублей. Темп роста к прошлому году составил 158%. 

Безвозмездных поступлений получено  за 2012 год 412,2 млн.рублей, что на  24,6 млн.рублей меньше уровня 2011 года.

   Расходы консолидированного бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 1 января 2013 года составили 670,5 млн.рублей или  на 109% больше в сравнении с 2011 годом или  на 56,2 млн.рублей.

 По состоянию на 1 января 2013 в консолидированном бюджете сложился профицит в сумме 5,4 млн.рублей.

   Расходы за 2012 год в консолидированном бюджете составили 670,5 млн.рублей, в том числе на содержание учреждений социальной сферы направлено 422,7 млн.рублей, что составляет 63% от общей суммы расходов  консолидированного бюджета муниципального образования  «Звениговский  муниципальный район».

      В общей сумме консолидированных расходов бюджета наибольший удельный вес занимают расходы по разделу «Образование»-49,6%. 

    В общих расходах консолидированного бюджета расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда (включая прочие выплаты) составили в 2012 году 26,9 млн.рублей или 40%.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Благодаря целенаправленной программе строительства и реконструкции объектов инженерной инфраструктуры Администрацией района была достигнута стабильность и устойчивость работы ЖКХ. Целевые программы, принятые на различных уровнях власти, приносят видимые результаты.

    В рамках Соглашения о предоставлении в 2012 году из республиканского бюджета Республики Марий Эл бюджету МО «Звениговский муниципальный район» субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов был осуществлен капитальный ремонт 8,2 тыс. кв.м. (или 1,4 км.) дорожного покрытия на общую сумму 11 млн. 049 тыс. рублей.

1. Был проведен капитальный ремонт автомобильных дорог в г. Звенигово по улице Школьная (170 м).

2. В п. Красногорский проведены ремонтные работы по улицам Первомайская, Центральная и Элмара (280 м).

3. В п. Суслонгер и п. Шелангер отремонтировано 64 метра дорожного покрытия.

4. В п. Кужмара протяженность отремонтированных дорог составила 200 м.

         5. В д. Сосновка, с. Исменцы – 200 м.

6. В д. Шимшурга, с. Кокшайск по улицам Кологривова, Майской, Заводской, Больничной, Приволжской,  с. Семёновка выполнен ремонт дорог общей протяженностью 500 м.

7. Проведены дорожные работы в д. Кокшамары и по дороге Липша-Черное Озеро (56м).

Кроме того в рамках данного Соглашения в 2012 году были освоены финансовые средства в сумме 4,8 млн. рублей на ремонт дворовых территорий следующих населенных пунктов:

       1. Осуществлен ремонт дворовых территорий в г. Звенигово по ул. Гагарина д. 62, Пионерской д. 4, ул. Ленина д.76, 78, 50а в общем объеме 2,7 тыс.кв. метров;

2. Проведен ремонт дворовой территории в п. Красногорский по ул. Машиностроителей - 1,4 тыс.кв.м.

3. В п. Суслонгер в микрорайоне Гагарина отремонтированы дворовые территории общей площадью 0,5 тыс. кв. метров.

В рамках Соглашения о предоставлении субсидии на капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов и ремонт дворовых территорий на 2013 год планируется выделение финансовых средств из различных источников финансирования в объеме не менее 4,8 млн. рублей.

     В рамках Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2012 году в Звениговском районе выполнен капитальный ремонт в 8 жилых многоквартирных домах на общую сумму 16 млн. 452 тыс. 955 рублей:

- 2 дома в г. Звенигово (ул. Комсомольская, д.6 и ул. Ростовщикова, д.78) – на сумму 6 млн. 011 тыс. 952 рубля;

- 1 дом в п. Красногорский (ул. Афанасьева, д.9) – на сумму 1 млн. 600 тыс. рублей;

- 1 дом в п. Трубный (ул. Трубная, д.12) – на сумму 1 млн. 900 тыс. рублей;

- 2 дома в п. Суслонгер (ул. Гагарина  д.5, ул.ул. Мира д.7) – на сумму 3 млн. 418 тыс. 885 рублей;

- 1 дом в д. Поянсола (ул. Школьная, д.12) – на сумму 1 млн.900 тыс. рублей;

- 1 дом в п. Шелангер (ул. Полеводов, д.13) – на сумму 1 млн. 662 тыс. 118 рублей.

      В рамках Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2012 году была выполнена заявка по финансированию на переселение граждан из ветхого аварийного жилья в общей сумме 16 млн. 114 тыс. 699 рублей, в том числе 1 млн. 242 тыс. 136 рублей из средств местного бюджета. 

Запланировано переселение из ветхого аварийного жилья 22-х человек: 13-ти человек в г. Звенигово (8 квартир по ул. Ленина, д.33) в строящийся многоквартирный дом по ул. Ленина д.9 и 9-ти человек в п. Мочалище (6 квартир по ул. Первомайская, д.4) в дом №1 по ул. Мира в п. Суслонгер (реконструкция административного здания под многоквартирный жилой дом).

 Действие Федерального закона от 21 июля 2007 г. № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» продлено до 1 января 2016 года.
      В целом по адресной инвестиционной программе за счет всех уровней бюджетов в 2012 году проведены следующие работы:

- строительство газопровода низкого давления в д. Ялпай на сумму 1 млн. 617 тыс. 800 рублей;

- строительство газопровода низкого давления в д. Шуйка на сумму 2 млн. 583 тыс. 600  рублей;

- строительство газопровода низкого давления в д. Шимшурга на сумму 2 млн. 774 тыс. 900 рублей;

- строительство газопровода низкого давления в д. Кугу Нур стоимостью 1 млн. 075 тыс. рублей;

- реконструкция Суслонгерского детского сада «Алёнушка» на сумму 7 млн. 442 тыс. рублей;

- реконструкция кровли МОУ «Суслонгерская СОШ»;

- открытие дополнительных дошкольных групп с общим количеством 40 дошкольных мест в Исменецкой и Кокшамарской школах общей стоимостью 2 млн. 150 тыс. рублей;

-  реконструкция теплотрассы в п. Красногорский на сумму 3 млн. рублей;

- строительство водопровода в д. Сергушкино протяженностью 1,5 км, стоимостью 3млн. 025 тыс. рублей;

- реконструкция и ввод в эксплуатацию здания Детской школы искусств г. Звенигово на сумму 19 млн. 397 тыс. 200 рублей;

- строительство блочной котельной в п. Илеть на сумму 7 млн. 832 тыс. 300  рублей;

- строительство водозабора и водопровода с монтажом станции обезжелезивания воды в п. Илеть на сумму 1 млн. 199 тыс. 700 рублей;

- введена в эксплуатацию вторая очередь Звениговского детского сада «Буратино» (5 дополнительных групп), объем выполненных работ составил 5 млн. 337 тыс. 200 рублей;

- закончен капитальный ремонт главного корпуса Звениговской ЦРБ (2-го поста терапевтического отделения и детского отделения). Общая сумма затрат на ремонт составила 9 млн. рублей;

- реконструкция Красногорского детского сада «Сказка» и открытие в нём 3-х дополнительных дошкольных групп на 75 мест;

- осуществлены ремонтные работы на кровле Исменецкой СОШ;

- проведена разработка генеральных планов городских и сельских поселений на сумму 1млн. 134 тыс. рублей;

- подготовлена проектно-сметная документация на строительство Административного здания в с. Кокшайск с проведением экспертизы;

- после стихийного бедствия (урагана) летом 2012 года восстановлены кровли Красноярского ЦДиК, МОУ «Красноярская СОШ», многоэтажных домов;

- приобретена 12-ти местная машина УАЗ для перевозки жителей п. Черное Озеро стоимостью 575 тыс. рублей;
- за счет средств бюджета поселения был приобретен мусоровоз на базе автомашины КАМаз стоимостью 1 млн. 457 тыс. 600 рублей для жилищно-коммунальной сферы п. Красногорский.

Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами

Отдел отвечает за формирование и реализацию муниципальной  политики в сфере имущественных отношений, обеспечивает поступление неналоговых доходов в бюджет  района от приватизации и использования муниципальной собственности муниципального образования «Звениговский муниципальный район». 

В 2012 году подготовлено и заключено  7 договоров аренды нежилых помещений, в том числе путём проведения открытого аукциона  2 , на сумму –  425,3 тыс. рублей. В бюджет муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 1 января 2013 г.  поступило -  1 млн. 836 тыс. 300 рублей. Площадь нежилых помещений предоставленных в аренду и в безвозмездное временное пользование  составляет  - 112,9 тыс. кв.метров. 

Ведется учет и контроль за поступлением неналоговых доходов,  в связи с чем, ежемесячно отслеживается оплата арендных платежей и ведется претензионная работа по снижению недоимки арендной платы. 

По состоянию на 1 января 2013 года  арендаторам нежилых помещений  предъявлено – 43  претензии (требования) об уплате арендной платы  на сумму –  2 млн. 935 тыс. 500 рублей. Удовлетворено 12 претензий на сумму –   198,7 тыс. рублей. 

В 2012 году заключено - 136  договоров аренды земельных участков   на  общую сумму -  766,0  тыс. рублей. Доходы от сдачи в аренду земельных участков в 2012 году, по состоянию на 01 января 2013 года, составили  –    2 млн. 776 тыс. 800 руб.

В 2012 году заключено 146 договоров купли – продажи земельных участков. От продажи земельных участков в бюджет района поступило 15 млн. 018 тыс. 800 рублей. 

В 2012 году на аукцион выставлено 277 земельных участков. По  итогам аукционов в 2012 году заключено 32 договора.

Доходы от проведённых аукционов в 2012 году составили:

- арендная плата в год - 35,95  тыс. рублей;

- купля – продажа  –    12 млн. 392тыс. 630 рублей.
 Муниципальные услуги

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны и утверждены муниципальный правовые акты по предоставлению муниципальных услуг, Администрацией МО «Звениговский муниципальный район», её структурными подразделениями и муниципальными учреждениями.

Основными направлениями по реализации Федерального закона в 2012 году были: организация межведомственного электронного взаимодействия и предоставления муниципальных услуг по принципу «одного окна».
В рамках мероприятий, проводимых по переходу на предоставление муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления в электронном виде:

-размещена информация о муниципальных услугах на едином Портале государственных услуг Республики Марий Эл (на 01.01.2013 г. в реестре муниципальных услуг 24 услуги);

-размещены на едином портале государственных и муниципальных услуг) формы заявлений и иных документов, необходимых для получения муниципальной  услуги, и обеспечение доступа к ним для копирования и заполнения в электронном виде;

- установлены координатор количестве 1шт. и программного обеспечения VipNet Client -10 шт..

В рамках предоставления муниципальных услуг по принципу «одного окна» в районе открыты 5 отделений Дирекции многофункциональных центров (МФЦ) по предоставлению государственных и муниципальных услуг: 

1)г. Звенигово, ул. Охотина, 12

2)с. Кокшайск, ул. Почтовая, д. 10

3)пгт. Суслонгер, ул. Первомайская, д. 14

4)п. Шелангер, ул. Железнодорожная, д. 3

5)пгт. Красногорский, ул. Машиностроителей, д. 27

Администрацией района заключено соглашение с МФЦ о взаимодействии по предоставлению 4 муниципальных услуг, то есть граждане городских и сельских поселений, в которых открыты отделения МФЦ могут обратиться в многофункциональный центр с заявлением о предоставлении следующих муниципальных услуг, оказываемых Администрацией МО «Звениговский муниципальный район», её структурными подразделениями и муниципальными учреждениями:

	1. Предоставление социальных выплат на проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, молодым семьям и молодым специалистам, проживающим в сельской местности.

	2. Признание молодой семьи участницей подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище на 2011-2015 годы».

	3. Выдача архивных справок, копий документов и выписок.

	4. Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады).




Размещение муниципального заказа  

        Администрацией МО «Звениговский муниципальный район»   постоянно проводится разъяснительная работа с муниципальными заказчиками  и бюджетными учреждениями района по вопросам подготовки документации по проведению процедур размещения заказов, о размещении информации  на общероссийском официальном сайте в сети Интернет, формирование сведений о заключении (изменении, исполнении) муниципальных контрактов и гражданско-прововых договоров, о размещении заказов у субъектов малого предпринимательства, составлении (внесение изменений)  плана-графика размещения заказов. 

В  2012 году  проведено 127 процедур размещения заказов, в том числе: 9 аукционов в электронной форме, 16  запросов котировок,5 закупок у единственного поставщика без проведения торгов и запросов котировок, 97 закупок малого объема.

По результатам проведенных процедур размещения заказов  заключено 123 муниципальных контракта  на поставку  продукции (товаров, работ, услуг) для муниципальных нужд муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на  сумму 37 млн.278 тыс. рублей. 


В результате проведенных процедур получена  экономия бюджетных средств в размере  7,8  млн. рублей.


 В 2012 году проведены 1 торги и 9 запросов котировок для субъектов малого предпринимательства. Заключено 8 муниципальных контрактов с субъектами малого предпринимательства на сумму 751 тыс. рублей.
Развития малого предпринимательства  
    В рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие малого предпринимательства в Звениговском муниципальном районе на 2011-2013 годы» 4 субъектам малого предпринимательства, принявшим участие в конкурсе на получение субсидий из федерального, республиканского и местного бюджетов, была предоставлена финансовая помощь на реализацию мероприятий, связанных с приобретением оборудования в целях создания, развития, модернизации производства товаров (работ, услуг) в сумме 510.0 тыс. рублей (ООО «Аспект», ООО «Нива», ООО «Юнион Полис», ООО «Пактия»).(ФБ-400 тыс. руб., МБ – 110тыс. руб.).
 Социальное развитие
Одним из приоритетных направлений в работе Администрации района является социальная политика. Администрация района координировала работу отделов образования и культуры, сектора по делам молодежи, сектора по физической культуре и туризму, учреждений здравоохранения,  а также другие муниципальные учреждения. 

Молодежная политика

В целях реализации Стратегии государственной молодежной политики, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 г. № 1760-р, приоритетных национальных проектов «Образование» (по направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи») и «Доступное комфортное жилье – гражданам России» (по направлению «Обеспечение жильем молодых семей»), в районе реализуются районные целевые программы по молодежной политике:


1.«Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2011-2015 годы»;

2.«Комплексные меры по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2012 годы»;

3.«Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы»;

4.«Патриотическое воспитание населения в Звениговском районе на 2011-2015 годы». 


В целях реализации целевой программы «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы» Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» принято постановление от 23 марта 2011 года № 185 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Жилье для молодой семьи на 2011-2015 годы».


 В 2012 году свидетельства о праве на получение социальной выплаты получили 11 молодых семей (г.Звенигово — 5, с.Исменцы - 2, п.Суслонгер - 1, с.Красный Яр - 1, п.Шелангер - 2) на общую сумму - 5млн. 907 тыс.300 рублей: в том числе средства федерального бюджета - 2 млн. 067 тыс. 555 рублей , средства республиканского бюджета - 3 млн. 839 тыс. 745 рублей.

С целью поддержки молодых семей и предоставления дополнительных социальных выплат при рождении (усыновлении) ребенка Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» принято постановление от 19 июля 2011 года № 529 «Об утверждении Правил предоставления дополнительной социальной выплаты молодой семье при рождении (усыновлении) ребенка для погашения части расходов, связанных с приобретением жилого помещения (созданием объекта индивидуального жилищного строительства)».
В сводный список молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, республиканской целевой программы «Жилье для молодой семьи» на 2011-2015 годы, изъявивших желание получить социальную выплату по муниципальному образованию «Звениговский муниципальный район» включены 218 молодых семей.
В 2012 году за счет средств бюджета МО «Звениговский муниципальный район» дополнительную социальную выплату при рождении ребенка получили 2 молодые семьи из г. Звенигово на общую сумму 147,6 тыс. рублей.

В 2012 году специалистами по делам молодежи проводилась целенаправленная работа по реализации районной целевой программы «Патриотическое воспитание населения Звениговского муниципального района на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  27 12.2010 № 1050. В рамках данной программы налажено сотрудничество с отделом образования, отделом культуры, ДОСААФ, сектором физической культуры и спорта, отделом военного комиссариата по Республике Марий Эл в Звениговском районе, Марийским Союзом ветеранов Афганистана. В 2012 году создан межведомственный координационный совет по патриотическому воспитанию населения и допризывной подготовке молодежи к военной службе в Звениговском муниципальном районе.

На территории района действует 10 патриотических организаций  и объединений с общим количеством детей – 282 человека, в том числе 6 военно-патриотических клубов: ВПК «Патриот» (Звениговская СОШ №3), ВПК «Китеж» (Красногорская СОШ №2»), ВПК «Алмаз» (Поянсолинский ЦДиК), ВПК «Память» (Красноярская СОШ), ВПК «Александр Невский» (казачий отряд с. Кокшайск), ВПК «Дмитрий Донской»  (с. Кужмара), количество молодежи в них – 135 человек. 

Развитие молодежного общественного движения, повышение социальной активности и ответственности молодежи традиционно находятся среди приоритетных направлений работы. На сегодняшний день в Звениговском районе насчитывается около 20 молодежных и детских объединений, среди них имеются и официально зарегистрированные организации, и неформальные общественные формирования. Молодежные и детские общественные объединения района отличаются по направлениям деятельности: экологические, творческие, спортивные, образовательные, объединения молодежных субкультур – байкеры, представители целого ряда экстремальных видов спорта. Они объединяют в своих рядах более  четырех тысяч молодых людей, это: 

- детская организация «Самырык тукым» («Юное поколение»), которое насчитывает более 3000 учащихся школ района;

- общественная молодежная организация  «Молодая гвардия», которая активно принимает участие во всех мероприятиях, проводимых в районе, которая насчитывает около 100 человек;

- мотоклуб «От заката до рассвета» и другие.

В целом в районе проживает 10139 граждан в возрасте от 14 до 30 лет.

С 2011 года на территории Звениговского района специалистами по делам молодежи реализуется новое направление деятельности – мероприятия республиканской целевой программы «Вовлечение молодежи Республики Марий Эл в предпринимательскую деятельность на 2011-2015 годы». В этом направлении создан банк данных потенциальных участников программы в возрасте от 18 лет, проведено информирование молодежи через общественные молодежные объединения, районную газету. По итогам 2012 года проведено анкетирование 58 молодых людей по выявлению предпринимательских способностей.

Молодые предприниматели Пименов Роман (г. Звенигово), Малыгина Марина (д. Кокшамары), Гарипов Линар (п. Красногорский) приняли участие в первой республиканской ярмарке вакансий, которая прошла во Дворце молодежи Республики Марий Эл под руководством Департамента государственной службы занятости населения в Республике Марий Эл.

В республиканском конкурсе «Молодой предприниматель - 2012» приняли участие Малыгина Марина (д. Кокшамары) и Керимов Дмитрий  (г. Звенигово). По итогам конкурса Керимов Дмитрий за I место в номинации «Социально-ответственный бизнес» награжден грамотой Министерства образования и науки РМЭ и сертификатом на  приобретение компьютерной техники, Малыгина Марина в данной номинации заняла 2 место. 


Администрация МО «Звениговский муниципальный район» в течение 2012 года всячески поддерживала различные молодежные инициативы. В течение лета активисты из числа молодежи всячески проявляли себя - были инициаторами проведения различных мероприятий:

- в течение года проводились ставшие традиционными волонтерские акции и мероприятия: «Марш парков», «Живи, лес!», «Чистому озеру - чистые берега», «Чистый город», «Чистая улица», «Клубок тепла», «Весенняя неделя добра», «Земля марийская – наш общий дом» и др., в которых принимали участие учащиеся образовательных учреждений района, работники предприятий и организаций, студенты ТЭТ;

- в рамках программы  «Больше кислорода», проводимой молодежной общественной организацией «ЭКА», в День первокурсника учащимися образовательных учреждений были посажены саженцы лиственницы;

- 1 июня на праздничном мероприятии, посвященном Дню защиты детей, волонтеры раздавали   информационные листовки и буклеты о вреде курения «Как оградить детей от табака»;

- с целью повышения статуса семьи в современном обществе и раскрытия творческого потенциала молодых семей в День города 9 июля 2012 года был  проведен городской конкурс «Парад колясок».

Кроме того, проводилось множество акций и мероприятий специалистами учреждений культуры, сектора физической культуры и спорта.

  В течение года, с целью профилактики правонарушений и пропаганды здорового образа жизни, проводились соревнования по различным видам спорта «Легкоатлетическая эстафета, посвященная 67-й годовщине Победы в ВОВ», соревнования юных хоккеистов клуба «Золотая шайба», соревнования юных футболистов клуба «Кожаный мяч», «Школа безопасности», легкоатлетический кросс «Золотая осень», открытый турнир по волейболу «Новогодняя метелица», рабочая спартакиада. Количество мероприятий по пропаганде ЗОЖ – 135, количество участников - 2319.

Финансирование  мероприятий молодежной политики осуществлялось за счет средств муниципального бюджета по разделу «Молодежная политика» и составило в 2012 году 100 тыс. рублей.
Образование
        В последние годы политика в области образования сфокусирована на повышении качества и доступности образования, ответственности за предоставленные образовательные услуги. Муниципальная система образования Звениговского района не стала исключением.
Система образования Звениговского муниципального района включает в себя 35 образовательных учреждений, из них 15 дошкольных образовательных учреждений; 16 общеобразовательных учреждений, в структуре которых функционируют 13 средних школ и 3 основных, в 6 школах действуют дошкольные группы, 4 учреждения дополнительного образования детей. На территории района функционирует республиканское учреждение санаторная школа-интернат, профессиональное образование представлено Республиканским учреждением «Транспортно-энергетический техникум».

За время реализации проекта модернизации общеобразовательные учреждения Звениговского района получили субсидии в размере 36 млн.    788 тыс. рублей (2011 г. – 9 млн. 037 тыс. рублей, 2012 г. – 27 млн. 751 тыс. рублей.). Мероприятия, реализующиеся в рамках Комплекса мер по модернизации образования, позволили обеспечить позитивную динамику в решении многих задач, а именно:

1. развитие материально-технической базы школ (приобретение транспортных средств для перевозки обучающихся, мероприятия, направленные на энергосбережение, выполнение требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся, в том числе приобретение оборудования для пищеблоков школьных столовых, оборудование спортивных залов, а также на подготовку помещений под новое оборудование и др.);

2. модернизация базовых общеобразовательных учреждений, путем создания в них центров дистанционного обучения (увеличение пропускной способности и оплата интернет-трафика, обновление программного обеспечения и приобретение электронных образовательных ресурсов);

3. повышение квалификации, профессиональная подготовка 
и переподготовка руководителей общеобразовательных учреждений 
и учителей;

4. приобретение учебников и учебно-наглядных пособий для общеобразовательных учреждений

5. повышение заработной платы учителей;
6. обеспечение качественных условий обучения,  приобретение оборудования (учебно-лабораторное, учебно-производственное, спортивное, компьютерное).
Самым актуальным из перечисленных выше мероприятий для нашего района является модернизация материально-технической базы образовательных учреждений.

Проект модернизации образования серьёзно «продвигает» наши школы, во многом облегчает задачу руководителям при ремонте школьных зданий – 25 % средств федерального бюджета разрешено использовать на эти цели.

На условиях софинансирования в рамках модернизации осуществлены ремонтные работы на кровлях Исменецкой и Суслонгерской школ. Сумма контрактов 11млн. 100 тыс. рублей, где федеральная субсидия составляет  6 млн. 938 тыс. рублей, муниципальные затраты – 4 млн. 160 тыс. рублей.

Всего на улучшение инфраструктуры общеобразовательных учреждений в 2012 году направлено 3 млн. 409 тыс. рублей, а именно, на ремонт канализации, тепловых сетей, систем водоснабжения, ремонт учебных кабинетов.

Согласно Федеральному Закону № 216 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» по всем общеобразовательным учреждениям составлены энергетические паспорта, в ряде школ заменены оконные блоки и двери. Из средств муниципального бюджета установлены точки учета потребления на сумму 2млн. 845 тыс. 800 рублей.

По комплексному проекту модернизации проводится переоснащение пищеблоков современным технологическим оборудованием,  позволяющим  внедрение  в школьные столовые новых технологий производства продуктов школьного питания. На эти цели направлена сумма в размере 1 млн. 511 тыс. рублей. Совместными усилиями мы должны воспитывать у обучающихся культуру питания, а, значит, и повысить охват горячим питанием.

Также произошло обновление учебно-лабораторного оборудования  учебных кабинетов на 658 единиц. Замена изношенной ученической мебели произведена на сумму 536 тыс. рублей.

На сегодняшний день в муниципальных общеобразовательных учреждениях школьные перевозки осуществляются на  16 школьных автобусах по 24 школьным маршрутам,  с общим количеством  подвозимых учащихся 815 человек. Парк школьных  автобусов постоянно пополняется благодаря программе “Школьный автобус”.  В августе 2012 года в 4 школы района (МОУ «Красногорская СОШ  №2», МОУ «Кужмарская СОШ», МОУ «Красноярская СОШ», МОУ «Шелангерская СОШ») поступили 4 единицы автотранспорта: 3 школьных автобуса ПАЗ и 1 Газель. Направлено средств на приобретение автобусов в сумме 3 млн. 626 тыс. рублей.

В 2012 году приоритетом при  распределении  финансовых средств на школы стало приведение в надлежащее состояние спортивных залов образовательных учреждений, обеспечение их всем необходимым оборудованием, спортинвентарем,  организация  их  функционирования как  для реализации в  полном  объеме программы по физической культуре, так и  для расширения  сети  кружков, секций спортивно-оздоровительной направленности. Нет сомнения, что это положительно отразится на здоровье обучающихся и позволит отвлечь их  от негативного поведения на улице (Объем финансирования по данному направлению - 2 млн. 694 тыс. руб.).
Успешно решаются вопросы финансирования заработной платы и отпускных учителям. Правительство Республики Марий Эл, Министерство образования и науки РМЭ совместно с профсоюзами сделали важный шаг в решении вопроса заработной платы педагогов, введя в общеобразовательных учреждениях, а с 2011 года и в дошкольных,  новую систему оплаты труда. С 1 сентября 2012 года увеличилась заработная плата учителей, сегодня у сельского учителя средняя заработная плата составляет 15400 руб., у городского - 13500 руб. Средняя заработная плата в целом по району, включая и учителей, и административный аппарат, и  учебно-вспомогательный персонал, составляет  11 203 руб. (10 583 руб. в прошлом году), что на 5% выше по сравнению с 2011 годом. Средняя заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений составляет 6040 руб. 
Основополагающим в непрерывной системе образования является дошкольное образование.

Организованными формами дошкольного воспитания и образования в детских садах охвачено  88,7 % детей в возрасте от 1,5 до 7 лет и  65 % детей в возрасте от 3 до 7 лет.

Отдел образования совместно с Администрацией муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в целях устранения дефицита мест проводит работу по анализу рационального использования помещений детских садов и открытию дополнительных мест при общеобразовательных учреждениях, реконструкции незадействованных помещений в детских садах района, а также по возврату в систему образования зданий бывших дошкольных учреждений. При поддержке Министерства образования и науки РМЭ, Администрацией Звениговского муниципального района в 2012 г. были включены в Республиканскую адресную инвестиционную программу по расширению дошкольной сети следующие объекты:

· вторая очередь – 5 дополнительных групп (125 мест) в МДОУ Звениговский детский сад «Буратино»;

· дополнительные 4 группы (100 мест) в МДОУ «Детский сад «Алёнушка»  п. Суслонгер;

· дополнительные 3 группы (75 мест) в МДОУ Красногорский детский сад «Сказка».

Помимо этого район взял на себя обязательства по открытию двух дополнительных дошкольных групп с общим количеством 40 мест при Исменецкой и Кокшамарской школах. Помещения отремонтированы на сумму 605,6 тыс. рублей. На сегодняшний день введена в эксплуатацию вторая очередь детского сада «Буратино» (5 дополнительных групп), где объём работ составил  5 млн. 337 тыс. 200 рублей. Осуществлена реконструкция Суслонгерского детского сада Алёнушка» п. Суслонгер, который возродился благодаря федеральным и муниципальным средствам (7 млн. 422 тыс. рублей).  В начавшемся учебном году встретили малышей в группах детского сада «Сказка» п. Красногорский, где осуществлена реконструкция и открытие 3-х дополнительных групп на 75 мест. 

Таким образом, проблема доступности дошкольного образования по-прежнему относится к числу приоритетных задач для системы образования не только нашего района, но и республики и России в целом.

Особо ценна поддержка учительства района со стороны Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район». При поддержке Главы Администрации Звениговского муниципального  района ежегодно проводится конкурс «Лучшее образовательное учреждение».    120 тысяч рублей было заложено в муниципальный бюджет: по 40 тысяч рублей получили четыре образовательных учреждения района в разных номинациях: 

- МОУ «Звениговский лицей»;

- МДОУ Кожласолинский детский сад «Теремок»;

- МОУ ДОД «Звениговский ЦДТ».

В конкурсе «Талантливые и творчески работающие учителя» грант главы Администрации района заслуженно получили:

- Бондаренко Татьяна Юрьевна, учитель технологии МОУ «Звениговская СОШ №1»;

- Дмитриева Нина Петровна, учитель биологии МОУ «Красноярская СОШ».
        В ставшем традиционным муниципальном конкурсе «Учитель года» победителями и призерами стали:

       - 1 место – Краснова Ольга Викторовна, учитель ИЗО и МХК МОУ «Звениговская СОШ №3», диплом первой степени и денежная премия в размере 10 тыс. рублей;

      - 2 место – Ведерникова Елена Вячеславовна, учитель начальных классов МОУ «Красногорская СОШ №2»,  диплом второй степени и денежная премия в размере 7 тыс. рублей;

      - 3 место – Андреев Александр Михайлович, учитель физики и информатики МОУ «Красноярская СОШ», диплом третьей степени и денежная премия в размере 5 тыс. рублей.

Победителем в конкурсе «Воспитатель года 2012» стала 

     - Иванова Светлана Николаевна, учитель-логопед МДОУ Звениговский детский сад «Светлячок».

Призерами стали: Пахомова Светлана Анатольевна, воспитатель МДОУ Звениговский детский сад «Буратино» и Михайлова Диля Хасановна, инструктор по физической культуре МДОУ Звениговский детский сад «Буратино».

Культура
Основными задачами, которые решались Администрацией Звениговского муниципального района в 2012 году в области культуры, являлись:

- совершенствование форм и методов культурного обслуживания населения;

- сохранение и развитие историко – культурного наследия Звениговского района;

- удовлетворение потребностей населения в библиотечном и информационном обслуживании;

- улучшение работы по культурному обслуживанию малых населенных пунктов;

- улучшение материально – технической  базы учреждений культуры и искусства и др.

В 2012 году по учреждениям культуры района выполнены следующие виды работ:

- реконструкция и ввод в эксплуатацию здания МБОУ ДОД «Звениговская ДШИ»;

- реконструкция кровли Филипп - Солинского и Нижне - Памъяльского СДК;

- подключение 5 библиотек муниципальных образований городских и сельских поселений к информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
- МБУК «Звениговский РЦДиК» - выполнены работы по ремонту лестничной площадки, внутренних помещений, фасада здания; отремонтированы кабинеты хореографии, методический, служебный, спортивный и артистический залы, зал хора ветеранов; оборудован диджейский и эстрадные кабинеты; в результате проведенных ремонтных работ эстетический вид приняло фойе второго этажа, между первым и вторым этажами красочно оформлен фонтанчик с подсветкой, установлены новые энергосберегающие светильники, проведена электропроводка в подвале (ПРУ); за счет бюджетных средств района установлен счетчик учета тепловой энергии. Частично заменена водопроводная и канализационная сеть;
- Молодежный культурно - досуговый Центр г.Звенигово – произведена реконструкция кровли, косметический ремонт здания, ремонт электрооборудования, кабинетов, внутренней водопроводной сети, туалетов, осуществлены работы по замене батарей отопления и труб;
- Звениговская детская библиотека СКЦ «Городское поселение Звенигово» -  проведена большая работа по текущему внутреннему ремонту здания библиотеки: шпаклевка и покраска стен и потолков кабинетов и читальных залов, ремонт полов, замена старых батарей отопления на новые, ремонт электропроводки;
- МБУК «Звениговская межпоселенческая библиотека» в текущем году полностью завершилось строительство пожарных выходов 1-го и 2-го этажей и ремонт кровли;

- Шимшургинский ЦДиК – произведена покраска внутреннего помещения здания, осуществлен текущий ремонт 2 котлов КВ - 300, перекладка стен котельной;

-  Кокшайский СДК – произведен частичный ремонт крыши;

- Мочалищенская ДШИ – выполнен косметический ремонт классных комнат;

- Кужмарская ДШИ – проведен косметический ремонт в хореографическом кабинете.
Большая работа проведена по благоустройству территорий учреждений культуры. Прекрасно обустроенный парк с фонтаном, клумбами и детской площадкой, появившийся на территории Кужмарского социально- культурного Центра в 2011 году, дополнился новым детским оборудованием. Проведены работы по благоустройству прилегающих территорий Нижне-Помъяльского и Чуваш - Отарского СДК.

- в Иркинском СДК Красноярского СКЦ приобретен металлопрофиль для покрытия крыши СДК;

- в Красноярском ЦДиК произведен ремонт сцены и зрительного зала. После стихийного бедствия восстановлена кровля на сумму 100 тыс. рублей;
- произведена реконструкция кровли Филипп-Солинского СДК.
Всего израсходовано на ремонт и благоустройство территорий учреждений культуры по Звениговскому муниципальному образованию:

-  1,2 млн. рублей бюджетных средств района,

-  400 тыс. рублей внебюджетных средств;

-  600 тыс. рублей бюджета поселений.
В течение 2012 года осуществлялись мероприятия по реализации республиканских и районных целевых программ:

         - республиканские целевые программы:

- «Этнокультурное развитие Республики Марий Эл на 2009 – 2013 г.;

- «Культурное наследие Республики Марий Эл на 2009 – 2013 годы»;

- «Культура Марий Эл на 2009 – 2013 годы»;

- районные целевые программы:

-«Культура муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 2012 – 2016 годы».

В 2012 году Министерство культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл поддержало и профинансировало 4 проекта, которые были посвящены памятным юбилейным датам и деятелям культуры, уроженцам Звениговского района:

- «Акатуй» - чувашский национальный праздник (20 тыс. руб.) – Гершун Н.П., заведующая Звениговским СКЦ; 

- «И чувства, взлетая, обретают цвет…», культурное мероприятие, посвященное 70 – летию со дня рождения Георгия Валерьяновича Тайгильдина, заслуженного художника Республики Марий Эл, члена Союза художников России, уроженца Звениговского района (10 тыс. рублей) – Музурова В.А., директор МБУК «Звениговский районный краеведческий музей»;

- «Поэзия природы», вечер, посвященный 100 – летию со дня рождения Александра Степановича Мичурина – Азмекея, писателя, заслуженного работника культуры МАССР, уроженца Звениговского района (39 тыс. руб.) – Игнатьева Р.И., директор МБУК «Красноярский СКЦ»;

- «Да, здравствует, человек читающий!», мероприятие, посвященное Дню марийской письменности (13 тыс. 260 рублей) – Майкова О.И., заведующая МБУК «Звениговская межпоселенческая библиотека». 

Работники  социально – культурных  Центров района и поселений тесно  сотрудничают с районной  газетой  «Звениговская  неделя» и  республиканскими  изданиями. На страницах  этих  газет и журналов  печатают  не  только  информации  о  проводимых  мероприятиях, но  и  проблемные  статьи  о  культуре, очерки  о  работниках  культуры. Районная  газета «Звениговская  неделя»  даёт  возможность  для  обмена  опытом  между  клубными  учреждениями.
Спорт

   Тема сохранения здоровья жителей нашего района проходит через все направления социальной политики Администрации  района. Эта задача реализуется в работе по развитию массового спорта, приобщению всех категорий населения к здоровому образу жизни. 

Основными задачами по реализации социальной политики в сфере физической культуры и спорта являются:

-обеспечение населения района возможностью заниматься физкультурой и спортом;

-увеличение удельного веса населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения;

-формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям 

физической культурой и спортом;

-укрепление материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом.

        Выполнение названных задач способствовало укреплению здоровья человека, формированию здорового морально-психологического климата в различных социально-демографических группах, снижению травматизма, заболеваемости, профилактике средствами физкультуры и спорта негативных явлений.

Деятельность сектора физической культуры и спорта в 2012 году была направлена на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы»,районной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Звениговском районе на 2009-2015 годы». 

В рамках реализации вышеназванных программ в мае 2011 года в           г. Звенигово был возведен и в настоящее время успешно функционирует спортивно-оздоровительный комплекс «Жемчужина» с 2 бассейнами, большим игровым залом, залами для занятий единоборствами. Подготовлена проектно-сметная документация для строительства стадиона  в г. Звенигово и спортивно-оздоровительного комплекса в п. Красногорский.

Одной из приоритетных задач при проведении районных соревнований является привлечение как можно большего числа населения к занятиям физкультурой и спортом, повышение мастерства спортсменов. В 2012 году проведено 95 соревнований. С января по декабрь проходила IX районная Спартакиада по десяти видам спорта. В ней участвовали более 30 команд  общей численностью более 2400 человек. Впервые победу в Спартакиаде праздновали спортсмены КФК «Юшут» (п. Мочалище), опередившие соперников из команд «Учитель» (г. Звенигово) и «КАФ» (п. Красногорский). Впервые в 2012 году состоялись районные соревнования по зимнему футболу, пляжному волейболу, пляжному футболу.

Ежегодно организуются и проводятся чемпионаты и первенства района по различным видам спорта, розыгрыши Кубков района, районные турниры, мемориалы, комплексные спортивно-массовые мероприятия, товарищеские встречи, приуроченные к юбилейным датам, праздникам, знаменательным событиям. В 2012 году прошли спортивные праздники, посвященные  Всероссийскому Дню физкультурника, Дню России, Дню молодежи, «Пеледыш пайрем», Дню города Звенигово, поселка Красногорский, юбилеям поселков Мочалище, Суслонгер и др.  Тщательной организацией и массовостью отличались районная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы,  районный легкоатлетический кросс, чемпионаты района по армспорту, настольному теннису, волейболу, стритболу, футболу, мини-футболу, плаванию, мини-футболу, пулевой стрельбе, шахматам и др.

Все большую популярность у жителей района приобретают проводимые в районе такие массовые спортивные мероприятия как «Лыжня России», «Кросс наций», «Оранжевый мяч».

 В отчетном году спортсмены района принимали активное участие в международных, российских, окружных, региональных, республиканских стартах:

-  женская команда «Нуктуж» (д. Нуктуж, тренер Георгий Евдокимов) заняла четвертое место в первенстве и Кубке России по спортивной лапте;

-  15 звениговцев в составе сборной Республики Марий Эл блестяще выступили на IX Всероссийских летних сельских спортивных играх;

 - команда «Восход» (п. Красногорский) стала  победительницей республиканских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба»  им. А.В Тарасова;

- команда «Жемчужина» заняла третье место в первенстве республики по мини – футболу.

Спортсмены Звениговского района - постоянные участники крупных спортивных состязаний, таких как зимние и летние сельские спортивные игры Республики Марий Эл, летние и зимние Спартакиады допризывной молодежи, Спартакиады администраций муниципальных образований Республики Марий Эл. В 2012 года команда Звениговского района в четвертый раз уверенно одержала победу в  Спартакиаде среди работников Администраций Республики Марий Эл. 

Все больше на спортивных аренах района проводится республиканских и межрегиональных состязаний. Так в минувшем году в СОК «Жемчужина» прошли матчи, чемпионаты и первенства Республики Марий Эл по мини – футболу, волейболу, чемпионат ШБЛ «КЭС –БАСКЕТ».

Для поддержания интереса к спорту среди детей и подростков регулярно проводятся соревнования юных футболистов клуба «Кожаный мяч» (апрель-июнь), юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова (декабрь-март), юных шахматистов клуба «Белая ладья» (ноябрь-февраль), юных легкоатлетов «Подружись с королевой спорта» и «Быстрая шиповка» (апрель-май, август-октябрь), районные Спартакиады допризывной молодежи (январь-февраль, август-сентябрь). Юные спортсмены района участвуют в чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ», общероссийской программе «Мини-футбол - в школу».

В районе работают Звениговская спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва (СДЮШОР)  Министерства спорта Республики Марий Эл (отделения - биатлон и пулевая стрельба, 174 учащихся, 4 штатных тренера), Звениговская Детско-юношеская спортивная школа (ДЮСШ) районного отдела образования (отделения - волейбол, футбол, хоккей, спортивная лапта,  463 учащихся, 4 штатных тренера), филиал республиканской СДЮШОР по футболу в п. Красногорский (36 учащихся, 1 тренер). Спортивные секции функционируют в Звениговском Центре детского творчества, Красногорском Доме детского творчества, Спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина», образовательных учреждениях района.

В целом в районе культивируется около 50 видов спорта. Наиболее популярные - легкая атлетика, лыжные гонки, армспорт, настольный теннис, пулевая стрельба, аэробика, футбол, волейбол, баскетбол, футзал, стритбол и др. Огромное количество соревнований проводится в городских и сельских поселениях района, учебных заведениях, на предприятиях и в учреждениях района. Активно занимаются физкультурой и спортом более 13 тысяч жителей района.

 В 2012 году в районе подготовлены  2 кандидата в мастера спорта, 82 перворазрядника, 847 спортсменов массовых разрядов. Большое внимание уделялось развитию и модернизации материальной базы спортивных сооружений, приобретению современного качественного спортинвентаря. Значительный объем ремонтных работ выполнен в сооружениях Звениговской СДЮШОР, на стадионе «Водник», в г. Звенигово обустроена  спортплощадка для пляжного волейбола, общеобразовательные учреждения района приобрели спортивный инвентарь на сумму 2,5 млн. рублей, закуплен необходимый спортинвентарь для  спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина».
Экологическая политика   
Экологическая политика в Звениговском муниципальном районе  в 2012 году осуществлялась в соответствии с экологической политикой Республики Марий Эл и в целях обеспечения мер по поддержанию на должном уровне состояния экологической безопасности.  

Наиболее серьезной экологической проблемой района, требующей немедленного решения, является реконструкция очистных сооружений в       г. Звенигово, п. Красногорском, п. Мочалище.

В области обращения с отходами производства и потребления  Звениговский муниципальный район совместно с МО «Кокшайское сельское поселение» в 2013 году продолжит работы по обустройству подъездной дороги и полигона ТБО «Пучина»,  также продолжат формирование система сбора и утилизации отработанных ртутьсодержащих ламп и пункты приема вторичного сырья.
   Общие вопросы 
       В соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» по работе с органами местного самоуправления, населением и общественными организациями района на территории района действует Служба, которая объединила в себе полномочия по обеспечению деятельности Администрации района по реализации на территории МО «Звениговский муниципальный район» государственной политики в области взаимодействия с органами местного самоуправления муниципальных образований поселений, входящих в состав Звениговского муниципального района.

Ежемесячно при  главе Администрации Звениговского муниципального района проводятся:
- Совет Глав Администрации городских и сельских поселений (первый понедельник месяца); 

-  Коллегии при Главе Администрации района (согласна  плана);
- Совещание  с заместителями главы Администрации, руководителями отделов Администрации и с руководителями федеральных и республиканских органов исполнительной власти (еженедельно по понедельникам);
Отделом по организационной работе и делопроизводству ежемесячно  проводится работа по уточнению списков избирателей через системного администратора КСА ГАС «Выборы» (на 01.01.2013 число избирателей района составляет – 35 660), проводится работа по ведению единого реестра и регистра нормативно-правовых актов как исполнительных, так и представительных органов местного самоуправления района,  городских и сельских поселений (за указанный период в Министерство юстиции направлено  273 документа: из них документы представительного органа составляют 166 и 107 исполнительного), регистрация постановлений, распоряжений Администрации района, ведется контроль за исполнением входящей и исходящей документации. В целом за 2012 год:

- подписано и зарегистрировано 771 постановление;

     - 651 распоряжение; 

     - поступило на рассмотрение входящих документов -  7494;

     - отправлено исходящих документов –5675;

     - поступило и рассмотрено обращений граждан – 277, в том числе 213 письменных обращения и 64 устных;                             

     - подготовлено проектов постановлений Администрации района с оформлением документов для награждения Государственными наградами Республики Марий Эл и направлено для рассмотрения в Комиссию по государственным наградам при Главе Республики Марий Эл - 16 комплектов.             - рассмотрено наградной комиссией при главе Администрации района и согласовано награждение Почетной грамотой Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» 209 человек.

В течение 2012 года  Администрацией района и должностными лицами Администрации района проводились встречи с населением, активом и трудовыми коллективами. Всего проведено -  154 встречи.

В целях информирования населения ежемесячно (каждый третий четверг месяца) проводились Дни информирования, ведется целенаправленная работа  по информированию населения через средства массовой информации, в частности, в районной газете «Звениговская неделя» и на официальном Интернет-сайте Администрации района.

Неотъемлемой частью работы Службы является деятельность территориальных общественных самоуправлений (ТОС). На территории Звениговского муниципального района зарегистрировано в администрациях городских и сельских поселений (без образования юридического лица) 83 территориальных общественных самоуправления (ТОС). Из них возглавляют ТОС -  15 председателей уличных комитетов и 68 старост.

За период с января по  декабрь 2012 года на заседаниях ТОСов были      рассмотрены и решены вопросы благоустройства населенных пунктов (организация субботников, благоустройство мест захоронений, побелка и покраска памятников, проведение праздничных мероприятий, содействие правоохранительным органам в поддержании порядка и т.д.), а также доведение информаций населению, предоставленных администрациями поселений. 

В декабре 2012 года проведена работа по образованию избирательных участков на территории муниципального образования «Звениговский муниципальный район». Всего в районе образовано 47 избирательных участков (плюс один избирательный участок временного содержания).
Работа архива 
В основе деятельности архивного отдела Администрации района лежит усиление контроля за обеспечением сохранности и упорядочением архивных документов государственных органов и организаций, ликвидированных и реорганизованных в ходе административной реформы. В сфере комплектования и в целях сохранности документов на хранение в 2012 году поступило всего 289 единиц хранения. Продолжена работа по внесению базы данных «Архивный фонд» - ввод «ед.хр.», на 01.01.2013 г. введено 27 479 ед.хр. – 100%.

За 2012 год по документам архива исполнено 1170 запросов.

Работа ЕДДС 
В Звениговском муниципальном районе согласно постановления Администрации района от 08.10.2008г. № 928 создана единая дежурно-диспетчерская служба, территориально размещенная на базе Администрации района и содержащаяся за счет средств муниципального бюджета. Постановлением главы Администрации от 08.09.2011г. № 714 на территории района определен состав сил и средств службы, создано 25служб единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) (11 функциональных, 14 территориальных). От функциональных служб в постоянной готовности находится 52 человека и 14 единиц техники. От территориальных служб в постоянной готовности находится 50 человек и 28 единиц техники. Целью создания ЕДДС является повышение готовности органов местного самоуправления и служб муниципального образования к реагированию на угрозы возникновения или возникновения ЧС (происшествий), эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств РСЧС, в том числе экстренных оперативных служб, организаций (объектов), при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС (происшествий), а также обеспечение исполнения полномочий органами местного самоуправления муниципальных образований по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных образований, защите населения и территорий от ЧС, в том числе по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. ЕДДС предназначена для приема и передачи сигналов оповещения ГО от вышестоящих органов управления, сигналов на изменение режимов функционирования муниципальных звеньев территориальных подсистем (ТП) РСЧС, приема сообщений о ЧС (происшествиях) от населения и организаций, оперативного доведения данной информации до соответствующих дежурных диспетчерских служб (ДДС) экстренных оперативных служб и организаций (объектов), координации совместных действий ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), оперативного управления силами и средствами соответствующего звена территориальных подразделений РСЧС, оповещения руководящего состава муниципального звена и населения об угрозе возникновения или возникновения ЧС (происшествий). 
Еженедельно, в течение 2012 года, главой Администрации МО «Звениговский муниципальный район» проводились совещания с подробной аналитикой действий органов управления, сил и средств Звениговского звена территориальных подсистем РСЧС. А так же проводились заседания КЧС и ОПБ района, где доводилась обстановка, сложившаяся в районе, и проблемные вопросы, выявленные в той или иной службе. 
Взаимодействие сил и средств на территории района организуется на основании соглашения о взаимодействии ЕДДС с диспетчерами  служб экстренного реагирования. 
На техническое оснащение ЕДДС в 2012 году из бюджета муниципального образования было выделено 344 тыс. рублей.
Исходя из всего выше сказанного, перед Администрацией района стоят сложные задачи.

В первую очередь должен быть сохранен достигнутый уровень жизни населения, обеспечен рост заработной платы и доходов.

Мы должны обеспечить сбалансированность и устойчивость бюджетной системы района.

Все мы с Вами, уважаемые депутаты, должны помнить, что первоначальной задачей перед нами является решение конкретных проблем. От качества и своевременности поставленных задач будет зависеть социальная стабильность района. 

Обобщая итоги года, я, прежде всего, хочу еще раз подчеркнуть очевидную мысль – действенным инструментом развития района является объединение всех уровней местного самоуправления, предприятий всех форм собственности и общественности в единую организованную систему. 
