ОТЧЕТ

Главы администрации МО «Городское поселение Красногорский»

о результатах деятельности администрации за 2014 год.

       В соответствии с пунктом 9 статьи 34 Устава МО «Городское поселение Красногорский» Глава администрации представляет Собранию депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации МО «Городское поселение Красногорский».

       Несмотря на кризисные явления в мировой и Российской финансовой деятельности могу сказать, что совместными усилиями коллектива администрации поселения, Собрания депутатов, руководителей учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности Красногорского поселения, поселение достойно завершило 2014 год. Администрация поселения нашла резервы для исполнения взятых на себя социальных обязательств, приняла оперативные меры для поиска резервов увеличения доходов бюджета и оптимизацию расходов.

       Социальное развитие.

       Одним из приоритетных направлений в работе администрации является социальная политика. Администрация координировала работу «Социально-культурного Центра», школ, спортивной детско-юношеской школы, ДДТ, музыкальной школы, а так же другие муниципальные учреждения.

       За период 2014 года администрацией  совместно с сотрудниками ОМВД и ПЧ-41 проведены сельские сходы граждан в д.Озерки ,д.Ташнур, д.Кушнур ,д.Энервож,  д.Янашбеляк,  д.Ошутъялы по вопросам пожарной безопасности, охране общественного порядка, борьбе с пьянством и самогоноварением.Так же ежемесячно проводятся рейды в  п.Красногорский, п.Илеть по неблагополучным семьям в части соблюдения пожарной безопасности по предупреждению правонарушений и организации  притонов.
За 2014 год  предоставлено муниципального жилья погорельцам-6 квартир. Для улучшения жилищных условий по программе переселения с ветхого жилья строится 92-квартирный жилой дом с вводом в эксплуатацию в 2015 году.

        В сентябре 2014года были  проведены выборы депутатов Собрания депутатов муниципального образования III созыва.

Была проведена огромная работа по организации выборов: утверждение схемы округов и избирательных участков, работа со списками избирателей, составление списков избирателей  по каждому избирательному участку, выдвижение и регистрация кандидатов в депутаты, определение состава  участковых избирательных комиссий, информирование избирателей и предвыборная агитация, проведение голосования и определение результатов выборов.
            Спорт.

        Основными задачами по реализации социальной политики в сфере физической культуры и спорта являются:

- обеспечение населения поселения возможностью заниматься физкультурой и спортом;

- увеличение количества населения систематически занимающегося спортом;

- формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- укрепление материально-технической базы для занятия физической культурой и спортом;

       В настоящее время в поселении действуют и работают секции по хоккею, по футболу, по волейболу. За 2014 год по этим видам спорта наши команды участвовали во всех первенствах, проводимых в районе и республике, где неоднократно занимали призовые места:

-  хоккейная команда выиграла кубок «Золотая шайба» и чемпионат республики Марий Эл «Ночная лига»;
 -  1,2 место  в двух возрастных категориях соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» Республики Марий Эл (команда «Мотор»  ДК «Электродвигатель»),
- Лучшие игроки соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» Республики Марий Эл Галиуллин Линар и Кириллов Александр (команда «Мотор»  ДК «Электродвигатель»),

- участники зональных Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» в г. Кирово-Чепецк (команда «Мотор»  ДК «Электродвигатель»),

- 1 место в турнире по хоккею на кубок Зеленого Дола (команда «Мотор»  ДК «Электродвигатель»),

- 1 место в республиканской НХЛ 40+ (команда «Восход»)

- участники Всероссийской НХЛ 40+  в г. Сочи (команда «Восход»)

Доброй традицией стало уже проведение мотокросса в п. Трубный. Силами СКЦ при поддержке Администрации поселения, ООО «Нива» проведены соревнования по хоккею среди детских команд на кубок поселка Красногорский.

      В рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» подготовлена проектно-сметная документация на физкультурно-оздоровительный комплекс в п. Красногорский.
       Культура.

За прошедший 2014 год  было проведено 1060  культурно-досуговых мероприятий, которые посетило 125906 зрителей.

При клубах работает 41  кружковое объединение, клубное формирование, которые посещают 463 человека.

При библиотеках работают 8 клубов по интересам.

За 2014 год оказано платных услуг населению на 33928 руб., которые израсходованы на развитие учреждения.

На базе МУ «Социально-культурный Центр» по-прежнему работают два коллектива, имеющих звание «народный»: народная студия эстрадной песни «Союз» (руководитель Сизов А.Б.) и народный хор «Ветеран» (руководитель Вилявина Л.Н.). При хоре «Ветеран» работает вокальный ансамбль «Россиянушка» и «Весела кумыл». Эти коллективы известны не только в поселении, но и во всем районе, являясь бессменными участниками таких районных мероприятий, как: «Пеледыш пайрем», «Две звезды», День города Звенигово, День молодёжи и многих других. 

На базе ДК «Электродвигатель» создана и успешно работает рок-группа «43 км», участниками которой является рабочая молодежь.

Наши достижения:

- 3 место в районном смотре-конкурсе на лучший крестьянский дворик  «Кудо подворье»  (коллектив СКЦ),

- 2 место в районном этапе Республиканского конкурса «Эстрадный вернисаж» (студия «Союз» ДК «Электродвигатель»),

- 1, 2 место в Районном конкурсе детской эстрадной песни «Звонкая капель» (Масленникова Мария Красногорский ЦДиК, студия «Союз» ДК «Электродвигатель»),

- Гран-при в районном шоу-конкурсе эстрадной песни «Две звезды» (студия «Союз» ДК «Электродвигатель»),

- лауреат 3 степени в Межрегиональном конкурсе-фестивале «В джазе только дети» (Масленникова Мария Красногорский ЦДиК),

- дипломант 1степени  в Международном фестивале-конкурсе «Национальное достояние - 2014» (Масленникова Мария Красногорский ЦДиК),

- 1место в районном фестивале-конкурсе патриотической песни «Пой, солдат, пой!» (Масленникова Мария Красногорский ЦДиК), 

- лауреат 2 и 3 степеней, диплом 1 степени I Всероссийского конкурса «Музыкальный экспресс» (Масленникова Мария Красногорский ЦДиК, Шакирова Адиля ДК «Электродвигатель»),

- диплом 3 степени I Всероссийского конкурса «Музыкальный экспресс» (хореографический коллектив ДК «Электродвигатель»),

- победители районного и Республиканского конкурса на лучший краеведческий электронный продукт «Мы живем в Марий Эл» (Городская библиотека)

- 3 место в районном фестивале декоративно-прикладного творчества «Мастер и подмастерья» (Грошева Е.В. Красногорский ЦДиК)

   В рамках 90 летия Звениговского района  проведены массовые мероприятия: «Прощай, Масленица!», праздник, посвященный Дню Победы, День молодежи, День поселка. Проведены совместными усилиями дни деревень Озерки, Ошутъялы, Ташнур.

Незабываемым событием в январе стал праздничный концерт к открытию Года культуры «Культурный ералаш», где приняли участие специалисты Социально – культурного центра. Жители поселка были в восторге от перевоплощений всем знакомых работников клубов.

Митинг «Весна Победы!» в этом году прошел с участием Бессмертного полка.

В ноябре прошел районный этап фестиваля конкурса народного творчества «Салют Победы». В фестивале были задействованы все творческие коллективы поселка. Районное жюри отметило высокопрофессиональную организацию мероприятия.

В этом же месяце в г. Йошкар-Ола участниками клуба «Надежда» при Городской библиотеке была организована выставка прикладного творчества, экспозиция которой располагалась в краеведческом музее.

Каждое структурное подразделение СКЦ имеет свой план работы, в который включены мероприятия и по досуговой деятельности, и по работе с детьми и подростками, и по развитию народного творчества.

Также в этом году проведена большая хозяйственная работа: произвели замену ограждения территории  Ташнурского ЦДиК, отремонтирована система водоснабжения Красногорского ЦДиК, отремонтирован памятник погибшим в годы ВОв в д. Ташнур.

        Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами.  

        Плановая работа осуществляется администрацией поселения в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. В 2014 году проводились аукционы на право заключения договоров аренды на земельные участки для многоэтажного и индивидуального жилищного строительства (подготовка документации – межевание и кадастр 85 участков).

         Бесплатно предоставлены 70 земельных участков многодетным семьям.

         Подготовлено и заключено договоров аренды нежилых помещений –1 путем проведения открытого аукциона  на сумму 360,0 тысяч рублей.
        Проведены аукционы по продаже земельных участков на сумму 450,0 тыс.руб. Выполнена оценка аренды 17 объектов.
        Осуществляется постоянный контроль за налоговыми и неналоговыми поступлениями, отслеживается и ведется претензионная работа по снижению недоимки по вышеназванным платежам.

         Проведено оформление права собственности за администрацией с межеванием, кадастром и государственной регистрацией на следующие объекты:

- участки для продаж на аукционе;

- паспортизация автомобильных дорог 6кс;

- дома, прошедшие капитальный ремонт.

         Для выделения земельных участков под индивидуальное жилищное строительство выполнен генеральный план застройки д. Кушнур, с. Кожласола.

         В настоящее время окончена разработка генерального плана поселения.

         Жилищно-коммунальное хозяйство.

        Благодаря целенаправленной программе строительства и реконструкции объектов инженерной инфраструктуры, устойчивой работы ЖКХ прошлую зиму мы прожили без чрезвычайных ситуаций.

         По программе капитального ремонта многоквартирных домов по Федеральному закону выполнен капитальный ремонт домов по ул. Ленина,д.2, ул.Советская,д.6  на общую сумму 2,6 млн. руб. 

         За счет реализации муниципального имущества, согласно прогнозного плана приватизации выполнены следующие работы:

- проведен ремонт автодороги по ул. Госпитальная – 1007 тыс.руб., ул. ул. Машиностроителей – 685 тыс.руб., ул.Первомайская-2197 тыс.руб, ул.Советская -1225 тыс.руб, строительство тротуара по ул. Элмара-725 тыс.руб;

- строительство теплосетей по ул. Кооперативная п.Илеть на сумму 1,6 млн.руб. за счет средств Республики Марий Эл и администрации МО «Городское поселение Красногорский».

- выполнен ремонт сетей водопровода по ул. 2-ая Заводская;

-ведется  строительство многоквартирного дома ( ул.Центральная) по переселению с ветхого жилья;

-выполнено газоснабжение  ул.Луговой  с.Кожласола;

-построен ФАП в п.Илеть.
           В соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» по работе с органами местного самоуправления с населением и общественными организациями администрацией ведутся следующие работы:

- ведение  единого реестра и реестра нормативно-правовых актов;

- регистрация постановлений, распоряжений администрации поселения;

- ведется контроль за исполнением входящей и исходящей документации.

     За 2014 год в делопроизводстве :

- подписано и зарегистрировано 444постановлений, 
                                                       53 – распоряжений;

- поступило на рассмотрение входящих документов – 732;

- исходящих документов – 847;

- поступило и рассмотрено обращений граждан – 190 .

       В течение 2014 года администрацией поселения проводились совещания с участием руководителей  предприятий и организаций-   34, встречи с активом поселения  –  17 встреч.

       В целях информирования населения ведется целенаправленная работа по информированию через средства массовой информации – районная газета «Звениговская неделя» и официальный сайт муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (адрес доступа:http://www.admzven.ru)
        Задачи администрации на 2015 год:

1. Мобилизация доходов в муниципальный бюджет;

- продажа земельных участков д. Кушнур, п. Илеть, п. Красногорский.

- продажа имущества.

     2. Обеспечение реализации Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261 ФЗ «Об энергосбережении и о повышении  энергетической эффективности»;

- перевод системы  отопления здания администрации на автономное отопление;

- исполнение заказов на поставки товаров, выполнение работ и услуг для муниципальных нужд;

- выполнение прогнозного плана приватизации муниципального имущества МО «Городское поселение Красногорский» на 2015 год.

- выполнение муниципальной целевой программы «Благоустройство МО «Городское поселение Красногорский»

      3.  Выполнение целевой программы «Строительство, реконструкция  объектов социальной инфраструктуры и благоустройство в МО «Городское поселение Красногорский»;

- ремонт автодорог по ул. Комсомольская, ул. Александрова, м-он «Электродвигатель»;
- реконструкция очистных сооружений;

- строительство контейнерной  площадки;

- строительство сетей электроснабжения и уличного освещения по ул. Дьячкова, Озерная, Гоголя, Молодежная.

4. Мероприятия по обеспечению противопожарной безопасности  поселения:

- устройство пожарных водоемов с площадкой твердого покрытия;

- приобрести мотопомпу для п.Илеть и построить противопожарный водоем на 25 куб.м.

- устройство системы оповещения (э/сирены, громкоговорителей);

5.  Подготовка проектно-сметной документации на водозабор п. Красногорский.

6.Построить 92-квартирный жилой дом по программе «Переселение с ветхого жилья»

