Отчет Главы муниципального образования
«Кужмарское сельское поселение» за 2014 год
14 сентября 2014 года были проведены выборы депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» третьего созыва. Мы  с вами представляем интересы населения. Хотелось бы отметить, что результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата. Депутаты должны с большой ответственностью относиться к работе с избирателями, решению их проблем.
Одной из основных функцией представительного органа является нормотворческая деятельность  в соответствии с действующим законодательством, которая выражается в принятии муниципальных нормативных актов, а их принятие осуществляется на заседаниях совета депутатов.

В 2014 году  проведено 12 заседаний, 8 заседаний — в соответствии с планом работы, 4 заседаний - внеочередные, т.к. их проведение было необходимо для решения неотложных вопросов,  возникающих в ходе работы.
В 2014 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач Собрания  депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в принятые ранее.

В соответствии с компетенцией представительного органа депутатами приняты решения по 53 вопросам, из них  вносили изменения в 17 решений, в т.ч. изменения в Устав вносились два раза. 
В текущем году еще нам предстоит продолжить работу по актуализации Устава муниципального образования с учетом принятых изменений федерального законодательства. 
В ближайшее время мы должны утвердить  отчет об исполнении бюджета за 2014 год, чему будет предшествовать обсуждение данного вопроса на заседании постоянной комиссии. Хотелось бы, чтобы депутаты приняли более активное участие в этой работе.

 Большое внимание в работе Собрания депутатов за отчетный год уделялось вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления.

В 2013 году нами были приняты решения:
        - О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 08.05.2013г. № 165 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и регулированию конфликта интересов в администрации МО "Кужмарское сельское поселение";
       - Об индексации размеров пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в администрации муниципального образования "Кужмарское сельское поселение" и должности в органах государственной власти и управления Звениговского района Марийской АССР (Марийской ССР);
        - Об утверждении Положения о видах поощрения муниципального служащего муниципального образования "Кужмарское сельское поселение" и порядке их применения.
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления являются публичные слушания, которые проводятся представительным органом, главой муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. За прошедший год было назначено и проведено 5 публичных слушаний по вопросам изменения разрешенного использования земельных участков.
 Уважаемые депутаты и приглашенные!
 Считаю необходимым отметить, что работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения. Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории. Уверена, что и в дальнейшем совместными усилиями депутатского корпуса и администрации муниципального образования мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования.
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