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Главы Городского поселения Суслонгер - Председателя Собрания депутатов, о результатах деятельности Собрания депутатов
за 2020 год

На основании решения Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер от  25 сентября 2019 года № 05 избран Глава Городского поселения Суслонгер, Председатель Собрания депутатов четвертого созыва Корнилов Василий Васильевич. 
В соответствии со статьей 35 Федерального закона № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Глава Городского поселения Суслонгер обязан отчитываться о своей работе перед депутатами Собрания депутатов и населением.
Представляю Вашему вниманию информацию об итогах нашей работы за 2020 год.
Депутатская работа ведется при взаимодействии с Суслонгерской городской администрацией, должностными лицами, общественными и иными организациями.
Некоторые из нас работают депутатами уже не первый созыв, мы понимаем, какую роль играет Собрание депутатов в жизни поселения, какую пользу мы можем принести как депутаты. Специфика работы депутата заключается в том, что его деятельность состоит из нескольких частей. На месте - это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И конечно, участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для поселения. 
В течение отчетного периода работа Собрания депутатов была направлена на подготовку и поддержку законодательных инициатив, участие в значимых общественных мероприятиях. 
Важной формой деятельности Собрания депутатов являются встречи с избирателями. Согласно графика проводили личный прием граждан. Посещаемость избирателей в часы приема низкая, чаще общение с избирателями происходит, в основном, на улице при встрече и по телефону. 
В соответствии с действующим законодательством одной из основных функций представительного органа является нормотворческая деятельность, исходя из полномочий, закрепленных за нами законами и Уставом Городского поселения Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл. Нормотворчество выражается в принятии муниципальных нормативных актов, а их принятие осуществляется на заседаниях депутатской группы.
За отчетный период  мы принимали активное участие, как в заседаниях Собрания депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и Уставу.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием Суслонгерской городской администрации. В итоге выносились продуманные и объективные решения. 
Принимали участие во встречах главы администрации с населением, в ходе встреч обсуждаются интересующие вопросы, доносится до населения важная информация, в завершении встречи каждому заинтересованному жителю поселения предоставляется возможность задать вопрос, выслушивается предложения, принимаются наказы и пожелания граждан.
Была проведена огромная работа по Общероссийскому голосованию по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации: утверждение схемы округов и избирательных участков, работа со списками избирателей, составление списков избирателей  по каждому избирательному участку, определение состава  участковых избирательных комиссий, информирование избирателей, агитация, проведение и определение результатов голосования.
Собрание депутатов Городского поселения Суслонгер состоит из 11 депутатов, образовано 2 постоянные комиссии: по финансово-экономическому развитию и по законности и правопорядку. 
Председателем комиссии по законности и правопорядку является Валько Владимир Геннадьевич.
Председателем комиссии по финансово-экономическому развитию является Каримов Ильгис Фарукович.
За  2020 год  издано по вопросам организации деятельности Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер 37 распоряжений. 
В 2020 году Собранием депутатов поселения было издано 4 постановления.
Собранием депутатов Городского поселения Суслонгер  проведено за 2020 год – 10 сессий, их них – 2 внеочередные. 
Принято решений за 2020 год – всего 74 решение: из них 15 – опубликовано, 48 – обнародовано.
Зарегистрировано в 2020 году: входящей документации - 146; исходящей документации - 109.
В 2020 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в ранее принятые.
Необходимо отметить качественную и своевременную подготовку материалов для рассмотрения Собрания депутатов, которые представлялись Суслонгерской городской администрацией.
В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2020 году 3 (три) раза вносилось изменение в Устав Городского  поселения Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл. 
В январе 2020 года заслушаны отчеты о проделанной работе Председателя Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер и Главы Суслонгерской городской администрации за 2019 год, а также в июне 2020 года отчет об исполнении бюджета за 2019 год. 
В 2020 году были приняты важные решения Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер по вопросам местного значения.
В декабре 2020 года был утвержден бюджет Городского поселения Суслонгер Звениговского района Республики Марий Эл на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.  
В связи с приведением наименования органа местного самоуправления в соответствии с Уставом Городского поселения Суслонгер  и с действующим законодательством приводились и вносились изменения в  Решения Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер. 
Большое внимание в работе Собрания депутатов за отчетный период уделялось вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления.
За последний год сделано немало для реализации работы Собрания депутатов – информационная открытость. Приняты соответствующие нормативно-правовые акты.
Заседания Собрания депутатов проходили открыто, по возможности с приглашением главы Звениговского муниципального района Лабутиной Н.В., заместителя главы Звениговской городской администрации Федоровой Н.Н., специалистов  структурных подразделений  районной администрации, специалистов местной администрации. 
Все внесенные для рассмотрения на заседании Собрания депутатов вопросы проходили предварительное согласование с руководителями соответствующих структурных подразделений районной администрации. Муниципальные правовые акты нормативного характера проходили обязательную антикоррупционную экспертизу, направлялись в прокуратуру для получения соответствующего заключения. На всех этапах нормотворческого процесса осуществлялось тесное взаимодействие Собрания депутатов с прокуратурой и отделом по правовой работе администрации. Это позволило в значительной степени избежать грубых ошибок и несоответствия правовых актов федеральному законодательству.  
 В целях информационной открытости нормотворческой работы Собрания депутатов решения, принятые на заседаниях, опубликовывались в газете «Звениговская неделя», а также размещались на официальном сайте администрации поселения. Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с результатами деятельности Собрания депутатов и принятыми с нормативными правовыми актами.
Большую помощь в подготовке проектов оказывает прокуратура Звениговского района и Министерство внутренней политики, развития местного самоуправления и юстиции Республики Марий Эл.
В зоне ответственности главы муниципального образования находится внедрение форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Одной из таких форм, как известно, являются публичные слушания, которые проводятся представительным органом, главой муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. 
За прошедший год было назначено и проведено 7 публичных слушания, из них:
- обсуждение проекта решения Собрания депутатов о внесении изменений в Устав Городского поселения Суслонгер – 3;
- утверждение годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2019 год – 1;
- по проектам правил землепользования и застройки – 2;
- о разработке и утверждении бюджета муниципального образования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.   – 1.
Совместно с жителями и администрацией поселения по своей инициативе Собрание депутатов оказывало помощь: 
- в организации благоустройства и санитарном состоянии поселения (участвовали в проведении месячника по санитарной очистке улиц в апреле месяце); 
- в организации  дежурства по ДНД совместно с работниками администрации (совместно с сотрудниками УУМ ОВД по Звениговскому району и работниками администрации проводит рейды по охране общественного порядка в праздничные и выходные дни);
- в организации благоустройства общественной зоны пгт. Суслонгер ул. Железнодорожная;
- в организации  благоустройства дворовой территории по ул. Гагарина д. 1,1а,2,3,4,5  пгт. Суслонгер по местным инициативам;
- в организации ремонта автодороги общего пользования местного значения по ул. Победа в пгт. Суслонгер. 
Принимали активное участие в общественной жизни поселения: культурно-массовых, общественных и спортивных мероприятиях. Участвовали в возложении цветов и венков к мемориалам погибших односельчан в года Великой Отечественной войны и многое другое.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Считаю необходимым отметить, что работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения. Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов – это основа для эффективного  развития муниципального образования. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории.
В завершении отчета хочу поблагодарить Главу Суслонгерской городской администрации Кудряшова Сергея Владимировича и специалистов в его команде за совместную и плодотворную работу.
Выражаю также признательность депутатам Собрания депутатов поселения за активное участие в исполнении тех полномочий, которые возложены на наш представительный орган. Уверен, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации поселения мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования.
Подводя итоги работы, хочу отметить, что основные задачи, поставленные на 2020 год, выполнены.
Уважаемые депутаты! Предлагаю основными направлениями деятельности в 2021 году определить: 
1. Подготовка и участие в выборах депутатов в Государственную Думу Российской Федерации в сентябре текущего года.
2. Активное участие  депутатского корпуса в реализации федеральных и республиканских проектов.
3. Изучение и реализация инициативных проектов на территории Звениговского района.
4. Инициирование и участие в мероприятиях, посвященных государственным праздникам.
В  2021 году необходимо продолжать работу в плане совершенствования нормативно-правового обеспечения социально-экономического и культурного развития поселения. Укреплять взаимодействие с администрацией  Звениговского муниципального района, территориальными общественными самоуправлениями (ТОСами), структурами республиканских и федеральных органов государственной власти, Советом муниципальных образований, представительными органами муниципальных образований Республики Марий Эл. Наибольшее внимание уделять взаимодействию депутатов с общественностью.
В заключении хотим выразить искреннею признательность всем, кто нас поддерживал, и прежде всего – нашим избирателям! Будем рады, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить нашу деятельность и послужит поводом к настоящему диалогу. 
Впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, администрации и главы поселения. Наша задача - рост благосостояния жителей поселения, уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие нашего поселения.				Благодарю всех за сотрудничество. Рассчитываю на плодотворную работу в текущем году.
