
  В рамках подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва в единый день голосования 18 сентября 2016 года Звениговская территориальная комиссия  28 июля 2016 года  провела обучение членов участковых и территориальных избирательных комиссий (председателей, заместителей председателей и секретарей).        Обучение проводилось  в соответствии с Комплексом мероприятий по подготовке и проведению выборов, утвержденным постановлением Звениговской территориальной комиссии  от 27 июня 2016 г. № 6/46. В работе семинара приняли участие председатель ЦИК Марий Эл Клементьев Н.К. и глава администрации МО «Звениговский муниципальный район» Геронтьев В.Е.  Председатель ЦИК Марий Эл в своем выступлении остановился на основных новациях, которые внесены в законодательство о выборах в 2016 году: порядок назначения наблюдателей в участковые избирательные комиссии, порядок открытия  избирательных участковых в день голосования, порядок формирования списка избирателей для голосования, порядок выдачи открепительных удостоверений, порядок проведения голосования в день голосования, порядок проведения голосования внепомещения в день голосования и  порядок работы участковых избирательных комиссий в период предвыборной агитации. Председатель Звениговской территориальной комиссии довела информацию до участников семинара, что участковые избирательные комиссии начинают свою работу с 05 сентября 2016 года и  с 07 сентября 2016 года начнут выдавать открепительные удостоверения. Основная тема выступления была посвящена работе со списком избирателей, т.к. именно с 07 сентября 2016 года избирательные комиссии начнут работу по уточнению списка избирателей, который получат от территориальной комиссии. Законом о выборах установлено, что избиратель, зарегистрированный по месту пребывания на территории соответствующего избирательного участка не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 года), может быть включен в список избирателей на этом избирательном участке  на основании личного письменного заявления, поданного в Звениговскую территориальную избирательную комиссию за 60- 21 день до дня голосования (с 19 июля по 27 августа 2016 года). В заявлении указывается адрес места жительства избирателя (часть 11 статьи 17 ФЗ от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации»). 
 Для избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства, будет определен отдельный  избирательный участок. 
Избиратель, не имеющий возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе обратиться в  территориальную избирательную комиссию за получением открепительного удостоверения с 03 августа 2016 года. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. (часть 5 статьи 80 ФЗ от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации»).
 Часы работы территориальной комиссии с 01 августа с 10 ч. до 18 ч. (ежедневно).
      Для закрепления полученного материала проведено компьютерное тестирование участников обучения, результаты которого введены в ГАС «Выборы». Участники продемонстрировали хорошие знания законодательства по выборам, тестовые задания выполнили на 90-100%.   Обучение будет продолжено.
[bookmark: _GoBack]
