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ОТЧЕТ
Главы администрации 
Звениговского муниципального района 
Столярова Петра Владимировича 
о результатах своей деятельности и о деятельности 
администрации Звениговского района
Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!

В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 42 Устава муниципального образования «Звениговский муниципальный район» Глава администрации муниципального района представляет Собранию депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального района.

 Сегодня на открытом заседании Собрания депутатов Звениговского муниципального района  я подробно доложу о том, что нам удалось сделать в прошедшем 2009 году.
Основная задача, которую нам пришлось решать в прошедшем году – это тщательный анализ затрат бюджета, жесткая экономия бюджетных средств, при условии сохранения стабильной социальной обстановки в районе. Без ложной скромности могу сказать, что совместными усилиями коллектива администрации района, депутатов Собрания депутатов, руководителей учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности района и жителей нашего района решить эту задачу удалось, за что я хотел бы всех поблагодарить.


В целях решения социально-значимых вопросов администрация района осуществляла реализацию 27 целевых программ различного направления.


В 2009 году согласно плана работы, мною проводились еженедельные планерки с заместителями, руководителями отделов, руководителями организаций и предприятий района по текущим вопросам. Кроме этого проводились еженедельные совещания с главами администраций городского и сельских поселений с приглашением руководителей различных служб. 


Еженедельное обсуждение проблемных вопросов и планирование работы дало возможность проводить детальный анализ работы по различным направлениям деятельности и находить оптимальные пути решения проблем. В 2009 году мною проведено 48 планерок, более 180 совещаний с заместителями Главы администрации района, начальниками отделов, руководителями федеральных и республиканских структур.


Являясь председателем коллегии администрации Звениговского муниципального района, цель которой - решение вопросов социального и экономического развития района, осуществление контроля за исполнением постановлений, распоряжений Правительства РМЭ, Указов Президента РМЭ, постановлений главы администрации района, в 2009 году было проведено 11  заседаний. По итогам работы коллегии принято 11 решений с последующим их утверждением постановлением Главы администрации района.


В районе проводится работа Антинаркотической комиссии, Комиссии по повышению устойчивости развития экономики муниципального образования, Комиссии по финансовому контролю, обеспечению своевременности и полноты сбора налогов и других платежей в бюджет Звениговского муниципального района, Совета по взаимодействию с религиозными объединениями и т.д. Работа всех комиссий строится исходя из актуальных проблем, требующих безотлагательного рассмотрения.


Проведены встречи с коллективами организаций и предприятий всех отраслей экономики: с руководителями учреждений образования, культуры, с работниками учреждений здравоохранения, социальной защиты, правоохранительных органов, руководителей федеральных структур, сельхозпредприятий, частными предпринимателями, представителями религиозных и общественных объединений,  политических партий.


В отчетном году проводились поздравления ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла с юбилейными датами,  с поздравлениями коллективов района с профессиональными праздниками и с юбилеями создания коллективов художественной самодеятельности.


2009 год был годом формирования законодательной и исполнительной власти всех уровней в Республике Марий Эл. Выборы депутатов Государственного Собрания Республики Марий Эл, депутатов районного Собрания, депутатов Собраний поселений – стали главным политическим событием года. 

Администрацией района проведена большая и кропотливая подготовка к выборам. Четкая организация проведения избирательной кампании стали залогом ее успешного завершения. Район выполнил поставленную Правительством  Республики Марий Эл задачу: сформировал дееспособные и инициативные представительные органы всех уровней. В районе избрано 3 депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл, 26 депутатов Собрания депутатов района, 114 депутатов поселенческого уровня. Кампания прошла без нарушений избирательного законодательства при высокой явке избирателей. Явка избирателей по району составила 58,6 %. 

Проведена работа по формированию органов исполнительной власти местного самоуправления. Собрание депутатов вновь   оказало высокое доверие мне, назначив главой администрации Звениговского муниципального района на 5 лет. Я намерен продолжить курс на дальнейшее развитие района. 
В 2009 году Звениговский муниципальный район праздновал 85 - летие со дня образования. Это, несомненно, знаковое событие года. Оно дало возможность подвести некоторые итоги в работе органов местного самоуправления. 
 Юбилейные мероприятия, организованные администрацией района дали возможность подготовить ряд тематических экспозиций, издать иллюстрированный журнал «Звениговский край - родная земля», представить жителям и гостям района праздничную программу силами народных коллективов. 

Отмечая положительные результаты в работе администрации района Правительство Республики Марий Эл выделило для нашего района два автобуса, три автомобиля для работников Звениговского ОВД, аппарат искусственной вентиляции легких (ИВЛ) стоимостью 1387 тыс. руб. для Звениговской ЦРБ.
Администрация района находится в постоянном поиске инновационных форм работы и стремится к совершенствованию своей деятельности. Ведет большую работу по обмену опытом с муниципальными образованиями Республики Марий Эл и регионами.
Молодежная политика

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на 2005-2010 годы» социальные выплаты в Год молодежи получили 14 молодых семей на общую сумму 7 миллионов 392 тысяч рублей.

В органы местного самоуправления по итогам выборов 11 октября 2009 года от молодежного сообщества прошли 13 кандидатов.  12 декабря 2009 года в результате выборов, которые проходили по новой технологии (смс-голосование) был создан муниципальный молодежный парламент при Собрании депутатов муниципального образования «Звениговский муниципальный район», в который вошли 13 депутатов  молодежного парламента. Все они представляют различные молодежные организации, действующие в районе.

В Звениговском районе активно развивается  волонтерское движение.  30 мая 2009 года на площади города Звенигово впервые прошла акция «Дети-детям!».А так же проводились Акции по уборке территории, оказывалась помощь ветеранам, инвалидам, детям из многодетных и неблагополучных семей. 

В 2009 году на территории Звениговского района были открыты военно-патриотический клуб «Память» (МОУ «Красноярская СОШ»), и военно-патриотический клуб (казачий отряд) «Святой Благородный князь Александр Невский» при воскресной школе церкви «Покрова Божьей матери» в с. Кокшайск.

Культура, физкультура  и спорт
        В 2009 году в районе функционировало 29 клубных учреждений, 24  библиотеки, 5 школ искусств. В клубных учреждениях за соответствующий период проведено 7470 массовых мероприятий.

         В учреждениях культуры звание «народный» носят 9 коллективов художественной самодеятельности:

- народный театр МУК «Звениговский РЦДиК»;

- народный хор ветеранов «Звениговские зори» МУК «Звениговский РЦДиК»;

- народный самодеятельный коллектив духового оркестра МУК «Звениговский РЦДиК»;

- народный вокальный ансамбль «Юлавий» Кужмарского ЦДиК;

- народный фольклорный ансамбль «Чувашъен» Чуваш – Отарского СДК;

- народный фольклорный ансамбль «Олык сем» Исменецкого ЦДиК;

- народная студия эстрадной песни «Союз» ДК «Электродвигатель;

- народный самодеятельный коллектив студии национальной марийской вышивки МУК «Звениговский Дом народных умельцев».

         В развитии народного творчества в районе активное участие принимали и с особым успехом выступали  народные коллективы:

- хор ветеранов войны «Звениговские зори» МУК «Звениговский РЦДиК»;

- духовой оркестр МУК «Звениговский РЦДиК»;

- вокальный ансамбль «Юлавий» МУК «Кужмарский СКЦ».

         В 2009 году подтвердили звание «народный» коллективы духового оркестра МУК «Звениговский РЦДиК», народного хора «Ветеран Красногорского ЦДиК и народная студия эстрадной песни «Союз» Красногорского ДК «Электродвигатель».

         В 2009 году в библиотеках  Звениговского района была оформлена подписка на периодические издания на общую сумму 209431 рублей. В течение года библиотеки получали 97 наименований газет и 39 наименований журналов республиканского и российского значения, общее количество комплектов составило 676 экземпляров.

Деятельность сектора физической культуры и спорта направлена на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы», республиканской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Республике Марий Эл на 2007-2010 годы», районной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Звениговском районе на 2009-2015 годы». В рамках реализации вышеназванных программ в сентябре 2009 года в г.Звенигово начато строительство спортивно-оздоровительного комплекса, подготовлен проект для возведения стадиона в г.Звенигово.

Сектор физической культуры и спорта ежегодно разрабатывает календарь районных спортивно-массовых мероприятий. Одной из приоритетных задач при проведении районных соревнований является привлечение как можно большего числа населения к занятиям физкультурой и спортом. Вместо запланированных 81 соревнования проведено 89. С января по ноябрь проходила VI рабочая Спартакиада, посвященная 85-летию Звениговского района, в которой участвовали 44 команды и 2718 спортсменов. Победу в Спартакиаде, в программу которой входили 8 видов спорта, одержала команды «Римкогаз-1» (Звенигово), опередившая команду «Юшут»(Мочалище) и «Кужмара-СКЦ».

С ноября 2008 года по май 2009 года состоялась  II Спартакиада школьников района.

Каждый год сектор физической культуры и спорта проводит чемпионаты и первенства района по различным видам спорта, розыгрыши Кубков района, районные турниры, мемориалы, комплексные спортивно-массовые мероприятия, приуроченные к юбилейным датам, праздникам, знаменательным событиям. В 2009 году прошли спортивные праздники, посвященные Всероссийскому Дню физкультурника, 85-летию Звениговского района, Дню России, «Пеледыш пайрем», «Акатуй» и др., в которых участвовали более 5 тысяч человек. Большой популярностью и массовостью отличаются районная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, районный легкоатлетический кросс, чемпионаты района по баскетболу, волейболу, футболу, мини-футболу, пулевой стрельбе, армрестлингу, настольному теннису и др.

Для детей и подростков сектор физической культуры и спорта вкупе с заинтересованными организациями организует районные соревнования юных футболистов клуба «Кожаный мяч», юных хоккеистов клуба «Золотая шайба», юных шахматистов клуба «Белая ладья», юных легкоатлетов «Подружись с королевой спорта», районные Спартакиады допризывной молодежи. Юные спортсмены района активно участвуют в чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЭТ», общероссийской программе «Мини-футбол-в школу».

Спортсмены Звениговского района – непременные участники республиканских состязаний, в  первую очередь таких мероприятий, как «Лыжня России», «Лыжня Марий Эл», «Кросс наций», зимние и летние сельские спортивные игры РМЭ, летние и зимние Спартакиады допризывной молодежи, Спартакиады администраций муниципальных образований РМЭ и др. Успешно выступали в прошлом году на республиканских стартах представители армспорта, гиревого спорта, настольного тенниса, пулевой стрельбе, зимнего и летнего полиатлона, русской лапты, спортивного туризма, юные футболисты, хоккеисты, волейболисты. Хоккеисты красногорского «Восхода» победили в первенстве РМЭ по хоккею среди команд первой лиги. Ведущие атлеты МО в составе сборных команд республики достойно состязались в российских соревнованиях. Полиатлонисты мастера спорта Владимир Кугубаев (Красногорский) и Валентина Акрицкая (Звенигово) в марте 2009 года защищали спортивную честь РМЭ на IV зимних Всероссийских Играх в Ханты-Мансийске. Галина Волостнова (Красногорский) выиграла три золотые медали на Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике среди ветеранов «Матч пяти» в г.Казани  с участием спортсменов РФ, Украины, Белоруссии.

  Боксер Григорий Ишалев (Кужмара) стал бронзовым призером Всероссийского юношеского турнира на призы ООО «Лукойл» в г.Кстово (Нижегородская область»).

Татьяна Белкина  (Звенигово) стала чемпионкой Европы и мира по летнему биатлону, победительницей и призером российских соревнований (чемпионаты и кубки РФ). Команда администрации района два года подряд победила на Спартакиаде администраций РМЭ.

В районе работают Звениговская СДЮШОР Минспорта РМЭ (отделения – биатлон и стрельба пулевая, 181 учащийся, 3 штатных тренера), Звениговская ДЮСШ районного отдела образования (отделения - волейбол, футбол, хоккей, 500 учащихся, 5 штатных тренеров), филиал республиканской СДЮШОР по футболу в п.Красногорский (64 учащихся, 1 тренер). Спортивнып секции функционируют в Звениговском ЦДТ, Красногорском ДДТ, ОУ района. 

Культивируется более 40 видов спорта. Наиболее популярны  легкая атлетика, лыжные гонки, армрестлинг, футбол, волейбол, баскетбол, футзал, настольный теннис, пауэрлифтинг, аэробика стрельба пулевая …..

В 2009 году в районе подготовлен 841 разрядник, из них 3 кандидата в мастера (летний биатлон, пулевая стрельба), 77 перворазрядник (биатлон, полиатлон, лыжные гонки, армрестлинг, стрельба пулевая, спортивный туризм).

Сектор физической культуры и спорта в своей непосредственной деятельности активно взаимодействует в различными заинтересованными организациями – районным отделом образования, райсоветом ДОСААФ, спортивными школами, общеобразовательными учреждениями, общественными формированиями, администрациями городских и сельских поселений.

Организационная и правовая работа

Проведена работа по подготовке 307 наградных материалов для  представления к награждению Почетной грамотой Правительства Республики Марий Эл, администрации Звениговского муниципального района и благодарностей главы администрации района, к присвоению почетного звания Республики Марий Эл и Российской Федерации. 
За 2009 год по электронной почте администрации района принято 6552 документа, подготовлено и отправлено 2710 документов различного характера (письма, проекты, информация, фотоматериалы, поздравления и др). 

Зарегистрировано 1406 постановлений, 458 распоряжений администрации района. 

В течение года проводилась юридическая экспертиза всех исходящих документов администрации. Оказывалась правовая помощь в оформлении документов администрациям поселений, обратившимся гражданам. Велась работа по судебным искам администрации района.
Работа администрации района проводилась в соответствии с разработанными планами и контролем за их исполнением.
Архив

В области архивного дела активно продолжается работа по внедрению программного комплекса «Архивный фонд», исполнение социально-правовых запросов граждан в количестве 1080, из них с положительным ответом – 1080, идет пополнение документами личного происхождения и фотодокументами.

Совершенствование кадровой политики

Проводится системная кадровая политика, формирование кадрового резерва, ежегодная аттестация. Продолжена работа Школы муниципальных служащих, направлены на обучение и профпереподготовку 18 человек. 
Постоянная работа велась по повышению правовой грамотности руководителей и специалистов администраций поселений, ежемесячно в администрации района проводится правовая учеба с главами и специалистами администраций городских и сельских поселений. 
Взаимодействие с населением района 
Одной из задач Главы администрации района, а также  коллектива администрации  является тщательное изучение всех поступающих обращений. Форма общения с населением может быть разной – переписка, личные встречи на приеме, участие в различных мероприятиях. Цель этого взаимодействия одна – максимально учесть все пожелания и замечания жителей, помочь разобраться в проблеме, а иногда просто по-человечески помочь в беде. В 2009 году на личном приеме у Главы администрации и его заместителей приняло участие 156 человек.

За 2009 год поступивших в администрацию района и ее отделы количество обращений составило 1361, в том числе  письменных обращений  - 125,  принято граждан по личным вопросам 156.
Активно проводилась работа по информированию населения: ежемесячно проводились Дни информирования населения, во время  которых аппарат администрации проводил встречи с коллективами организаций, учреждений и предприятий района, с населением; с разъяснениями  по изменениям в законодательстве, по предстоящим политическим событиям, об итогах социально- экономического развития района,  перспективах развития района.

В каждом поселении проведена Неделя администрации района. Все отделы администрации района работали по направлению своей деятельности. 
Деятельность администрации района и ее отделов регулярно освещалась на страницах районной газеты «Звениговская неделя». 

2 июля 2009 года в рамках серии ежегодных рабочих поездок в муниципальные образования республики Звениговский муниципальный район посетил Президент Республики Марий Эл Леонид Игоревич Маркелов. Президентом РМЭ была дана высокая оценка деятельности  администрации района. 
Задачи, поставленные перед администрацией района,  в 2009 году в основном выполнены. 

Этому способствовало   конструктивное сотрудничество с депутатами Собрания депутатов, Главой муниципального образования,  руководителями организаций, учреждений и предприятий района, Правительством Республики Марий Эл.

Социально – экономическое развитие района

(Информация «Об итогах социально-экономического развития МО «Звениговский муниципальный район» за 2009 год и задачах на 2010 год» прилагается)

