Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации МО «Звениговский муниципальный район» «Об определении границ прилегающих территорий к зданиям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Городское поселение Звенигово»

Данный проект постановления Администрации МО «Звениговский муниципальный район» «Об определении границ прилегающих территорий к зданиям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Городское поселение Звенигово»  (далее -проект Постановления) подготовлен в соответствии с  изменениями в федеральный закон №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» полномочия по определению границ территорий, прилегающих к объектам, ограничивающим осуществление розничной продажи алкогольной продукции, переданы органам местного самоуправления муниципальных районов и с необходимостью уточнения перечня объектов в целях определения расстояния от детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, вокзалов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определенных органами государственной власти субъектов Российской Федерации, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

С 16.02.2019 по 10.03.2019 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте МО «Звениговский муниципальный район» (http://admzven.ru/ocenka-regulirujushhego-vozdejstvija). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, в адрес разработчика не поступало.

