                                                         ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
О смене вида  разрешенного использования земельного участка, расположенного  по адресу: РМЭ Звениговский район п. Таир ул.Школьная д.15а, кадастровый номер: 12:05:3901001:468, с  «магазины» на «Религиозное».


	10 августа 2016  года                        
	                          П.Таир

	10 часов 00 минут
	            В здании   Таирского клуба



Инициатор проведения публичных слушаний: Глава муниципального образования «Кокшайское сельское поселение».  

Повестка дня:

1) смена вида  разрешенного использования земельного участка, расположенного  по адресу: РМЭ Звениговский район п.Таир ул.Школьная д.15а, кадастровый номер: 12:05:3901001:468. С «магазины» на «Религиозное»


По данному вопросу выступил глава администрации Николаев П.Н., который сообщил, что в администрацию МО «Кокшайское сельское поселение» обратилась  с заявлением гр. Мамаева Татьяна Владимировна,  с вопросом смена вида  разрешенного использования земельного участка, расположенного  по адресу: РМЭ Звениговский район п.Таир ул.Школьная д.15а, кадастровый номер: 12:05:3901001:468. С «Магазины» на «Религиозное», и пояснил, что на данном  участке будет вестись строительство часовни. 
Николаев П.Н. поставил вопрос на голосование:  О смене вида  разрешенного использования земельного участка, расположенного  по адресу: РМЭ Звениговский район п.Таир ул.Школьная д.15а, кадастровый номер: 12:05:3901001:468, с  «магазины» на «Религиозное».

Проголосовали: «за» -  11 голосов; «против» - 0, «воздержался» - 0.
Решили:
Сменить вид  разрешенного использования земельного участка, расположенного  по адресу: РМЭ Звениговский район п.Таир ул.Школьная д.15а, кадастровый номер: 12:05:3901001:468 с «магазины» на «Религиозное»
Рекомендовать главе администрации МО «Кокшайское сельское поселение», учесть данное решение при смене вида разрешенного использования вышеуказанного  земельного участка, согласно результатов  публичных слушаний. 

Председательствующий                                                           Киртаева Т.А
Секретарь                                                                                  Лукоянова Л.П. 


