ПРОТОКОЛ 
Заседания  экспертной  группы по проведению мониторинга внедрения  успешных практик, направленных на развитие малого и среднего  предпринимательства 
Дата проведения: 24  августа    2016  года.

Начало заседания: 15:00 (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»


На заседании присутствуют члены экспертной  группы:
	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна 
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




	2. 
	Керимов Юнус Велиевич


	-
	директор ООО «Олимп»; 



	3. 
	Семенов Василий Алексеевич 

	-
	директор ООО СХП «Ташнурское»;

	4. 
	Андреева Наталья Геннадьевна.


	-
	индивидуальный предприниматель;

	5. 
	Фролова Наталья Геннадьевна 
	-
	заместитель директора  ООО «Гонг», 
секретарь экспертной группы;


Заседание правомочно, кворум состоялся (присутствовали 5 из 5 членов экспертной группы)


Повестка дня заседания экспертной группы:
1.  Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики «Инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский муниципальный район».

2.  Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики «Инвестиционное послание главы Администрации  муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 2016 г.  с принятием инвестиционной декларации (инвестиционного меморандума)».
Выступившая по вопросу повестки дня:

	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;



Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня
Вопрос № 1. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики «Инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский муниципальный район».
Во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации  от 25 апреля 2015 года № Пр-815 ГС по внедрению в муниципальных образованиях субъектов Российской Федерации успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров на муниципальном уровне, руководствуясь Методическими рекомендациями Министерства промышленности, транспорта и дорожного хозяйства Республики Марий Эл от 22 октября 2015 года, Администрацией МО «Звениговский муниципальный район»   разработана Дорожная карта по внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»  на 2016 год (далее Дорожная карта), которая включает в себя мероприятия, направленные на улучшение инвестиционного климата и упрощение условий ведения бизнеса.     
Согласно мероприятиям  Дорожной карты по внедрению успешных практик направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»,  направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»  необходимо разработать и разместить в открытом доступе инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский муниципальный район». 

В муниципальном образовании «Звениговский муниципальный  район» ежегодно формируется и предоставляется в Министерство экономического развития и торговли Республики Марий Эл экономический паспорт,  где отражаются общие сведения о районе, социально-экономическом развитии района, состояние реального сектора экономики, наличие свободных инвестиционных площадок. 

В феврале - марте  текущего года был разработан инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский муниципальный район», который включает:

Предисловие:

-  Приветственное слово главы Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный  район» Геронтьева В.Е.;

-    Гимн муниципального образования «Звениговский муниципальный  район» «Край Звениговский родной»;
Содержание:
1. Общая информация о  Звениговском  муниципальном  районе;

2. Экономика Звениговского муниципального района;
3. Реализуемые инвестиционные проекты предприятиями Звениговского муниципального района;

4. Свободные инвестиционные площадки, пригодные для размещения новых производств;
5. Сельское хозяйство Звениговского муниципального района;
6. Образование Звениговского муниципального района;

7. Здравоохранение Звениговского муниципального района;

8. Культура и спорт Звениговского муниципального района;

9. Туризм Звениговского района;

Муниципальное образование «Звениговский  муниципальный район» приглашает инвесторов  для сотрудничества в следующих сферах: 
- сельское хозяйство -  развитие мясного, молочного животноводства, овощеводства, переработки сельскохозяйственной продукции;

- строительство; 
- туризм;

- деревообрабатывающая промышленность;

- пищевая промышленность; 
- торговля и сфера бытовых услуг;
Для осуществления инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Звениговский муниципальный район» предлагаются свободные земельные участки  для осуществления инвестиционной деятельности.
На территории муниципального образования «Звениговский муниципальный район» реализуется 5 инвестиционных проекта.
Инвестиционный паспорт направлен в Министерство экономического развития и торговли Республики Марий Эл для размещения на Инвестиционном портале Республики Марий Эл.
Инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский  муниципальный район» размещен на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Инвестиционная деятельность».
РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика выполнено полностью. 
РРЕКОМЕНДАЦИИ: без рекомендаций.
Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Вопрос № 2.    Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики «Инвестиционное послание главы Администрации  муниципального образования «Звениговский муниципальный район» на 2016 г.  с принятием инвестиционной декларации (инвестиционного меморандума)».
Согласно мероприятиям Дорожной карты по внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства  и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» на 2016 г. глава Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» ежегодно выступает с Инвестиционным посланием перед депутатами Собрания депутатов муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».

Проект Инвестиционного послания был подготовлен  и  одобрен на заседании рабочей группы 15.02.2016 г.  

Глава Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» В.Е.Геронтьев выступил с инвестиционным посланием перед депутатами  Собрания депутатов муниципального образования «Звениговский муниципальный район» 30 марта 2016 года. 

Ежегодное Инвестиционное послание главы Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район»  на 2016 г. Геронтьева В.Е. Собранием депутатов муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» одобрено решением Собрания депутатов муниципального образования «Звениговский муниципальный район» от 30 марта 2016 г. № 142 от 30.03.2016 г. «Обращение главы Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» Геронтьева В.Е. с Инвестиционным посланием на 2016 год».
В целях обеспечения благоприятного Инвестиционного климата, поддержки инвестиционной и предпринимательской деятельности на территории муниципального образования «Звениговский муниципальный район», установления принципов взаимодействия с субъектами инвестиционной и предпринимательской деятельности Администрация муниципального образования «Звениговский муниципальный район» присоединилась к выполнению Инвестиционной декларации Республики Марий Эл.

Постановление Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» от 12 апреля 2016 г. № 132 «О присоединении  к выполнению Инвестиционной декларации Республики Марий Эл», ежегодное Инвестиционное послание главы Администрации муниципального образования  «Звениговский муниципальный район» на 2016 г. Геронтьева В.Е. размещены  на  официальном  сайте муниципального образования  «Звениговский муниципальный район»  в разделе «Инвестиционная деятельность» 

РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика  выполнено полностью. 

РРЕКОМЕНДАЦИИ: без рекомендаций.

Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Руководитель экспертной  группы      

           Т.А. Киселева

