 ПРОТОКОЛ 
заседания экспертной группы по внедрению и подтверждению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»

Дата проведения:  25 сентября  2017  года.

Начало заседания: 15:00 (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»



На заседании присутствуют члены экспертной  группы:
	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна 
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




	2. 
	Керимов Юнус Велиевич


	-
	директор ООО «Олимп»; 



	3. 
	Семенов Василий Алексеевич 

	-
	директор ООО СХП «Ташнурское»;

	4. 
	Андреева Наталья Геннадьевна.


	-
	индивидуальный предприниматель;

	5. 
	Фролова Наталья Геннадьевна 
	-
	директор  ООО «Гонг», 
секретарь экспертной группы;


Заседание правомочно, кворум состоялся (присутствовали 5 из 5 членов экспертной группы)
Повестка дня заседания экспертной группы:

1. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 11 Дорожной карты  (практика 4.3) «Проведение мероприятий по сокращению сроков и финансовых затрат на прохождение разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования»;


2. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 13 Дорожной карты  (практика 4.6.) «Формирование земельных участков, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности за счет невостребованных долей»;






3. Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 14 Дорожной карты  (практика 5.1.) «Обеспечение профессиональной подготовки и переподготовки должностных лиц, ответственных за привлечение инвестиций и поддержку предпринимательства»;

Выступившая по вопросу повестки дня:

	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня
Вопрос  № 1  Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 11 Дорожной карты  (практика 4.3) «Проведение мероприятий по сокращению сроков и финансовых затрат на прохождение разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования»;


Согласно мероприятиям Дорожной карты по внедрению успешных практик направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров муниципальное образование «Звениговский муниципальный район» в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г. N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», земельным кодексом Российской Федерации, градостроительным кодексом Российской Федерации,  постановлением  Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 31 мая 2010 года № 400 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» и  иными нормативными правовыми актами РФ, РМЭ и МО «Звениговский муниципальный район», принято постановление от 08.09.2017 г. № 561 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков».

Признать утратившими силу постановления Администрации МО «Звениговский муниципальный район»:

- постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 06.02.2013 г. № 43 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков собственникам зданий, строений и сооружений» (внесение изменений от 11.08.2016 г. № 332);       




-постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 19.02.2013 г. № 407 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков для строительства» (внесение изменений от 11.08.2016 г. № 333);











 -постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 19.06.2013 г. № 408 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков для целей, не связанных со строительством» (внесение изменений от 11.08.2016 г. № 331);







-постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 19.06.2013 г. № 409 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению в собственность  или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения» (внесение изменений от 11.08.2016 г. № 335);
Решение: Признать, что успешная  практика внедрена полностью. 
Рекомендации: без рекомендации.
Голосовали:

«За» - 5 человек;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Вопрос № 2. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 13 Дорожной карты  (практика 4.6.) «Формирование земельных участков, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности за счет невостребованных долей»;

Гражданам и юридическим лицам в собственность или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной или муниципальной собственности предоставляются  на основании  стати 10 ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». 

Процедура, необходимая для государственной регистрации прав на земельные участки, в отношении которых принято решение об их передаче в муниципальную собственность:







1. Опубликование списков в СМИ, на официальном сайте в сети «Интернет», ан информационных щитах;






2. Утверждение списков невостребованных земельных долей общим собранием или решением  органа местного самоуправления;


3. Обращение в суд с требованием о права муниципальной собственности;










4. Решение судов о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли;






5. Образование земельных участков, постановка на кадастровый учет;
Регистрации права собственности на невостребованные земельные  доли, Администрации муниципальных  образований формируют  земельные участки, для постановки их на кадастровый учет, для передачи использующим такой земельный участок сельскохозяйственной организации  или крестьянскому (фермерскому) хозяйству в собственность или  аренду без проведения торгов, на основании п.5.1, ст. 10 ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». 

Гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам, не использующим земельные участки, которые являются невостребованными долями, предоставляются сформированные земельные участки из этих невостребованных долей согласно ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации.

В настоящее время администрациями муниципальных образований Кужмарское, Шелангерское, Красноярское зарегистрировано право собственности  на невостребованные  земельные доли.

При постановке на кадастровый учет администрациями муниципальных образований Кужмарское, Шелангерское, Красноярское земельных участков, право собственности на земельные доли будут погашены и выданы зарегистрированные  права собственности,  уже на земельные участки. 

Решение: Признать, что успешная  практика внедрена полностью.
Рекомендации: без рекомендации.

«За» - 5 человек;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Вопрос № 3.   Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 14 Дорожной карты  (практика 5.1.) «Обеспечение профессиональной подготовки и переподготовки должностных лиц, ответственных за привлечение инвестиций и поддержку предпринимательства»;

Согласно мероприятиям Дорожной карты по внедрению успешных практик направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» в соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации» необходимо проводить обучение руководителей и специалистов структурных подразделений в рамках образовательных программ повышения квалификации муниципальных служащих. 

Начальнику управления государственной гражданской службы, кадровой работы и государственных наград Главы Республики Марий Эл Хлебниковой С.М.   направлено письмо от 31.08.2016 г. № 2862 о потребности в обучении муниципальных служащих по дополнительным профессиональным программам на 2017 год. 

Министерство сельского хозяйства и продовольствия республики Марий Эл за № 06-11-405   от 22.08.2017 г. направило письмо в Администрацию МО «Звениговский муниципальный район», что ФГБОУ ДПО «Марийский институт переподготовки кадров агробизнеса» проводит обучение по программе повышения квалификации «Организация сбора информации по формированию регионального сегмента ЕФИС ЗСН».

Администрация МО «Звениговский муниципальный район» направила на повышение квалификации в ФГБОУ ДПО «Марийский институт переподготовки кадров агробизнеса» заведующую сектором по развитию сельскохозяйственного производства Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район» и главного специалиста отдела  по управлению муниципальным имуществом  и земельными ресурсами Администрации    МО «Звениговский муниципальный район» по программе «Организация сбора информации по формированию регионального сегмента Единой федеральной информационной системы о землях сельскохозяйственного назначения и землях используемых или предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства в составе земель иных категорий».

Решение: Признать, что успешная  практика внедрена полностью. 

Рекомендации: без рекомендации.

Голосовали:

«За» - 5 человек;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
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