 ПРОТОКОЛ 
Заседания  экспертной  группы по проведению мониторинга внедрения  успешных практик, направленных на развитие малого и среднего  предпринимательства 
Дата проведения: 28  апреля  2017  года.

Начало заседания: 15:00 (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»



На заседании присутствуют члены экспертной  группы:
	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна 
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




	2. 
	Керимов Юнус Велиевич


	-
	директор ООО «Олимп»; 



	3. 
	Семенов Василий Алексеевич 

	-
	директор ООО СХП «Ташнурское»;

	4. 
	Андреева Наталья Геннадьевна.


	-
	индивидуальный предприниматель;

	5. 
	Фролова Наталья Геннадьевна 
	-
	заместитель директора  ООО «Гонг», 
секретарь экспертной группы;


Заседание правомочно, кворум состоялся (присутствовали 5 из 5 членов экспертной группы)
Повестка дня заседания экспертной группы:

1. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 1 Дорожной карты «Разработка и размещение  в открытом доступе инвестиционного паспорта муниципального образования «Звениговский муниципальный район».


2. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 6 Дорожной карты «Формирование и ежегодное обновление плана создания инвестиционных объектов и объемов инфраструктуры в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».

Выступившая по вопросу повестки дня:

	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;





Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня
           Вопрос № 1.  Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 1 Дорожной карты «Разработка и размещение  в открытом доступе инвестиционного паспорта муниципального образования «Звениговский муниципальный район».

Согласно мероприятиям Дорожной карты по внедрению успешных практик направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский  муниципальный район», в феврале - марте  текущего года были внесены  изменения в существующий Инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский муниципальный район»  по состоянию на 1 января 2017 года.

3 апреля 2017 года проект Инвестиционного паспорта  муниципального образования «Звениговский муниципальный район» рассмотрен на заседании  рабочей группы, где членами рабочей группы  решено одобрить проект Инвестиционного паспорта муниципального образования «Звениговский муниципальный район».   
Общая информация Инвестиционного  паспорта  муниципального образования «Звениговский муниципальный район»:
1.  Образующие территорию Звениговского муниципального района;
2.  Экономика Звениговского муниципального района;
3. Малое и среднее предпринимательство;
4. Инфраструктурный потенциал;
5. Финансовая инфраструктура;
6. Труд и занятость населения;
7. Социальное развитие Звениговского района;
8. Реализуемые инвестиционные проекты предприятиями Звениговского района;
9. Сельское хозяйство Звениговского муниципального района;
10. Образование Звениговского муниципального района;
11. Здравоохранение  Звениговского муниципального района;
12. Культурное наследие;
13. Сектор физической культуры;
14. Туризм  в Звениговском муниципальном районе;
Электронная версия проекта  Инвестиционного паспорта  размещена на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Инвестиционная деятельность» (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost);
РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика выполнена полностью. 

РРЕКОМЕНДАЦИИ: без рекомендаций.

Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
           Вопрос № 2.   Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 6 Дорожной карты «Формирование и ежегодное обновление плана создания инвестиционных объектов и объемов инфраструктуры в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».

Администрацией Звениговского муниципального района был изучен вопрос по утверждению и публикации ежегодного обновляемого плана создания объектов необходимой для инвесторов инфраструктуры в муниципальном образовании и порядка предоставления информации для размещения объектов на Инвестиционном портале Республики Марий Эл и размещения объектов на Интерактивной карте Республики Марий Эл. 






В феврале - марте  текущего  года  был разработан проект постановления  «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год».



05.04.2017  г. состоялось заседание Инвестиционного совета, на котором
рассматривали проект постановления  «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год». Приложение  проекта постановления состоит из 3-х разделов:









1) План реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».





В отчетном 2016 году в районе были реализованы несколько инвестиционных проектов. Наиболее крупные инвесторы это -  ОАО «Красногорский КАФ»,   ООО Мясокомбинат «Звениговский», СПК «Звениговский», ООО СХП «Ташнурское», ООО «Сладкие традиции», ООО «Звениговский городской молочный комбинат», ООО «Олимп», ООО «Вкуснотеевъ». Общий объем инвестиций по реализуемым проектам  составил   577 млн. руб. Средства были  направлены на расширение, модернизацию, реконструкцию, перевооружение существующих производств.



В 2017 году частными инвесторами  планируются  к реализации инвестиционные  проекты на общую сумму 596 181 тыс. руб. (10 крупных предприятий планируют за счет собственных средств модернизировать производство). 











До 2020 года планируется реализация инвестиционных проектов крупными сельхозтоваропроизводителями - это приобретение сельскохозяйственной техники, оборудования, продуктивного скота, перевод нетелей в основное стадо, строительные работы: отделка, ремонт и монтаж  помещений и т.д.


2) План создания необходимой для инвесторов инфраструктуры                                        в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район». 

В 2017 году планируется реализация проекта Российской Федерации «Формирование комфортной городской среды»  на общую сумму 7 млн.     180  тыс. руб., это:











-ремонт дворовых территорий ГП Звенигово на сумму – 2848,5 тыс. руб.;
- ремонт дворовых территорий ГП Красногорский на сумму – 
2 907,1 тыс. руб.;












- реконструкция III  очереди бульвара в г. Звенигово – 1424,3 тыс. руб.

3) План создания реестра свободных инвестиционных площадок в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район». 


Мы продолжаем  работать с инвесторами, субъектами малого и среднего бизнеса, готовыми реализовывать небольшие проекты. Например, в социальной сфере, сельском хозяйстве, ЖКХ и др. С этой целью продолжается работа по формированию земельных участков, предоставлению в аренду свободных помещений, продаже пустующих зданий. В реестре муниципального образования «Звениговский муниципальный район» имеются  три свободные инвестиционные площадки, которые размещены на сайте муниципального образования в разделе Инвестиционная деятельность  (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost), в подразделе Инвестиционные площадки.












В целях общественного обсуждения проект постановления «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» 
на 2017 год»  был размещен на официальном сайте муниципального образования в разделе Инвестиционная деятельность (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost).










Инвестиционным советом принято решение проект постановления   «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год»  одобрить.










Данный проект постановления был принят  06 апреля  2017 г.  за № 172 «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год».













18 апреля 2017  г. за № 1385  утвержденное постановление  «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год»  направлено письмом  в Министерство экономического развития и торговли Республики Марий Эл, для  размещения объектов на Инвестиционном портале Республики Марий Эл и размещения объектов на Интерактивной карте Республики Марий Эл. 










Утвержденное постановление размещено на сайте муниципального образования Звениговский муниципальный район, в разделе Инвестиционная деятельность (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost), в подразделе  Нормативно-правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность.
РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика выполнена полностью. 
Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Руководитель экспертной  группы      

           Т.А. Киселева

