 ПРОТОКОЛ 
Заседания  экспертной  группы по проведению мониторинга подтверждения   успешных практик, направленных на развитие малого и среднего  предпринимательства 
Дата проведения:  14 июля  2017  года.

Начало заседания: 15:00 (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»



На заседании присутствуют члены экспертной  группы:
	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна 
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




	2. 
	Керимов Юнус Велиевич


	-
	директор ООО «Олимп»; 



	3. 
	Семенов Василий Алексеевич 

	-
	директор ООО СХП «Ташнурское»;

	4. 
	Андреева Наталья Геннадьевна.


	-
	индивидуальный предприниматель;

	5. 
	Фролова Наталья Геннадьевна 
	-
	заместитель директора  ООО «Гонг», 
секретарь экспертной группы;


Заседание правомочно, кворум состоялся (присутствовали 5 из 5 членов экспертной группы)
Повестка дня заседания экспертной группы:


1. Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 8 Дорожной карты  (практика 2.3.) «Формирование системы информационной и консультационной поддержки и популяризация предпринимательской деятельности, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг»;


2. Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 10 Дорожной карты  (практика 3.3.) «Структурное  подразделение для управления деятельности по улучшению инвестиционного климата»;

3. Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 12 Дорожной карты (практика 4.4.) «Включение в перечень услуг, предоставляемых на базе многофункциональных центров  предоставления государственных  и муниципальных услуг, услуг, связанных с разрешительными процедурами  в предпринимательской деятельности, а также в сфере  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
Выступившая по вопросу повестки дня:

	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня
Вопрос  № 1  Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 8 Дорожной карты  (практика 2.3.) «Формирование системы информационной и консультационной поддержки и популяризация предпринимательской деятельности, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг»;

В Звениговском муниципальном районе создан и поддерживается в актуальном состоянии официальный сайт муниципального образования «Звениговский муниципальный район». Официальный сайт муниципального образования «Звениговский муниципальный район» размещен по адресу admzven.ru. 
На официальном сайте  муниципального образования в разделах «Инвестиционная деятельность», «Поддержка    малого   и    среднего предпринимательства в Республике Марий Эл», «Полезная информация», подразделы  «Информация для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,  «Информация для населения»,  раздел  «Торги», подраздел «Конкурсы и аукционы»  регулярно обновляются актуальной информацией, предназначенные для субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Кроме того, материалы информационного и консультационного характера  по поддержке предпринимательства размещена  на информационных стендах в отделениях МФЦ  в г. Звенигово, в городском поселении Красногорский, Суслонгер,  в Кужмарском  и  Шелангерском  сельском поселениях.
Также,  субъекты малого и среднего предпринимательства на сайте Министерства экономического развития и торговли Республики Марий Эл, могут ознакомиться нормативно-правовыми актами  Республики Марий Эл, регулирующими деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, также можно найти информационные порталы организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, интернет-ресурсы Республики Марий Эл, содержащие информацию о поддержке предпринимательской деятельности в Республике Марий Эл.
Решение: Признать, что успешная  практика внедрена полностью. 
Рекомендации: продолжить оказание консультационной поддержки и популяризации предпринимательской деятельности на  официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» и  в том числе на базе МФЦ.
Голосовали:

«За» - 5 человек;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Вопрос № 2. Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 10 Дорожной карты  (практика 3.3.) «Структурное  подразделение для управления деятельности по улучшению инвестиционного климата»;
Согласно мероприятиям Дорожной карты по внедрению успешных практик направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в МО «Звениговский муниципальный район», Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» утверждены распоряжения от 16 ноября 2015 года № 543 «Об успешных  практиках, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» и   от 7 апреля 2016 г. «О работе отдела экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации муниципального образования Звениговский муниципальный район».  

С 2016 г. на отдел экономики  и развития сельскохозяйственного производства возложены функции по сопровождению инвестиционных проектов, консультирования, информационного сопровождения и т.д. Созданы рабочая и экспертная комиссии, работает  Инвестиционный совет при главе Администрации МО «Звениговский муниципальный район», в 2016 г.   введена штатная единица  ведущего специалиста с возложением функциональных обязанностей для управления деятельностью по улучшению инвестиционного климата,  в конце  2016 г. специалист отдела экономики направлена  на повышение квалификации муниципальных служащих по теме «Государственная политика в области обеспечения благоприятного инвестиционного климата. Развитие инвестиционной деятельности в Республике Марий Эл»;

В первом полугодии 2017 г. отделом экономики  в рабочую группу (проектного офиса) по участию Республики  Марий Эл в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации направлены   документы  и материалы для  проведения  экспертизы   8 (восемь)  практик Дорожной карты. На основе предоставленных документов и материалов Администрацией МО «Звениговский муниципальный район»  в рабочую группу (проектного офиса), членами рабочей группы (проектного офиса)  вынесено решение: все вышеуказанные практики  выполнены полностью.

Во втором  полугодии текущего года на проведение  экспертизы в рабочую группу (проектного офиса)  готовятся  документы  и материалы   6-ти практик Дорожной карты.
Отделом  экономики и развития сельскохозяйственного  производства Администрации  МО  «Звениговский муниципальный район»  проведена экспертиза отчета о предварительной оценке регулирующего воздействия (ОРВ) проекта  постановления   Администрации  МО  «Звениговский муниципальный район»  «Об утверждении  единого регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования  «Звениговский муниципальный район» по принципу «одного окна».

Администрацией разрабатываются  и утверждаются  нормативно-правовые акты: 










- постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район»  от 6 апреля 2017 г. № 172 «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район»;
-постановление  Администрации МО «Звениговский муниципальный район»  от 6 апреля 2017 г. № 173 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования  «Звениговский муниципальный район» от 15 ноября 2016 г. № 457  «Об утверждении Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории муниципального образования   «Звениговский муниципальный район» и опубликовано в  газете муниципального  автономного учреждения «Редакция районной газеты «Звениговская неделя» № 14 (9506) от  14 апреля 2017 года;







- постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 18 мая 2017 г. № 284  «Об утверждении  единого регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования  «Звениговский муниципальный район» по принципу «одного окна» и опубликовано в  газете муниципального  автономного учреждения «Редакция районной газеты «Звениговская неделя» № 21 (9513) от  2 июня 2017 года;


29 марта 2017 года глава Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» Геронтьев В.Е. выступил с инвестиционным посланием перед депутатами муниципального образования «Звениговский муниципальный район». 

 Инвестиционное послание опубликовано в районной газете «Звениговская неделя»  от 7 апреля 2017 г. № 13 (9505) и размещено в разделе «Инвестиционная деятельность» (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost).
По состоянию на 14.07.2017 года проведено 2 заседания Инвестиционного совета,  4 заседания экспертной группы, 2 заседания рабочей группы.


Ведется тесная  работа   с МФЦ по предоставлению  муниципальных услуг гражданам  городских и сельских поселений и юридических лиц.
На официальном сайте  муниципального образования в разделах «Инвестиционная деятельность», «Поддержка    малого   и    среднего предпринимательства в Республике Марий Эл», «Экономика», «Полезная информация», подразделы  «Информация для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,  «Информация для населения»,  раздел  «Торги», подраздел «Конкурсы и аукционы» размещаются материалы информационного и консультационного характера, информация   регулярно обновляется, предназначенная для субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Решение: Признать, что успешная  практика внедрена полностью. 
«За» - 5 человек;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Итог голосования: Принято единогласно.
Вопрос № 3.   Проведение общественной экспертизы подтверждения успешной практики  п. 12 Дорожной карты (практика 4.4.) «Включение в перечень услуг, предоставляемых на базе многофункциональных центров  предоставления государственных  и муниципальных услуг, услуг, связанных с разрешительными процедурами  в предпринимательской деятельности, а также в сфере  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» был проведен анализ муниципальных услуг по внедрению успешной практики «Включение в перечень услуг, предоставляемых на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, услуг, связанных  с разрешительными процедурами в предпринимательской деятельности, а также в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 
На 1 января 2017 г. в реестре  муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) Администрацией МО «Звениговский муниципальный район», её структурными  подразделениями и муниципальными учреждениями числится 24 муниципальные услуги, в том числе 4 муниципальные услуги, связанные с разрешительными процедурами.

Возможность получения заявителями  в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг определена административными регламентами предоставления муниципальных услуг:
- «Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории Звениговского муниципального района», постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 19.06.2012 г. № 366 (внесение изменений от 26.03.2013 г. № 165 );

- «Выдача разрешения на установку рекламной конструкции на территории Звениговского муниципального района», постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 10.07.2012 г.  (внесение изменений  от 12.12.2013 г. № 956);  

- «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 29.03.2017 г. № 146; 

- «Выдача разрешения на строительства, реконструкцию объектов капитального строительства», постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 10.05.2017 г. № 257.
Решение: Признать, что успешная  практика внедрена полностью. 
Голосовали:

«За» - 5 человек;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Руководитель экспертной  группы      

           Т.А. Киселева

