ПРОТОКОЛ
заседания  Инвестиционного совета 
Администрации  муниципальном образовании
 «Звениговский муниципальный район»

Дата проведения:  25 декабря   2017   года.

Начало заседания: 15- 00 час.  (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»

Присутствовали:

	Геронтьев В.Е.
Белова Е.Г.
Илларионова М.А.

Калининская И.А.
Григорьев Д.Г.

Иванова Е.В.
Акошкина Н.И.

Кириллова И.Е.
Цыганова Т.А.

Торуткин И.Я.

Михайлова  Л.А. 
	- глава Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», председатель Инвестиционного  совета;

-и.о. заместителя главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», заместитель председателя Инвестиционного  совета;
- ведущий специалист отдела экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации  МО «Звениговский муниципальный район, секретарь Инвестиционного совета;
- руководитель финансового отдела МО «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);

-руководитель отдела муниципального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации МО

 «Звениговский муниципальный район»;

- и.о.руководителя отдела  по управлению муниципальным имуществом  и земельными ресурсами Администрации    МО «Звениговский муниципальный район» ;

- заведующая  сектором архитектуры  Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»;

- и.о. заведующая сектором по развитию сельскохозяйственного производства Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»;

- глава администрации МО «Городское поселение Звенигово» (по согласованию);
- глава администрации МО «Городское поселение Красногорский»  (по согласованию);
- руководитель отдела  культуры

Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»;                                                                                       


Заседание правомочно, кворум имеется (присутствуют 12 из 13 членов Инвестиционного совета).
Повестка дня Инвестиционного совета:
1.  Отчет о проделанной работе по выполнению Дорожной карты по мониторингу и внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальной образовании «Звениговский муниципальный район» на 2017 год.


2. Разработка и утверждение плана работы Инвестиционного совета Администрации МО «Звениговский муниципальный район» на 2018 год.
Решение:
Вопрос 1. Отчет о проделанной работе по выполнению Дорожной карты по мониторингу и внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальной образовании «Звениговский муниципальный район» на 2017 год.
Во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации от 25 апреля 2015г. № Пр-815ГС  Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» разработана и утверждена Дорожная  карта по внедрению успешных практик, состоящая из 14 мероприятий, предназначенных к исполнению в 2017 году. (в 2016 г. 10 мероприятий). 

 По исполнению Дорожной карты назначены ответственные руководители структурных подразделений Администрации МО «Звениговский муниципальный район»  за этапы реализации внедрения  успешных практик. Из 14 мероприятий,  запланированных к выполнению  в 2017 году, все мероприятия выполнены и направлены на ведомственную оценку в Министерство экономического развития и торговли Республики Марий Эл членам рабочей группы (проектного офиса).  

Согласно   АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»  от 1 марта 2016 г. № 69-ОД, на основании писем  Министерства экономического развития и торговли Республики Марий Эл членам рабочей группы (проектного офиса),  куда входит первый заместитель главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» - Ермолаев С.И., Администрация МО «Звениговский муниципальный район»  проводит ведомственную оценку  по внедрению и подтверждению успешных практик,  администраций муниципальных образований республик по выполнению Дорожных карт на 2017 год.  
Информацию по первому  вопросу и.о. заместителя главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», заместителя председателя Инвестиционного  совета  Беловой Е.Г.  принять к сведению.
Вопрос 2. Разработка и утверждение плана работы Инвестиционного совета Администрации МО «Звениговский муниципальный район» на 2018 год.










Для осуществления дальнейшей работы Инвестиционного совета разработать  и утвердить  новый план работы  Инвестиционного совета Администрации МО «Звениговский муниципальный район» на 2018 год. 
Информацию по второму  вопросу и.о. заместителя главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», заместителя председателя Инвестиционного  совета  Беловой Е.Г.  принять к сведению.
Глава Администрации  

МО «Звениговский муниципальный район»,  

председатель Инвестиционного
совета                                                                                            В.Е.Геронтьев
Секретарь 
Инвестиционного совета                                                    М.А. Илларионова       
