Информация
о проводимых органами государственного контроля (надзора) проверках
в отношении органов местного самоуправления
за 2017 г.


          В 2017 году  в отношении администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»    было проведено 3    проверки Прокуратурой Звениговского района:
- проверка исполнения администрацией муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»  требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в ходе  которой  выявлены нарушения указанного законодательства. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 2 лица. 

-  проверка состояния законности при издании муниципальных правовых актов местного самоуправления  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» в 2016 году, в ходе которой  выявлены нарушения указанного законодательства – не своевременно вносятся изменения в муниципальные правовые акты. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечено 2 лица. 

- проверка муниципальной  нормативно –правовой базы , направленной на предупреждение экстремизма и терроризма на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»,  в ходе которой выявлены пробелы муниципального нормотворчества. Выдано представление. К дисциплинарной ответственности привлечены 2 лица.




  



