· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:23, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 202, в качестве его правообладателя выявлен Алексеев Николай Викторович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:24, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 278, в качестве его правообладателя выявлен Алексеев Николай Викторович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:264, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, п. Мочалище, ул. Заречная, дом 5, квартира 20, в качестве его правообладателя выявлен Низамеев Аухатша Мухамедович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:17, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 328, в качестве его правообладателя выявлена Кутюков Михаил Андреевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:16, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 329, в качестве его правообладателя выявлен Кутюков Михаил Андреевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:22, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 48, в качестве его правообладателя выявлена Шабанова Раиса Михайловна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:18, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 255, в качестве его правообладателя выявлен Сергеев Александр Никифорович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:12, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 279, в качестве его правообладателя выявлен Шалагин Валерий Константинович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:13, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 210, в качестве его правообладателя выявлен Шалагин Валерий Константинович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0302002:52, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, с/т Лесное-2, участок 292, в качестве его правообладателя выявлен Запольский Николай Петрович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:148, в качестве его правообладателя выявлен Степанов Юрий Романович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:26, в качестве его правообладателя выявлен Павлов Юрий Яковлевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:27, в качестве его правообладателя выявлен Павлов Юрий Яковлевич. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:21, в качестве его правообладателя выявлен Варакин Александр Иванович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:92, в качестве его правообладателя выявлена Афанасьева Нина Михайловна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:19, в качестве его правообладателя выявлен Шубин Василий  Михайлович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:7601008:157 , в качестве его правообладателя выявлена Насырова Дания Фахрутдиновна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0301001:25, в качестве его правообладателя выявлена Краснова Лидия Васильевна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0302002:126, в качестве его правообладателя выявлен Быстров Владимир Петрович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:127, в качестве его правообладателя выявлен Никифоров Аркадий Иванович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:160, в качестве его правообладателя выявлен Колотеев Петр Иванович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:145, в качестве его правообладателя выявлена Телицына Ольга Яковлевна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:516, в качестве его правообладателя выявлен Махаметшин Гадиль Гадришович. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе 
ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0302002:70, в качестве его правообладателя выявлена Ахматгалиева Ирина Анатольевна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения
· В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:5301001:476, в качестве его правообладателя выявлена Иванова Людмила Николаевна. Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения
· [bookmark: _GoBack]В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Суслонгерская  городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости земельного участка с кадастровым номером 12:14:0302002:122, в качестве его правообладателя выявлена Савина Любовь Александровна.Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения
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