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Администрация муниципального образования 

«Звениговский муниципальный район»

Информация о ходе реализации 

муниципальной целевой программы «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» на 2012-2013 годы», утвержденной 27 июля 2011 года № 560 

(в редакции постановлений  от 18.10.2012 года № 620, от 29.03.2013 года № 172)

за I квартал 2013 года

      В соответствии с Планом реализации муниципальной целевой программы «Противодействие  коррупции в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» на 2012-2013 годы»  (далее – План) Администрацией муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в первом квартале 2013 года проведена следующая работа:
1.На основании части 4 статьи 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пункта 4 Порядка образования комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления в Республике Марий Эл, утвержденного Указом Главы Республики Марий Эл от 06.06.2012 года № 63, решением Собрания депутатов МО «Звениговский муниципальный район» от 20 февраля 2012 года № 259:

- образована комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район»;
- утвержден порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район».

  Информация о деятельности комиссии и порядке ее работы опубликована в районной газете «Звениговская неделя» 7 марта 2013 года, а также размещена на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район».
  Кроме того, в связи с тем, что постановление Администрации Звениговского муниципального района от 11.08.2010 года № 597 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» признано утратившим силу, (постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 01 марта 2013 года № 118) обновлен информационный стенд с антикоррупционным  содержанием, размещенный при входе в Администрацию МО «Звениговский муниципальный район».
   В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  решениями  Собрания депутатов МО «Звениговский муниципальный район»:

- от 20.02.2013 года № 260  утвержден Перечень должностей муниципальной службы муниципального   образования «Звениговский муниципальный район»,  при     замещении которых муниципальные  служащие  обязаны  представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей;

- от 20.02.2013 года № 261 утвержден Перечень должностей муниципальной службы муниципального   образования «Звениговский муниципальный район»,  при назначении на которые  граждане  обязаны  представлять сведения о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей.
2. В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» постановлениями Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 21 марта 2013 года № 154 и № 155 утверждены:
- Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений;
-  Положения о представлении лицом, поступающим на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
В соответствии с пунктом 1.6 Плана, а также пунктом 6.5 Положения об  Администрации МО «Звениговский муниципальный район» в I квартале текущего года все проекты нормативно-правовых актов Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» предварительно направлялись на юридическую экспертизу в прокуратуру района.
Все проекты нормативно-правовых актов прошли антикоррупционную экспертизу (пункт 2.2 и  9.3 Плана). 
3. В рамках исполнения Соглашения о взаимодействии с АУ РМЭ «Дирекция МФЦ» Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» определено ответственное должностное лицо по взаимодействию с МФЦ (пункт 9.2. Плана).
4. В соответствии с пунктом 6.1 Плана, Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» в первом квартале проводилась работа по информированию граждан и предпринимателей через средства массовой информации  и (или) Интернет:
- о возможностях заключения договоров аренды земельных участков;
- о результатах приватизации муниципального имущества;

- о предстоящих торгах по продаже, предоставлению в аренду муниципального имущества и результатах проведенных торгов.
