Сообщение

[bookmark: _Hlk511652750] В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл уведомляет участников долевой собственности совхоза «Прогресс» на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 12:14:0000000:169,  расположенный по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, д. Филиппсола, ул. Волкова, д. 11а о проведении  общего собрания с повесткой дня:
- Об избрании председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания;
- Об утверждении списка невостребованных земельных долей совхоза «Прогресс».
Общее собрание состоится 20 июля 2018 года в 14 ч. 00 мин. Регистрация участников собрания с 12 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин. Место проведения: д. Филиппсола, ул. В.Волкова, д. 1, актовый зал МОУ Керебелякская ООШ».
Для регистрации необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей, также надлежайшим образом оформленную доверенность.
Со списком можно ознакомиться в администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение». 
Справки по тел. 8(83645)6-62-64.

Администрация муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл информирует, что в соответствии с пп. 1, 2, 3, 4 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлен список невостребованных земельных долей совхоза «Прогресс». Размер одной земельной доли составляет 4,26 га.
 Возражения и заявления собственников невостребованных земельных долей принимаются в течение трех месяцев со дня публикации данного извещения в письменной форме по адресу: 425070, Республика Марий Эл, Звениговский район, п. Шелангер, ул. Школьная, д. 35, Администрация муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл.







Список собственников
 невостребованных земельных долей 

1. Анисимов Виталий Алексеевич
2. Григорьева Людмила Николаевна
3. Еронова Зоя Федоровна
4. Еронов Константин Феофанович
5. [bookmark: _GoBack]Степанов Юрий Иванович
