                  Марий Эл Республик                                               Республика Марий Эл

                «Кужмара ял  кундем»                                                   Администрация

         муниципальный образованийын                             муниципального образования

      администрацийжын - Кужмара ял                       «Кужмарское сельское поселение»-

              кундем  администрацийын                       Кужмарская сельская администрация 
                          ПУНЧАЛЖЕ                                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                          

                  425073, Кужмара села, Рудо урем, 3                                       425073, село Кужмара, ул.Центральная, д.3

         тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-33-82                                  тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-33-82 

от 26  декабря 2017  года № 115
О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

 от  20 сентября  2017  г.  №  81  «Об утверждении административного регламента по  предоставлению муниципальной услуги  «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства» 

На  основании экспертного заключения Министерства юстиции РМЭ  от 05.12.2017 г. №376/06 на постановление Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от  20 сентября  2017  г.  №  81  «Об утверждении административного регламента по  предоставлению муниципальной услуги  «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства», Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 1. Внести в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства», утвержденного постановлением администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 20.09.2017 г.  № 81 следующие изменения:

- пункт 1.2 Регламента слова «физические или юридические лица,» дополнить словами «(за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления)»;
- в пункте 1.4 Регламента согласно статье 107 Трудового кодекса РФ определить выходные дни - нерабочие праздничные дни;
- в подпункте 4 пункта 1.9 Регламента слова «должностными лицами Администрации» заменить словами «Администрацией, должностными лицами Администрации, либо муниципальными служащими»;
- в подпункте 5 пункта 2.30 Регламента слова «работников и должностных лиц Администрации» заменить словами «Администрации, должностных лиц Администрации, либо муниципальных служащих»;

- в пункте 4.4 Регламента слова «должностных лиц Администрации» заменить словами «Администрации, должностных лиц Администрации, либо муниципальных служащих»; 
- в пункте 4.8 Регламента слова «действиями (бездействием) специалистом Администрации» заменить словами «Администрации, должностных лиц Администрации, либо муниципальных служащих»;

-  в пунктах 5.1, 5.4, 5.19 Регламента слова «его должностных лиц» заменить словами «её должностных лиц, либо муниципальных служащих»;

- в пункте 5.2 Регламента слова «должностных лиц» заменить словами «Администрации, ее должностных лиц, либо муниципальных служащих»;

 - подпункты 1, 2 пункта 5.17, пункт 5.18 Регламента после слов «должностного лица,», «о должностном лице,», «должностным лицом,» дополнить словами «либо муниципального служащего», «либо о муниципальном служащем», «либо муниципальным служащим» соответственно;

-  в абзаце 4 пункта 1.10 Регламента слово «его» заменить словом «ее»;
- абзац 4 пункта 1.10 Регламента дополнить словами «, муниципальных служащих»;

-  в пункте 2.5 Регламента слова «с даты регистрации заявления» заменить словами  «со дня получения заявления»;

- абзац 5 пункта 2.11 Регламента исключить исходя из правового регулирования Регламента;
- в подпункте 1.1 пункта 2.13, подпункте 6.1 пункта 2.13 Регламента слова «органом государственной власти (государственным органом), Государственной корпорацией по атомной энергии «Росатом», Государственной Корпорацией по космической деятельности «Роскосмос», органом управления государственным внебюджетным фондом или» исключить, слова «государственного (муниципального)» заменить словом «муниципального»;
- пункт 2.15 Регламента исключить исходя из правового регулирования Регламента;

- в абзаце 1 пункта 2.17, абзаце 1 пункта 2.31 Регламента слова «Типового механизма» заменить словами «Административного регламента»;

- абзац 1 пункта 2.17 Регламента дополнить словами «в срок не позднее трех рабочих дней со дня получения заявления о выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»;
- в абзаце 2 пункта 2.18 Регламента слова «государственной услуги» заменить словами «муниципальной услуги»;

- в пункте 2.27 Регламента слова «в течение календарного дня со дня его поступления» заменить словами «в день его поступления»; 
- в пункте 2.28 Регламента слова «с момента» заменить словами «со дня» в целях устранения правовой неопределенности;
- в подпункте 2 пункта 2.30 Регламента слово «жалоб» заменить словами «обоснованных жалоб»;

 - согласно пункту 2.20 Регламента в пункте 3.6. подпункте 2 пункта 3.8 Регламента слова «о возврате» заменить словами «об отказе в приеме»;
 - в пункт 3.14 Регламента дополнить словами «в течение трех дней со дня получения заявления»;
- в подпункте 2 слова «пунктами 2.19-2.21» заменить словами «пунктами 2.13-2.14»;

- в пунктах 3.15, 3.16, 3.17, 3.18, 3.22  дополнить словами «в срок, не превышающий сроки, предусмотренные пунктами 2.5.-2.9. Регламента»;
- в наименовании пункта 5.1 Регламента слова «федерального органа исполнительной власти и (или) его должностных лиц» заменить словами «Администрации, ее должностных лиц, либо муниципальных служащих»;

- в пункте 5.2, пункте 5.20  Регламента слова «заинтересованных лиц» заменить словами «заявителя»;

- в абзаце 1 пункта 5.3 Регламента слова «Заинтересованное лицо» заменить словами «Заявитель»;

- в подпунктах 3 и 4 пункта 5.3 Регламента слова «Российской Федерации и Республики Марий Эл» заменить словами «Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, муниципальными правовыми актами»;

- подпункт 5 пункта 5.3 изложить в следующей редакции:

«5) отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствие с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, муниципальными правовыми актами;»;

- подпункт 6 пункта 5.3 Регламента изложить в следующей редакции:

«6) затребование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, муниципальными правовыми актами;»;

- в подпункте 7 пункта 5.3 Регламента слово «его» заменить словом «ее»;
- в пункте 5.6 Регламента слова «обжалуются Главой» заменить словами «, муниципальных служащих обжалуются главе Администрации»;
- подпункт 1 пункта 5.13 Регламента изложить в следующей редакции:

«1) об удовлетворении жалобы (полностью или частично), в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных органом, предоставляющим государственную услугу, либо органом, предоставляющим муниципальную услугу, опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной или муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, муниципальными правовыми актами»;

- раздел V Регламента дополнить словами «,а также в порядке, установленном антимонопольным законодательством Российской Федерации, в антимонопольный орган.»;

- в приложениях №№1, 2, 3 к Регламенту после аббревиатуры «М.П.» дополнить словами «(при наличии печати)».

          2. Настоящее постановление вступает в силу после  его официального обнародования и размещения на официальном сайте МО «Звениговский муниципальный район» странице Кужмарского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

          3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы администрации                                                      М. И. Виноградова
