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Основные направления бюджетной и налоговой политики 
Черноозерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл
на 2022годи на плановый период 
2023 и 2024годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики Черноозерского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской  Федерации.
В основу бюджетной политики  на 2022 год  и на плановый период 2023 и 2024 годов положены стратегические цели  развития региона, сформулированные в соответствии  с основными положениями Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 
2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», 
Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474«О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года.
В сложных экономических условиях,возникших в результате пандемии коронавируса, основными ориентирами и приоритетами налоговой и  бюджетной политики поселения на 2022 - 2024 годы являются сохранение финансовой устойчивости и сбалансированности бюджетной системы, реализация мер, направленных на укрепление доходного потенциала, обеспечение эффективности управления бюджетными расходами, сохранение социальной направленности бюджетапоселения.

Налоговая политика
 в области доходов от налогов, сборов и платежей

Основные направления налоговой политики в области доходов от налогов и платежей на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов разработаны с целью определения условий, используемых для составления проектов бюджета поселенияна очередной финансовый год и двухлетний плановый период. 
Основной целью реализации налоговой политики является сохранение условий для поддержания устойчивого роста экономики поселения, предпринимательской и инвестиционной активности, сохранение бюджетной устойчивости, получение необходимого объема бюджетных доходов и обеспечение сбалансированности бюджета.
Налоговая политикав 2022 - 2024 годах, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение поступления в бюджет поселения доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов, в том числе за счет погашения налогоплательщиками задолженности по обязательным платежамв бюджет поселения.
Основной целью реализации налоговой политики является сохранение условий для поддержания устойчивого роста экономики поселения, предпринимательской и инвестиционной активности, сохранение бюджетной устойчивости, получение необходимого объема бюджетных доходов и обеспечение сбалансированности бюджета
Приоритетами налоговой политики в ближайшие три года будут являться эффективноеи стабильное функционирование налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе.
Основными направлениями налоговой политики поселенияна 2022 - 2024 годы определены:
- дальнейшее совершенствование налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за качественное прогнозирование доходов и выполнение в полном объеме утвержденных годовых назначений по доходам бюджета, активизация претензионно-исковой деятельности;
- проведение мероприятий по повышению эффективности управления  муниципальной собственностью, в том числе выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению.
Формирование налоговых и неналоговых доходов будет основываться на вступающих в силу на федеральном и региональном уровне, а также планируемых к принятию с 2022 года следующих изменениях законодательства:
- проведение в 2022 году государственной кадастровой оценки земельных участков, в 2023 году - зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства и машино-мест, что позволит применить в целях налогообложения актуальную кадастровую стоимость объектов недвижимости .
В целях расширения налогооблагаемой базы и увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения следует продолжить работу по:
координации действий органов местного самоуправления муниципальных образований  с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, направленных на увеличение собираемости налогов и сборов, поступающих в бюджет поселения;
сокращению задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации, мероприятия, направленные на укрепление платежной дисциплины, должны осуществляться главными администраторами доходов бюджета поселения на постоянной основе. Администраторам доходов необходимо установить жесткий контроль за динамикой недоимки по администрируемым платежам и принимать все меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации, для ее снижения.
 Реализация основных направлений налоговой политики поселенияна 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов должна способствовать росту налогового потенциала поселения.

Бюджетная политика в области расходов

В условиях роста социальной нагрузки на бюджет основными задачами бюджетной политики в области расходов будут являться:
- формирование бюджетных параметров исходя из реальных финансовых возможностей бюджета муниципального образования, ожидаемого прогноза поступления доходов, допустимого уровня дефицита бюджета и долговой нагрузки на бюджет;
- необходимость безусловного исполнения действующих расходных обязательств;
- недопущение принятия новых расходных обязательств, 
не обеспеченных доходными источниками, недопущение установления расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;
- повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе 
с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, сокращение неэффективных бюджетных расходов;
- обеспечение соблюдения норматива формирования расходов 
на содержание органов местного самоуправления, установленного Правительством Республики Марий Эл;
- работа над поэтапным снижением (ликвидацией) просроченной кредиторской задолженности муниципального образования;
- привлечение средств федерального и  республиканского бюджета Республики Марий Эл на софинансирование расходных обязательств поселения.
Расходы муниципального дорожного фонда будут сформированы в размере доходов, зачисляемых в местный бюджет
по дифференцируемым нормативам отчислений от акцизов
на нефтепродукты. Сохранится зависимость размера норматива отчислений от акцизов на нефтепродукты в бюджеты муниципальных образований от протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований.
В 2022- 2024 годах продолжится реализация федерального проекта 
по формированию комфортной городской среды и благоустройству территорий на условиях софинансирования из федерального бюджета.
Повышение открытости и доступности бюджетных данных

В 2022-2024 годах будет продолжена работа по совершенствованию мер, направленных на повышение открытости бюджетных данных, своевременное и качественное наполнение сведениями государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», включая:
заключение в электронной форме соглашений о предоставлении  бюджетупоселения субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из республиканского бюджета Республики Марий Эл ;
информирование населения о бюджетировании в доступной для восприятия форме;
размещение информации в соответствии с приказом финансового отделаАдминистрации Звениговского муниципального районаот 18декабря 2018 г. № 75 «Об утверждении Перечня информации, формируемой и представляемой для размещения на едином портале бюджетной системы Российской Федерации».
Таким образом, бюджетная политика поселения на среднесрочную перспективу будет направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, в том числе за счет проведения политики оптимизации бюджетных расходов при сохранении социальной направленности бюджета, приоритизации бюджетных расходов с учетом обеспечения достижения целей национальных проектов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 и безусловном исполнении действующих расходных обязательств.
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