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Основные направления бюджетной политики  муниципального образования
 «Городское поселение Красногорский» на 2017 год 
и на плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления бюджетной политики муниципального образования «Городское поселение Красногорский» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее - Основные направления бюджетной политики) разработаны с учетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации. В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Городское поселение Красногорский» от  20.12.2007г № 108 (в редакции с изменениями), Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» от  28.11.16г. № 471 «О среднесрочном финансовом плане муниципального образования «Городское поселение Красногорский» на 2017-2019 годы», а также основных направлений бюджетной политики Республики Марий Эл, муниципального образования «Звениговский муниципальный район»  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов,  итогов реализации бюджетной политики в период до 2016 года.  

Условия реализации бюджетной политики в текущем году и в 2017 – 2019 годах согласно прогнозу социально-экономического развития поселения, с учетом консервативного сценария развития экономики территории в 2017-2019 годах, прогнозируется улучшение основных показателей социально-экономического развития муниципального образования. Ожидается положительная динамика ключевых показателей развития территории. Прогнозируется рост производственных показателей по предприятиям, определяющим экономику муниципального образования, увеличение инвестиций в основной капитал. В рамках решения вопросов социально-экономического развития территории, значимыми направлениями деятельности будут являться выполнение плана мероприятий, направленных на повышение эффективности социальной сферы, развитие малого и среднего бизнеса.  В 2017 году, на фоне поступлений налоговых и неналоговых доходов на уровне 2016 года, ожидается снижение нецелевой финансовой помощи на софинансирование выполнения полномочий местного значения из республиканского бюджета. В сложившейся ситуации, расходная часть бюджета направлена на безусловное финансовое обеспечение выполнения обязательств перед физическими лицами и социальных обязательств, обеспечение функционирования учреждений бюджетной сферы в условиях жесткой экономии. Не имеется возможности осуществлять бюджетные инвестиции и проводить модернизацию муниципальных учреждений.
    Учитывая снижение доходов местного бюджета, с целью минимизации рисков неисполнения расходных обязательств из-за отсутствия источников их финансирования, параметры местного бюджета на 2017 год скорректированы в сторону уменьшения по сравнению с показателями отчетного финансового периода. Плановые показатели проекта местного бюджета на 2017 год по указанным причинам будут приняты на уровне оценки 2016 года.
Наличие источников финансирования расходных обязательств является необходимым условием эффективного формирования и исполнения местного бюджета, для чего должен быть подтвержден безусловный приоритет исполнения действующих обязательств. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств будут рассматриваться после оценки их эффективности, пересмотра муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства, и учитываться только при условии оптимизации расходов в рамках существующего доходного потенциала.
       Бюджетная политика поселения в 2017 году и в плановом периоде 2018 и 2019 годов будет направлена на содействие экономическому и социальному развитию поселения с учетом достижения определенных критериев эффективности и результативности бюджетных расходов. 
Основными целями бюджетной политики в указанный период являются:
1) Обеспечение бюджетной стабильности и устойчивости:
Основными задачами в этом направлении следует считать:
– включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств;
– принятие решений об увеличении действующих расходных обязательств, об установлении новых расходных обязательств может быть принято только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в бюджет, при сокращении бюджетных ассигнований по отдельным статьям расходов бюджета;
– проведение взвешенной долговой политики, направленной на обеспечение бюджетной эффективности муниципальных заимствований. 
2)Повышение эффективности бюджетных расходов:
Основными направлениями повышения эффективности бюджетных расходов являются:
– в условиях ограничения финансовых ресурсов при исполнении бюджета муниципального образования в первоочередном порядке средства направляются на социально значимые расходы, а именно, оплату труда с начислениями на выплаты по оплате труда работникам бюджетной сферы, социальное обеспечение, коммунальные услуги;
– осуществление эффективного взаимодействия с органами государственной власти Республики Марий Эл в целях привлечения средств в рамках государственных программ Республики Марий Эл на приоритетные направления расходов бюджета поселения, обеспечение своевременного и полного использования привлеченных средств в строгом соответствии с целевым назначением;
- усиление контроля над размещением заказов и исполнением контрактов, договоров в целях эффективного использования средств бюджета поселения органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями;
– недопущение увеличения объема кредиторской задолженности.
3) Повышение прозрачности бюджета и бюджетного процесса:
В рамках данного направления планируется повысить объем и регулярность обновления общедоступной информации о муниципальных финансах на официальном сайте администрации муниципального образования «Городского поселение Красногорский» в информационной - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Бюджет», обеспечить публичность информации о плановых и фактических результатах деятельности муниципального сектора.
В соответствии со статьей 142.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 14 Закона Республики Марий Эл 
"О межбюджетных отношениях в Республике Марий Эл" в отношении муниципальных образований в которых средний уровень расчетных налоговых доходов на 1 жителя превышает средний по муниципальным образованиям в республике более, чем в 1,3 раза продолжится практика применения механизма «отрицательного трансферта» (межбюджетных субсидий).
      Формирование бюджетных ассигнований планируется осуществлять с учетом выполнения планов приоритетных мероприятий, обеспечивающих решение задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации в сфере социально-экономического развития и отраженных в «дорожных картах», утвержденных постановлениями администрации поселения, а также с учетом повышения качества планирования с целью достижения роста эффективности использования бюджетных ассигнований.
Политика в области муниципального долга.

Бюджетная политика в области муниципального долга, как часть бюджетной политики муниципального образования «Городское поселение Красногорский» непосредственно связанная с бюджетным процессом в 2017 году и сосредоточена на обеспечении взаимосвязи принятия решения о заимствованиях с реальными потребностями в привлечении заемных средств.

Таким образом, бюджетная политика в муниципальном образовании «Городское поселение Красногорский» на среднесрочную перспективу направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, в том числе за счет проведения сдерживания роста бюджетных расходов при безусловном исполнении действующих расходных обязательств.
