         Администрацийже                                                     Администрация                                                                                                                                                       
муниципальный образованийын                              муниципального образования                                «Красногорский олан поселений»                  «Городское поселение Красногорский»                                                                                                                                                                                                            
                ПУНЧАЛЖЕ                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
      425090, РМЭ, Звенигово район                                                       425090, РМЭ, Звениговский район                                        
                 пгт. Красногорский                                                                               пгт. Красногорский 
          Госпитальная  урем, д. 4 «а»                                                                ул. Госпитальная  д. 4 «а»  
      Тел. (83645) 6-90-10, факс 6-93-05                                                  Тел. (83645) 6-90-10, факс 6-93-05          


от  «26»  марта  2019 год № 66

О внесении изменений в административный регламент  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства», утвержденный постановлением  администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»
 от 26.04.2017 года № 155

В связи со вступлением в силу Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации» и необходимостью приведения муниципального правового акта в соответствии с Федеральным законом от  27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2018 № 676 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Правительства Российской Федерации в связи с оптимизацией порядка разработки и утверждения административных регламентов», Администрации муниципального образования  «Городское поселение Красногорский»
              
ПОСТАНОВЛЯЕТ
   1. Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» от 26.04.2018 года № 155 (далее - Административный регламент), следующие изменения:
          - подпункт 4.1 пункта 2.13. Административного регламента слова «4.1.) заключение, предусмотренное частью 3.5 статьи 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в случае использования модифицированной проектной документации;» исключить;
- пункт 2.13. Административного регламента дополнить подпунктом 9 в следующей редакции: 
«9) копия решения об установлении или изменении зоны с особыми условиями использования территории в случае строительства объекта капитального строительства, в связи с размещением которого в соответствии с законодательством Российской Федерации подлежит установлению зона с особыми условиями использования территории, или в случае реконструкции объекта капитального строительства, в результате которой в отношении реконструированного объекта подлежит установлению зона с особыми условиями использования территории или ранее установленная зона с особыми условиями использования территории подлежит изменению;» 
- пункт 2.14. Административного регламента признать утратившим силу.            2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде муниципального образования «Городское поселение Красногорский» и  разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (адрес доступа: http:// admzven.ru).
     3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.



И. о. главы  администрации МО
«Городское поселение Красногорский»                                   И. Я. Торуткин







































