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от  «25»  января  2022 года	№ 14

Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Городском поселении Суслонгер
       В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления
в Российской Федерации», со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г.    № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», руководствуясь Уставом городского поселения Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, Суслонгерская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл,-

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального контроля единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Городском поселении Суслонгер, согласно приложению.
2. Настоящее постановление вступает в силу после  обнародования и подлежит размещению на сайте www.admzven.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставлю за собой.
[bookmark: _Hlk86825878]
Глава администрации	С.В. Кудряшов
	
	

Утверждена 
постановлением Суслонгерской
 городской администрацией
[bookmark: _GoBack] от 25 января 2022 г. № 14



Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба)
охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Городском поселении Суслонгер

[bookmark: Настоящая_программа_профилактики_рисков_]Настоящая программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Городском поселении Суслонгер (далее - Программа), устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Городском поселении Суслонгер (далее – муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств).
1. Анализ текущего состояния осуществления
муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности контрольного органа, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

[bookmark: _Hlk77676821]Объектами при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств являются:
[bookmark: _Hlk77851319][bookmark: _Hlk77763353][bookmark: _Hlk77763765]а) деятельность, действия (бездействие) единой теплоснабжающей организации (далее – контролируемое лицо) по исполнению обязательств, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, указанные в части 3 статьи 23.7 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», согласно которой единая теплоснабжающая организация обязана реализовывать мероприятия по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенные для нее в схеме теплоснабжения в соответствии с перечнем и сроками, указанными в схеме теплоснабжения;
[bookmark: _Hlk77851530]б) результаты деятельности единой теплоснабжающей организации, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования, указанные в части 3 статьи 23.7 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
в) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми единая теплоснабжающая организация владеет и (или) пользуется, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании единой теплоснабжающей организации (далее – производственные объекты), к которым предъявляются обязательные требования, указанные в части 3 статьи 23.7 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении».
[bookmark: _Hlk78275689]Должностным лицом администрации, уполномоченными осуществлять муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств, являются глава Суслонгерской городской администрации (далее также – должностные лица, уполномоченные осуществлять муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств). 
Основными проблемами, на решение которых направлена Программа, являются: недостаточная информированность контролируемого лица об обязательных требованиях и способах их исполнения, а также низкая мотивация добросовестного соблюдения обязательных требований данным лицом.
Ранее данный вид муниципального контроля не осуществлялся, поэтому провести анализ текущего состояния осуществления вида контроля и описание текущего уровня развития профилактической деятельности не представляется возможным.

2. Цели и задачи реализации Программы

1. Целями реализации Программы являются:
- устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в отношении единой теплоснабжающей организацией;
- создание условий для доведения обязательных требований до контролируемого лица, повышение информированности о способах их соблюдения.
2. Задачами реализации Программы являются:
- оценка возможной угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выработка и реализация профилактических мер, способствующих ее снижению;
- выявление факторов угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба), причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы;
- создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирования позитивной ответственности за свое поведение, поддержания мотивации к добросовестному поведению;
- регулярная ревизия обязательных требований и принятие мер к обеспечению реального влияния на подконтрольную сферу комплекса обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля;
- формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности;
- создание и внедрение мер системы позитивной профилактики; повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению.

3. Перечень профилактических мероприятий,
сроки (периодичность) их проведения

1.В соответствии с Положением о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств в Городском поселении Суслонгер, проводятся следующие профилактические мероприятия:
а) информирование; 
б) консультирование.
2.Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения, ответственных за их осуществление указаны в приложении к Программе.

4. Показатели результативности и эффективности Программы

1. Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:
а) полнота информации, размещенной на официальном сайте контрольного органа в сети «Интернет» в соответствии с частью 3 статьи 46 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» - 100%;
б) количество проведенных профилактических мероприятий - не менее 1; 
в)  удовлетворенность  контролируемых  лиц  и  их  представителей консультированием контрольного (надзорного) органа – 100%.
2. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».


Приложение 
к Программе профилактики рисков 
причинения вреда (ущерба) охраняемых 
законом ценностям при осуществлении 
муниципального контроля за исполнением 
единой теплоснабжающей организацией обязательств

Перечень профилактических мероприятий,
сроки (периодичность) их проведения
	№ п/п
	Вид мероприятия
	Форма мероприятия
	Должностные лица администрации, ответственные за реализацию мероприятия
	Сроки (периодичность) их проведения

	1
	Информирование
	Публикация на сайте руководств по соблюдению обязательных требований  за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств, при направлении их в адрес администрации уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
	Ответственный специалист
	



По мере поступления информации

	
	
	Размещение и поддержание в актуальном состоянии на официальном сайте в сети "Интернет" информации, перечень которой предусмотрен п. 2.6 Положения о муниципальном контроле.
	
	По мере обновления

	2
	Консультирование
	Проведение должностными лицами администрации консультаций по вопросам, касающимся соблюдения обязательных требований  за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств.
Консультирование осуществляется посредствам личного обращения, телефонной связи, электронной почты, видео- конференц-связи, при получении письменного запроса - в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом
«О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, а также в ходе проведения профилактического
мероприятия,
контрольного (надзорного) мероприятия.
	Глава администрации, ответственный специалист
	В течение года
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