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№ 83 от «30» ноября 2010г.

 Вопросы финансов


На основании пункта 50 Положения о бюджетном процессе в муниципальном  образовании «Красноярское сельское поселение», руководствуясь пунктом 2.7. Положения об Администрации  муниципального образования «Красноярское сельское поселение», Администрация  муниципального образования «Красноярское сельское поселение» 

                                       П О С Т А Н О В Л Я Е Т:


1. Уменьшить расходы бюджета муниципального образования «Красноярское сельское поселение» на 2010 г:


в администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение» муниципального образования «Красноярское сельское поселение» по разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» в сумме 44,0 тысяч рублей;


2. Увеличить расходы бюджета  муниципального образования  «Красноярское сельское поселение» на 2010 г.:


 в Муниципальном учреждении культуры «Красноярский социально – культурный Центр»    муниципального образования «Красноярское сельское поселение» по разделу 0801 «Культура» на 44,0 тысяч рублей. 


3. Администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение» внести соответствующие изменения в решение Собрания депутатов муниципального образования «Красноярское сельское поселение»  «О бюджете муниципального образования «Красноярское сельское поселение» на 2010 г. № 17 от 22.12.2009 г.


4. Контроль за исполнением настоящего Постановления  возложить на специалиста –  бухгалтера Максимову Л.В. 


5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава  администрации МО

 «Красноярское сельское поселение»:

            Л.М. Скворцов
