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от  « 17» января  2025 год                                     № 06                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от  22 мая 2012 года № 92 «О  порядке применения взыскания за несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях  противодействия коррупции»

На основании Федерального закона от 03.08.2018 года № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» и Федерального закона 03.08.2018 года № 304-ФЗ «О внесении изменений в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации», руководствуясь п. 5.1. Положения об Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Решением Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 15 июня 2015 года № 70, Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести следующие изменения в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»» от 22 мая 2012 года № 92 «О  порядке применения взыскания за несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях  противодействия коррупции»:

В Положении о порядке применения взыскания за несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях  противодействия коррупции (далее – Положение) (приложение 1 к постановлению):

1) Пункт 6 Положения изложить в следующей редакции:

 «6. Акт (распоряжение) работодателя о применении дисциплинарного взыскания объявляется муниципальному служащему под роспись в течение трех рабочих дней со дня его издания, не считая времени его отсутствия н6а работе. Если муниципальный служащий отказывается ознакомиться с указанным актом (распоряжением) под роспись, то составляется следующий акт.

Копия акта (распоряжения) о применении дисциплинарного взыскания вручается муниципальному служащему по его письменному запросу.   
2. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»».

Глава администрации                                                                С.В. Кудряшов.  
Исполнитель

Т.Ю. Петрова
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