ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к постановлению администрации

                                       МО «Городское поселение Звенигово»

                                                    от «19» апреля 2012г. №105
СОСТАВ
комиссии по выбору объектов капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов МО «Городское поселение Звенигово» за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда Республики Марий Эл, включая расходы, источником финансового обеспечения которых 

являются субсидии, на 2012 год
Столбов И.Г. - председатель   комиссии,   глава   Администрации
муниципального образования «Городское поселение Звенигово»;
Кузягин С.Ю. - заместитель    председателя    комиссии,    заместитель главы Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово»;

Медведева М.М. – секретарь комиссии, ведущий специалист-экономист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово».
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Акошкина Н.И. – главный архитектор Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);

Потураев И.Б. – ведущий специалист по земельным вопросам Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово»;

Слоква В.И. – ведущий специалист по экологии и природопользованию администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);

Лабутин А.С. – директор ООО «Центр-Люкс» (по согласованию);

Керимов Д.Ф. – директор ООО «Жилищная управляющая компания» (по согласованию);

Гольцов А.В. – директор МУП УК «Коммунальный комплекс» (по согласованию).
