Приложение 1
к постановлению администрации
муниципального образования

 «Городское поселение Звенигово»
от 27.06.2012г. № 169
Состав комиссии по освидетельствованию проведения
основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением материнского (семейного) капитала
-  Столбов И.Г. – Глава администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», председатель комиссии;

-   Кузягин С.Ю. – заместитель Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», заместитель председателя комиссии.

    Члены комиссии:

  - Потураев И.Б. – ведущий специалист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», секретарь комиссии.

 -     Багаева Е.А. – главный специалист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», член комиссии;

- Медведева М.М. – ведущий специалист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», член комиссии;

-    Акошкина Н.И. – заведующий сектором архитектуры Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», член комиссии (по согласованию);
- Архипов Ю.Я. – начальник Отдела капитального строительства Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», член комиссии (по согласованию);
