Собрания депутатов муниципального образования 

«Кокшайское сельское поселение»

Сессия 13 

Созыв  2
                                                                        с. Кокшайск
№ 67



                                                   17 декабря  2010 года

О внесении дополнений в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Кокшайское сельское поселение», утвержденное решением Собрания депутатов муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» от 03.02.2010 г. № 23

На основании протеста прокурора от 06.10.2010 г. на отдельные нормы Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Кокшайское сельское поселение», утвержденное решением Собрания депутатов муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» от 03.02.2010 г. № 23, Собрание депутатов муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»

РЕШИЛО:

1. Внести в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Кокшайское сельское поселение», утвержденное решением Собрания депутатов муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» от 03.02.2010 г. № 23 (далее – Положение) следующие изменения:

подпункт 4 пункта 3.4. Положения дополнить словами: «социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими деятельности, направленной на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации, а также других видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

2. Настоящее решение вступает в силу после его обнародования.

Глава муниципального образования
«Кокшайское сельское поселение»

Председатель Собрания депутатов                                       Ш.Г.Хабибрахманов
