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Кужмарская сельская администрация с 1 января 2025 года по 1 апреля 2025 года проводит перерегистрацию граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях
Кужмарская сельская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл (далее – администрация) в соответствии п. 5 ст. 4 Закона Республики Марий от 11 мая 2005 года № 13 «О регулировании отдельных жилищных отношений в Республике Марий Эл» проводит перерегистрацию граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 
Для прохождения перерегистрации гражданин обязан представить в уполномоченный орган местного самоуправления сведения, подтверждающие его статус нуждающегося в жилом помещении. В ходе перерегистрации при необходимости дополнительно проверяются жилищные условия очередников. Все изменения, выявленные в ходе перерегистрации, вносятся в учетное дело гражданина и в список очередности.
Гражданам, вставшим на учет до 1 марта 2005 года:
- Справка о составе семьи.
- Копии паспортов или иных документов (свидетельство о рождении несовершеннолетнего члена семьи), удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи. (в случае изменений)
- Копия свидетельства о заключении (расторжении) брака, о рождении (смерти) членов семьи. (в случае изменений)
- Копии решений суда об усыновлении (удочерении), о признании членом семьи заявителя.
- Копии документов, содержащих сведения о месте жительства заявителя и членов его семьи. (в случае изменений)
- Копии документов, подтверждающих право на дополнительную жилую площадь (для граждан, имеющих право на дополнительную жилую площадь).
- Копии документов о техническом состоянии жилого помещения (для граждан, занимающих непригодное для проживания жилое помещение).  
    Гражданам, вставшим на учет после 1 марта 2005 года к перечисленным документам для подтверждения, что они малоимущие, необходимо предоставить:
- копия паспорта или иной документ, удостоверяющий личность;
- документы о составе семьи (свидетельство о заключении (расторжении) брака, свидетельства о рождении детей, судебные и иные решения, справки о зарегистрированных по месту жительства гражданина-заявителя членах его семьи);
- правоустанавливающие документы на жилое помещение, занимаемое заявителем и членами его семьи;
- справка органов технической инвентаризации и технического учета, подтверждающая наличие или отсутствие у заявителя и всех совместно проживающих членов его семьи недвижимого имущества на праве собственности; справка органа, осуществляющего регистрацию транспортных средств, о наличии либо отсутствии у заявителя и членов его семьи транспортного средства на праве собственности; копия паспорта транспортного средства (при наличии);
- справки о заработной плате с места работы, о размере получаемой пенсии, стипендии и иные документы, подтверждающие размер доходов заявителя и членов его семьи, для индивидуальных предпринимателей - налоговые декларации о доходах за расчетный период с отметкой налогового органа о принятии;
- документы, подтверждающие место работы (учебы) заявителя и членов его семьи;
- документы, подтверждающие сведения о стоимости принадлежащего на праве собственности заявителю и членам его семьи налогооблагаемого движимого и недвижимого имущества.
Все документы предоставляются в оригиналах. В случае отсутствия копий указанных документов в учетном деле, необходимо также представить копии данных документов.
По всем возникшим вопросам можно обратиться по тел.: 8(83645)63143.

