ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении в администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы 

(далее – объявление)

Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово» проводит конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы (далее – конкурс) заместителя Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово».

Требования, предъявляемые к гражданину (муниципальному служащему), претендующему на замещение вакантной должности заместителя Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам:

наличие высшего профессионального образования;

наличие стажа работы не менее трех лет по специальности;

знание Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Марий Эл, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов Республики Марий Эл, соответствующих направлениям деятельности и регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей; законодательства Российской Федерации и Республики Марий Эл о муниципальной службе, законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе Российской Федерации и основ трудового законодательства; основ государственного и муниципального управления; основ управления и организации труда; норм делового общения; порядка работы со служебной и секретной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правил делового этикета; основ делопроизводства знание нормативных правовых актов органов местного самоуправления применительно к исполнению соответствующих должностных обязанностей;
обладание следующими личностными качествами: быть исполнительным, дисциплинированным, ответственным, инициативным, внимательным, обладание оперативностью, организаторскими способностями, умением работать с людьми.
Гражданин (муниципальный служащий), изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет на бумажном носителе в общий отдел администрации    муниципального образования «Городское поселение Звенигово» по   адресу: г. Звенигово, ул. Ленина, д.39, каб. 12 следующие документы:

а)личное заявление;

б)собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

в)копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г)документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

-копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д)документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;

е)документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

      ж)иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Условия и порядок прохождения муниципальной службы осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Документы принимаются с 25 июля 2014 по 13 августа 2014 года, включительно, ежедневно с понедельника по пятницу с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. (перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.).

Предполагаемая дата проведения конкурса – 13 августа 2014 года.

Место проведения конкурса: г. Звенигово, ул. Ленина,39.

С порядком проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Звенигово в сети «Интернет» по адресу: (http://admzven.ru /). 

