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от «01» декабря 2016 года № 172
О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» на период 2017-2019 годы

В соответствии со ст. 173, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением об Администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Шелангерское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект прогноза показателей социально-экономического развития муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» на 2017-2019 годы.
2. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания.

Глава администрации

МО «Шелангерское сельское поселение»

                    Э.И. Капитонова
Предварительные социально-экономического развития

МО «Шелангерское сельское поселение»

и ожидаемые итоги на 2016год

Ожидается, что  в 2016 году объем инвестиций в основной капитал за счет средств бюджетов всех уровней составит 0  рублей.  .


Ожидается, средняя заработная плата работников основных крупных и средних предприятий и организаций района за 2016 г. составит 40693рублей, а  Это на 3,3 % выше, чем в 2015году.

Учитывая экономическую ситуацию, прогнозируемый рост средней номинальной заработной платы работников в 2016 году и на среднесрочную перспективу составит не более 10 % ежегодно.


Глава администрации

«Шелангерского сельского поселения»                                     Э.И. Капитонова

Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития муниципального              образования «Шелангерское сельское поселение»

на 2016 год и на период до 2019 года.


Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» на 2017 год и на период до 2019 года разработан в соответствии с требованиями статей 173, 184.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным  Законом "Об общих принципах местного самоуправления", Уставом муниципального образования "Шелангерское сельское поселение".


При разработке прогноза использовались официальные материалы Маристата, информация, полученная от республиканских министерств и ведомств, налоговых органов, муниципальных учреждений, районного финансового отдела. 
Расчеты показателей реального сектора экономики выполнены, исходя из анализа наличия материальных, трудовых ресурсов, финансового и экономического положения основных бюджетообразующих предприятий поселения на основе данных, представленных этими предприятиями.


Прогноз социально-экономического развития МО «Шелангерского сельского поселения» выполнен на основе соответствующих данных за 2014-2015 годов, оценки состояния до конца 2016 года и тенденций развития на 2017 год (и далее - на среднесрочную перспективу).  При расчете стоимостных показателей использовались индексы-дефляторы цен по Республики Марий Эл, рассчитанные Маристатом на 2013-2018 годы, по видам экономической деятельности.


Численность постоянного населения Шелангерского сельского поселения поселения   составит в 2016 -2019 годах 3396тысяч человек.

Аграрная политика в Звениговском районе направлена на решение проблем экономической стабильности и создание условий для наращивания производственного потенциала агропромышленного комплекса района.

Основными причинами относительно медленного развития отрасли сельского хозяйства являются:

низкие темпы обновления основных производственных фондов и воспроизводства используемых в сельскохозяйственном производстве земельных ресурсов;

финансовая неустойчивость отрасли, обусловленная существующим диспаритетом цен на сельскохозяйственную продукцию, высоким уровнем цен на энергоносители, горюче-смазочные материалы;

дефицит квалифицированных кадров.

Продукция растениеводства и животноводства, выращенная в хозяйствах населения, реализуется непосредственно на рынках и через сеть розничной торговли. Переработка молока, произведенного в сельхозпредприятиях, осуществляется через ЗАО «Звениговский городской молочный комбинат», переработка мяса – через Мясокомбинат «Звениговский».

Проектом инвестиционной программы предусмотрено финансирование из районного бюджета в 2017 году следующих объектов: ремонт дорог по ул. Школьная п. Шелангер.


По прогнозу средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий и организаций поселения составит в 2017 году 41530рублей.

Учитывая экономическую ситуацию, прогнозируемый рост средней номинальной заработной платы работников в 2015 году и на среднесрочную перспективу составит не более 10 % ежегодно.

Первоочередными задачами администрации  МО «Шелангерского сельского поселения» на 2017-2019 гг. являются:

- не допущение значительного снижения темпов социально-экономического развития поселения в прогнозируемом периоде;

- работа с производственными  предприятиями и организациями по увеличению объемов производства, недопущению сокращения численности работников, росту заработной платы и сокращению задолженности предприятий и организаций по выплате заработной платы, увеличению налоговых платежей во все уровни бюджетов и внебюджетных фондов;

-ремонт дорог населенных пунктов поселения;

- принятие мер по выполнению производственной программы сельскохозяйственного производства;

- ежегодное проведение мероприятий по подготовке объектов жизнеобеспечения населения и социальной сферы к работе в осенне-зимний период.

