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От 08 сентября 2017 года № 92а
О внесении изменения в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»

Рассмотрев протест прокуратуры Звениговского района от 30.08.2017г. № 02-03-2017, в соответствии с градостроительным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом МО «Шелангерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Шелангерское сельское поселение»

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. В административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка», утвержденного постановлением администрации МО «Шелангерское сельское поселение» № 33 от 31.03.2017г следующее изменение:
- в пункте 21 Регламента слова «приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 6 июня 2016 г. №400/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка»» заменить словами «приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017 № 741/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка и порядка ее заполнения»;».
2. Постановление подлежит обнародованию и вступает в силу после его обнародования.


3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава администрации 

МО «Шелангерское сельское поселение»                                Э.И. Капитонова
