
Приложение 

к решению Собрания депутатов 

Кужмарского сельского поселения 

от 14 марта 2025 года № 31

Отчет

Главы Кужмарского сельского поселения за 2024 год.

Добрый день, уважаемые депутаты, приглашенные!

В соответствии со статьей 35 Федерального закона  №131- ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кужмарского сельского поселения и Регламентом  Собрания депутатов представляю ежегодный отчет о деятельности Главы Кужмарского сельского поселения - Председателя Собрания депутатов за 2024 год. Деятельность Собрания депутатов была построена на принципах совместной работы депутатского корпуса и Кужмарской  сельской администрации, должностными лицами, общественными и иными организациями.
Особенность 2024 года в том, что 4-ой созыв завершил свою работу, а новый, 5-ой созыв, с новым составом депутатов вступил в полномочия.
Собрание депутатов  пятого созыва сформировано на основании решения Собрания депутатов Кужмарского сельского поселения от 25 сентября 2024 года №3, состоит из 11 депутатов,  представляющих интересы избирателей 19  населенных пунктов Кужмарского сельского поселения.
В этом созыве  образованы 3 постоянные комиссии и утвержден их состав: 

по финансово-экономическому развитию – Семенова Т.А.
по социальным вопросам – Юнусова Е.А. 
  
по законности и правопорядку – Невская Е.Н.
Все депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, т.е. на общественных началах, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы. В настоящем созыве - представители  культуры, предприниматели, сотрудники предприятий и организации.

Возрастной состав  Собрания депутатов пятого созыва представлен следующим образом: 30 – 40 лет - 4, 41 – 50 лет  -  1, 51 - 60 лет   - 2, 61 и старше – 4.
Организационно-правовое обеспечение деятельности Собрания депутатов осуществляется на основании Устава, Регламента Собрания депутатов, годовой Программы работы, утвержденный решением Собрания депутатов Кужмарского сельского поселения.
 
За отчетный период деятельность Собрания депутатов была направлена на исполнение Федеральных законов, в частности, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указов Президента Российской Федерации, руководствуясь Уставом Кужмарского сельского поселения и Регламентом Собрания депутатов.

Основной организационно-правовой формой работы представительного органа является сессия. Поэтому обеспечение кворума– одна из главных задач Собрания депутатов. Участие в работе сессий – это основная обязанность депутата. 
За  2024 год  издано распоряжений Председателя Собрания депутатов– 12, распоряжений главы поселения по личному составу – 37.

Собранием депутатов Кужмарского сельского поселения  проведено за 2024 год – 8 сессий, в том числе 5 заседаний Собрания депутатов четвертого созыва и 3 заседания Собрания депутатов пятого созыва. 

В 2024 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач Собрания депутатов Кужмарского сельского поселения было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в ранее принятые нормативно-правовые акты.

Необходимо отметить качественную и своевременную подготовку материалов для рассмотрения Собрания депутатов, которые представлялись Кужмарской сельской администрацией.

В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2024 году 2 (два) раза вносилось изменение в Устав Кужмарского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл. 

За прошедший год было назначено и проведено 5 публичных слушаний по вопросам утверждения отчета об исполнении бюджета Кужмарского сельского поселения за 2023 год, обсуждению проекта о внесении изменений в Устав поселения, рассмотрению бюджета Кужмарского сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Всего рассмотрено и  принято 71 решение, в основном решения носят нормативно-правовой характер.

Тематика вопросов, рассмотренных на заседаниях, следующая:

- о внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования и исполнение бюджета;

- об утверждении Положений, Порядков и т.д.; 

- о внесении изменений в Устав;

- приняты решения по противодействию коррупции;

- о внесении изменений и дополнений в ранее принятые решения Собрания депутатов, в т. ч. в связи с приведением их в соответствие с действующим законодательством;

- о назначении главы Кужмарской сельской администрации.

20 марта 2024 года заслушаны отчеты о проделанной работе Председателя Собрания депутатов Кужмарского сельского поселения и главы Кужмарской сельской администрации за 2023 год, а 17 мая 2024 года отчет об исполнении бюджета за 2023 год. 

20 декабря 2024 года был утвержден бюджет Кужмарского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.  

В целях информационной открытости нормотворческой работы Собрания депутатов решения, принятые на заседаниях, опубликовывались в сетевом издании «ВМарийЭл», а также размещались на официальном сайте Звениговского муниципального района, на странице Кужмарского сельского поселения. Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с результатами деятельности Собрания депутатов и принятыми с нормативными правовыми актами.

Заседания Собрания депутатов были открытыми и носили публичный характер. В данных заседаниях принимали участие Глава Звениговского муниципального района Лабутина Н.В., заместитель главы  Администрации Звениговского муниципального района, руководитель аппарата Федорова Н.Н., первый заместитель Главы Администрации Звениговского муниципального района Григорьев Д.Г., руководитель финансового управления администрации Звениговского муниципального района Калининская И.А., специалисты финансового управления, глава Кужмарской сельской администрации, специалисты Кужмарской сельской администрации.

 
2024 год был важным годом в России. Плодотворная работа проходила  при подготовке к выборам Президента Российской Федерации    в феврале - марте 2024 ,  в августе - сентябре 2024 года по выборам в Госсобрание Республики Марий Эл, в Собрание депутатов Кужмарского сельского поселения, это: утверждение схемы округов и избирательных участков, работа со списками избирателей, составление списков избирателей  по каждому избирательному участку, определение состава  участковых избирательных комиссий, информирование избирателей, агитация, проведение и определение результатов голосования.

Депутатская деятельность заключается не только в проведении сессий, но и межсессионная работа - предварительное изучение и обсуждение проектов решений на комиссиях,  индивидуальная работа с депутатами, проведение дней депутата. С этой целью депутатам для ознакомления заранее рассылаются проекты нормативных документов, программы. 

Результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата в работе с избирателями.

Неотъемлемой частью работы депутатов являются приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов.
Наибольшее количество обращений по проблемам благоустройства территорий, транспортного пассажирского обслуживания, вопросы социальных гарантий гражданам разных категорий, расчистки и ремонта дорог, освещения улиц. Посещаемость избирателей в часы приёма низкая, чаще общение с избирателями происходит, в основном, на улице при встрече и по телефону. 

Для решения вопросов, обратившихся граждан, депутаты используют различные формы работы: обращение к должностному лицу,  совместная работа  с главой администрации   Кужмарского сельского поселения.
Есть у депутатов еще и такая форма деятельности – это благотворительная деятельность.

 
Каждый по мере возможности оказывает помощь нашим бойцам, находящимся в зоне СВО и их семьям. Никто не остался в стороне, нет равнодушных. Кто-то перечисляет финансовые средства. А многие плетут маскировочные сети, льют блиндажные свечи, делают сухой душ и многое другое. 
Участвуем во Всероссийской акции «Елка желаний».   
Новый созыв депутатов собрал совместно с руководителями предприятий средства на 80 подарков для ребят из семей погибших бойцов в зоне специальной военной операции. Никто не остался забытым. 

Депутаты  принимают активное участие  в реализации национальных проектов, федеральных, региональных программ на территории нашего  района: «Комфортная городская среда», «Развитие сельских территорий».
Как Глава  Кужмарского сельского поселения принимала участие в работе сессии Собрания депутатов Звениговского муниципального района, на дне депутатов, в работе постоянных комиссий,  официальных и общественных  мероприятиях различной направленности, проводимых на территории района.                   
Уважаемые депутаты и присутствующие!

Подводя итоги  работы Собрания депутатов,  хочу отметить, что  основные задачи, поставленные в 2024 году, выполнены  и определить следующие направления деятельности в 2025 году:
- Подготовка и участие в праздновании 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. По указу президента РФ Владимира Путина 2025 год в России объявлен Годом защитника Отечества.

- Активное участие депутатского корпуса в реализации федеральных и республиканских проектов.

- Изучение и реализация инициативных проектов.                                  - Участие в мероприятиях, посвященных государственным   праздникам.

- Дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения социально-экономического и культурного развития поселения.

- Сотрудничество с общественными организациями Звениговского района. 

- Участие в собраниях граждан на своих избирательных участках с администрацией поселения.
Выражаю  признательность депутатам Собрания Кужмарского сельского поселения за добросовестное и ответственное отношение к своим обязанностям. Особенно хочется отметить тех, кто вошел в состав  пятого созыва Семенову Т.А., Юнусову Е.А. Избиратели снова оказали доверие своим депутатам. Уверена, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации поселения мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования.
От имени депутатов выражаю слова благодарности главе администрации Кужмарского сельского поселения Вячеславу Николаевичу Васильеву и специалистам за совместную и плодотворную работу.
Впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности  и надежной  команды: депутатского корпуса, администрации и главы поселения. Наша задача - рост благосостояния жителей поселения, уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие нашего поселения.
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