            Администрацийже                                                     Администрация                                                                                                                                                       
муниципальный образованийын                              муниципального образования                                «Красногорский олан поселений»                  «Городское поселение Красногорский»                                                                                                                                                                                                            
                ПУНЧАЛЖЕ                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
      425090, РМЭ, Звенигово район                                                       425090, РМЭ, Звениговский район                                        
                 пгт. Красногорский                                                                               пгт. Красногорский 
          Госпитальная  урем, д. 4 «а»                                                                ул. Госпитальная  д. 4 «а»  
      Тел. (83645) 6-90-10, факс 6-93-05                                                  Тел. (83645) 6-90-10, факс 6-93-05          



от « 14 »  августа 2017 года  №394   

Об исключении земельных участков из целевого земельного фонда муниципального образования «Городское поселение Красногорский»


            Руководствуясь Законом Республики Марий Эл от 27 февраля 2015 г. №3-3 «О регулировании земельных отношений в Республике Марий Эл»  и в соответствии с постановлениями Администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»  от 08 августа 2017 г. №375 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Игнатьевой Алевтине Владимировне»,  от 14 августа 2017 г.  №389 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Виногоровой Веронике Александровне», от 14 августа 2017 г. №387 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Шагеевой Марине Владимировне», от 14 августа 2017 г. №392 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Валериановой Лилии Фаритовне», от 14 августа 2017 г. №384 «О предоставлении в общую долевую собственность бесплатно земельного участка Михайловой Екатерине Сергеевне, Михайлову Алексею Ивановичу, Михайловой Анне Ивановне, Михайловой Милитине Ивановне», от 14 августа 2017 г. №388 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Бояковой Галине Витальевне», от 14 августа 2017 г. №391 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Сусловой Анне Андреевне», от 14 августа 2017 г. №390 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Елифоровой Алевтине Витальевне», от 14 августа 2017 г. №385 «О предоставлении в общую долевую собственность бесплатно земельного участка Уральской Алесе Владиславовне, Охотниковой Виктории Руслановне, Охотникову Артему Алесандровичу, Уральской Александре Александровне, Уральскому Кириллу Александровичу», от 14 августа 2017 г. №386 «О предоставлении в общую долевую собственность бесплатно земельного участка Суринову Владиславу Сергеевичу, Суринову Илье Владиславовичу, Суриновой Анне Владиславовне, Суринову Леониду Владиславовичу», от 14 августа 2017 г. №393 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Малаховой Зульфие Александровне» Администрация муниципального образования «Городское поселение Красногорский»,-


П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
       
         1. Исключить с 08 августа 2017 года  земельный участок, включенный в целевой земельный фонд муниципального образования «Городское поселение Красногорский», его местоположение:
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 41, кадастровый номер 12:14:0705004:376, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
         2. Исключить с 14 августа 2017 года  земельные участки, включенные в целевой земельный фонд муниципального образования «Городское поселение Красногорский», их местоположение:
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 52, кадастровый номер 12:14:0705004:377, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 44, кадастровый номер 12:14:0705004:405, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 51, кадастровый номер 12:14:0705004:375, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
          - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 43, кадастровый номер 12:14:0705004:445, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
          - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 45, кадастровый номер 12:14:0705004:442, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
         - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 53, кадастровый номер 12:14:0705004:415, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
          - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 46, кадастровый номер 12:14:0705004:374, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
         - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 50, кадастровый номер 12:14:0705004:362, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
         - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 47, кадастровый номер 12:14:0705004:367, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
         - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 49, кадастровый номер 12:14:0705004:361, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства.
       2. Ведущему специалисту Ивановой Е.В.  Администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной  сети интернет www/admzven/ru/.
       3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава администрации 
муниципального образования
«Городское поселение Красногорский»                                      И.Я. Торуткин



Исп. Струнина Л.В. тел. 8(83645)6-99-44



































