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от « 07 »  ноября 2017 года  № 517  

Об исключении земельных участков из целевого земельного фонда муниципального образования «Городское поселение Красногорский»


            Руководствуясь Законом Республики Марий Эл от 27 февраля 2015 г. №3-3 «О регулировании земельных отношений в Республике Марий Эл»  и в соответствии с постановлениями Администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»  от 7 ноября 2017 г. №513 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка Коротковой Татьяне Григорьевне»,  от 7 ноября 2017 г.  №514 «О предоставлении в общую долевую собственность бесплатно земельного участка Александровой Татьяне Вячеславовне, Александрову Руслану Денисовичу, Александрову Андрею Денисовичу, Александровой Валерии Денисовне, Александрову Александру Владимировичу», от 7 ноября 2017 г. №515 «О предоставлении в общую долевую собственность бесплатно земельного участка Роженцовой Рузалье Хайдаровне, Мингараеву Аделю Рамисовичу, Мингараеву Ранису Рамисовичу, Роженцовой Лилие Михайловне», от 7 ноября 2017 г. №516 «О предоставлении в собственность бесплатно земельного участка  Ефремовой Вере Юрьевне», Администрация муниципального образования «Городское поселение Красногорский»,-


П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
       
         1. Исключить с 7 ноября 2017 года  земельные участки, включенные в целевой земельный фонд муниципального образования «Городское поселение Красногорский», их местоположение:
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 71, кадастровый номер 12:14:0705004:427 , площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 100, кадастровый номер 12:14:0705004:428, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
           - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 99, кадастровый номер 12:14:0705004:434, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
        - Республика Марий Эл, Звениговский район, село Кожласола, улица Шарпатова, участок 94, кадастровый номер 12:14:0705004:429, площадью 1500,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства;
       2. Ведущему специалисту Ивановой Е.В.  Администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной  сети интернет www/admzven/ru/.
       3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава администрации 
муниципального образования
«Городское поселение Красногорский»                                      И.Я. Торуткин






























Исп. Калинина Е.А. тел. 8(83645)6-99-44

