            Администрацийже                                                     Администрация                                                                                                                                                       
муниципальный образованийын                              муниципального образования                                «Красногорский олан поселений»                  «Городское поселение Красногорский»                                                                                                                                                                                                            
                ПУНЧАЛЖЕ                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
      425090, РМЭ, Звенигово район                                                       425090, РМЭ, Звениговский район                                        
                 пгт. Красногорский                                                                               пгт. Красногорский 
          Госпитальная  урем, д. 4 «а»                                                                ул. Госпитальная  д. 4 «а»  
      Тел. (83645) 6-51-08, факс 6-53-05                                                  Тел. (83645) 6-51-08, факс 6-53-05          


от  « 01 »  октября  2019 год №  242

						
Об утверждении Административного регламента 
предоставления муниципальной услуги « Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства », 

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г.            №373 «о разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг», в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», Администрация муниципального образование «Городское поселение Красногорский» на основании экспертного заключения №24/06 министерства внутренней политики, развития местного самоуправления и юстиции республики Марий Эл от 04.09.2019г. № 01-21/1840,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства ».
2. Признать утратившим силу постановления администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»:
- Постановление о внесении изменений «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»          от 26.04.2017г.№  155;
- Постановление о внесении изменений «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»          от 05.08.2019г. № 189;
- Постановление о внесении изменений  «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»          от 05.10.2018г. № 123;
- Постановление о внесении изменений «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»          от 10.05.2018г. № 107;
- Постановление о внесении изменений «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»          от 09.08.2017г. № 378;
- Постановление о внесении изменений «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»          от    26. 03. 2019г.№ 66.  
        3. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде муниципального образования «Городское поселение Красногорский» и  разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (адрес доступа: http:// admzven.ru).
     4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за     собой.









И. о. главы  администрации МО
« Городское поселение Красногорский»                                     И. Я Торуткин








