           Администрацийже                                                     Администрация                                                                                                                                                       
муниципальный образованийын                              муниципального образования                                «Красногорский олан поселений»                  «Городское поселение Красногорский»                                                                                                                                                                                                            
                ПУНЧАЛЖЕ                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
      425090, РМЭ, Звенигово район                                                       425090, РМЭ, Звениговский район                                        
                 пгт. Красногорский                                                                               пгт. Красногорский 
          Госпитальная  урем, д. 4 «а»                                                                ул. Госпитальная  д. 4 «а»  
      Тел. (83645) 6-90-10, факс 6-93-05                                                  Тел. (83645) 6-90-10, факс 6-93-05          


от « 31 »  мая 2018 года  № 125
                                                                    
О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» 
[bookmark: _Hlk447291578]от 02 ноября 2015 года №358 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу в соответствии с действующим законодательством»

               В соответствии с протестом прокуратуры Звениговского района Республики Марий Эл № 02-03-2018, Администрация муниципального образования «Городское поселение Красногорский»
П О С Т А Н О В Л Я Е Т :
      1.Внести в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» от 02 ноября 2015 года № 358 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу в соответствии с действующим законодательством» следующие изменения:
       1)  абзац 2 пункта 4 Регламента изложить в следующее редакции:
        «По результатам работы комиссия принимает одно из следующих решений об оценке соответствия помещений и многоквартирных домов:
         - о соответствии помещения требованиям, предъявляемым к жилому помещению, и его пригодности для проживания;
         - о выявлении оснований для признания помещения подлежащим капитальному ремонту, реконструкции или перепланировке (при необходимости с технико-экономическим обоснованием) с целью приведения утраченных в процессе эксплуатации характеристик жилого помещения в соответствие требованиями;
       - о выявлении оснований для признания помещения непригодным для проживания;
      - о выявлении оснований для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим реконструкции;
     - о выявлении оснований для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу;
    - об отсутствии оснований для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.»;
       2)  в пункт 10 Регламента добавить текст следующего содержания:
         «В случае если заявителем выступает орган государственного надзора (контроля), указанный орган представляет в комиссию свое заключение, после рассмотрения которого комиссия предлагает собственнику помещения представить документы, указанные в пункте 10 настоящего Регламента.
[bookmark: 000015]        Комиссия на основании межведомственных запросов с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия получает в том числе в электронной форме:
[bookmark: 000016]       а) сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на жилое помещение;
[bookmark: 000017]      б) технический паспорт жилого помещения, а для нежилых помещений - технический план;
[bookmark: 000018]      в) заключения (акты) соответствующих органов государственного надзора (контроля) о признании жилого помещения соответствующим (не соответствующим) установленным  требованиям.
[bookmark: 000019]Комиссия вправе запрашивать эти документы в органах государственного надзора (контроля).
[bookmark: 100157]           В случае если комиссией проводится оценка жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации или многоквартирного дома, находящегося в федеральной собственности, орган местного самоуправления не позднее чем за 20 дней до дня начала работы комиссии обязан в письменной форме посредством почтового отправления с уведомлением о вручении, а также в форме электронного документа с использованием единого портала направить в федеральный орган исполнительной власти Российской Федерации, осуществляющий полномочия собственника в отношении оцениваемого имущества, и правообладателю такого имущества уведомление о дате начала работы комиссии, а также разместить такое уведомление на межведомственном портале по управлению государственной собственностью в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
[bookmark: 100158]           Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий полномочия собственника в отношении оцениваемого имущества, и правообладатель такого имущества в течение 5 дней со дня получения уведомления о дате начала работы комиссии направляют в комиссию посредством почтового отправления с уведомлением о вручении, а также в форме электронного документа с использованием единого портала информацию о своем представителе, уполномоченном на участие в работе комиссии.
[bookmark: 100159]          В случае если уполномоченные представители не принимали участие в работе комиссии (при условии соблюдения установленного настоящим пунктом порядка уведомления о дате начала работы комиссии), комиссия принимает решение в отсутствие указанных представителей.»
    3) в абзаце 4 пункта 14 Административного регламента слово «промышленной» исключить;
    4)  пункт 18 Административного регламента  изложить в редакции следующего содержания:
[bookmark: l13]      «В предмет досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего введены дополнительные случаи - нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления государственной или муниципальной услуги и приостановление предоставления государственной или муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.»;
  5) пункт 21 Административного регламента изложить в следующей редакции:
[bookmark: 100055]       «По результатам рассмотрения жалобы принимается одно из следующих решений:
      1) жалоба удовлетворяется, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной или муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами;
[bookmark: 100056]       2) в удовлетворении жалобы отказывается.";
   6) в пункт 25 Административного регламента  добавить абзац следующего содержания:
[bookmark: l649][bookmark: l492] «В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления должностное лицо, работник, наделенные полномочиями по рассмотрению жалоб, незамедлительно направляют имеющиеся материалы в органы прокуратуры.»  
    2.    Настоящее Постановление вступает в силу после его обнародования.
    3.    Контроль за исполнением  настоящего постановления оставляю за собой.


Глава администрации 
муниципального образования
 «Городское поселение Красногорский»                                      И.Я. Торуткин

 
