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от «09» января 2023 г. № 3                                                          
О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута»
В соответствии с Федеральным законом от 02 июля 2021 № 300-ФЗ «О внесении изменений в статью 10 Кодекса внутреннего водного транспорта Российской Федерации», соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом Кужмарского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, Кужмарская сельская администрация  
                                    ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута», утвержденного постановлением администрации от 07.12.2021 № 234 следующие изменения: 
1) пункт 1.2 Административного регламента дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
«7) в целях обеспечения судоходства для возведения на береговой полосе в пределах внутренних водных путей некапитальных строений, сооружений.».
2. Настоящее постановление подлежит обнародованию и вступает в силу после его обнародования. 
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

Глава Кужмарской

сельской администрации                                                                В.Н. Васильев
