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Оргкомитет проекта: инициативная группа жителей с.Кужмара,   Иванов Василий Васильевич,  Андреева Наталия Эриковна., Трофимов Олег Васильевич, Кочкин Валентин Витальевич, Андреев Евгений Константинович.
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Древнее село Кужмара расположено на пересечении старинных трактов:  там соединяются Заволжский Кокшайский тракт, что вел из Казани по левому берегу Волги в Кокшайск (первый русский град-крепость в марийском Заволжье), и боковая ветка от Галицкого (Царевококшайского) тракта, что вела из Кожла-солы в Кужмару и дальше в Кокшайск! Именно это село помнит вожака крестьянского восстания – Емельяна Пугачева, который через эти края отступал за Волгу после поражения под Казанью в далеком 1774 году. 
Улично-дорожная сеть в Кужмарском сельском поселении  является одним из важнейших элементов  инфраструктуры поселения, а уровень комфорта проживания в  населенных пунктах находится в прямой зависимости от качества ее состояния. Неудовлетворительное состояние дорог на территории Кужмарского сельского поселения затрудняет движение автотранспорта, что резко увеличивает транспортные издержки, ухудшает качество жизни населения. Поэтому одним из условий повышения уровня комфорта проживания в с. Кужмара является реализация целевой задачи - создание комфортных и безопасных условий для участников дорожного движения и обеспечение высоких показателей надежности и безопасности перевозок за счет улучшения качественных характеристик и технического состояния автомобильных дорог. 
        В 2019 году проект по поддержке местных инициатив «Эх, корно» направлен на улучшение состояния автомобильной дороги ул.Полевая с.Кужмара, а именно щебенчатым покрытием проезжей части.
 Численность населения в с. Кужмара составляет 1357 человек. Удельный вес фактически проживающего населения и получающего  выгоду от реализации проекта 76% или 1033 человек (это жители улиц:  Коммунаров, Механизаторов, Центральная,  Полевая, Цветочная, Вишневая). 
Актуальность проекта заключается в том, что в результате ремонта автомобильной дороги в с. Кужмара будет решен ряд важнейших задач:

· обеспечение безопасности дорожного движения;

· улучшение технического и эксплуатационного состояния дорог;

· повышение качества содержания дорог общего пользования местного значения;

· повышение транспортной доступности и решение проблем, которые необходимы для поддержания и сохранения условий жизнеобеспечения большинства жителей с.Кужмара, первую очередь беспрепятственный  проезд пожарно - спасательной  техники и скорой медицинской помощи;
· уменьшение вредного воздействия автомобильных выбросов на окружающую среду;
· увеличение протяженности дорог с усовершенствованным твердым покрытием (в настоящее время в Кужмарском сельском поселении дорог с усовершенствованным твердым покрытием из 58.8 км всего 14,5 км).
Общественная значимость проекта заключается в том, что он способствует активности населения, устанавливает тесную связь между жителями села и органами местного самоуправления. Жители с. Кужмара серьезно отнеслись к проблеме поселения, т.к. вопрос о состоянии дорог стоит на первом месте. Это выражается в письме от населения, по результатам проведенного анкетирования, участия населения в общественных собраниях, где высказывались предложения в пользу проекта местных инициатив. Для реализации данного проекта жители готовы к софинансированию и к участию безвозмездного труда.
 В реализации настоящего проекта заинтересованы: в первую очередь население, пожарная часть № 41, бригада скорой помощи Звениговской ЦРБ, Кужмарская врачебная амбулатория,  индивидуальные предприниматели и юридические лица Кужмарского сельского поселения, Всероссийская политическая партия «Единая Россия» Звениговское отделение, Молодежный парламент Звениговского района,  профсоюзная организация МОУ «Кужмарская общеобразовательная школа», местная религиозная организация, администрация поселения (гарантийные письма и письма-поддержки прилагаются). Обеспечение эксплуатации и содержания дороги после завершения проекта документально подтвержден организацией ООО «БЕТОНПРОДУКТ».
Ремонт автомобильных дорог – это один из важнейших приоритетных задач развития комплексной инфраструктуры муниципального образования «Кужмарское сельское поселение». Мы очень надеемся, что конкурсная комиссия  по проведению конкурсного отбора проектов оценит значимость настоящего проекта «Эх, корно».
