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от 23 января 2023 г. № 13
О признании утратившим силу постановления администрации 
МО «Кужмарское сельское поселение»
В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов, принимаемых Кужмарской сельской администрацией, в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Положением о Кужмарской сельской администрации, Кужмарская сельская администрация
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»:

- от 24 декабря 2009 г. № 96 «Об установлении тарифа на услуги водоотведения, оказываемые МУП КТС «Кужмарское»;

- от 11 декабря 2014 г. № 122 «Об утверждении стоимости и требований к качеству услуг, предоставляемых на безвозмездной основе супругу, ближним родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего на 2015 год»;

- от 10.04.2015 г. № 46 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 11.12.2014г. № 122 «Об утверждении стоимости и требований к качеству услуг, предоставляемых на безвозмездной основе супругу, ближним родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего на 2015 год»;
- от 19 февраля 2015 г. № 17 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение от 25 сентября 2013 года № 95 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилых помещениях»;
- от 12 мая 2015 г. № 58 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение от 25 сентября 2013 года № 95 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилых помещениях»;
- от 05 апреля 2016 г. № 32 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение от 25 сентября 2013 года № 95 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилых помещениях»;
- пункт 23 постановления от 17 июля 2020 г. № 141 «О внесении изменений в некоторые постановления Кужмарской
сельской администрации;
- от 01 сентября 2021 г. № 161 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 25 сентября 2013 г. № 95 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилых помещениях».

   2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования и подлежит размещению на официальном сайте Звениговского муниципального района в сети «Интернет»- http://admzven.ru/kuzhmara.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 Глава администрации                                                                         В.Н. Васильев
