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Об утверждении схемы расположения земельных участков
          В соответствии п. 7 ст. 36 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», руководствуясь п. 3.2 Положения «Об Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» - Звениговская городская администрация

постановляет:
          1.Утвердить схемы расположения земельных участков на кадастровой карте Республики Марий Эл, Звениговского района:
- :ЗУ1 (задвижка), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул. Сосновая, земли населенных пунктов, площадь-7,0кв.м.,  вид разрешенного использования: для размещения объектов газоснабжения (Газопровод Звениговской ветстанции);
- :ЗУ1 (ШП-2), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул.Ленина, земли населенных пунктов, площадь- 8, 0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ2 (ГРП-2), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул.Ленина, земли населенных пунктов, площадь- 71,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ3 (задвижка-3), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул. Охотина, земли населенных пунктов, площадь- 9,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ4 (ШП-1), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул.Бутякова, земли населенных пунктов, площадь-29,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ5 (ГРП-1), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул.Пушкина, земли населенных пунктов, площадь-54,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ6 (задвижка-1), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул. Охотина, земли населенных пунктов, площадь- 4,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ7 (задвижка-2), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул. Охотина, земли населенных пунктов, площадь- 7,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ8 (задвижка-4), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул.Бутякова, земли населенных пунктов, площадь- 5,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ9 (задвижка-6), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул. Бутякова, земли населенных пунктов, площадь- 12,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));
- :ЗУ10 (Задвижка-5), местоположение земельного участка и категория земель: РМЭ, г.Звенигово, ул. Охотина, земли населенных пунктов, площадь- 5,0 кв.м., вид разрешенного использования для размещения объектов газоснабжения (Газопровод г. Звенигово, газопровод ул. Лесная, 33 г.Звенигово, газопровод ул.Ленина г.Звенигово, газопровод г. Звенигово от ОКСа (ООО «Марийскгаз»));

 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.          

И.о. главы администрации 
МО «Городское поселение Звенигово»                                             А.Н.Юрчик
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