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Об утверждении актов приемки  жилых помещений после переустройства и (или) перепланировки в секционных жилых домах муниципального  образования  «Городское поселение Звенигово»

          Рассмотрев акты приемки жилых помещений после перепланировки  в секционных жилых домах муниципального образования «Городское поселение Звенигово», руководствуясь ч. 1 ст. 28 Жилищного Кодекса Российской Федерации, п. 3.2. Положения об Администрации муниципального  образования «Городское поселение Звенигово», Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово» - Звениговская городская администрация, -

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
          1. Утвердить акты приемки жилых помещений после перепланировки   в секционных жилых домах квартиросъемщиков:

- Беловой Галины Ивановны, по адресу: Республика Марий Эл,                 г. Звенигово, ул. Охотина, д. 8, кв. 76;
- Сбоевой Татьяны Николаевны, по адресу: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ростовщикова, д. 29, кв. 30;

- Солдатовой Татьяны Вячеславовны, по адресу: Республика Марий Эл,                 г. Звенигово, ул. Ростовщикова, д. 37, кв. 3;

- Сунгуровой Зои Ивановны, по адресу: Республика Марий Эл,                 г. Звенигово, ул. Гагарина, д. 2, кв. 27;

- Щукиной Эльвиры Алексеевны, по адресу: Республика Марий Эл,                 г. Звенигово, ул. Набережная, д. 8, кв. 4, 5.
2. Направить акты приемочной комиссии в Звениговское отделение филиала ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ» по Республике Марий Эл для сведения.
Глава администрации 
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Исп.: Медведева Мария Михайловна  
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