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                   Марий Эл Республик                                                        Республика Марий Эл

                «Кужмара ял  кундем»                                                            Администрация

         муниципальный образованийын                                    муниципального образования

      администрацийжын - Кужмара ял                                 «Кужмарское сельское поселение»-

              кундем  администрацийын                                    Кужмарская сельская администрация 

                      ПУНЧАЛЖЕ                                                         ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                          

                  425073, Кужмара села, Рудо урем, 3                          425073, село Кужмара, ул.Центральная, д.3

         тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-33-82                    тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-33-82 

от  25 сентября  2015 г. №139  
О    внесении изменений в постановление Администрации МО «Кужмарское сельское поселение»   от  02.07.2015 г. № 89  «Об утверждении Требований к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на   территории муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

В соответствии со ст. 91.14 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 5.1  Положения об Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 25.05.2015 №51,  на основании экспертного заключения Министерства юстиции  Республики Марий №394/06 от 20.08.2015, Администрация МО «Кужмарское сельское поселение»
п о с т а н о в л я е т:

1. Внести в постановление администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 02.07.2015 г. № 89  «Об утверждении Требований к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на территории муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» (далее - постановление) следующие изменения:
1.1. Преамбулу постановления изложить в следующей редакции:

«В соответствии со ст. 91.14 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 5.1  Положения об Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 25.05.2015 №51,»;

 1.2. пункт 5 изложить в следующей редакции:

«Кроме указанных в пункте 3 сведений на странице Кужмарского сельского поселения официального сайта муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещается также следующая информация:»

1.3. пункт 5.4 изложить в следующей редакции:

«Информация о количестве жилых помещений жилищного фонда социального использования, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на территории муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», при их наличии, размещается ежегодно в срок до 15 марта текущего года. Информация актуальна в течение месяца.»

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить  на главного специалиста  Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»  Виноградову М.И.

3. Настоящее постановление вступает в силу  со дня его подписания.
        Глава Администрации                                         В.Н.Васильев

