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№  20                                                      от   16 февраля 2017  года   


О внесении изменений в административный  регламент 
«Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»

       Рассмотрев Протест  прокуратуры  Звениговского района  Республики Марий Эл от 31.01.2017 года № 02-03-2017 на Административный регламент предоставления   муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», администрация муниципального образования «Кокшамарское сельское поселение»
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
            1. Внести в  Административный регламент  предоставления   муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденный  постановлением администрации муниципального образования «Кокшамарское сельское поселение» от 15.05.2013 года № 65 ( в редакции постановлений от   12.04.2016 № 29)  (далее – Регламент) следующие изменения:
1) Подпункт 2.6.4 пункта 2.6 статьи 2 Регламента изложить в следующей редакции:
[bookmark: dst1621][bookmark: dst281][bookmark: dst374][bookmark: dst476]«2.6.4) градостроительный план земельного участка, представленный для получения разрешения на строительство, или в случае строительства, реконструкции линейного объекта проект планировки территории и проект межевания территории;  
2) Подпункт 2.6.12 пункта 2.6 статьи 2 Регламента изложить в следующей редакции:
[bookmark: dst1622]«2.6.12) технический план объекта капитального строительства, подготовленный в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости".»;
3) подпункт  2   пункта 2.6.3 Регламента изложить в следующей редакции:
«2) градостроительный план земельного участка, представленный для получения разрешения на строительство, или в случае строительства, реконструкции линейного объекта проект планировки территории и проект межевания территории;  
4) абзац 3 пункта 2.10  статьи 2 Регламента изложить в следующей редакции:
[bookmark: dst1624]«- несоответствие объекта капитального строительства требованиям к строительству, реконструкции объекта капитального строительства, установленным на дату выдачи представленного для получения разрешения на строительство градостроительного плана земельного участка, или в случае строительства, реконструкции, капитального ремонта линейного объекта требованиям проекта планировки территории и проекта межевания территории; 
5)   пункта 2.10  статьи 2 Регламента дополнить следующим абзацем:
[bookmark: dst1625]«- несоответствие объекта капитального строительства разрешенному использованию земельного участка и (или) ограничениям, установленным в соответствии с земельным и иным законодательством Российской Федерации на дату выдачи представленного для получения разрешения на строительство градостроительного плана земельного участка градостроительным регламентом.».
[bookmark: sub_1014]         2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.




Глава администрации МО
«Кокшамарское сельское поселение»                                          К.В.Макаров
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