                   Марий Эл Республик                                               Республика Марий Эл

                «Кужмара ял  кундем»                                                   Администрация

         муниципальный образованийын                             муниципального образования

      администрацийжын - Кужмара ял                       «Кужмарское сельское поселение»-

              кундем  администрацийын                       Кужмарская сельская администрация 

                          ПУНЧАЛЖЕ                                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                          

                  425073, Кужмара села, Рудо урем, 3                                       425073, село Кужмара, ул.Центральная, д.3

         тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-33-82                                  тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-33-82 

от 14 января  2015  года № 4
О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

 от  01 августа   2014  г.  №  67 «Об  утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе  или об отказе в переводе жилых помещений в нежилое или нежилое помещение в жилое помещение»
          Рассмотрев Экспертное заключение Министерства юстиции Республики Марий Эл  №543/06 от 12.12.2014г.  исх. №01-21/4805, на  постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 01.08.2014г. № 67 «Об  утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе  или об отказе в переводе жилых помещений в нежилое или нежилое помещение в жилое помещение»,  в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, руководствуясь п. 3.2. Положения об Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе  или об отказе в переводе жилых помещений в нежилое или нежилое помещение в жилое помещение», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 01.08.2014г. № 67 следующие изменения:
        -  в пункте 1  после слов «нежилого помещения в жилое помещение» дополнить словом  «(прилагается)»;  

        - в абзаце 1 пункта 1.3. и далее по тексту Регламента слово «исполнение»  заменить  на слово  «предоставление»;
        -  пункт 1.4   изложить в следующей редакции:

«1.4. Результатом предоставления муниципальной услуги является  принятие решения  о переводе  или об отказе в переводе помещения.»;
       -  пункт 1.5   изложить в следующей редакции:

«1.5.  Заявителями муниципальной услуги могут быть  физические, в том числе индивидуальные предприниматели и юридические  лица, являющиеся собственниками   соответствующего помещения или уполномоченные  их представители.»;  
       - пункт 1.6.  исключить;
        - пункт 2.1.2.    изложить в следующей редакции:

«2.1.2. График (режим) приема заинтересованных лиц по вопросам предоставления муниципальной услуги должностным лицом Администрации муниципального образования  «Кужмарское сельское  поселение»  - ежедневно  с 8.00 до 17.00, перерыв - с 12.00 до 13.00, выходные - суббота, воскресенье, праздничные дни.

    Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему  праздничному дню, уменьшается на один час.»;

    -   подпункт  2.3.1. пункта 2.3. исключить;
    - пункт 2.3.2. пункта  2.3. исключить;
    - в пункте 2.3.3. пункта 2.3., в пункте 3.2.1. пункта 3.2.  слова «полного комплекта» исключить;

    - в пункте 2.3.4. слова «30 минут.»  заменить на слова «15 минут.»;
    - в абзаце 1 подпункта 2.7.1 пункта 2.7 слова «средств Интернет» заменить на слова «информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;в пункте 2.8.6. пункта 2.8. слова «заинтересованного лица» заменить словом «заявителя»;
    - в подпункте 3.1.1. пункта 3.1. в абзаце 3  и в   пункте 3.3. слово «запроса»  исключить;

    -  абзац 5  подпункта 3.1.1. пункта 3.1.   изложить в следующей редакции:

«выдача решения о переводе или об отказе в переводе помещения»;
    -   абзац 1 подпункта 3.2.1.1. пункта 3.2 изложить в следующей редакции: 
«В день поступления документов, специалист, ответственный за выдачу документов копий справок и иных документов вносит в электронную базу данных учета входящих в Администрацию муниципального образования  «Кужмарское сельское  поселение»  документов запись о приеме документов, в том числе:»;

   - в абзаце 1 подпункта 3.3.1 пункта 3.3. слова  «предоставления муниципальной услуги на правильность» заменить словами «административной процедуры проверки правильности»;

    - абзац 3 подпункта 3.3.1 пункта 3.3.  дополнить словами «со дня поступления заявления.»;
      - в абзаце  8  подпункта 3.3.1 пункта 3.3. слова «в заявлении» исключить;
     - в абзаце 9 слово «, отказ» заменить  словами «или об отказе»;

     - в абзаце 1  подпункта 3.4.1 пункта 3.4  после слов «о проведении» дополнить словом «анализа»;
     -  абзац 3 подпункта 3.4.1 пункта 3.4, подпункта 3.5.1 пункта 3.5  дополнить словами «со дня поступления заявления.»;

     - в абзаце 2 пункта 5.1 слова «запроса заявителя» заменить словом «заявления»;

      - в абзацах 3, 4-6, подпункта 5.1 слова «субъектов Российской Федерации» заменить словами  «Республики Марий Эл»;
      - абзац 7 пункта 5.1. изложить в следующей редакции:
       «-отказ администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», должностного лица администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.»;

        -  пункт 5.2. изложить в следующей редакции:
      «5.2. Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме, в администрацию муниципального образования «Кужмарское сельское поселение». Жалобы на решения, принятые главой администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», подаются в вышестоящий орган (при его наличии) либо в случае его отсутствия рассматриваются непосредственно главой администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение».»;
        -  пункт 5.3. изложить в следующей редакции:
«5.3. Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", официального сайта администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», единого портала государственных и муниципальных услуг либо регионального портала государственных и муниципальных услуг, а также может быть принята при личном приеме заявителя.»;
         -  подпункт 1 пункта 5.4. изложить в следующей редакции:
«1) наименование администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», должностного лица администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», либо муниципального служащего, решения и действия (бездействие) которых обжалуются;»;

         -  подпункт 3 пункта 5.4. изложить в следующей редакции:
«3) сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», должностного лица администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», либо муниципального служащего;»;

         -  подпункт 4 пункта 5.4. изложить в следующей редакции:
«4) доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением и действием (бездействием) администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», должностного лица администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», либо муниципального служащего. Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие доводы заявителя, либо их копии.»;

         -  пункт 5.5. изложить в следующей редакции:
     «5.5. Жалоба, поступившая в администрацию муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», подлежит рассмотрению должностным лицом, наделенным полномочиями по рассмотрению жалоб, в течение пятнадцати рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», должностного лица администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации.».

         -  пункт 5.6. изложить в следующей редакции:
«5.6. По результатам рассмотрения жалобы администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение , принимает одно из следующих решений:

1) удовлетворяет жалобу, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных администрацией муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, а также в иных формах;

2) отказывает в удовлетворении жалобы.»;

         - в пункте 5.2. слова  «подаются в вышестоящий орган (при его наличии) либо в случае его отсутствия» исключить;
         -  в Приложениях №1 и №2 к Регламенту слова «В Администрацию МО «Кужмарское сельское поселение» заменить словами «Главе администрации МО «Кужмарское сельское поселение»;
         - в примечании в Приложении №2 к Регламенту указание на физических лиц исключить;

         -в Приложении 4 к регламенту  указание на код учета ИНН, Ф.И.О. руководителя юридического лица исключить.
        2. Постановление подлежит обнародованию и вступает в силу после его обнародования.

   Глава администрации МО








 «Кужмарское сельское поселение»                                                            Г.А.Федорова
