                       Марий Эл Республик                                              Республика Марий Эл

                «Кужмара ял  кундем»                                                 Администрация

         муниципальный образованийын                             муниципального образования

      администрацийжын - Кужмара ял                      «Кужмарское сельское поселение»-

              кундем  администрацийын                      Кужмарская сельская администрация 
                          ПУНЧАЛЖЕ                                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                          
       425073, Кужмара села, Рудо урем, 3                                           425073, село Кужмара, ул.Центральная, д.3
  тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-31-43                                      тел. (83645) 6-31-88, факс (83645) 6-31-43                         

от 06 февраля  2015 года №  9

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от  06 ноября  2013  г.  №  111 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

             В  соответствии с Федеральным законом  № 294-ФЗ от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля» (в ред. От 31.12.2014г.)», на  основании протеста  прокуратуры Звениговского района  от 30.01.2015г. за № 02-03-2015, администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

          1.Внести в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», утвержденного постановлением администрации МО «Кужмарское сельское поселение» от 05.11.2013г.  № 111 (далее - Регламент) следующие изменения.

          - Пункт  7.3  Регламента  изложить в следующей редакции:
     «7.3. В исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных и (или) длительных исследований, испытаний, специальных экспертиз и расследований на основании мотивированных предложений должностных лиц органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, проводящих выездную плановую проверку, срок проведения выездной плановой проверки может быть продлен руководителем такого органа, но не более чем на двадцать рабочих дней, в отношении малых предприятий не более чем на пятьдесят часов, микропредприятий не более чем на пятнадцать часов.»
Глава администрации МО
«Кужмарское сельское поселение»                                          Г.А.Федорова

